PREKIU
VADOVAS

CnpaBOYHUK KPENEXHbIX N3aennn

Product guide

®
vaARZTUM
PASAULIS




parduotuviy
tinklas

Kiekvienos
prekés kokybés
dokumentai




Turinys

Varztai Tl 5p.

Bolts

Verzlés ’ 18p.

Nuts r"

Poverzlés D 21 p.

Washers =

Srieginiai strypai, smeigés — 22 p.

Threaded rods

Sraigtai =ﬂ X 23p.

Metric screws )

Medsraigciai, savisriegiai, savigreziai o5
aitindiien o p.

Wood, chipboard, plasterboard screws

Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai T — 40 p.

Light and medium fixings

Inkarinis tvirtinimas rqﬁ 54 p.

Metallic and chemical anchors

Kniedés, fiksatoriai 4 58 p.

Rivets, pins

Vinys, tinklai, vielos, elektrodai - 60 p.

Nails and wire products

Medzio konstrukcijy jungtys 62 p.

Wood connectors

Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés 64 p

Popes, chains and accessories

Graztai, pjovimo ir slifavimo diskai —— 66 p.

Drill bits, abrasive articlies

Tvirtinimo detalés i$ neriidijancio plieno w 71p.

Stainless steel fasteners

Kitos tvirtinimo detalés 74 p.

Other fasteners

Tools W

Cheminés priemonés \a -
P.
Chemical products -J‘



VARZTU \®
PASAULIS [

1S0 9001

BUREAU VERITAS
Certification

UAB ,Ginestra“ — VARZTY PASAULIS e
daugiau kaip 20 mety tiekia tvirtinimo Gazele Gazele
detales savo klientams Lietuvoje ir
Baltijos juros regione. Dideli likuCiai
saugomi net 8 000 m? sandéliavimo
plote, o kokybes vadybos sertifikatas

& & & &

ISO 9001:2015 Klientams garantuoja I flmngjsé | | smpinusi |
. LIETUVOJE

aukstg prekiy kokybe bei aptarnavimag 2014
ir greitg tvirtinimo detaliy pristatyma. !

Darbas su mumis
Jums suteikia

ASMENIN]
w VADYBININKA
VIENA DIDZIAUSIY

ASORTIMENTY %

13 PARDUOTUVIY KOKYBES
TINKLA R DOKUMENTUS
O

DIDELIUS LIKUCIUS PRISTATYMA KITA
8 000 m2 PLOTE DIENA

SPEC. UZSAKYMY APKROVY BANDYMUS
VYKDYMA OBJEKTUOSE



100 000

pavadinimy tvirtinimo
elementy

Sandéliavimo
plotai apie

8 000 m?

®
VARZTU \
PASAULIS >l




STANLEY




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

DIN580 - varztai su kilpomis, cinkuoti is (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
DIN580 - lifting eye bolts, zinc Kodas Size (mm)  Pak-(vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.)
DxL k b v P xL d& k b S P
100050101603 M 10x50 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04000811912 M 4x8 (5000 7 4 8 3 07
- ala | 100060101603 M 10x60 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001011912 M 4x10 (5000 7 4 10 3 07
2s
100070101603 M 10x70 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001211912 M 4x12 (5000 7 4 12 3 07
L 100080101603 M 10x80 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001411912 M 4x14 (5000 7 4 14 3 07
100090101603 M 10x90 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001611912 M 4x16 (5000 7 4 16 3 07
dis (mm) Parametrai**
Kodas  gjze (mm) Pak.(vnt) E—— 100100101603 M 10x100  (25) 24,65 538 26 10,58 15 04002011912 M 4x20 (5000 7 4 20 3 07
Code o Pac. (pcs) u @ ’ 100110101603 M 10x110  (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04002511912 M 4x25 (5000 7 4 20 3 07
100120101603 M 10x120  (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04003011912 M 4x30 (5000 7 4 20 3 07
06010580 M6 (25) 13 20 36 1
08010580 W 25 PR Fr— 100130101603 M 10x130  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04003511912 M 4x35 (5000 7 4 20 3 07
~o010550 B (25) s 5 1’5 100140101603 M 10x140  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04004011912 M 4x40 (5000 7 4 20 3 07
2010520 R (10) 205 3 o 1’75 100150101603 M 10x150  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04004511912 M 4x45 (5000 7 4 20 3 07
1010500 BT (10) 20’5 % ” ’2 100160101603 M 10x160  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04005011912 M 4x50 (5000 7 4 20 3 07
~s010500 B (10) 2% s 63 ) 100180101603 M 10x180  (25) 24,65 5,38 32 10,58 1,5 04006011912 M 4x60 (000 7 4 20 3 07
20010550 B (2) T - o5 100200101603 M 10x200  (25) 24,65 5,38 32 10,58 1,5 05000611912 M 5x6 (5000 85 5 6 4 08
22010530 T (2) PP a—— % 3 120030101603 M 12x30 (25) 30,65 6,95 12 12,7 1,75 05000811912 M 5x8 (5000 85 5 8 4 08
2001050 BT (2) yra— T R—- 120040101603 M 12x40 (25) 30,65 6,95 22 12,7 1,75 05001011912 M 5x10 (5000 85 5 10 4 08
@ : 120050101603 M 12x50 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001211912 M 5x12 (5000 85 5 12 4 08
120060101603 M 12x60 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001411912 M 5x14 (5000 85 5 14 4 08
DING603 - varztai pusapvale galva, kvadratiniu kaklu, cinkuoti, 120070101603 M 12x70 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001611912 M 5x16 (5000 85 5 16 4 08
4.8 klasés
DINGO3 - cup head square neck bolts, zinc, 4.8 dass 120080101603 M 12x80 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001811912 M 5x18 (5000 85 5 18 4 08
120090101603 M 12x90 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05002011912 M 5x20 (5000 85 5 20 4 08
Y
120100101603 M 12x100 (25 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05002511912 M 5x25 (5000 85 5 22 4 08
120110101603 M12x110 (25 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05003011912 M 5x30 (5000 85 5 22 4 08
120120101603 M12x120 (25 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05003511912 M 5x35 (2000 85 5 22 4 08
- — 120130101603 M12x130 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05004011912 M 5x40 (000 85 5 22 4 08
% H } } eI 120140101603 M 12x140 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05004511912 M 5x45 (2000 85 5 22 4 08
N 120150101603 M 12x150 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05005011912 M 5x50 (2000 85 5 22 4 08
k
- 120160101603 M 12x160 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05005511912 M 5x55 (2000 85 5 22 4 08
Kod Dvosinml Parametrai** 120180101603 M 12x180  (25) 30,65 6,95 36 127 1,75| | 05006011912 M5x60  (200) 85 5 22 4 08
odas Size (mm) (nt) Parameters*
Code  ———" Pac. (pcs) 120200101603 M12x200 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05006511912 M 5x65 (2000 85 5 22 4 08
Bix(C R &b v B 05007011912 M5x70  (200) 85 5 22 4 08
050025101603 M 5x25 (25) 13,55 33 16 548 0,8 ama galva, kvadratiniu kaklu, juodi 05008011912 | M5x80 2000 85 5 22 4 08
050030101603 M 5x30 (25) 13,55 33 16 548 08 DING08 - flat countersunk square neck bolts with short square, without surface 05008511912 M 5x85 (2000 85 5 22 4 08
050040101603 M 5x40 (25) 13,55 3,3 16 548 08 . 05009011912 | M5x80 2000 85 5 22 4 08
050050101603 M 5x50 (25) 13,55 3,3 16 548 0,8 05010011912 M5x100 (2000 85 5 22 4 08
060016101603 M 6x16 (25) 16,55 3,88 10 6,48 1 oeo0oe11912 G 50 10 6 6 5 1
060020101603 M 6x20 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 ““E ID ceooca11912 IOIEEE (5000 10 6 8 5
060025101603 M 6x25 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 seontonio1z BT (5000 10 6 10 5
060030101603 M 6x30 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 x . oeo01z11012 B G0 10 6 12 5
060035101603 M 6x35 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Sy — 05001411912 I Miexia (5000 10 6 14 5
060040101603 M 6x40 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Kodas aos (. Pk unt) i 05001611912 IRNIERIE 5000 10 6 16 5
060045101603 M 6x45 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Code L Pac. (pcs.) ™ . v P 06001811912 M 6x18 (5000 10 6 18 5
060050101603 M 6x50 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1
100035001608 M 10x35 (25) 1965 845 1058 15 06002011912~ M6x20 (5000 10 6 20 5
060060101603 M 6x60 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 os00z511912 IS <00 KT
100040000608 M 10x40 (25) 19,65 845 10,58 1,5 & (500)
060070101603 M 6x70 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06003011912 | M6x30 <00 TG
120035001608 M 12x35 (25) 24,65 11,05 127 1,75 & (500)
060080101603 M 6x80 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06003511912 | M 635 2000 [H00 5 24 5
120040001608 M 12x40 (25) 2465 11,05 127 1,75 X (200)
060090101603 M 6x90 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06004011912 | M 6x40 200 10 6 24 3
120045001608 M 12x45 (25) 2465 11,05 127 1,75 X (200)
060100101603 M 6x100 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06004511912 1 Ml6xds 200 10 6 24 5
120050001608 M 12x50 (25) 24,65 11,05 12,7 1,75 X (
060110101603 M 6x110 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06005011912 EIEED N . 2 -
160050001608 M 16x50 (25) 32 135 16 2 2 (200)
060120101603 M 6x120 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06005511912 | M 6x55 200 [0 8 24 5
160055001608 M 16x55 (25) 32 135 16 2 2 (200)
060130101603 M 6x130 (25) 16,55 3,88 24 648 1 06006011912 IIMIGKGD 200 B0l 5 24 5
160060001608 M 16x60 (25) 32 135 16 2 X (200)
060140101603 M 6x140 (25) 16,55 3,88 24 6,48 1 06006511912 VRS 200 O
060150101603 M 6x150 25 16,55 3,88 24 6,48 1 160080001608 MI6:80 (29) S2NN -5 I ORI > 400
k 25) 5 & . 06007011912 M6x70 (2000 10 6 24 5
060160101603 M 6x160 (25) 16,55 3,88 24 648 1
ceo0isioieos MRERE R R R ] [l O'\912 1504762 - varztai cilindrine galva, su vidiniu 06007511912 M6x75 (2000 10 6 24 5
2 2 2 2 SesSiakampiu, cinkuoti, 8.8 klasés 06008011912 M 6x80 (200) 10 6 24 5
080020101603 M 8x20 (GO LR I R R I Al DIN912 / 1ISO4762 - hexagon socket head cap screws, zinc, 8.8 class 06008511912 M 6x85 2000 10 6 24 5
080025101603 M 8x25 (25) 20,65 4,88 20 8,58 1,25 06009011912 | M 6x90 200 10 6 24 5
080030101603 M 8x30 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 06010011912 M6x100 (2000 10 6 24 5
080035101603 M 8x35 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 06011011912 M6x110 (100 10 6 24 5
080040101603 M 8x40 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,225 b 08001011912 M 8x10 200 13 8 10 6
080050101603 M 8x50 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 l T Dl 08001211912 M 8x12 (200) 13 8 12 6
080060101603 M 8x60 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 | I 08001411912 M 8x14 (200) 13 8 14 6
080070101603 M 8x70 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 L 08001611912 M 8x16 (2000 13 8 16 6
080080101603 M 8x80 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 08001811912 M 8x18 (2000 13 8 18 6
Dydis (mm) Parametrai**
080090101603 M 8x90 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,225 Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 08002011912 M 8x20 (2000 13 8 20 6
080100101603 M 8x100 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 Code Sl Pac. (pcs.) &k kK b S P 08002511912 M 8x25 (2000 13 8 25 6
080110101603 M 8x110 (25) 20,65 4,88 22 858 125\ -orro oo 5000 55 3 5 25 05 08003011912 M 8x30 (2000 13 8 28 6
080120101603 M 8x120 (25) 20,65 4,88 22 8,58 03000611912 M 3x6 5000 55 3 6 25 05 08003511912 M 8x35 (000 13 8 28 6
080130101603 M 8x130  (25) 20,65 4,88 28 8,58 03000811912 M 3x8 (5000 55 3 8 25 05 08004011912  M8x40 (2000 13 8 28 6
080140101603 M 8x140 (25 20,65 4,88 28 8,58 03001011912 M3x10  (500) 55 3 10 25 05 08004511912 M8x45 (2000 13 8 28 6
080150101603 M 8x150 (25) 20,65 4,88 28 8,58 03001211912 M 3x12 (500) 55 3 12 25 05 08005011912 M 8x50 (200 13 8 28 6
080160101603 M 8x160 (25) 20,65 4,88 28 8,58 03001611912 M 3x16 (5000 55 3 16 25 05 08005511912 MIGHES (200) ST R
080180101603 M B8x180 (25 20,65 4,88 28 8,58 03002011912 M3x20 (5000 55 3 18 25 05 | | occc0ti9nz  M860  (200) 13 8 28 6
080200101603 MB8x200  (25) 20,65 4,88 28 8,58 03002511912 M35  (500) 55 3 18 25 05| | 00006511912 M85 (2000 13 8 28 6
100020101603 M 10x20 (25) 24,65 538 16 10,58 03003011912 M 3x30 (5000 55 3 18 25 05 08007011912 gMIGHIO GUEN T O &) O
100030101603 M 10x30 (25) 24,65 538 16 10,58 04000511912 M 4x5 (5000 7 4 5 3 07 08007511912 _JNIEAZD 8 & @
100040101603 M 10x40 (25) 5,38 10,58 04000611912 M 4x6 (500) 4 6 3

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Varstai | Bolts yARZTY >,

. 4 Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.)

DxL dk k b S P DxL dk k b S P
14002511912 M 14x25  (100) 21 14 25 12 2 20009011912 M 20x90 (25 30 20 52 17 25
14003011912 M 14x30 (1000 21 14 30 12 2 20010011912 M20x100  (25) 30 20 52 17 25
s f T 14004011912 M 14x40 (100) 21 14 40 12 2 20011011912 M 20x110 (25) 30 20 52 17 25
/,ﬁ’ \ S 14004511912 M 14x45 (50) 21 14 40 12 2 20012011912 M 20x120 (25) 30 20 52 17 25
: ‘ b 14005011912 M 14x50 (50) 21 14 40 12 2 20013011912 M20x130  (25) 30 20 52 17 25
A %I f } I D[ 14005511912 M 14x55 (50) 21 14 40 12 2 20014011912 M 20x140 (25) 30 20 52 17 25
?/’ [ 14006011912~ M 14x60 (50) 21 14 40 12 2 20015011912 M 20x150 (25) 30 20 52 17 25
& L 14006511912 M 14x65 (50) 21 14 40 12 2 20016011912 M20x160  (10) 30 20 52 17 25
14007011912 M 14x70 (50) 21 14 40 12 2 20018011912 M20x180  (10) 30 20 52 17 25
Kodas Dg’;i:(g"rx) Pak. (vnt) Parametral” 14007511912 M 1475 (50) 21 14 40 12 2 | | 20020011912 M20x200 (2 30 20 52 17 25
Code TPaC-(pCS-) &k kK b S P 14008011912~ M 14x80 (50) 21 14 40 12 2 20024011912 M 20x240 @ 30 20 52 17 25
08008011912 M 8x80 (200) 13 8 28 6 1,25 14009011912 M 14x90 (50) 21 14 40 12 2 20026011912 M 20x260 2) 30 20 52 17 2,5
08008511912 M 8x85 (100) 13 8 28 6 125 14010011912 M 14x100 (50) 21 14 40 12 2 22005011912 M 22x50 (25) 33 22 50 17 25
08009011912 M 8x90 (100) 13 8 28 6 1,25 16002011912~ M 16x20 (50) 24 16 20 14 2 22005511912 M 22x55 (25) 33 22 55 17 25
08010011912 M 8x100 (100) 13 8 28 6 1,25 16002511912 M 16x25 (50) 24 16 25 14 2 22006011912 M 22x60 (25) 33 22 56 17 25
08011011912  M@8x110  (100) 13 8 28 6 125 16003011912 M 16x30 (500 24 16 30 14 2 22007011912 M 22x70 (25 33 22 56 17 25
08012011912 M8&120  (100) 13 8 28 6 1,25 | 16003511912 M16x35  (50) 24 16 35 14 2 22008011912 M22x80  (25) 33 22 56 17 25
06013011912 M8130  (100) 13 8 28 6 125 [ygopsor1912 M16x40  (50) 24 16 40 14 2 | | 22000011912 M22x90 (25 83 22 56 17 25
gzglggﬂzz mg:g :122; 12 2 zg : 122 16004511912 M16¢5  (50) 24 16 44 14 2 | | 2010011912 M22x100  (10) 33 22 56 17 25
08016011912 M8x160  (100) 13 8 28 6 125 16005011912 M 16x50 (50) 24 16 44 14 2 24004011912 M 24x40 (255 36 24 40 19 3
08018011912 M 8x180 (1000 13 8 28 6 1,2 16005511912 M 16x55 (50) 24 16 44 14 2 24004511912 M 24x45 (25) 36 24 45 19 3
10001211912 M10x12 (200) 16 10 12 8 15 16006011912 M 16x60 (500 24 16 44 14 2 24005011912 M 24x50 (25 36 24 50 19 3
10001611912 M 10x16 (2000 16 10 16 8 15 16006511912 M 16x65 (25) 24 16 44 14 2 24005511912 M 24x55 (25) 36 24 55 19 3
10001811912 M 10x18 (200) 16 10 18 8 15 16007011912~ M 16x70 (25) 24 16 44 14 2 24006011912 M 24x60 (25) 36 24 60 19 3
10002011912 M 10x20 (200) 16 10 20 8 1,5 16007511912 M 16x75 (25) 24 16 44 14 2 24006511912 M 24x65 (25) 36 24 60 19 3
10002511912 [QNRIOR2ANY  (200) |SIGICRNCONF NS 16008011912 M 16x80  (25) 24 16 44 14 2 24007011912  M24x70  (25) 36 24 60 19 3
10003011912 M10x30 (2000 16 10 30 & 15| | 46009011912 M16x90 (25 24 16 44 14 2 24007511912 M24x75  (25) 36 24 60 19 3
122322:121; mlgiig ggg; 12 Ig zz 2 :2 16010011912 M16x100  (25) 24 16 44 14 2 | | 24008011912 M24x80 (25 36 24 60 19 3
10004511912 RS (100) % 10 32 8 15 16011011912 M 16x110 (25) 2416 44 14 2 24009011912 M 24x90 (10) 36 24 60 19 3
10005011972 M10x50 (1000 16 10 32 8 15 16012011912 M 16x120  (25) 24 16 44 14 2 24010011912 M 24x100 (100 36 24 60 19 3
10005511912 M10x55  (100) 16 10 32 8 15 16013011912 M16x130 (25 24 16 44 14 2 24011011912 M24x110 (100 36 24 60 19 3
10006011912 M 10x60 (100) 16 10 32 8 15 16014011912 M 16x140 (25) 24 16 44 14 2 24012011912 M 24x120 (10) 36 24 60 19 3
10006511912 M 10x65 (1o00) 16 10 32 8 15 16015011912 M 16x150 (25) 24 16 44 14 2 24013011912 M 24x130 )] 36 24 60 19 3
10007011912 M 10x70 (100) 16 10 32 8 1,5 16016011912 M 16x160 (25) 24 16 44 14 2 24014011912 M 24x140 2) 36 24 60 19 3
10007511912~ M 10x75 (too) 16 10 32 8 15 16018011912 M 16x180 (25) 24 16 44 14 2 24015011912 M 24x150 @ 36 24 60 19 3
10008011912 M 10x80 (100) 16 10 32 8 15 16020011912 M 16x200 (25) 24 16 44 14 2 24016011912 M 24x160 ) 36 24 60 19 3
10008511912 _ M10x85  (100) 16 10 32 8 15| | 16022011912 M16x220 (25) 24 16 44 14 2 | | 24018011912 M24xi80 () 36 24 60 19 3
132?33:31; &"110(1:9000 Sgg; 12 :g 22 z 12 16024011912 M16x240 (25 24 16 44 14 2 | | 24020011972 M24x200  (2) 36 24 60 19 3
10011011912 M10x110 (100) 16 10 82 8 15| | oo0tionz MI830 (50) 27 18 30 14 25] | 27006011912 M2760  (10) 40 27 60 19 3
10012011912 M10x120 (0 16 10 32 8 15| | (0003571912 M85 (50) 27 18 35 14 25| | 27006511912 M27x65 (1) 40 27 65 19 3
10013011912 M 10x130 (50) 6 10 32 8 15 18004011912 M 18x40 (50) 27 18 40 14 25 27007011912 M 27x70 (10) 40 27 66 19 3
10014011912 M10x140 (50) 16 10 32 8 15 18004511912 M 18x45 (50) 27 18 45 14 25 27007511912 M 27x75 (100 40 27 66 19 3
10015011912 M 10x150  (50) 16 10 32 8 15 18005011912 M 18x50 (50) 27 18 48 14 25 27008011912 M 27x80 (100 40 27 66 19 3
10016011912 M 10x160 (50) 16 10 32 8 1,5 18005511912 M 18x55 (25) 27 18 48 14 25 27009011912 M 27x90 (10) 40 27 66 19 3
10018011912 M 10x180  (50) 16 10 32 8 15 18006011912 M 18x60 (25) 27 18 48 14 25 27010011912 M27x100  (10) 40 27 66 19 3
10020011912  M10x200  (50) 16 10 32 8 15| | 18006511912 M18x65 (25 27 18 48 14 25| | 27011011912 M27x110  (10) 40 27 66 19 3
10024011912 M10x240  (50) 16 10 32 8 15| | 45007011912 M18x70  (25) 27 18 48 14 25| | 27012011912 M2ix120  (10) 40 27 66 19 3
o e (o0 1 0 S e Wb ) o & W i oo waw @ o s 1o s
12002511912 M 12x25  (100) 18 12 25 10 1,75 18008011912 R (9 27 18 48 14 25 27014011912 EMIZZXLI0 @ W oW W
12003011912 M12x30  (100) 18 12 30 10 1,75 | 10009011912 M18x%0 (5 27 18 48 14 25 27015011912 | M27x150 () 40 27 66 19 3
12003511912 M12x35  (100) 18 12 35 10 1,75| | 18010011912 M18x100 (25 27 18 48 14 25| | 27016011912 M27x160 () 40 27 66 19 3
12004011912 M 12x40 (1000 18 12 36 10 1,75 18011011912 M 18x110 (25) 27 18 48 14 25 27018011912 M 27x180 2 40 27 66 19 3
12004511912 M 12x45 (100) 18 12 36 10 1,75 18012011912 M 18x120 (25) 27 18 48 14 25 27020011912 M 27x200 2 40 27 66 19 3
12005011912 M 12x50 (100) 18 12 36 10 1,75 18013011912 M 18x130 (25) 27 18 48 14 25 30005011912 M 30x50 (10) 45 30 50 22 35
12005511912 M 12x55 (100 18 12 3 10 1,75 18014011912 M 18x140 (25) 27 18 48 14 25 30005511912 M 30x55 (10) 45 30 55 22 35
12006011912 M 12x60  (100) 18 12 36 10 1,75 18015011912 M 18x150 (25 27 18 48 14 25 so00s011912 MUEEED 10 45 30 60 22 35
12006511912 M12:65 (500 18 12 36 10 1750 15016011912 M16x160 (25 27 18 48 14 25| | 30006511912 M30x65  (10) 45 30 65 22 35
s a0 612w 0l o i e @ @ 4 o] | swows e 10 6 % b a i
12008011912 R 500 18 12 3 10 175 18020011912 M 18x200 ) 27 18 48 14 25 30007511912 M 30x75 (10) 45 30 72 22 35
12008511912 M 12x85 (50) 18 12 36 10 1,75 20003011912 jgHI20x30 GO S0 D &Y W7 A9 30008011912 M 30x80 (10) 45 30 72 22 35
12009011912 M 12x90  (50) 18 12 36 10 1,75| | 20003511912 M20x35 (25 30 20 35 17 25 30009011912 M 30x90 @ 45 30 72 22 35
12010011912 M 12x100  (50) 18 12 36 10 1,75 20004011912 M 20x40 (25 30 20 40 17 25 30010011912 M 30x100 © 45 30 72 22 35
12011011912 M 12x110 (50) 18 12 36 10 1,75 20004511912 M 20x45 (25) 30 20 45 17 25 30011011912 M 30x110 @ 45 30 72 22 35
12012011912 M 12x120 (50) 18 12 36 10 1,75 20005011912 M 20x50 (25) 30 20 50 17 25 30012011912 M 30x120 @ 45 30 72 22 35
12013011912 M12x130 (500 18 12 36 10 1,75 20005511912 M 20x55 25 30 20 52 17 25 0013011912 INERCED 2 25 30 72 22 35
Eg}:gﬂzﬁ m:z:gg Ezg: 1: E 22 13 1;2 20006011912 M 20x60 (25 30 20 52 17 25 30014011912 M 30x140 © 45 30 72 22 35
12016011912 M12x160 (500 18 12 36 10 1,75 20006511512 [UEEAED (25 [80 20 52 17 25 30015011912 |MISCAISD @ B W o G
12018011912 M 12x180  (50) 18 12 36 10 175| | 20007011912 M20x70 (25 30 20 52 17 25] ] 30016011912 M30x160 () 45 30 72 22 35
12020011912 M 12200  (50) 18 12 36 10 175 20007511912 M 20x75 (25 30 20 52 17 25 30018011912 M 30x180 © 45 30 72 22 35
14002011912 M 14x20  (100) 21 14 20 12 2 20008011912 M 20x80 (25 30 20 52 17 25 30020011912 M 30x200 © 45 30 72 22 35




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (kg) Parameters™ Kodas Size (mm)  pak. (kg) Parameters™
Code Pac. (k Code Pac. (ki

" DIN?ISO P DRl Y DIN?ISO 7
/% 100060111931 M 10x60 (25) 64 26 17/16 1,5 180160111931 M 18x160 (25 11,5 48 27 2,5
\%U 100065111931 M 10x65 (25) 64 26 17/16 1,5 200060111931 M 20x60 (25) 125 46 30 2,5
- b 100070111931 M 10x70 (5) 64 26 17/16 1,5 200065111931 M 20x65 (25) 125 46 30 2,5
%P: } % DI 100075111931 M 10x75 (25) 64 26 17/16 1,5 200070111931 M 20x70 (25) 125 46 30 2,5
el 100080111931 M 10x80 (5) 64 26 17/16 1,5 200075111931 M 20x75 (25) 125 46 30 2,5
k L 100085111931 M 10x85 (25) 64 26 17/16 1,5 200080111931 M 20x80 (25) 125 46 30 2,5
Dydis (mm) Parametrai** 100090111931 M 10x90 (5) 64 26 17/16 1,5 200085111931 M 20x85 (25) 125 46 30 2,5
'é‘:)‘;:s Size (mm) E:'C‘_' ((“3’23 Parameters™ 100100111931 M10x100  (5) 6,4 26 17/16 1,5 | |200000111931 M20x90 (25 125 46 30 25
DxL dk k b s P 100110111931 M 10x110 (5) 64 26 17/16 1,5 | |200100111931 M 20x100 (25) 12,5 46 30 2,5
08001602912 M 8x16 (2000 13 8 16 6 1,25 | 100120111931 M 10x120 (5) 64 26 17/16 1,5 200110111931 M 20x110 (25) 125 46 30 2,5
10005002912 M 10x50 (100) 16 10 32 8 1,5| |100130111931 M 10x130 (25) 64 32 17/16 1,5 200120111931 M 20x120 (25) 125 46 30 2,5
10006002912 M 10x60 (1000 16 10 32 8 1,5| | 100140111931 M 10x140 (25) 64 32 17/16 1,5 200130111931 M 20x130 (25) 125 52 30 2,5
10007002912 M 10x70 (100) 16 10 32 8 1,5| | 100150111931 M 10x150 (25) 6,4 32 17/16 15 200140111931 M 20x140 (25) 125 52 30 2,5
12006002912 M 12x60 (1000 18 12 36 10 1,75| | 100160111931 M 10x160 (25) 64 32 17/16 15 200150111931 M 20x150 (25) 125 52 30 2,5
12008002912 M 12x80 (50) 18 12 36 10 1,75| |100200111931 M 10x200 (25) 6,4 32 17/16 15 200160111931 M 20x160 (25) 125 52 30 2,5
12010002912 M 12x100 (50) 18 12 36 10 1,75| | 120040111931 M 12x40 (25) 75 30 19/18 1,75| | 200170111931 M 20x170 (25) 125 52 30 2,5
120045111931 M 12x45 (25) 75 30 19/18 1,75| |200180111931 M 20x180 (25) 125 52 30 2,5
120050111931 M 12x50 (25) 75 30 19/18 1,75| | 200190111931 M 20x190 (25) 125 52 30 2,5
120055111931 M 12x55 (25) 75 30 19/18 1,75| |200200111931 M 20x200 (25) 125 52 30 2,5
120060111931 M 12x60 (25) 7,5 30 19/18 1,75| | 220060111931 M 22x60 (25) 14 50 32/34 25
120065111931 M 12x65 (25) 75 30 19/18 1,75| |220070111931 M 22x70 (25) 14 50 32/34 25
/?" 120070111931 M 12x70 (5) 75 30 19/18 1,75| |220080111931 M 22x80 (25) 14 50 32/34 25
}/.5/ — 120075111931 M 12x75 (25) 75 30 19/18 1,75 | |220090111931 M 22x90 (25) 14 50 32/34 25
- f - 120080111931 M 12x80 (5) 75 30 19/18 1,75| |220100111931 M 22x100 (25) 14 50 32/34 25
- 120090111931 M 12x90 (5) 75 30 19/18 1,75| |220110111931 M 22x110 (25) 14 50 32/34 25
k L 120100111931 M 12x100 (5) 75 30 19/18 1,75| |220120111931 M 22x120 (25) 14 50 32/34 25
S () Parametrai™ 120110111931 M 12x110 (5) 75 30 19/18 1,75| |220130111931 M 22x130 (25) 14 56 32/34 25
Kodas Size (MM)  pak. (kg) Parameters™ 120120111931 M 12x120 (5) 75 30 19/18 1,75| | 220140111931 M 22x140 (25) 14 56 32/34 25
Code Dl Pac. (kg) b S b 120130111931 M 12x130 (25) 75 36 19/18 1,75| |220150111931 M 22x150 (25) 14 56 32/34 25
DIN /150 120140111931 M 12x140 (25) 75 36 19/18 1,75| |220160111931 M 22x160 (25) 14 56 32/34 25
050020111931 M 5x20 (25) 35 16 8 0,8 120150111931 M 12x150 (25) 75 36 19/18 1,75| |240070111931 M 24x70 (25) 15 54 36 3
050025111931 M 5x25 (25) 35 16 8 0,8 120160111931 M 12x160 (25) 75 36 19/18 1,75| |240075111931 M 24x75 (25) 15 54 36 3
050030111931 M 5x30 (25) 35 16 8 0.8 120180111931 M 12x180 (25) 75 36 19/18 1,75 | | 240080111931 M 24x80 (25) 15 54 36 3
050035111931~ M 5x35 (25) 35 16 8 0.8 120200111931 M 12x200 (25) 75 36 19/18 1,75| |240090111931 M 24x90 (25) 15 54 36 3
050040111931 M 5x40 (25) 35 16 8 0.8 140045111931 M 14x45 (25) 88 34 22/21 2 240100111931 M 24x100 (25) 15 54 36 3
050045111931 M 5x45 (25) 35 16 8 08 140050111931 M 14x50 (25) 88 34 22/21 2 240110111931 M 24x110 (25) 15 54 36 3
050050111931 M 5x50 (25) 35 16 8 0,8 140055111931 M 14x55 (25) 88 34 22/21 2 240120111931 M 24x120 (25) 15 54 36 3
050060111931 M 5x60 (25) 35 16 8 0,8 140060111931 M 14x60 (25) 88 34 22/21 2 240130111931 M 24x130 (25) 15 60 36 3
060025111931 M 6x25 (25) 4 18 10 1 140065111931 M 14x65 (25) 88 34 22/21 2 240140111931 M 24x140 (25) 15 60 36 3
060030111931 M 6x30 (25) 4 18 10 1 140070111931 M 14x70 (5) 88 34 22/21 2 240150111931 M 24x150 (25) 15 60 36 3
060035111931 M 6x35 (25) 4 18 10 1 140075111931 M 14x75 (25) 88 34 22/21 2 240160111931 M 24x160 (25) 15 60 36 3
060040111931 M 6x40 (25) 4 18 10 1 140080111931 M 14x80 (5) 88 34 22/21 2 240180111931 M 24x180 (25) 15 60 36 3
060045111931 M 6x45 (25) 4 18 10 1 140085111931 M 14x85 (25) 88 34 22/21 2 240190111931 M 24x190 (25) 15 60 36 3
060050111931 M 6x50 (25) 4 18 10 1 140090111931 M 14x90 (5) 88 34 22/21 2 240200111931 M 24x200 (25) 15 60 36 3
060055111931 M 6x55 (25) 4 18 10 1 140100111931 M 14x100 (5) 88 34 22/21 2 270080111931 M 27x80 (25) 17 60 M 3
060060111931 M 6x60 (25) 4 18 10 1 140110111931 M 14x110 (25) 88 34 22/21 2 270090111931 M 27x90 (25) 17 60 41 3
060070111931 M 6x70 (5) 4 18 10 1 140120111931 M 14x120 (25) 88 34 22/21 2 270100111931 M 27x100 (25) 17 60 4 3
060080111931 M 6x80 (25) 4 18 10 9 140140111931 M 14x140 (25) 88 40 22/21 2 270110111931 M 27x110 (25) 17 60 4 3
060090111931 M 6x90 (25) 4 18 10 1 160050111931 M 16x50 (25) 10 38 24 2 270120111931 M 27x120 (25) 17 60 il 3
060100111931 M 6x100 (25) 4 18 10 1 160055111931 M 16x55 (5) 10 38 24 2 270130111931 M 27x130 (25) 17 66 4 3
080025111931 M 8x25 (25) 53 22 13 1,25 | | 160060111931 M 16x60 (5) 10 38 24 2 270140111931 M 27x140 (25) 17 66 4 3
080030111931 M 8x30 (25) 53 22 13 1,25 160065111931 M 16x65 (5) 10 38 24 2 270150111931 M 27x150 (25) 17 66 4 3
080035111931 M 8x35 (25) 53 22 13 1,25 160070111931 M 16x70 (5 10 38 24 2 270160111931 M 27x160 (25) 17 66 41 3
080040111931 M 8x40 (25) 53 22 13 1,25 160075111931 M 16x75 (5) 10 38 24 2 270180111931 M 27x180 (25) 17 66 41 3
080045111931 M 8x45 (25) 53 22 13 1,25 160080111931 M 16x80 (5) 10 38 24 2 270200111931 M 27x200 (25) 17 66 41 3
080050111931 M 8x50 (25) 53 22 13 1,25 160085111931 M 16x85 (25) 10 38 24 2 270220111931 M 27x220 (25) 17 79 4 3
080055111931 M 8x55 (25) 53 22 13 1,25 160090111931 M 16x90 (5) 10 38 24 2 300080111931 M 30x80 (25) 18,7 66 46 85
080060111931 M 8x60 (25) 53 22 13 1,25 | 160100111931 M 16x100 (5) 10 38 24 2 300090111931 M 30x90 (25) 18,7 66 46 G5
080065111931 M 8x65 (25) 53 22 13 1,25| | 160110111931 M 16x110 (5) 10 38 24 2 300100111931 M 30x100 (25) 18,7 66 46 3,5
080070111931 M 8x70 (25) 53 22 13 1,25 160120111931 M 16x120 (5) 10 38 24 2 300110111931 M 30x110 (25) 18,7 66 46 B10)
080075111931 M 8x75 (5) 53 22 13 1,25 160130111931 M 16x130 (25) 10 44 24 2 300120111931 M 30x120 (25) 18,7 66 46 3,5
080080111931 M 8x80 (25) 53 22 13 1,25 160140111931 M 16x140 (25) 10 44 24 2 300130111931 M 30x130 (25) 18,7 72 46 3,5
080085111931 M 8x85 (5) 53 22 13 1,25 | | 160150111931 M 16x150 (25) 10 44 24 2 300140111931 M 30x140 (25) 187 72 46 3,5
080090111931 M 8x90 (25) 53 22 13 1,25 | | 160160111931 M 16x160 (25) 10 44 24 2 300150111931 M 30x150 (25) 187 72 46 3,5
080100111931 M 8x100 (5) 53 22 13 1,25 | | 160170111931 M 16x170 (25) 10 44 24 2 300160111931 M 30x160 (25) 187 72 46 3,5
080110111931 M 8x110 (5) 53 22 13 1,25 || 160180111931 M 16x180 (25) 10 44 24 2 300180111931 M 30x180 (25) 187 72 46 3,5
080120111931 M 8x120 (5) 53 22 13 1,25 | | 160190111931 M 16x190 (25) 10 44 24 2 300200111931 M 30x200 (25) 187 72 46 3,5
080130111931 M 8x130 (5) 53 28 13 1,25 | | 160200111931 M 16x200 (25) 10 44 24 2 360100111931 M 36x100 (25) 225 78 55 4
080140111931 M 8x140 (25) 53 28 13 1,25 | | 180060111931 M 18x60 (25) 115 42 27 2,5 360110111931 M 36x110 (25) 225 78 55 4
080150111931 M 8x150 (25) 53 28 13 1,25 | | 180065111931 M 18x65 (25) 115 42 27 2,5 360120111931 M 36x120 (25) 225 78 55 4
080160111931 M 8x160 (25) 53 28 13 1,25 | | 180070111931 M 18x70 (25) 115 42 27 2,5 360130111931 M 36x130 (25) 225 84 55 4
100035111931 M 10x35 (25) 64 26 17/16 15 180080111931 M 18x80 (25) 115 42 27 2,5 360140111931 M 36x140 (25) 225 84 56 4
100040111931 M 10x40 (25) 64 26 17/16 15 180090111931 M 18x90 (25) 115 42 27 2,5 360150111931 M 36x150 (25) 225 84 55 4
100045111931 M 10x45 (25) 64 26 17/16 15 180100111931 M 18x100 (25) 11,5 42 27 2,5 360160111931 M 36x160 (25) 225 84 55 4
100050111931 M 10x50 (25) 64 26 17/16 15 180120111931 M 18x120 (25) 115 42 27 2,5 360180111931 M 36x180 (25) 225 84 55 4
100055111931 M 10x55 (25) 64 26 17/16 15 180140111931 M 18x140 (25) 115 48 27 2,5 360200111931 M 36x200 (25) 225 84 55 4




Varztai | Bolts

VARZTUY
PASAULIS Jiy

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**

Kodas Size (nm)  pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) S B Code Pac. (pcs.) 3 >

DIN /1S0 DIN /1SO
160055020931 M 16x55 (50) 10 38 24 2 200065020931 M 20x65 (5 12,5 46 30 2,5
160060020931 M 16x60 (50) 10 38 24 2 200070020931 M 20x70 (5 12,5 46 30 2,5
i 160065020931 M 16x65 (25) 10 38 24 2 200075020931 M 20x75 (25 12,5 46 30 2,5
] 160070020931 M 16x70 (25) 10 38 24 2 200080020931 M 20x80 (25 12,5 46 30 2,5
:k L 160075020931 M 16x75 (25) 10 38 24 2 200085020931 M 20x85 (5 12,5 46 30 2,5
160080020931 M 16x80 (25) 10 38 24 2 200090020931 M 20x90 (5 12,5 46 30 2,5
Kodas Dsf'i:ies(gr""m")‘) pak. unt) ';Z:Zﬁ:gz** 160085020031 M 16x85 (25 10 38 24 2 | |200005020931 M20x95  (25) 125 46 30 25
Code Pac. (pcs.) b s p 160090020931 M 16x90 (25) 10 38 24 2 200100020931 M20x100 (25 12,5 46 30 2,5
DINAAISG 160100020931 M 16x100 (25 10 38 24 2 200110020931 M20x110 (25 12,5 46 30 2,5
120040020981 M12x40  (100) 75 30 19/18 175| Foiii0020031 M16x110 (25) 10 38 24 2 200120020931 M20x120 (25 12,5 46 30 25
120045020981 M12x45  (100) 75 30 19/18 175| Foiio0020931 M16x120 (25) 10 38 24 2 200130020931 M20x130  (25) 12,5 52 30 25
120050020881 M12x50  (100) 75 30 19/18 175| Foiis0020031 M16x130 (25) 10 44 24 2 200140020931 M20x140  (25) 12,5 52 30 25
120055020881 M12x86  (100) 75 30 19/18 175| Foiiu0020931 M16x140 (25) 10 44 24 2 200150020931 M20x150  (25) 12,5 52 30 2,5
120060020931 | M12x60 | (100) | 7,5 30 19/18 1,75 |7 o os1 I M16xi50 (25) 10 44 24 2 200160020931 M20x160  (10) 12,5 52 30 2,5
120085020931 R 60 75 30 19718 TS| oo 60020031 M 16x160 (25) 10 44 24 2 200170020931 M20x170  (10) 12,5 52 30 2,5
120070020931 Y200 60 75 S0 19718 78| Iiei0020031 M 16x170 (25) 10 44 24 2 200180020931 M20x180  (10) 12,5 52 30 2,5
120075020931 |RUNEND 60 75 30 19718 TS| oo a0020031 M 16x180 (25) 10 44 24 2 200190020931 M 20x190 @ 125 52 30 2,5
120080020931 |RUNEAED 60 75 30 19718 NTS | Ieoi90020031 M 16x190 (25) 10 44 24 2 200200020931 M 20x200 @2 125 52 30 2,5
120085020931 |RINERED 60 75 30 19718 NTS | Ieos00020031 M 16x200 (25) 10 44 24 2 200210020931 M 20x210 @ 125 65 30 2,5
120090020951 |SINEED (60 75 30 19718 NTS | eos 0020031 M 16x210 (25) 10 57 24 2 200220020931 M 20x220 @ 125 65 30 2,5
120095020031 [UNIEESS (60 75 30 19718 TS| Icosr0020031 M 16x220 (25) 10 57 24 2 200230020931 M 20x230 @ 125 65 30 2,5
120100020931 M12x100  (60) 7.5 30 19718 175| [io0ra0000031 M 16x230 (25) 10 57 24 2 200240020931 M 20x240 @ 125 65 30 2,5
120110020931 M12x110  (60) 7.5 30 19/18 175| Forri0020031 M 16x240 (25) 10 57 24 2 200250020931 M 20x250 @ 125 65 30 2,5
120120020931 M12x120  (60) 75 30 19718 175| Foorc0020031 M 16x250 (25) 10 57 24 2 200260020931 M 20x260 @ 125 65 30 2,5
120130020831 M120130  (80) 75 36 19/18 75| Foir60020031 M 16x260 (25) 10 57 24 2 200270020931 M 20x270 @ 125 65 30 2,5
120140020831 M12c140  (50) 75 36 19/18 175| Forr70020031 Miexato (25) 10 57 24 2 200280020931 M 20x280 2 125 65 30 2,5
120150020931 M12150 (500 75 36 19718 75| eooa0000031 M 16x280 (25) 10 57 24 2 200290020931 M 20x290 20 125 65 30 2,5
120160020931 M12x160 (25 7.5 36 19718 75| eoo00000031 M 16x290 @) 10 57 24 2 200300020931 M 20x300 2 125 65 30 25
120170020931 M12170 (25 75 36 19718 NTS | eosn0000031 M 16x300 @) 10 57 24 2 200310020931 M 20x310 2 125 65 30 25
120180020931 M12x180 (25 7.5 36 19718 175 | eosin000031 M 16x310 © 10 57 24 2 200320020931 M 20x320 (2 125 65 30 2,5
120190020931 M 12190 (25 7.5 36 19718 175 ) eoss0000031 M 16x320 © 10 57 24 2 200330020931 M 20x330 (2 125 65 30 2,5
120200020931 M 12200 (25 7.5 36 19718 175 | cosan000031 M 16x330 @ 10 57 24 2 200340020931 M 20x340 (2 125 65 30 2,5
120210020931 M 12210 (25 7.5 49 1918 75| |'eosin000031 M 16x340 ) 10 57 24 2 200350020931 M 20x350 (2 125 65 30 2,5
120220020931 M 12220 (25 7.5 49 19718 NT5| |coschoo0031 M 16x350 ) 10 57 24 2 200360020931 M 20x360 2 125 65 30 2,5
120240020931 M12x240 (25 75 49 19/18 75| Foiacn0o0031 M 16x360 ) 10 57 24 2 200370020931 M 20x370 2 125 65 30 2,5
120260020931 M12260 (25 7.5 49 19/18 75| Foiae0020031 M 16x380 ) 10 57 24 2 200380020931 M 20x380 2 125 65 30 2,5
120280020931 M12x280 (25 7.5 49 19/18 TS| 0100020931 M 16va00 @ 10 57 24 2 200390020931 M 20x390 @ 125 65 30 2,5
120300020931 M12x300 (25 7.5 49 19/18 TS| Foii0020031 Miewazo ) 10 57 24 2 200400020931 M 20x400 2 125 65 30 2,5
120820020981 M12320 (25 75 49 19/18 TS| Foiie0020931 M 18x60 (25 11,5 42 27 2,5 | [220070020931 M 22x70 (25) 14 50 32/34 25
140045020931 | M1i4xds = (100) |88 st 22/21 2 180065020931 M 18x65 (5 11,5 42 27 2,5 | |220075020931 M 22x75 (25) 14 50 32/34 25
140050020931 (60 [88 st 22/2 2 180070020931 M 18x70 (5 11,5 42 27 2,5 | |220080020931 M 22x80 (25) 14 50 32/34 25
140055020931 (50 [88 st 2272 2 180075020931 M 18x75 (5 11,5 42 27 2,5 | |220090020931 M 22x90 (25) 14 50 32/34 25
140060020931 N ED il G5 &) i 2 180080020931 M 18x80 (25 11,5 42 27 2,5 | [220100020931 M22x100  (10) 14 50 32/34 25
140065020951 [EMARES 60 180090020931 M 18x90 (25 11,5 42 27 2,5 | [220110020931 M22x110  (10) 14 50 32/34 25
140070020931 M14x70  (50) 88 34 22/21 2 480100020931 M18x100  (25) 11,5 42 27 25 | |220120020931 M22x120  (10) 14 50 32/34 25
140075020931~ M14x75 (50) 88 34 22/21 2 180110020931 M18x110  (25) 115 42 27 25 | |220130020931 M22x130  (10) 14 56 32/34 25
140080020931 ~ M 14x80 (50 88 34 22/21 2 180120020931 M 18x120 (25 11,5 42 27 2,5 | |220140020931 M22x140  (10) 14 56 32/34 25
140090020931~ M 14x90 (50 88 34 22/21 2 180130020931 M 18x130  (25) 11,5 48 27 2,5 | |220150020931 M22x150  (10) 14 56 32/34 25
140100020931 M 14x100  (50) 88 34 22/21 2 180140020931 M 18x140  (25) 11,5 48 27 2,5 220160020931 M 22x160  (10) 14 56 32/34 25
140110020931 M14x110  (50) 88 34 22/21 2 180150020931 M 18x150  (25) 11,5 48 27 2,5 | [220170020931 M 22x170 @ 14 56 32/34 25
140120020931 M 14x120 (50) 88 34 22/21 2 180160020931 M 18x160 (25 11,5 48 27 2,5 220180020931 M 22x180 2 14 56 32/34 25
140130020931 M 14x130 (50) 88 40 22/ 2 180170020931 M 18x170 (25) 11,5 48 27 2,5 220200020931 M 22x200 ) 14 56 32/34 25
140140020931 M 14x140 (25) 88 40 22/21 2 180180020931 M 18x180 (25 11,5 48 27 2,5 220220020931 M 22x220 (2 14 69 32/34 25
140150020931 M 14x150  (25) 88 40 22/21 2 180190020931 M 18x190 2 11,5 48 27 2,5 | 220230020931 M 22x230 @ 14 69 32/34 25
140160020931 M 14x160  (25) 88 40 22/21 2 180200020931 M 18x200 2 11,5 48 27 2,5 | |220240020931 M 22x240 © 14 69 32/34 25
140170020931 M 14x170 (25) 8,8 40 22/ 21 2 180220020931 M 18x220 2 11,5 61 27 2,5 220260020931 M 22x260 (2) 14 69 32/34 2,5
140180020931 M 14x180 (25) 88 40 22/21 2 180240020931 M 18x240 2 11,5 61 27 2,5 220280020931 M 22x280 2) 14 69 32/34 2,5
140190020931 ~ M 14x190 (25) 88 40 22/21 2 180260020931 M 18x260 @ 11,5 61 27 2,5 220300020931 M 22x300 () 14 69 32/34 25
140200020931 M 14x200  (25) 88 40 22/21 2 180280020931 M 18x280 (2 11,5 61 27 2,5 | | 220320020931 M 22x320 © 14 69 32/34 25
140220020931 M14x220  (25) 88 53 22/21 2 180300020931 M 18x300 2 11,5 61 27 2,5 || 240075020931 M 24x75 (25) 15 54 36 3

140240020931 M 14x240  (25) 8,8 53 22 2 180320020931 M 18x320 2 11,5 61 27 25 [~




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

v Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) S Code Pac. (pcs.) 3
DRl oiN/iso P DRl kb ponyiso P
270270020931 M 27x270 @) 17 79 4 3 360280020931 M 36x280 @ 225 97 55 4
270280020931 M 27x280 ) 17 79 4 3 360290020931 M 36x290 ) 225 97 55 4
270290020931 M 27x290 @) 17 79 4 3 360300020931 M 36x300 2 225 97 55 4
P 270300020931 M 27x300 @) 17 79 4 3 360320020931 M 36x320 © 225 97 55 4
270320020931 M 27x320 2 17 79 4 3 360340020931 M 36x340 ) 22,5 97 55 4
F L 300080020931 M 30x80 2) 18,7 66 46 3,5 360360020931 M 36x360 ) 22,5 97 55 4
- 300090020931 M 30x90 2 18,7 66 46 3,5 360380020931 M 36x380 ) 225 97 55 4
Dydis (mm| Par i
Kodas Size (M)  pak. (vnt.) Parameters™ 300100020931 M 30x100 (2 187 66 46 3,5 | |360400020931 M 36x400 (2 225 97 55 4
Code Bl Pac. (pcs.) o S B 300110020931 M 30x110 (2) 18,7 66 46 3,5 390110020931 M 39x110 @ 25 84 60 4
DIN /1S0
300120020931 M 30x120 0] 18,7 66 46 3,5 390120020931 M 39x120 2 25 84 60 4
240080020931 M 24x80 (25) 15 54 36
300130020931 M 30x130 @ 18,7 72 46 3,5 390130020931 M 39x130 ) 25 90 60 4
240085020931 M 24x85 (10) 15 54 36
300140020931 M 30x140 2 187 72 46 3,5 | |390140020931 M 39x140 ) 25 90 60 4
240090020931 M 24x90 (10) 15 54 36
300150020931 M 30x150 2) 18,7 72 46 3,5 390150020931 M 39x150 © 25 90 60 4
240100020931 M 24x100 (10) 15 54 36
300160020931 M 30x160 2) 18,7 72 46 3,5 390160020931 M 39x160 @ 25 90 60 4
240110020931 M 24x110  (10) 15 54 36
300170020931 M 30x170 )] 18,7 72 46 3,5 390170020931 M 39x170 ) 25 90 60 4
240120020931 M 24x120  (10) 15 54 36
300180020931 M 30x180 2 18,7 72 46 3,5 390180020931 M 39x180 @ 25 90 60 4
24030020931 PR (1) 15 60 % 300190020931 M 30x190 2 18,7 72 46 3,5
K ) , 390200020931 M 39x200 2 25 90 60 4
240140020931 EEE—. (1) 15 60 % 300200020931 M 30x200 2 18,7 72 46 3,5 : -
B ) ) 220020931 M 39x22 2 25 1 4
240150020991 SEESEEN  (10 15 60 % 300210020931 M 30x210 0] 18,7 85 46 3,5 o — - — -
X y y
240160020931 BN (10 15 60 % 300220020931 M 30x220 ) 18,7 85 46 3,5 e . - - - !
X y i
240170020931 R @ 15 60 % 300230020931 M 30x230 ) 18,7 85 46 3,5 el - - - '
X y y
240180020931 e @ 15 60 % 300240020931 M 30x240 ) 18,7 85 46 3,5 ] - — - :
X b g
240190020931 IS0 @ e - 390300020931 M 39x300 @) 25 103 60 4
300250020931 M 30x250 ) 18,7 85 46 3,5 390320020931 M 39x320 ? 25 103 60 4

240200020931 M 24x200 2 15 60 36
240210020931 M 24x210 2 15 73 36
240220020931 M 24x220 2 15 73 36
240230020931 M 24x230 2 15 73 36

300260020931 M 30x260 (2) 18,7 85 46 3,5
300270020931 M 30x270 (2) 18,7 85 46 3,5
300280020931 M 30x280 (2) 18,7 85 46 3,5

420120020931 M 42x120 2 26 90 65

&2
3]

420130020931 M 42x130 (2) 26 96 65 4,5
420140020931 M 42x140 2 26 96 65 4,5

300290020931 M30x290 () 187 8 46 35 | 450150000031 M42x150 () 26 9% 65 45

240240020931 S @ 57 % 300300020931 M 30x300 (2) 18,7 85 46 3,5
X , f
240250020931 M 24x250 @ 15 73 36 pe— " o7 B p hp 420160020931 M 42x160 (2 26 96 65 4,5
X , f
240260020931 RS @ I % 300330020931 M 30x330 (2) 18,7 85 46 3,5 e @ —— - °
X , f
240270020931 S @ I % 300340020931 M 30x340 (2 18,7 85 46 3,5 luiuall ® © - °
X , f
240260020831 SN @ 57 % 300350020931 M 30x350 (2 18,7 85 46 3,5 bl il i - i
X , f
240290020931 M 24x290 @ 15 73 36 420200020931 M 42x200 2) 26 96 65 4,5
300360020931 M 30x360 (2 18,7 85 46 3,5
240300020031 M24x300 () 15 73 36 420220020931 M42x220 () 26 109 65 45
300380020931 M 30x380 (2 18,7 85 46 3,5
240310020931 M 24x310 2 15 73 36 420240020931 M 42x240 (2) 26 109 65 4,5
300400020931 M 30x400 (2 18,7 85 46 3,5
240320020931 M 24x320 @ 15 73 36 420260020931 M 42x260 (2) 26 109 65 4,5
330100020931 M 33x100 () 21 72 50 3,5
240330020931 M 24x330 2 15 73 36 420280020931 M 42x280 (2) 26 109 65 4,5
330110020931 M 33x110 () 21 72 50 3,5
240340020931 M 24x340 (2) 15 73 36 420300020931 M 42x300 2) 26 109 65 4,5
330120020931 M 33x120 () 21 72 50 3,5
240350020931 M 24x350 (2) 15 73 36 420320020931 M 42x320 2) 26 109 65 4,5
330150020931 M 33x150 () 21 78 50 3,5
240360020931 M 24x360 (2) 15 73 36 450130020931 M 45x130 2) 28 102 70 4,5

330160020931 M 33x160 (2 21 78 50 3,5
330170020931 M 33x170 (2 21 78 50 3,5

330180020931 M 33x180 (2 21 78 50 3,5
330190020931 M 33x190 ) 21 78 50 3,5 450160020931 M 45x160 (2) 28 102 70 4,5

240370020931 M 24x370 @ 15 73 36 450140020931 M 45x140 2) 28 102 70 4,5

240380020931 M 24x380 2) 15 73 36
240390020931 M 24x390 2 15 73 36

450150020931 M 45x150 2) 28 102 70 4,5

240400020931 M 24x400 2 15 73 36
X @ 330200020931 M 33x200 @ 21 78 50 3,5 450180020931 M 45x180 2) 28 102 70 4,5

270080020931 M 27x80 10 17 60 41
a0 330240020931 M 33x240 2 21 91 50 35 450200020931 M 45x200 @ 28 102 70 4.5

270090020931 M 27x90 (10) 17 60 41
330260020931 M 33x260 2) 21 91 50 B 450220020931 M 45x220 (2) 28 115 70 4,5

270100020931 M 27x100 (10) 17 60 41
270110020931 M 27x110 (10) 17 60 41
270120020931 M 27x120 (10) 17 60 41

330280020931 M 33x280

2) 21 91 50 3,5 450240020931 M 45x240 2) 28 115 70 4,5

360110020931 M 36x110

2) 225 78 55 4 450260020931 M 45x260 2 28 115 70 4,5

W [ [ w | w | w | w | w|w|w|w w| w|w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|w|w|[w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w| w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w

(
(
360120020931 M 36x120 () 225 78 55 4 450280020931 M 45x280 @) 28 115 70 45
270130020931 M27x130  (10) 17 66 41 pom—— > A
pEp—— 7 e e X @ S 55 450300020931 M 45x300  (2) 28 115 70 45
p— e B 360150020931 EGASON @)  R2ZDRNCINNCY 4 | 450320020931 M45x320 () 28 115 70 45
pmem——— e a 360160020931 M36x160  (2) 22,5 84 55 3 el B s
360170020931 M36x170  (2) 225 84 55 4
270170020031 M27x170 (2 " @ 480150020931 M48x150  (2) 30 108 75 5
360180020931 M36x180  (2) 225 84 55 L e ——————— ;
X
270180020931 M27x180 (@ 7 % 4 360190020931 M36x190  (2) 225 84 55 4
480180020931 M48x180  (2) 30 108 75 5
270190020931 QMIZZXIO0N @ RUZSSCORNNNEY 360200020931 M36x200 () 225 84 55 4
480200020931 M 48x200 2 30 108 75 5
270200020931 M27x200  (2) 17 66 41 sz B 2 s @
270210020931 M27x210  (2) 17 79 41 o B . 4 | 480220020031 M4g20 () 30 121 75 5
270220020931 M27x220 (9 17 79 4 360230020931 M36x230  (2) 225 97 55 4 [ 480240020931 M48x240 () 30 121 75 5
270230020931 M27x230 () 17 79 41 360240020931 M36x240 () 225 97 56 SR 480260020931 QNIEHICENE @ EORNCINNE 5
270240020931 M 27x240 @ 17 79 4 360250020931 M 36x250 (2 225 97 55 4 480280020931 M 48x280 @) 30 121 75 5
270250020931 M 27x250 2) 17 79 4 360260020931 M 36x260 ) 225 97 55 4 480300020931 M 48x300 (2) 30 121 75 5
270260020931 M27x260  (2) 17 79 41 360270020931 M36x270  (2) 225 97 55 4 | 480320020931 M48x320  (2) 30 121 75 5




vy - VARZT
Varztai | Bolts pASAuug>

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Ppak. (kg) Parameters™
Code Pac. (ki
DRl Yk DIN?ISO B
100100111933 M 10x100 5) 64 17/16 15
*<’* > “ | 120020111933 M 12x20 (25) 75  19/18 175
F — 120025111933 M 12x25 5) 75  19/18 175
} HDI 120030111933 M 12x30 ) 75  19/18 175
g ] . T 120035111933 M 12x35 ) 75  19/18 175
120040111933 M 12x40 ) 75 19/18 175
DL (i) TERERED Bydeimmy R 120045111933 M 12x45 5) 75  19/18 175
Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters’ Kodas Size (mm)  pak. (kg) Parameters’
Code — Pac (ocs) S Code 70 g —k s . 120050111933 M 12x50 5) 75 19/18 175
k on/Iso P x DIN /IS0 120055111933 M 12x55 (25) 75 19/18 175
100040030931 M 10x40  (100) 64 26 17/16 15 050012111933 M 5x12 (25) 35 8 0,8 120060111933 M 12x60 5) 75 19/18 175
100045030931 M 10x45 (100) 6,4 26 17/16 15 050014111933 M 5x14 (25) 85| 8 0,8 120065111933 M 12x65 (25) 7,5 19/18 1,75
100050030931 M10x50  (100) 64 26 17/16 15 050016111933 M 5x16 (25) 35 8 0.8 120070111933 M 12x70 (25) 75 19/18 175
100060030931 M 10x60 (1000 6,4 26 17/16 1,5 050020111933 M 5x20 (25) 3,5 8 0,8 120075111933 M 12x75 (25) 7.5 19/18 175
100070030931 M 10x70  (100) 64 26 17/16 1,5 050025111933 M 5x25 (25) 3,5 8 0,8 120080111933~ M 12x80 ©) 75 19/18 1,75
100080030931 M 10x80  (100) 6,4 26 17/16 15 050030111933 M 5x30 (25) 3,5 8 08 120090111933~ M 12x90 (25) 75 19/18 1,75
100090030931 M 10x90  (100) 64 26 17/16 15 050035111933 M 5x35 (25) 35 8 08 120100111933 M 12x100 ®) 75 19/18 175
100100030931 M10x100  (100) 64 26 17/16 15 050040111933 M 5x40 (25) 35 8 0,8 | | 140025111933 M 14x25 25 88 22/21 2
120045030931 M 12x45  (100) 75 30 19/18 1,75| | 050045111933 M 5x45 (25) 35 8 o | 140030111933 QNEEXEN (25) 88 22/a1 2
120050030031 M12x50  (100) 7,5 30 19/18 1,75 | 050050111933 M 5x50 (25) 35 8 ey | 140035111933 REMEEED 25) o =i 2
120055030931 M 12x55  (100) 7,5 30 19/18 1,75 | 050060111933 M 5x60 (25) 35 8 o | 140040111933 QNRERCT (25) 88 22/ 2
120060030931 M 12x60 (1000 7,5 30 19/18 175| | 060010111933 M 6x10 (25) 4 10 1 140045111933 SUMRCESTNS  (25) |GENNC2UIZ NN
120065030931 M 12x65 (100) 75 30 19/18 1,75 060012111933 M 6x12 (25) 4 10 1 140050111933 | M 14x50 ®) 8.8 2/21 2
120070030931 M 12x70 (50) 75 30 19/18 1,75 060014111933 M 6x14 (25) 4 10 1 140055111933 | M 14x55 25) 88 22/ 2
120080030931 M12x80  (50) 7,5 30 19/18 1,75 | 060016111933 M 6x16 ) 4 10 1 140060111933 JMEIEX60 ®) a@  ZmhE 2
120000030931 M 12690 (50) 7,5 30 19/18 1,75 | 060020111933 _ M 6x20 3 2 10 1 140065111933 SUMRCARONN  (25) ap  ZmiE 2
120100030931 M 12x100 (50) 75 30 19/18 1,75 060025111933 M 6x25 ) 4 10 1 140070111933 JMITINTO @5 e 2zie] 2
120120030931 M 12x120 (50) 75 30 19/18 1,75 060030111933 M 6x30 ®3) 4 10 1 140075111933 SVALIXAS 25) a2 22l 2
120140030931 M 12x140 (50) 75 36 19/18 1,75 060035111933 M 6x35 ) 4 10 1 140080111933 MELX80 25) g5 27 2
140050030931 M 14x50 (50) 88 34 22/21 2 060040111933 M 6x40 3) 4 10 1 140085111933 VAL 25) gl g2l 2
160025111933 M 16x25 (25) 10 24 2
140060030931 M 14x60  (50) 8,8 34 22/21 2 060045111933 M 6x45 @ 4 10 1
160030111933 M 16x30 (25) 10 24 2
140080030931 M 14x80  (50) 8,8 34 22/21 2 060050111933 M 6x50 @) 1 10 1
160035111933 M 16x35 25 10 24 2
140100030931 M 14x100  (50) 8,8 34 22/21 2 060055111933 | M 655 (25) 2 10 1 X @9
160055030931 M 16x55  (50) 10 38 24 2 160040111933 R 6 10 24 2
X
160060030931 M 16x60 50 10 38 24 2 el bl Lo o : > : 160045711933 R ©) 10 24 2
pro———. 16)(70 :25; 0w a2 060070111933 FEMIGX70 25 4 10 1 160050111933 M 16x50 5) 10 2 2
X
160080030931 M 16x80 25 10 38 24 2 e ) . o 1 160055111933 @) 10 24 2
X (25) 080012111933 M 8x12 (25) 53 13 1,25| 160060111933 M 16x60 ) 10 2 >
160090030931 M 16x90  (25) 10 38 24 2 PYYYSy—— 25 53 B 125 16006511193 W 16065 5 o ” )
160100030931 M 16x100  (25) 10 38 24 2 080016111933 EETTE & 5 5 125 (16007011193 M 16070 5 o o )
160120030931 M 16x120 (25 10 38 24 2
(29) 080020111933 M 8x20 (5) 53 13 1,25 160075111933 M 16x75 (25) 10 24 2
ﬁgrgﬁzg: x 12)(:43 (25) 12 22 zj ; 080025111933 M 8x25 (5) 53 13 1,25 160080111933 M 16x80 (5) 10 24 2
5 5 5
X (29) 080030111933 M 8x30 ) 5,3 13 1,25| | 160085111933 M 16x85 (25) 10 24 2
200065030931 M20x65  (25) 125 46 30 25
W20 e s ; ) 080035111933 M 8x35 ®) 53 13 1,25| | 160090111933 M 16x90 (25) 10 24 2
200070030931 M 20x70 25 5 46 0 5
200080030931 M 20x80 :25; 125 46 30 25 080040117933 RS ©) *3 13 125 | 160100111935 W1BI00 © 19 2 2
X ) 3
200090030931 M20x90  (25) 125 46 30 25 080045111933 ©) 2 13 125| | 160120111935 W16xI20 9 10 2 2
X N 3
200100030931 M20x100 (25 125 46 30 25 080050111933 JMIBXa0 ® 2.3 13 125 | 160130111935 W10 9 10 2 2
i : 080055111933 M 8x55 (25) 53 13 15| | 160180111933 M 16x180 (25) 10 24 2
200110030931 M20xi10  (25) 125 46 30 25 180020111932 BIET " T = T
080060111933 M 8x60 ) 53 13 1,25 X 25) ' ,
200120030931 M20x120  (25) 125 46 30 25 180045111933 B 25) T o o
080065111933 M 8x65 (25) 53 13 1,25 , ,
200140030931 M20x140  (25) 125 52 30 25 180050111933 ML 25) T = o
080070111933 M 8x70 (25) 53 13 1,25 J J
200150030931 M20x150  (25) 125 52 30 25 180055111933 BEEEE 25) T = o
240080030931 M24x80  (25) 15 54 36 3 080075111933 MIEXTS (25) 39 B 23 : :
180060111933 M 18x60 (25) 11,5 27 25
240090030931 [UICRION (10)  ERISHINOCNNNNSONNNNS. e o o BB sstiiens miBes | @) 116 27 25
240100030931 M24x100  (10) 15 54 36 3 030085111933 JNIBXEN (@5 58 LS 20 Y :
X (10) p——— o os s 1| 180070111933 M 18x70 (25) 11,5 27 25
240110030931 M 24x110 (10) 15 54 36 3 050100111033 e )(100 (25) '3 . 1'2 180080111933 M 18x80 (25) 1,5 27 2,5
240120030931 M24x120 (100 15 54 36 3 X ®) 5 25| 50090111933 | M18x90 5 11s 27 25
240130030931 M24130  (10) 15 60 36 3 | | 100016111983  M1Ox6 (5 64  17/16 15| oininiie3s maoxdo | (25) 125 80 25
240140030931 M24x140  (10) 15 60 36 3 100020111933 M10x20 () 64  17/16 15| Iooo045111033  Mooxds  (25) 125 30 25
240150030931 M24x160 (1) 15 60 36 3 | | 100025111938 MOS8 64  A7/16 15| Faggo5pri1e3s  M20ws0 (25 125 30 25
240160030931 M24x180  (10) 15 60 36 3 | | 100030111933 M10x%0 ) 64 17/16 15| 50055111933 M20x55  (25) 125 30 25
240180030931 M24x200  (10) 15 60 36 3 100035111933 MRIOXES ®) 64 17716 15| | 200060111933 M20x60 (25 125 30 25
240200030931 M24x220  (10) 15 73 36 3 100040111933 M 10x40 ©) 64 17/16 15 200065111933 M 20x65 (25) 12,5 30 2,5
240220030931 M 24x240  (10) 15 73 36 3 100045111933 M 10x45 ©) 6,4 17/16 15 200070111933 M 20x70 (25) 12,5 30 2,5
240240030931 M 30x90 (5) 18,7 66 46 35 100050111933 M 10x50 (5) 64 17/16 15 200075111933 M 20x75 (25) 12,5 30 2,5
300090030931 M 30x100 (5) 18,7 66 46 3,5 100055111933 M 10x55 (25) 6,4 17/16 15 200080111933 M 20x80 (25) 12,5 30 2,5
300100030931 M 30x110 (5) 18,7 66 46 35 100060111933 M 10x60 (5) 6,4 17/16 1,5 200085111933 M 20x85 (25) 12,5 30 2,5
300110030931 M 30x120 (5) 18,7 66 46 35 100065111933 M 10x65 (25) 6,4 17/16 1,5 200090111933 M 20x90 (25) 12,5 30 2,5
300120030931 M 30x140 (5) 18,7 72 46 35 100070111933 M 10x70 (25) 6,4 17 /16 1,5 200100111933 M 20x100 (25) 12,5 30 2,5
300130030931 M30x150  (5) 187 72 46 35 100075111933 M 10x75 (25) 64  17/16 15 | | 220060111933 M 22x60 (25) 14 32/34 25
300140030931 M30x160  (5) 187 72 46 35 100080111933 M 10x80 ) 64  17/16 1,5 | | 220070111933 M 22x70 (25) 14 32/34 25
300150030931 M 30x180 (5) 18,7 72 46 3,5 100085111933 M 10x85 (25) 6,4 17/16 15 240040111933 M 24x40 (25) 15 36 3
300160030931 M30x200  (5) 187 72 46 35 100090111933 M 10x90 (25) 64 17/16 15| &




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

- Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
DIN933 / 1IS04017 — varztai Sesiakampe galva, pilnu sriegiu, Ié%::s Seeirm FF,,::' g:st)) Paramse‘ers" 'éf,zzs Sty ';Z'C(' ((;:;)) Param;ters”
cinkuoti, 8.8 klasés DxL T k DIN / 1SO P DxL o k DIN /1S0 P
ZL";?:;%/ 0'22:017 gcedctlicadesapiiipadpioliead, 140030020933 M14x30  (100) 88 22/ 21 2 180150020933 M 18x150  (25) 11,5 27 25
140035020933 M 14x35  (100) 88 22/ 21 2 180160020933 M 18x160 (25 11,5 27 25
oy 140040020933 M 14x40  (100) 88 22/ 21 2 180180020933 M 18x180 (25 11,5 27 25
» {Z} “l 140045020933 M14x45  (50) 88 22/ 21 2 180200020933 M 18x200  (25) 11,5 27 25
h ﬂoj 140050020933 M14x50  (50) 88 22/ 21 2 200030020933 M20x30  (25) 125 30 25
-l 1) 140055020933 M 14x55  (50) 88 22/ 21 2 200035020933 M20x35  (25) 125 30 25
K L 140060020933 M14x60  (50) 88 22/ 21 2 200040020933 M20x40  (25) 125 30 25
o . 140065020933 M 14x65  (50) 8,8 22/21 2 200045020933 M20x45  (25) 12,5 30 25
Kodas Size(mm)  Ppak. (kg) Parameters™ 140070020933 M 14x70  (50) 8,8 22/21 2 200050020933 M20x50  (25) 12,5 30 25
Code oxL 9 DIN? <0 140075020933 M 14x75  (50) 88  22/21 2 | |200055020933 M20x55  (25) 125 30 25
YTTITTR 5 - - 5 140080020933 M 14x80  (50) 8.8 22/21 2 200060020933 M20x60  (25) 125 30 25
Pyr—— 2 s P 3 140090020933 M 14x90  (50) 8.8 22/21 2 200065020933 M20x65  (25) 125 30 25
210060111922 B 25 5 % 3 140100020933 M 14x100 (500 88 22/ 21 2 200070020933 M20x70  (25) 125 30 25
220056111933 IR 25) T = z 140110020933 M 14x110 (500 88 22/ 21 2 200075020933 M20x75  (25) 125 30 25
240070111933 M40 25) e % 3 140120020933 M14x120 (50 88 22/ 21 2 200080020933 M20x80  (25) 125 30 25
240075111933 M 24x75 (25) 15 36 3 140140020933 M 14x140 (25) 8,8 22/21 2 200090020933 M 20x90 (25) 12,5 30 2,5
240080111933 M 24x80 (25) 15 36 3 140160020933 M 14x160  (25) 88 22/ 21 2 200100020933 M20x100  (25) 12,5 30 25
240090111933 M 24x90 (25) 15 36 3 140180020933 M 14x180 (25 88 22/21 2 200110020933 M20x110  (25) 125 30 25
240100111933 M 24x100 (25) 15 36 3 140200020933 M 14x200 (25) 8,8 22/ 21 2 200120020933 M 20x120 (25) 12,5 30 2,5
270080111933 M 27x80 (25) 17 4“ 3 160020020933 M 16x20 (50) 10 24 2 200130020933 M20x130  (25) 125 30 25
360090111933 M 36x90 (@5 225 %5 4 160025020933 M 16x25  (50) 10 24 2 200140020933 M20x140  (25) 12,5 30 25
360100111933 MICXID0N 5 22 23 2 160030020933 M16x30  (50) 10 24 2 200150020933 M20x150  (25) 12,5 30 25
360110111933 MISEAIMON  (2) 22D % 4 160035020933 M 16x35  (50) 10 24 2 200160020933 M20x160  (25) 125 30 25
zggzgl 1:222 x 22:122 gg; 222 22 : 160040020933 M 16x40  (50) 10 24 2 200170020933 M20x170  (25) 125 30 25
weoraor1105: IRECIRN 25 BaE 55 . 160045020933 M 16x45  (50) 10 24 2 200180020933 M20x180  (25) 125 30 25
se015011193; NG 5 R = 7 160050020933 M16x50  (50) 10 24 2 200190020933 M20x190  (25) 125 30 25
360160111933 M36x160  (25) 225 e 7 160055020933 M 16x55  (50) 10 24 2 200200020933 M20x200  (2) 125 30 25
360180111933 M36x180 (25 225 55 4 160060020933 M 16x60  (50) 10 24 2 200210020933 M20x210  (2) 12,5 30 2,5
360200111933 M 36x200 (25 22,5 55 4 160065020933 M 16x65 (25 10 24 2 200220020933 M20x220  (2) 125 30 2,5
T e e Lo 160070020933 M16x70 (25 10 24 2 200240020933 M20x240  (2) 125 30 25
juodi, 10.9 klasés 160075020933 M 16x75 (25 10 24 2 200260020933 M20x260  (2) 125 30 25
5'.{?13?,? g l:ff‘:;‘gfofg";’;zgm JCR R SIS 460080020933 M16x80  (25) 10 2% 2 | |200280020033 M20x280 (29 125 30 25
160090020933 M16x90  (25) 10 24 2 220050020933 M22x50  (25) 14 32/34 25
160100020933 M 16x100  (25) 10 24 2 220055020933 M22x55  (25) 14 32/34 25
{Z} « 160110020933 M16x110  (25) 10 24 2 220060020933 M22x60  (25) 14 32/34 25
- 160120020933 M16x120  (25) 10 24 2 220065020933 M22x65  (25) 14 32/34 25
H} Hﬂl 160130020933 M16x130  (25) 10 24 2 220070020933 M22x70  (25) 14 32/34 25
o L \ 160140020933 M 16x140  (25) 10 24 2 220075020933 M22x75  (25) 14 32/34 25
160150020933 M 16x150  (25) 10 24 2 220080020933 M22x80  (25) 14 32/34 25
Kodas Dgiis fr']“r:‘) Pak, (vt Ezzm:t:fs'“ 160160020933 M16x160 (25 10 24 2 220090020933 M22x00 (25 14 32/34 25
Code DeL  Peoos) DIN?ISO = 160170020933 M16x170 (25 10 24 2 220130020933 M22x130  (10) 14 32/34 25
r—— . WTH lo/18 15| | 160180020933 M16xig0 @5 10 24 D) 220140020933 M22x140  (10) 14 32/34 25
proe— to/18 175 | 160190020933 M16x190 25 10 24 2 220150020933 M22x150  (10) 14 32/34 25
prree— v r BT To/18 175 | |160200020933 M16x200 (5 10 24 2 220160020933 M22x160  (10) 14 32/34 25
12003002003 [NRETN oo e 19718 175 | |160220020933 M16220 (2 10 2 2 220180020933 M 22x180  (10) 14 32/3¢ 25
12003502003 NN (o0 (B 19718 175| |160280020033 M 16230 (2 10 2 2 220200020933 M22x200  (10) 14 32/3¢ 25
12004002095 [N (00 B 1918 175 | |160240020933 M16x240 (2 10 24 2 240030020933 M24x30  (25) 15 36 3
120045020033 IMRZAEN 100 e 19716 175 | |160260020833 M16x260  (2) 10 24 2 240035020933 M24x35  (25) 15 36 3
120050020933 M12x50  (100) 7,5 19/18 1,75 | |160280020933 FMII6X2800 (2) 10 2 2 240040020933 [RITIGICION (25 R & g
120055020933 M12¢55  (100) 7,5  19/18 1,75 | 160300020833 M16x300 (2 10 24 2 240045020933 RSN 25 D & g
120060020933 M12x60  (100) 7,5 19/18 1,75 | |180030020933 M18x30  (50)  11.5 2 2,5 | 240050020933 M24x50  (25) | 15 g g
120065020033 M12x65  (50) 75  19/18 1,75 | |180035020033 M18x35  (50) 11,5 27 2,5 | B 240055020933 M24x55  (25) 15 & g
120070020933 M12x70  (50) 75  19/18 1,75 | |180040020033 M18x40  (50) 11,5 27 2,5 |1 240060020933 M24x60  (25) 15 & g
120075020033 M 12x75  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180045020933 M18x45  (50) 115 2 2,5 | 240065020933 | M24x65  (25) | 15 £0 g
120080020933 M 1280  (50) 7,5 19/18 1,75 | | 180050020933 M18x50  (50) 11,5 27 25 [W240070020933 M24x70 (25 15 36 3
120090020933 M12x90  (50) 7,5  19/18 1,75 | |180055020933 M18x55 (25 11,5 27 250 240075020933 [EMIZIX/ON  (25) IS 36 3
120100020933 M12x100  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180060020933 M18x60 (25 11,5 27 2,50 [ 240080020933 IAMI2AXE0N  (25) IS 36 3
120120020933 M12x120  (50) 7,5 19/18 1,75 || 180065020933 M 18x65 (25 115 27 2,5 [ 240090020933 M24x90  (10) 15 36 3
120130020933 M12x130  (50) 7.5 19/18 1,75 | |180070020933 M18x70 (25 115 27 2,5 | 240100020933 | M24x100  (10) 15 36 3
120140020933 M 12x140  (50) 75 19/18 1,75 | | 180075020933 M 18x75 (25 115 27 2,5 240110020933 M 24x110  (10) 15 36 3
120150020933 M 12x150  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180080020933 M 18x80 (25 115 27 2,5 240120020933 M24x120  (10) 15 36 3
120160020933 M 12x160  (25) 7.5 19/18 1,75 | |180090020933 M18x90 (25 11,5 27 2,5 240130020933 M24x130  (2) 15 36 3
120170020933 M 12x170  (25) 7,5 19/18 1,75 | | 180100020933 M 18x100  (25) 11,5 27 2,5 240140020933 M 24x140 2 15 36 3
120180020933 M 12x180  (25) 7,5 19/18 1,75 180110020933 M 18x110  (25) 11,5 27 2,5 240150020933 M 24x150 2 15 36 3
120190020933 M 12x190  (25) 7,5 19/18 1,75 180120020933 M 18x120  (25) 11,5 27 2,5 240160020933 M 24x160 2 15 36 3
120200020933 M 12x200 (25) 7,5 19/18 1,75 180130020933 M 18x130 (25) 11,5 27 2,5 240170020933 M 24x170 2 15 36 3
140025020933 M14x25  (100) 88 22/ 21 2 180140020933 M 18x140  (25) 115 27 25

e parameters are o ormative and cannot be considered as the basis of calculation or desig estra” leaves the right to modify the proposed items and their paramete



Varztai | Bolts

VARZTUY
PASAULIS Jiy

A 4 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters*™
Code Pac. (pcs.) )
2 kK omsiso P
330090020933 M 33x90 @ 21 50 35
330100020933 M 33x100  (2) 21 50 35
330110020933 M 33x110  (2) 21 50 35 T7°
330120020933 M33x120  (2) 21 50 35 :1 N
- 330130020933 M33x130  (2) 21 50 35 ) T
M} 330140020933 M 33x140  (2) 21 50 3,5 e L
- 330150020933 M 33x150  (2) 21 50 3,5
k L N N
330160020933 M 33x160 2 21 50 3,5 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™
Dydis (mm) B 330180020933 M 33x180  (2) 21 50 35 o Pac. () s
Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt.) Parameters™ 330200020933 M 33x200 @ 21 50 35 DIN/1S0 P
Code Pac. (pcs.) S
et k' binyiso P | |360040020933 M36x40  (2) 225 55 4 080016030933 MB8x16  (200) 5,3 13 125
240180020933 M 24x180 (2 15 36 3 360050020933 M 36x50 @ 225 55 4 080020030953 IR 200 53 = 125
360055020933 M 36x55 2 22,5 55 4
240190020933 M 24x190 (2 15 36 3 @) —— P 13 p
240200020933 M 24x200 2 15 36 3 360060020933 M 36x60 2 22,5 55 4
prrree— 2 I = 4 080030030933 M 8x30 (2000 53 13 1,25
240210020933 M 24x210 (2 15 36 3 ,
2uzzonoss: BEEEd @ 5 P p 360070020933 MMBEL 0 2 25 = 7 080035030933 M 8x35 (2000 53 13 1,25
240240020933 M 24x240 7 15 36 3 360075020933 M 36x75 @ 22,5 55 4 080040030933 M 8x40 (2000 53 13 1,25
240260020933 M24x260  (2) 15 36 3 360080020933 M 36x80 @ 225 55 4 080050030933 M 8x50 (2000 53 13 1,25
240280020933 M 24x280 @ 15 36 3 360090020933 M 36x90 (2) 22,5 55 4 080060030933 M 8x60 (200) 53 13 1,25
240300020933 M 24x300 () 15 36 3 360100020033 NEENIONE (@ 228 @ £ 100020030933 M 10x20 (2000 64  17/16 15
270050020933 M 27x50 (10) 17 4 3 360110020933 NISEANTD @ 22 20 4 100025030933 M 10x25 (200) 64 17/16 1,5
360120020933 M36x120  (2) 22,5 55 4
270055020933 M 27x55  (10) 17 41 3 e BCE e J 100030030933 M 10x30  (200) 6,4 17/16 1,5
X :
270060020933 IR  (10) [ ol e seora00z00 N @ | 225 s y 100035030933 M10x35  (100) 64  17/16 15
270065020933 M 27x65 10 17 4 3 2
(o) 360150020033 M36x150 () 225 55 4 100040030933 M 10x40  (100) 6,4 17/16 1,5
270070020933 M 27x70  (10) 17 4 3 :
270075020933 M 27x75 (10) 17 M 3 360160020933 M 36x160 @ 22,5 55 4 100045030933 M 10x45 (1000 6,4 17/16 15
X
z7ovs00z093; ISl () p " 3 360170020933 M36x170  (2) 225 55 4 100050030933 M 10x50  (100) 6,4 17/16 1,5
270090020935 MG 2o 10) = 7 Z 360180020933 M 36x180 @ 22,5 55 4 100060030933 M10x60  (100) 6,4 17 /16 1,5
360190020933 M 36x190 2 22,5 55 4
270100020933 M 27x100 (10) 17 4 3 —— :2: oy e . 120025030933 M 12x25 (100) 7,5 19/18 1,75
X y
270110020933 M27x110  (10) 17 4 3 Zons002005 B (2) P P v 120030030933 M 12x30  (100) 7,5 19/18 1,75
X i
270120020933 M27x120  (10) 17 4 3 proyeo— o P P " 120035030933 M 12x35  (100) 7,5 19/18 1,75
270130020933 M 27x130 2 17 4 3 -
@ 420050020933 | M42%50 ? % P 5 120045030933 M 12x45  (100) 7.5 19/18 1,75
270140020933 M27x140 (2 7 4 8 420055020933 M 42x55 @ 26 65 45 120050030933 M 12x50  (100) 7,5 19/18 1,75
270150020933 M27x150  (2) 17 4 3
pr——e— ) p= “ . 420060020933 M 42x60 2 26 65 4,5 120060030933 M 12x60 (100) 7,5 19/18 1,75
X @ 420065020933 M 42x65 @ 26 65 45
Z701600200: [NEREE = p z 140035030933 M 14x35  (100) 88 22/ 21 2
420070020933 M 42x70 @ 26 65 45
270200020033 M27%200  (2) 17 . 3 p— 2 = o is 140040030933 M 14x40  (100) 88 22/ 21 2
300040020933 M 30x40 @ 187 46 35 prrve— o) 2 e 4’5 140045030933 M 14x45 (50) 88 22/ 21 2
300045020933 M 30x45 2 187 46 3,5 120090020033 50 @ o = e 140050030933 M 14x50 (500 88 22/ 21 2
300050020933 M 3050 2 18,7 46 35
@ 420100020933 M 42x100  (2) 26 65 45 | | 160030030933 'M16x30  (50) 10 G 2
300055020933 M 30x55 2 18,7 46 35
@ 420110020933 M 42x110 (2 26 65 45 160035030933 M 16x35 (50) 10 24 2
300060020933 M 30x60 2 18,7 46 3,5
X @ 420120020933 Ma2x120 () 26 65 45 | [160040030033 M1exs0 (50 10 24 2
300065020933 M 30x65 @ 187 46 35
pr— : - " > 420130020933 M 42x130 () 26 65 45 160045030933 M 16x45 (50) 10 24 2
X @ : : 420140020933 M 42x140 (2 26 65 45
300075020933 M30x75  (2) 187 46 35 160050030933 NEEETN  ©0 b 2 2
' ' 420150020933 M 42x150  (2) 26 65 45 o——— 0 " ” )
X
300080020933 EMS0XS0 @ 187 0 & 420160020933 M 42x160  (2) 26 65 45
160070030933 M 16x70 25 10 24 2
300090020933 M 30x90 @ 187 46 35 120150020933 M42d80. @) = = e (25)
300100020933 M30x100  (2) 18,7 46 35 420200020033 | M42200. (2 . = 5 160080030933 M 16x80 (25) 10 24 2
300110020933 M30x110 () 187 46 3,5 480040020933 M 48x40 @ 30 75 5 200040030933 M 20x40 (25) 125 30 2,5
300120020933 | M30x120° (2) | 187 o 85 1 1480045020033 M 48x45 @ 30 75 5 200045030933 M20x45  (25) 12,5 30 2,5
300130020033 GNISRISIN () RIS & 85 | |480050020033 M4B50 () 30 75 5 | |200050030933 M20x50  (25) 12,5 30 25
30014002093 SRR 0 B “ 35 | 480055020033 M 48x55  (2) 30 s 5 200055030933 M20x55 (25 12,5 30 2,5
e .~ B ° 25 W ssooconzusss | Mg | ) | a0 » ° | |200060030933 M2060 (25 125 30 25
300160020933 M30x160  (2) 18,7 46 35 480065020933 M 4865 @ 30 75 5 ’ ’
300170020933 M30xi70 () 18,7 46 35 W 50070020033 Masxi0 . @) | %0 = : 200070030933 NRIAON 25 Qg2 & 2a
300180020933 M 30x180 @ 18,7 46 3,5 480075020933 M 48x75 @ 20 75 5 200080030933 M 20x80 (25) 12,5 30 2,5
300190020933 M 30x190 2) 18,7 46 3,5 480080020933 M 48x80 @ 30 75 5 200090030933 M 20x90 (25) 12,5 30 2,5
300200020933 M 30x200 (2) 18,7 46 3,5 480090020933 M 48x90 © 30 75 5 200100030933 M 20x100 (25) 12,5 30 2,5
330040020933 M 33x40 @ 21 50 3,5 480100020933 M 48x100 @ 30 75 5 240050030933 M 24x50 (25) 15 36 3
330045020933 M 33x45 2 21 50 3,5 480110020933 M 48x110 (2 30 75 5 240055030933 M 24x55 (25) 15 36 3
330050020933 M 33x50 (2) 21 50 3,5 480120020933 M 48x120 (2) 30 75 5 240060030933 M 2460 (25) 15 36 3
330055020933 M 33x55 @ 21 50 Bl 480130020933 M 48x130 (2 30 75 5 p— 25 e p” s
X
330060020933 M 33x60 @ 21 50 35 480140020933 M 48x140  (2) 30 75 5
240070030933 M 24x70 25 15 36 3
330065020933 M 33x65 @ 21 50 3,5 480150020933 M 48x150 (2 30 75 5 @)
330070020933 M 33x70 @ 21 50 35 480160020933 M 48x160  (2) 30 75 5 240080030933 EMIZRED (25) L S g
330075020933 M 33x75 ) 21 50 3,5 480180020933 M 48x180 @) 30 75 5 240090030933 M 24x90 (10) 15 36 3
330080020933 M 33x80 @ 21 50 35 480200020933 M 48x200  (2) 30 75 5 240100030933 M 24x100  (10) 15 36 3




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

DIN960 / 1ISO8765 - varztai SeSiakampe galva, daliniu, Dydis (mm) Parametrai** DIN961 / 1ISO8676 - varztai SeSiakampe galva, pilnu, smulkiu
smulkiu sriegiu, juodi, 10.9 klasés Size (mm) Parameters*™ sriegiu, juodi, 10.9 klasés
DIN960 / ISO8765 — hexagon head bolts with partial, fine, pitch Kodas Pak. (vnt) 5 DIN961 / IS08676 — hexagon head bolts with thread up to head,
thread, without surface, 10.9 class Code Pac. (pes) S with fine pitch thread, without surface, 10.9 class
DxL k b DIN /IS0 (smulkus
sriegis)
1600650296015 M 16x65 (25 10 38 24 1,5
1600700296015 M 16x70 (25 10 38 24 1,5 Ty
1600750296015 M 16x75 (25 10 38 24 1,5 :1
1600800296015 M 16x80 (25 10 38 24 1,5 — °
1600850296015 M 16x85 (25 10 38 24 1,5 k L
1600900296015 M 16x90 (25 10 38 24 1,5
di P trai**
Dgiz:es(fr':‘nl:)‘) p:z::te';L 1601000296015 M 16x100  (25) 10 38 24 1,5 Dydis (mm) Parametrai™
'ézzis 75:';- (('\)'23 B 1601100296015 M 16x110  (25) 10 38 24 1,5 Kodas Size (™M) _ by (vnt) Parameters E
DxL Tk b DIN?ISO (smulkus| | 1601200296015 M 16x120  (25) 10 38 24 1,5 Code pxL  Fac-(es) DIN?ISO (smulkus
Seds) | 601300296015 M 16x130  (25) 10 44 24 15 stiegs)
080035029601 M 8x35 (2000 53 22 13 1 1601400206015 M16x140  (25) 10 44 24 5 080020029611 M 8x20 (2000 53 13 1
080040029601 M 8x40 (2000 53 22 13 1 1601500296015 M16x150  (25) 10 44 24 5 080025029611 M 8x25 (2000 5,3 13 1
080030029611 M 8x30 200 5,3 13 1
100040029601 M 10x40  (200) 6,4 26 17/16 1 1601600296015 M16x160  (25) 10 44 24 15 X (200)
0 20611 M 200 1 1
100050029601 M 10x50  (200) 6,4 26 17/16 1 1s00s00006015 INEEE 25 11542 27 = 200250 961 sziz (200) 5,2 12 1
080040029611 200 5)
100060029601 M 10x60  (100) 6,4 26 17/16 1 1800050295015 RS @5 11542 27 15 . X (200)
080045029611 8x45 200 5,3 13 1
100065029601 M 10x65  (100) 6,4 26 17/16 1 1a00700296015 IR ) 11542 27 5 e (200) e 2 :
X :
100070029601 M 10x70  (100) 6,4 26 17/16 1 1800800206015 INRED ) 11542 27 5 e e (100) - - 1
X ,
100080029601 M 10x80  (100) 6,4 26 17/16 1 1800900296015 VRS 25 115 42 27 15 e . :100; - - 1
X s
10004002960125 M 10x40  (100) 6,4 26 17/16 1,25 1801000296015 M 18x100 (25 115 42 27 s . . ~ 1
Xi s
10004502960125 M 10x45  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000650296015 M 20465 25 125 46 30 s otonnser” TR a0 - 5 :
X .
10005002960125 M 10x50  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000700296015 M 20x70 25 125 46 30 15 o onozeo, SR o - 5 1
X ,
10005502960125 M 10x55  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000750296015 M 20x75 5 125 46 30 15 “onotonaset REEE 20— R 1
10006002960125 M 10x60  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000800296015 M 20x80 5 125 46 30 15 — 200 6*4 e 1
10007002960125 M 10x70  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000900296015 M 20x90 25 125 46 30 15 —r 200 6'4 e 1
10008002960125 M 10x80  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001000296015 M 20x100 (25 12,5 46 30 15 pre— 00 6'4 e 1
10009002960125 M 10x90  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001100296015 M 20x110 (25 1255 46 30 15 X (200 ’
! ! 100035029611 M 10; 100 4 17/1 1
10010002960125 M 10x100 (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001200296015 M 20x120 (25) 12,5 46 30 15 S5 (100 & JiE
! ’ 100040029611 M 10x40 100 64 17/16 1
10011002960125 M 10x110  (50) 6,4 26 17/16 1,25 X (100
2001400296015 M 20x140  (25) 12,5 52 30 1,5 100045029611 BEOT 100 64 17/16 :
10012002960125 M 10x120 (50) 6,4 26 17/16 1,25 2001500296015 M 20x150 (25) 12,5 52 30 1,5 100050029611 T 100) 6’4 —yr :
10013002960125 M 10x130 (50) 6,4 32 17/16 1,25 2001600296015 M 20x160 (10) 125 52 30 1,5 100060029611 I 100) 6’4 Y ;
12004502960125 M 12x45 (50) 7,5 30 19/18 1,25 2001800296015 M 20x180 (10) 12,5 52 30 1,5 100070029611 Mok 100) 6’4 G ]
12005002960125 M 12x50 (100) 7,5 30 19/18 1,25 2002000296015 M 20x200 (10) 12,5 52 30 1,5 100080029611 0 oGl (100) 50 /G ]
12006002960125 M 12x60 (100) 7,5 30 19/18 1,25 200070029602 M 20x70 (25) 12,5 46 30 2 100090029611 M 10x90 (50) 64 17/15 ]
12007002960125 M 12x70 (50) 7,5 30 19/18 1,25 200080029602 M 20x80 (25) 12,5 46 30 2 100100029611 M 10x100 (50) 64 17/16 1
12008002960125 M 12x80 (50 7,5 30 19/18 1,25 200100029602 M 20x100 (25 12,5 46 30 2 10001602961125 M 10x16 2000 64 17/16 125
12009002960125 M 12x90 (50) 7,5 30 19/18 1,25 240070029602 M 24x80 (25 15 54 36 2 1002002961125 M 10x20 2000 64 17/16 125
12010002960125 M 12x100  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240100029602 M 24x100  (10) 15 54 36 2 1002502961125 M 10x25 2000 64 17/16 125
12011002960125 M 12x110  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240120029602 M 24x120  (10) 15 54 36 2 0003002961125 M 10x30 2000 64 17/16 125
12012002960125 M 12x120  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240130029602 M24x130  (10) 15 60 36 2 10003502961125 M 10x35 (100) 6,4 17/16 125
12013002960125 M 12x130  (50) 7,5 36 19/18 1,25 240140029602 M 24x140  (10) 15 60 36 2 10004002961125 M 10x40 (100) 64 17/16 1,25
1200450296015 M 12x45  (100) 7,5 30 19/18 15 240150029602 M 24x150  (10) 15 60 36 2 1000450296125 M10x45  (100) 6.4 17/16 1,25
1200500296015 M 12x50  (100) 7,5 30 19/18 15 DIN960 / ISO8765 - vartai Sesiakampe galva, daliniu, 10005002961125 M 10x50 (1000 6,4 17/16 1,25
1200600296015 M 12x60  (100) 7,5 30 19/18 1,5 smulkiu sriegiu, cinkuoti, 10.9 klasés - 12002002961125 M 12x20 (100) 75 19/18 1,25
DIN960 / 1ISO8765 — hexagon head bolts with partial, fine, pitch
1200650296015 M 12x65 (500 7,5 30 19/18 15 thread, zinc, 10.9 class 12002502961125 M 12x25 (1000 75 19/18 1,25
1200700296015 M 12x70 (500 7,5 30 19/18 1.3 12003002961125 M 12x30 (100) 75 19/18 1,25
1200800296015 M 12x80 (50) 7,5 30 19/18 1,5 12003502961125 M 12x35 (1000 75 19/18 125
1200900206015 M 12x90 50) 75 30 19/18 15 1200400296125 M 12x40 (1000 75 19/18 125
1201000296015 M 12x100  (50) 7,5 30 19/18 15 12004502961125 M 12x45 (1000 75 19/18 125
1201100206015 M12x110  (50) 7,5 30 19/18 15 12005002061125 SEURIZCINS  (100)  [NEaNCVATSINNIED
1201200206015 M12x120  (50) 7,5 30 19/18 15 12006002061125 gMAZ:CUNS  (100)  RZSBNRIOVAICIRTZD
1201300296015 M 12x130  (50) 7,5 36 19/18 15 - 12006502961125 [ (50 o W A
Dydis (mm) Parametrai 1200700296125 M 12x80 (00 75 19/18 1,25
1201400296015 M 12x140  (50) 7,5 36 19/18 15 Kod Size (M) po ot Parameters™
odas ak. (vnt) P 12008002961125 M 12x90 (50) 75 19/18 1,25
1400500296015 M 14x50 (50) 88 34 22/21 15 Code pxL Pales) S T
x pin /150 SMulkus [£549010002961125 M 12x100 (50) 75 19/18 125
1400550296015 M 14x55 (50) 88 34 22/21 15 sriegis) rT—— 1o EEEIEEE
X f ,
1400600296015 M 14x60 50) 88 34 22/21 15 1200501296015 M12x50  (100) 7,5 30 19/18 15 preve————. 00 TR
1400650206015 M 14x65 50) 88 34 22/21 15 1200601296015 M 12x60 (50) 7,5 30 19/18 15 2 :
1200701296015 M 12x70 (500 7,5 30 19/18 15 1200300296115 IR (00) SECRmINAUNIRIS
1400700296015 M 14x70 (500 88 34 22/21 15 p— - Bvs R 1,5 1200350296115 IRE 100 75 19/18 15
X; i B
1400750296015 M 14x75 (50) 88 34 22/21 15 (50) 1200400296115 | M 12x40 100) 75 19/18 15
1400800296015 M 14x80 (50) 88 34 22/21 1,5 1400601296015 M 14x60 (50) 8,8 34 22/21 1,5 1200450296115 M 12x45 (100) 75 19/18 15
1400900296015 M 14x90 (50) 88 34 22/21 1,5 1400701296015 M 14x70 (50) 8,8 34 22/21 1,5 1200500296115 M 12x50 (100) 75 19/18 15
1401000296015 M 14x100  (50) 8,8 34 22/21 15 1400801296015 M14x80  (50) 88 34 22/21 15 1200600296115 M 12x60 (100) 75 19/18 15
1401100296015 M 14x110  (50) 8,8 34 22/21 1,5 1600601296015 M 16x60 (50) 10 38 24 15 1200700296115 M 12x70 (50) 75 19/18 15
1401200296015 M 14x120  (50) 8,8 34 22/21 1,5 1600801296015 M 16x80 (25) 10 38 24 1,5 1200800296115 M 12x80 (50) 75 19/18 15
1401300296015 M 14x130  (50) 8,8 40 22/21 15 1601001296015 M 16x100  (25) 10 38 24 1,5 1201000296115 M 12x100 (50) 75 19/18 15
1401400296015 M 14x140  (25) 8,8 40 22/21 15 1602001296015 M 16x120  (25) 10 38 24 1,5 1400200296115 M 14x20 (1000 88 22/21 15
1600550296015 M 1655 (500 10 38 24 15 1601601296015 M 16x160  (25) 10 44 24 1,5 1400250296115 M 14x25 (1000 88 22/21 15
1600600296015 M 16x60 (500 10 38 24 15 1601801296015 M 16x180  (25) 10 44 24 1,5




Varztai | Bolts

VARZTUY
PASAULIS >/

A 4 DI_N9§1 / !8086?6 - varitai_ SeSiakampe galva, pilnu, smulkiu Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt) Parameirai:
ey " " sriegiu, cinkuoti, 10.9 klasés Size (mm) Parameters’
:’r'i::fu‘ : Jggs‘:;‘;'k‘l’:s';t:' Sesiakampe galva, pilnu, smulkiu I piNg61 / 108676 - hexagon head bolts with thread up to head, Code T pxL  eeles) m—— g
DING61 / 1SO8676 — hexagon head bolts with thread up to head, NN pilchithread i2nc 10 Blclass 1602400214399HV M 16x240 (1) 10 28 27 2
with fine pitch thread, without surface, 10.9 class 2000400214399HV M 20x40 1) 13 31 32 25
7 ¢ | 2000450214399HV M 20x45 (1) 13 31 32 25
F ! 2000500214399HV M 20x50 (1) 13 31 32 25
t | o 2000550214399HV M 20x55 (1) 13 31 32 25
I . 2000600214399HV M 20x60 (1) 13 31 32 25
] _ _ 2000650214399HV M 20x65 (1) 13 31 32 25
Koo Dé’ig':[r(:’:]) bl o) [l 2000700214399HV M 20x70 U] 13 31 32 25
Code Pac. (pcs.) s P 2000750214399HV M 20x75 ) 13 31 32 25
Dydis (mm) Parametrai™ DL K Din/iso (Z':,‘:E',',‘;s 2000800214399HV M 20x80 () 13 31 32 25
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ 5 1200351296115 M 12x35 (100) 75 19/18 15 2000850214399HV M 20x85 (1) 13 31 32 25
Code pxL Pac.es) Dlelso (smulkus| | 1200451296115 M 12xd5 100 75 19/18 15 2000900214399HV M 20x90 1) 13 33 32 25
S0 | 400401206115 M14x0 (100 88 22/21 15 2000950214399HV M 20x85 (1) 13 33 32 25
1400300296115 M 14x30 (1000 88 22/21 15 1200551296115 M 14x55 50 88 22/21 15 2001000214399HV M 20x100 " 13 33 32 25
1400350206115 M 14x35 (1000 88 22/21 15 1600401296115 M 16x40  (100) 10 24 15 2001050214399HV M 20x105 (1) 13 33 32 25
1400400296115 M 14x40 (100) 88 22/21 1,5 1600501296115 M 16x50 (50) 10 24 15 2001100214399HV M 20x110 1) 13 33 32 25
1400450296115 M 14x45 (50) 88 22/21 15 1600601296115 M 16x60 (50) 10 24 1,5 2001150214399HV M 20x115 (1) 13 33 32 25
1400500296115 M 14x50 (50) 88 22/21 15 1600801296115 M 16x80 (25) 10 24 1,5 2001200214399HV M 20x120 (1) 13 33 32 25
1400550296115 ERIRECE (50) e 22z 1,5 EN 14399-4 - varztai SeSiakampe galva, atsakingy 2001250214396V EMIRONED ) B & @ 28
1400600296115 M 14x60 (50) 88 22/21 15 Konstrukcijy, 10.9 klasés (HV sistemoje) 2001300214399HV M 20x130 (1) 13 33 32 25
1400700206115 M14x70  (50) 88 22/21 15 Evﬂgoﬁgsi':a;:ﬂ%;g::g:‘Styssfct‘;t‘ﬁz' SSMIUNEEEOE | 2001350214399HY M20x135 (1) 13 33 32 25
1400800296115 | M 1480 (50) 88 22/21 15 2001400214399HV M 20x140 (1) 13 33 32 25
1200900296115 BIEE0 50) 88 22/21 15 2001500214399HV M 20x150 (1) 13 33 32 25
pE—— 100 |10 7 15 2001600214399HV M 20x160 1) 13 33 32 25
prree——— 50) 10 ” s 2001700214399HV M 20x170 (1) 13 33 32 25
2001800214399HV M 20x180 (1) 13 33 32 25
1600350296115 RS (50} 10 24 L) 2001900214399HV M 20x190 U] 13 33 32 25
1600400296115 M16x40 (50 L0 2 15 2002000214399HV M 20x200 U 13 33 32 25
:zsz:zszgz;l: x 122:2 22; :s z: 1,2 gig varztai yra EN 14399 .Hy sjstgmps dalis ir komplektupjami su 2002100214399HV M 20x210 M 13 38 32 25
viem EN 14399-6 poverZlémis ir viena EN 14399-4 verZle. 2002200214399HV M 20x220 1) 13 33 32 25
1600500206115 JEMMBXGONY  (50)  [1OMSSIN2Y NN/ Kodas Dydis(mm) | . Parametrai 2002300214399HV M 20x230 (1) 13 33 32 25
1600700296115 M 16x70  (50) 10 24 15 Code S Y Paramefers™ 2002400214309HV M20x240 (1) 13 33 32 25
1600800296115 M 16x80 (25 10 24 15 DIX(E kb S P | 0025002143090V M20x250 (1) 13 33 32 25
1600900296115 M 16x90 (25) 10 24 1,5 1200300214396HY SRUNEAE ) 8 21 22 5| oon0500214399HY M 22460 (1) 14 32 36 25
1601000296115 M 16x100 (25) 10 24 15 1200350214399V x 12x35 ) 8 21 22 8| oo0550214399HY M 22465 (1) 14 32 36 25
1800300296115 M 18x30 (50) 11,5 27 1,5 :zgg:ggz::zzg:z m Eizz 8; 2 Z; z: 1;2 2200600214399HV M 22x60 (1) 14 32 36 25
1800400296115 M 18x40 (50) 1,5 27 1,5 1200s00z12399nv VRS0 a g 3 22 175 2200650214399HV M 22x65 (1) 14 32 36 25
| 1800450206115 M 1845 (50) 115 27 15 1200550214399HV M 12x55 ) 8 23 22 175| | 0700214399V M22x70 M
‘18005002961‘5 MRex0 50) NN 15 1200600214399HV M 12x60 ) 8 23 22 175 ;;gg;zg;:zzzz:z m z;z;g :1; :i zz zz ;i
| 1800550296115 M 18455 @) 115 o7 1.5 1200650214399HV M 12x65 ) 828 22 0I5 i ony M 22x85 0 IR 23
 1eoueoocet1s INEIEHAON o WS s 1200700214309+ [MARAION (1) 8 2 22 1751 [900000214399HV M 22x90 (1) 14 34 36 2%
\1800700296115 M 18x70 (25) 15 27 15 1200750214399HV M 12x75 0] 8 23 22 175 2200950214399V M 22495 ) 4 3 3% 25
\1800800296115 M 18x80 (25) 15 27 15 1200800214399HV M 12x80 ) 8 23 22 175 2201000214399HV M 22x100 ) 14 34 36 25
[ 1801000206115 M18I00 (5 115 27 15 | |1200850214399HV M 1285 () 8 28 22 175| |pooios0z14309 M22c05 () 14 34 36 25
\ 2000300296115 M 20x30 (50) 125 30 1,5 1200900214399HV M 12x90 (1) 8 23 22 175| [901100214399HV M 22x110 ) 14 34 36 25
‘ 2000350296115 M 20x35 (50) 12,5 30 1,5 1200950214399HV M 12x95 (1) 8 23 22 175 2201150214399HV M 22x115 ) 14 34 36 25
‘ 2000400296115 M 20x40 (50) 12,5 30 1,5 1201000214399HV M 12x100 (1) 8 23 22 1,75 2201200214399HV M 22x120 ) 14 34 36 25
‘ 2000450296115 M 20x45 (50) 12,5 30 1,5 1600400214399HV M 16x40 (1) 10 26 27 2 2201250214399HV M 22x125 ) 14 34 36 25
M 20x50 ) 30 1600450214399HV M 16x45 M 10 26 27 2 2201300214399HV M 22x130 (1) 14 34 36 25
M 20x60 ) 30 1600500214399HV M 16x50 (1) 0 26 27 2 2201500214399HV M 22x150 W) 14 34 36 25
M 20x70 30 1600550214399HV M 16x55 (1) 10 26 27 2 2201600214399HV M 22x160 ) 14 34 36 25
M 20x80 30 1600600214399HV M 16x60 U] 10 26 27 2 2201700214399HV M 22x170 U] 14 34 36 25
M 20x90 ( 30 1600650214399HV M 16x65 Q) 10 26 27 2 2201800214399HV M 22x180 1) 14 34 36 25
M 20x100 ( 30 1600700214399HV M 16x70 U] 10 26 27 2 2201900214399HV M 22x190 (1) 14 34 36 25
o A ( e 1600750214399HV M 16x75 (1) 10 28 27 2 2202000214399HV M 22x200 (1) 14 34 36 25
e ( - 2 1600800214399HV M 16x80 (1) 10 28 27 2 2202100214399HV M 22x210 (1) 14 34 36 25
200060029612 IR0 25 125 30 5 1600850214399HV M 16x85 (1) 10 28 27 2 2202200214399HV M 22x220 1) 14 34 36 25
soooes029612 BT R P ) 1600900214399HV M 16x90 (1) 10 28 27 2 2202300214399HV M 22x230 (1) 14 34 36 25
‘ pET— 5 Y ) 1600950214399HV M 16x95 (1) 10 28 27 2 2202400214399HV M 22x240 (1) 14 34 36 25
‘2200600296115 W 22160 ) YRR 5 1601000214399HV M 16x100 (1) 10 28 27 2 2202500214399HV M 22x250 (1) 14 34 36 25
1601050214399HV M 16x105 (1) 10 28 27 2 2400500214399HV M 24x50 (1) 15 3 41 3
‘2400500296115 M 24x50 @) 15 % 2 1601100214399HV M 16x110 (1) 10 28 27 2 2400550214399HV M 24x55 M 15 34 41 3
‘2400550296115 M 24155 (29) 1% % 2 1601150214399HV M 16x115 (1) 10 28 27 2 2400600214399HV M 24x60 m 15 3 41 3
‘ 2400600206115 JMIZ#X60 29) E & 2 1601200214399HV M 16x120 0] 10 28 27 2 \ 2400650214399HV M 24x65 M 15 34 41 3
2400700296115 M24x70 (25 15 3 3 1601250214399HV M 16x125 (1) 10 28 27 2 | | 2400700214309HV M24x70 () 15 34 41 3
\2400800296115 M 24x80 (25) 15 36 2 1601300214399HV M 16x130 ) 10 28 27 2 \2400750214399Hv M 24x75 (1) 15 3 41 3
\ 2401000296115 M 24x100 (10) 15 36 2 1601400214399HV M 16x140 ) 0 28 27 2 \ 2400800214399HV M 24x80 U] 15 34 4 3
240050029612 M 24x50 (25) 15 36 2 1601500214399V M 16x150 ) 10 28 27 2 \ 2400850214399HV M 24x85 (1) 15 34 41 3
240060029612 M 24x60 (25) 15 36 2 1601600214399HV M 16x160 ) 10 28 27 2 \ 2400900214399HV M 24x90 (1) 15 37 41 3
240070029612 M 24x70 (25) 15 36 2 1601700214399HV M 16x170 (1) 10 28 27 2 | | 2400950214309HV M 24x95 U 15 3% 41 3
240080029612 M 24x80 25 15 36 2 1601800214399HV M 16x180 (1) 10 28 27 2 | 2401000214399V M 24x100 (1) 15 87 41 3
240090029612 M 24x90 (25) 15 36 2 1601900214399HV M 16x190 (1) 10 28 27 2 || 2401050214399HV M 24x105 15 87 41 3
240100029612 M 24x100 (10) 2 1602300214399HV M 16x230 U] 10 28 27 2

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

A 4 Dydis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Parametrai** lé?)?izs M EZ: ((;2;; ﬂ
I((:c:)t;a;s Size (mm) EZE ((;2;; Parameters™ DxL k b S P
DXL x b S P 2000753214399HV M 20x75 M 13 33 32 25
2401100214399HV M 24x110 (1) 15 37 41 3 2000803214399HV M 20x80 M 13 33 32 25
2401150214399HV M 24x115 (1) 5 37 41 3 2000853214399V | M 20x85 M 13 33 32 25
2401200214300H BNIEIKIRON (1) IRIOEESTRNCINESS {E 2000003214399HV  M20x90 (1) 13 33 32 25
2401250214399HV M 24x125 (1) 15 37 41 3
pansuzsseny REERRE o) e s rb—, 2000953214399HV M 20x95 M 13 33 32 25
2401350214399HV M 24x135 (1) 15 37 41 3 ' o [ z00sziac00 mM20i00 () 13 @ 32 25
2401400214309HV M 24x140 (1) 5 @ @ 3 L 2001053214399HV M 20x105 (1) 13 33 32 25
2401450214399HV M 24x145 (1) 15 37 41 3 2001103214399HV M 20x110 (1) 13 33 32 25
2401500214399HV M 24x150 (1) 15 37 41 3 Sie vartai yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojami su 2001153214399HV M 20x115 (1) 13 33 32 25
2401550214399HV M 24x155 ) 15 37 4 3 dviem EN 14399-6 poverzlémis ir viena EN 14399-4 verzle. 0012032123997y B M 13 33 %2 25
2401600214399HV M 24x160 ) 15 37 41 3 Kodas Dsﬁi:((mmm")') Pak. (vnt) ;aramet‘ers': 0012532123990 B S M 3 3 2 25
2401650214399HV M 24x165 (1) 15 37 41 3 Code Pac. (pcs.)
2oz IR () T — MD1)2(L k b s P 2001303214399HV M 20x130 (1) 13 33 32 25
s Tsoziasoony NOEEEEN ) 5 3 a3 x30 M 8 23 22 175| | 2001353214399HV M20x135 (1) 13 33 32 25
2401800214399HV M 24180 (1) = s a 1200353214399HV | M12x35 M 8 23 22 175| | 2001403214399HV M20x140 (1) 13 33 32 25
2401900214309HV Mo24xi%0 (1) 15 37 41 3 1200403214399HV M 12x40 (1) 8 28 22 175 | p001453214309HV M20x145 (1) 13 33 32 25
2402000214399HV M 24x200 (1) 15 37 41 3 1200453214399HV M 12x45 ) 8 23 22 175| | 2001503214399HV M 20x150 (1) 13 33 32 25
2402100214399HV M 24x210 (1) 15 37 41 3 1200503214399HV M 12x50 Q) 8 23 22 175| | 2001553214399HV M 20x155 (1) 13 33 32 25
2402200214399HV M 24x220 M 15 37 41 3 1200553214399HV M 12x55 ™) 8 23 22 175 2001603214399HV M 20x160 ) 13 33 32 25
;Zg;iggijﬁ:z:x x Zﬁzg 2:; :z z; 21 2 1200603214399HV | M 12x60 M 8 23 22 175| | 2001653214399HV M20x165 (1) 13 33 32 25
PyT———— m 5 3 0 3 1200653214399HV M 12x65 ) 8 28 22 175| | 001703214399HV M 20x170 (1) 13 33 32 25
2700600214399y BNECH 0 T T m 3 1200703214399HV M 12x70 M 8 28 22 175] | 001803214399HV M 20x180 (1) 13 33 32 25
2700650214399HV M 27x65 M 17 37 46 3 1200753214399HV [SMFI2k7ol (1) 8 23 22 175| | 5001903214398HV M20x190 (1) 13 33 32 25
2700700214399HV M 27x70 ) 17 37 46 3 1200803214399HV M 12x80 ) 8 23 22 175| | 2002003214399HV M20x200 (1) 13 33 32 25
2700750214399HV M 27x75 (1) 17 37 46 3 1200853214399HV M 12x85 M 8 23 22 1.75| | 2002103214399HV M 20x210 (1) 13 33 32 25
2700800214399HV M 27x80 ™ 17 37 46 3 1200903214399HV M 12x90 " 8 28 22 175 | y002203214300Hv  M20x220 () 13 33 32 25
2700850214395HV MIZIxGH M 7 37 46 3 1200953214399HV M 12x95 M 8 28 22 175] | 002303214399HV M 20x230 (1) 13 33 32 25
Z;ggzzgzizzz:z m Zizg :1: 1; 2; 22 2 1201003214399HV M 12x100 () 8 28 22 175| | 002403214309HV M20x240 (1) 13 33 32 25
zroronoziaseay BEREIN ) s & 3 1201103214399HV M 12x110 (1) 8 23 22 175 | ,000503214300HV  M20x250 (1) 13 33 32 25
2701050214399HV M 27x105 0 17 39 46 3 1201203214399+ [EMAIZRIE0 M 8 & # W 2002603214399HV M 20x260 m 13 33 32 25
2701100214399HV M 27x110 (1) 17 39 46 3 1600353214399HV M 16x35 m |10 28 27 2 2200503214399HV M 22x50 () 14 34 36 25
2701150214399HV M 27x115 1) 17 39 46 3 1600403214399HV M 16x40 (1) 10 28 27 2 2200553214399HV M 22x55 W 14 34 36 25
2701200214399HV M 27x120 (1) 17 39 46 3 1600453214399HV M 16x45 M 10 28 27 2 ss00s0az1azoony I @ 14 3 3% 25
2701250214395HV RN (1) IS 1600503214300HV EMRGXSON (1) IIORSNCERNNCTRNNG 2200653214399HV M 22x65 (1) 14 34 36 25
2701300214390T RN (1) 739 46 3 1600553214399HV M 16x55 M 10 28 27 2 2200703214399HV M 22x70 (1) 14 34 36 25
Nl w mmesale e
2701450214399HV M 27x145 (1) 17 39 46 3 1600653214395HV NRIGXES M W ® & 2 2200803214399HV M 22x80 (1) 14 34 36 25
2701500214399HV M 27x150 (1) 17 39 46 3 1600703214399HV | M'16x70 M 10 28 2r 2 2200853214399HV M 22x85 (1) 14 34 36 25
2701550214399HV M 27x155 1) 17 39 46 3 1600753214399HV M 16x75 M 10 28 27 2 2200903214399HV M 22x90 ) 14 34 36 25
2701600214399HV M 27x160 (1) 17 39 46 3 1600803214399HV M 16x80 M 10 28 27 2 s0095321a399ny I M 14 3 3 25
ot Mo () 1 8 3| oo W 00 8 8 2| oo a0 14 s i
oz ssoery NEREE ) 7 3 a3 x90 (m 10 28 27 2 2201053214399HV M 22x105 (1) 14 34 36 25
2701800214399HY M 27x180 ] 7 39 46 3 1600953214399HV M 16x95 (m 10 28 27 2 2201103214399HV M 22x110 (1) 14 34 36 25
2701900214399HV M 27x190 ) 17 39 46 3 1601003214399HV ~ M 16x100 (1) 10 28 27 2 2201153214399HV M 22x115 (1) 14 34 36 25
2702000214399HV M 27x200 (1) 17 39 46 3 1601053214399HV M 16x105 (1) 10 28 27 2 2201203214399 M22x120 (1) 14 34 36 25
2702100214399HV M 27x210 M 17 39 46 3 1601103214399HV M 16x110 ) 10 28 27 2 2201253214399HV M 22x125 " 14 34 36 25
;;g;;ggz:zzzz:z m :zig :1; 1; zg :2 z 1601153214399HV M 16x115 ) 0 28 27 2 2201303214399HV M 22x130 ) 14 34 36 25
3000800214399HV M 30x80 M 19 40 50 35 1601203214399HV M16x120 () 10 28 27 2 2201403214390HV M 22x140 (1) 14 34 36 25
3000850214399HV M 30x85 " 19 40 50 35 1601253214399HV ~ M 16x125 M 10 28 27 2 2201503214399HV M 22x150 0l 14 34 36 25
3000900214399HV M 30x90 (1) 19 40 50 35 1601303214399HV ~ M 16x130 (1) 10 28 27 2 2201603214399HV M 22x160 m 14 34 36 25
3000950214399HV M 30x95 M 19 40 50 35 1601403214399HV M 16x140 (1) 10 28 27 2 2201703214399HV M 22x170 (1) 14 34 36 25
3001000214399HY EMIS0NI00 () B @ O 36 1601503214399HV M 16x150 (1) 10 28 27 2 2201803214399HV M 22x180 1) 14 34 36 25
ggglfggiﬁzg:x m igﬂ?ﬁ 2: 12 :2 22 22 1601603214399HV M 16x160 ) 10 28 27 2 2201903214399HV M 22x190 () 14 34 36 25
S001150214399RV M30x115 () 19 42 50 35| | 601703214399HV M 16x170 (1) 10 28 27 2 | 2202003214399HV M22x200 (1) 14 34 36 25
3001200214399HV M 30x120 (1) 19 42 50 35 1601803214399HV M 16x180 (1) 10 28 27 2 2400503214399HV M 24x50 M 15 39 41 3
3001250214399HV M 30x125 (1) 19 42 50 35 1601903214399HV M 16x190 (1) 10 28 27 2 2400553214399HV M 24x55 1 15 39 41 3
3001300214399HV M 30x130 (1) 19 42 50 35 1602002143000 M16x200 (1) 10 28 27 2 PypTT——— - o o -
gggliig;iigg:z m :::iz 21: 12 2; zg z: 1602103214399HV M 16x210 Q) 10 28 27 2 2400653214399HV M 24x65 ) 15 39 41 3
3001450214309HV M 30x145 (1) 19 42 50 35 | | 602203214399HV M16x220 (1) 10 28 27 2 2400703214390HV  M24x70 (1) 15 39 41 3
3001500214399HV M 30x150 (1) 19 42 50 35 2000403214399HV M 20x40 () 13 33 82 25| | 2400753214399HV M 24x75 M 15 39 41 3
3001550214399HV M 30x155 U] 19 42 50 35 2000453214399HV M 20x45 M 13 33 32 25 2400803214399HV M 24x80 0l 15 39 41 3
S00T6002714399HV _M30x160 () 19 42 50 35 |BY 5000503214399HV M2060 (1) 13 33 32 25 || 2400853214399HV M24x85 (1) 15 39 41 3
233133222222:: m 23:;5) :1; :z 22 23 zg 2000553214399HV M 20x55 ) 13 33 32 25 2400903214399HV M 24x90 ) 15 39 41 3
3001800214399HV M 30x180 (1) 19 42 50 35 2000603214399HV  M20x60 (1) 18 38 82 25 | 2400953214399HV M 24x95 (1) 15 39 41 3
3001900214399HV ~ M 30x190 W] 19 42 50 35 2000653214399HV M 20x65 (1) 1333 32 25 2401003214399HV M 24x100 M 15 39 41 3
3002000214399HV M 30x200 (1) 19 42 50 35 2000703214399HV M 20x70 (M 13 33 32 25| -gr




Varztai | Bolts

VARZTUY
PASAULIS >/

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
K : Pak. (vnt, o K ' Pak. (vnt, -
EN 14399-4 - varztai SeSiakampe galva, atsakingy szzs Size (mm) P:c ((;25; Parameters C?)‘:IZS Size (mm) P:c ((;23; Parameters’
DxL T b S P DxL 7 kb S P
EN 14399-4 - high - strenght structucal bolts with hexagon head,
hot-dip galvanized HDG, 10.9 class (system HV) 2701803214399HV M 27x180 ) 17 41 46 3 3602053214399HV M 36x205 ) 23 52 60 4
2701903214399HV M 27x190 ) 17 41 46 3 3602103214399HV M 36x210 ) 23 52 60 4
2702003214399HV M 27x200 ) 17 41 46 3 3602153214399HV M 36x215 ) 23 52 60 4
2702103214399HV M 27x210 ) 17 41 46 3 3602203214399HV M 36x220 ) 23 52 60 4
2702203214399HV M 27x220 1) 17 41 46 3 3602403214399HV M 36x240 ) 23 52 60 4
2702303214399HV M 27x230 1) 17 41 46 3 3602503214399HV M 36x250 ) 23 52 60 4
2702403214399HV M 27x240 1) 17 41 46 3 3602603214399HV M 36x260 1) 23 52 60 4
2702503214399HV M 27x250 1) 17 41 46 3
Sie varztai yra EN 14399 HV si dalis ir k lektuojami su EN 15048 - nejtempty konstrukcijy varzty rinkiniai SB
dviem EN 14399-6 poverZlémis ir viena EN 14399-4 verzle. 2702603214309HV M 27x260 (1) 17 M1 46 3 | ORI R A T Pl T
EN 15048 - non-preloaded structural bolting assemblies SB
- 5 proy 3000703214399HV M 30x70 1 19 44 50 35 : .
Kodas Dydis (mm) o\ nt) F ar X 0 (1504017 8.8 cl., 1SO4032 10 cl.), hot-dip galvanized HDG
Code Size(mm) oo pes) Pa’ame‘esrs 3000753214309V M30x75 (1) 19 44 50 35
DxL k b P
2401053214309HV M 24x105 (1) 15 39 41 3 | | S000G03214399HV  M30&0 () 19 44 50 35
2401103214309HV M 24x110 (1) 15 39 41 3 | | S00089S214398HV  M30&5 () 19 44 50 35
2401153214309V M24x115 (1) 15 39 41 3 | | S00090321439HV M300 () 19 44 50 35
2401203214309HV M 24x120 (1) 15 39 41 3 | | S00099S21439HV  M305 () 19 44 S0 385
san125321239907 " B W a4 g 3001003214399HV M 30x100 ™) 19 44 50 35
san1s0sziszooy R " B W & g 3001053214399HV M 30x105 ™) 19 44 50 35
2401353214399HV M 24x135 ™) 15 39 41 B 3001103214399HV M 30x110 M 19 44 50 35 ISsig‘\‘lg;izta;Byra E.’\ll 15048 varzty rinkiniy dalis ir komplektuojami su viena
verzle.
sap1a0szi4z09ny R " B @ & g 3001153214399HV M 30x115 ™) 19 44 50 35 A —
2401253214397 " B @ & g 3001203214399HV M 30x120 ™) 19 44 50 35 lé%(‘ijzs Size (mim). g:lc(. ((;:3 Parameters™
DxL 7 k h S P
san1s0sz14309ny N " B @ & g 3001253214399HV M 30x125 ™) 19 44 50 35 x
12004032015048sb M 12x40 1) 1 10 18 1,75
2401553214397 " B W & g 3001303214399HV M 30x130 ™) 19 44 50 35
12005011015048sb M 12x50 (1) 7.5 108 18 1.75
2a01603214309y N o) B W & g 3001353214399HV M 30x135 ™) 19 44 50 35
16004532015048sb M 16x45 1) 10 13 24 2
2401653214399 " B = & g 3001403214399HV M 30x140 ™) 19 44 50 35
16005011015048sb M 16x50 1) 10 13 24 2
sao1703214309ny R o) B = @& g 3001453214399HV M 30x145 ™) 19 44 50 35 (
20005011015048sb M 20x50 1 125 16 30 25
2401763214399 LS o) B = & g 3001503214399HV M 30x150 ™) 19 44 50 35 1
20006011015048sb M 20x60 1 125 16 30 25
sa01803214399hy ] o) B @ & g 3001553214399HV M 30x155 ™) 19 44 50 35 )
24007011015048sb M 24x70 1 15 19 36 3
sao1903214399ty N 0 B @™ & g 3001603214399HV M 30x160 ™) 19 44 50 35 M
2402003214399HV M 24x200 O 1539 M 3 3007659214390 0 9 4 %0 38 EN 15048 - nejtempty konstrukcijy varzty rinkiniai SB
2402103214390HV M 24x210 M 15 39 41 3 3001703214399HV ~ M 30x170 (0} LG N [l (1504014 8.8 Kl., 1S04032 10 kl.), karstai cinkuoti.
1803214399HV | M 30x1 1 ] 1 EN 15048 - non-preloaded structural bolting assemblies SB
2402203214399HV M 24x220 m 15 39 41 3 3001803214399 30x180 (1) 9 50 35 (ISO4014 8.8 cl., ISO4032 10 cl.), hot-dip galvanized HDG
2402303212399 0 B @ @ 3 3001903214399HV M 30x190 () 19 44 50 35
oa02a0321430omy AR 0 B @ @ g 3002003214399HV M 30x200 ) 19 44 50 35
oa0o503214300ny EE 0 w @ & 3 3002103214399HV M 30x210 () 19 44 50 35
202603212309y I 0 B @ @ g 3002203214399HV M 30x220 () 19 44 50 35
2700603212300 I 0 W @ @ g 3002303214399HV M 30x230 (1) 19 44 50 35 '_DI
L4
7006532123007 NG 0 W @ @ g 3002403214399HV M 30x240 (1) 19 44 50 35 =
L
7007032123007 I 0 % @ @ g 3002603214399HV M 30x260 ™) 19 44 50 35
2700753214399HV M 27x75 ) 17 41 46 3 3600953214399HV M 36x95 U] 23 52 60 4 fii:n\;agga‘i‘ 352 gré 1v 2?;}2 varzty rinkiniy dalis ir komplektuojami su
70080321230y I 0 " @ @ g 3601003214399HV M 36x100 ) 23 52 60 4 e S ————
K . Pak. (vnt, -
2700853214399HV ~ M27x85 (1) 17 41 46 3 3601053214399V EMISCCIOCE (0 [R2SINNS2RNNGON C"oza: Size (mm)_ Pak ((;’25; Parameters
oL Peeles) —— —
270000521230 NG ) = @ @ a 3601103214399HV M 36x110 () 23 52 60 4 DxL k b h S
16005511015048sb M 16x55 1 10 13 38 24 2
7000532123000y NG ) " @ @ a 3601153214399HV M 36x115 ) 23 52 60 4 1
2701003214399HY M 27x100 0 = o @ 3 3601203214399HV M 36x120 () 23 52 60 4 16006011015048sb M 16x60 ) 10 13 38 24 2
2701053214399HV M 27x105 ) 17 4 46 3 3601253214399HV M 36x125 1 23 52 60 4 16007011015048sb M 16x70 (1) 10 13 38 24 2
2701103214399HV M 27x110 ) 17 4 4 3 3601303214399HV M 36x130 1) 23 52 60 4 20006511015048sh M 20x65 1) 12.5 16 46 30 25
2701153214309HV M 27x115 (1) 17 41 46 3 3601353214390HV M 36x135 (1) 23 52 60 4 20007011015048sb M 20x70 (1) 125 16 46 30 25
2701203214399HV M 27x120 1) 17 41 46 3 3601403214399Hv EHISEEIED (” ® 8 @ 9 20008011015048sb M 20x80 1) 125 16 46 30 25
3601453214399HV M 36x145 1 23 52 60 4
2701253214399HV M 27x125 1) 17 41 46 3 X M 20009011015048sb M 20x90 1) 125 16 46 30 25
3601503214399HV M 36x150 1) 23 52 60 4
2701303214399HV M 27x130 1) 17 41 46 3 20010011015048sb M 20x100 () 125 16 46 30 2.5
3601553214399HV M 36x155 1) 23 52 60 4
2701353214399HV M 27x135 1) 17 41 46 3 20011011015048sb M 20x110 (1) 125 16 46 30 2.5
3601603214399HV M 36x160 1) 23 52 60 4
2701403214399HV M 27x140 1) 17 41 46 3 20012011015048sb M 20x120 ™) 12.5 16 46 30 25
3601653214399HV M 36x165 1) 23 52 60 4
2701453214399HV M 27x145 ) 17 41 46 3 20013011015048sb M 20x130 ) 125 16 52 30 25
3601703214399HV M 36x170 1) 23 52 60 4
2701503214399HV M 27x150 0] 17 41 46 3 3601753214309y BUEERTE " B @ @ 24008011015048sb M 24x80 ™) 15 19 54 36 3
2701553214399HV M 27x155 ™) 17 41 46 3 3601803214399HV M 36x180 (1) 23 52 60 4 24009011015048sh M 24x90 ™) 15 19 54 36 3
2701603214399HV M 27x160 ™) 17 41 46 3 24010011015048sb M 24x100 ) 15 19 54 36 3
3601853214399HV M 36x185 (1) 23 52 60 4
2701653214399HV ~ M 27x165 (1) 17 41 46 3 3601903214399HV M 36x190 m 23 52 60 4 24011011015048sb M 24x110 (1) 15 19 54 36 3
2701703214399HV M 27x170 M 17 41 46 3 3601953214399HV M 36x195 ) 23 52 60 4 24013011015048sb M 24x130 ™) 15 19 60 36 3
2701753214399HV M 27x175 0] 17 41 46 3 3602003214399HV M 36x200 1) 23 52 60 4 24014011015048sb M 24x140 M) 15 19 60 36 3




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

DIN6_921 / E_N1665_-varitai é_e§iakampe galva, iSplatintu Kodas Wdis (mm) Pak. vnt,) Parametrai: Kodas Dygis (mm) pak. (vnt) Parametrai:
Blar\?ggziu/,lgxﬂlgé?tr:;-(gglgﬁ?;ige bolts, zinc, 10.9 class Code SIZ;(n:_m) Pac. (pes) dk iaram:t erss P Code wpﬁc' (pos) dk iaram:*erss P
3 s X X

060014117991 M6xi4 (5000 12 33 107 4 1 120090117991  M12x90  (50) 24 65 30 8 1,75
5 {* ® 060016117991 M6x16 (5000 12 33 127 4 1 120100117991 M12x100 (500 24 65 30 8 1,75
A 060018117991 M6x18 (500 12 33 147 4 1 120110117991 M12x110  (50) 24 65 30 8 175
\ l IQI 060020117991 M6x20 (5000 12 33 167 4 1 120120117991 M12x120 (500 24 65 30 8 1,75
\ 060025117991 M6x25 (2000 12 33 18 4 1 120130117991 M12x130 (500 24 65 36 8 1,75
. t 060030117991 M6x30 (2000 12 33 18 4 1 120140117991 M12x140 (500 24 65 36 8 1,75
Kodas Dgigci:(:r?n':)‘) Pak. (vnt) ?ZZ?;Z?Q: 060035117991  M6x35  (200) 12 33 18 4 1 120150117991  M12x150  (50) 24 6,5 36 8 1,75
Code DxL  laeles) m e 060040117991 M6x40 (2000 12 33 18 4 1 120160117991 M12x160  (50) 24 65 36 8 175
0800201206921 ~ M8x20  (200) 81 22 13 125 060045117991 M6x45 (2000 12 33 18 4 1 120180117991  M12x180 (500 24 65 36 8 1,75
0800251206921  M#8&x25 (2000 81 22 13 125 060050117991 M6x50 (2000 12 33 18 4 1 120200117991 M12x200  (50) 24 65 36 8 1,75
132222:;322; mlgi;g ggg; 22 22 12 12 060055117991 M6x55 (2000 12 33 18 4 1 140030117991 M14x30 (500 27 7 23 10 2
060060117991 M6x60 (2000 12 33 18 4 1 140035117991 M14x35 (500 27 7 28 10 2
;’;:i’ai:‘n{;:f;i‘:‘%zo;i:’g_’:‘;;is'zi:iiama galvasupidiniu 060070117991  M6x70 (2000 12 33 18 4 1 140040117991 M14x40  (50) 27 7 33 10 2
DIN7991/1S010642 - hexagon socket countersunk head screws, 060080117991 M6x80 (2000 12 33 18 4 1 140050117991 M 14x50 (500 27 7 34 10 2
Znc, 8.8 class 080010117991  M8x10 (2000 16 44 56 5 1,25 | 160020117991  M16x20  (50) 30 7,5 125 10 2
6%% 080012117991 M8x12 (2000 16 44 76 5 1,25 160025117991 M16x25 (500 30 7.5 175 10 2
080014117991 M8xi4 (2000 16 44 96 5 1,25 160030117991  M16x30  (50) 30 7,5 225 10 2
T \ > _ 080016117991 M8x16 (2000 16 44 116 5 1,25 160035117991 M16x35 (500 30 7.5 27,5 10 2
‘x’l > of 080018117991 M8x18 (2000 16 44 136 5 1,25 160040117991 M16x40  (50) 30 7.5 325 10 2
- . 080020117991 M8x20 (2000 16 44 156 5 1,25 160045117991  M16x45 (500 30 7.5 37,5 10 2
Dydis (mm) Parametrai™ 080025117991 M8x25 (2000 16 44 204 5 1,25 160050117991 M 16x50 (500 30 7.5 38 10 2
pe SEze({min) EZE((;E;; Parameters™ 080030117991  M8x30  (200) 16 44 22 5 1,25 | 160055117991  M16x55  (50) 30 7.5 38 10 2
DxL dk k b S P
3000611790 I -0 EREREERT 080035117991 M8x35 (2000 16 44 22 5 1,25 160060117991 M 16x60 (500 30 7.5 38 10 2
0300081 17901 N . B R 080040117991 M8x40 (2000 16 44 22 5 125 160070117991  M16x70 (25 30 7,5 38 10 2
0300101 17501 B - R 080045117991 M8x45 (2000 16 44 22 5 1,25 160080117991 M 16x80  (25) 30 7.5 38 10 2
080050117991 M8X50 (2000 16 44 22 5 1,25 160090117991  M16x90 (25 30 7.5 38 10 2
030012117991 om0 080055117991 M8x55 (2000 16 44 22 5 1,25 160100117991 M 16x100 (25 30 7,5 38 10 2
030016117991 N 0 080060117991 M8X60 (2000 16 44 22 5 1,25 160110117991 M16x110  (25) 30 7.5 38 10 2
030018117991 LEAEN 0 BOERICENTD 080070117991 M8x70 (2000 16 44 22 5 1,25 160120117991 M 16x120 (25 30 7,5 38 10 2
030020117991 WSA0N 500y FERTI2EN R0 080080117991 M8x80 (2000 16 44 22 5 1,25 160130117991 M16x130  (25) 30 7.5 44 10 2
030025117991 e PG ¢ v 1B 2 09 080090117991 M8x0 (1000 16 44 22 5 1,25 160140117991 M 16x140 (25 30 7,5 44 10 2
Osoosort7eo1 NSO (5000  E Y 080100117991  M8x100  (100) 16 4,4 22 5 1,25 | 160150117991 M 16x150  (25) 30 7,5 44 10 2
040006117991 MECEN  500) SRR RNl 080110117991  M8x110  (100) 16 44 22 5 125| | 160160117991  M16x160 (25 30 7,5 44 10 2
040008117991 M4xg (500 8 23 57 25 07 080120117991  M8x120  (100) 16 44 22 5 1,25 160180117991  M16x180  (25) 30 7.5 44 10 2
040010117991 M40 (5000 8 23 7.7 25 07 100012117991  M10x12 (2000 20 55 65 6 15 160200117991 M 16x200  (25) 30 7,5 44 10 2
040012117991 M4x12 (500 8 23 97 25 07 100016117991 M10xi6  (200) 20 55 105 6 15 200035117991  M20x35 (25 36 85 265 12 25
040016117991 M4x16 (500 8 23 13725 07 100018117991 M10x18  (200) 20 55 125 6 15 200040117991  M20x40 (25 36 85 31,5 12 25
040018117991 M4x18 (5000 8 23 14 25 07 100020117991 M10x20  (200) 20 55 145 6 15 200045117991 M20xd5 (25 36 85 365 12 25
040020117991  M4x20 (500 8 23 14 25 07| | 100025117991  M10x25 (200 20 55195 6 15| | 500050117901  M20x80 (25 36 85 415 12 25
040022117991 M4x22  (500) 8 23 14 25 07 100030117991  M10x30  (200) 20 55 245 6 15 200055117991  M20x55 (25 36 85 46 12 25
040025117991 M4x25 (5000 8 23 14 25 07 100035117991  M10x35  (100) 20 55 26 6 15 2eonee: B > ERCEREE
040030117991 M 4x30 (5000 8 23 14 25 07 100040117991 M10x40  (100) 20 55 26 6 15 200070117991 M 20x70 @5 36 85 46 12 25
040035117991 M 4x35 (5000 8 23 14 25 07 100045117991 M10x45  (100) 20 55 26 6 15 200080117991 M 20x80 36
040040117991 M4xd0  (500) 8 23 14 2.5 07 100050117991  M10x50  (100) 20 55 26 6 15 — %
050006117991 M5 (500) 10 28 32 3 08 100055117991  M10x55  (100) 20 55 26 6 15 o—— o
050008117991 Mo® (00 10 28 52 3 08 100060117991 M 10x60  (100) 20 55 26 6 15 — o
050010117991 L M5x0| 00 |10 28 7.2 3 08 100070117991 M10x70  (100) 20 55 26 6 15 —— p
vz NEER o0 EOREEER: 100080117991  M10x80  (100) 20 55 26 6 15 — -
— ey 100090117991  M10x90  (100) 20 55 26 6 15 —— "
100100117991 M10x100  (100) 20 55 26 6 15
050018117991 M 5x18 (500) 10 2,8 152 3 0,8 200150117991 M 20x150 36
100110117991 M10x110  (100) 20 55 26 6 15
050020117991  M5x20  (500) 10 28 16 3 08 200160117991 M 20x160 36
100120117991 M10x120  (100) 20 55 26 6 15
gbnzzi7en’ DR " NN 120022117991 M12x22  (100) 24 65 155 8 1,75 Zorron7en  EMED £
050025117991 DN ©°7 SN 120025117991 M12x25  (100) 24 6,5 185 8 175 200180117091 QMIZCXISO S8
050030117997 | 00 I 120030117991 M 12430  (100) 24 65 235 8 1,75| | 200200117991 M 20x200 %
050035117691 [EMDIEN (200 [NONZCIRICENSINGS 120035117991  M12x35  (100) 24 6,5 28,5 8 175 | 240040117991 M 24x40 &
050040117991 [EGCON 200 |IOZSERIONICIOE 120040117991  M12x40  (100) 24 65 30 8 1,75| | 240045117991 M 24x45 39
050045117991  M5x45 (2000 10 2,8 16 3 08 120045117991 M12x85 (100 24 65 30 8 240050117991 M 24x50 39
050050117991  M5x50 (2000 10 28 16 3 08 120050117991 M1260  (100) 24 65 30 8 240055117991 M 24x55 39
050055117991  M5x55 (2000 10 28 16 3 08 120055117991 M12x55  (100) 24 65 30 8 240060117991 M 24x60 39
050060117991 M 5x60 (200) 10 28 16 3 08 120060117991 M 12x60 (100) 24 65 30 8 240070117991 M 24x70 39
060008117991 M 6x8 (500) 12 33 47 4 1 120065117991 M 12x65 (100) 24 65 30 8 240080117991 M 24x80 39
060010117991  M6x10 (5000 12 33 67 4 1 120070117991 M12x70  (50) 24 65 30 8 240090117991 M 24x90 39
060012117991  M6x12  (500) 12 33 87 4 1 120080117991  M12x80  (50) 24 65 30 8 240100117991 M 24x100 39

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Verzlés | Nuts xks‘:\ﬁ.‘; >/

DIN315 - verzlés, sparnuotos, cinkuotos (am. forma) DIN934 / 1S04032 - verzlés, SeSiakampés, cinkuotos

DIN934 / 1ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, smulkiu sriegiu,

DIN9315 — wing nuts, zinc (am. form) DIN934 /1SO4032 - hexagon nuts, zinc

cinkuotos, 8 klasés
DIN934 / 1SO4032 - hexagon nuts with fine thread, zinc, 8 class

¢ )
F D\ — )
| )
< '
1 5 % " Dl : /\&\
D - h s w
< L i %
— h s
Dydis (mm) ; e Dydis (mm) ox -
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parametrai** Parameters Kodas Size (M) Ppak. (kg) Parametrai** Parameters’
Cod Pac. (pcs, f
e 5 ac. (pes) . X , Code 5 Pac. (k) s b Dydis (mm) Parametrai** Parameters™
DIN/1SO Size (mm)
Kodas Pak. (vnt.)
040103151 M4 (200) 1" 21 0,7 030111934 M3 (100) 2,4 55 0,5 Code Pac. (pcs.) s P
D DIN/1SO (smulkus
050103151 M5 (200) 13 265 08 040111934 M4 (100) 3.2 7 0.7 siegis)
060103151 na 200) - - : 050111934 . (100) a . o 0801109341 M8 (1000) 65 13 1
1001109341 M 10 500 8 17/16 1
080103151 M8 (100) 19 38 1,25 060111934 M6 (100) 5 10 1 (500
100110934125 M 10 (500) 8 17/16 1,25
100103151 M 10 (100) 24 50 1,5 080111934 M (100) 65 B
100111934 - 100) 8 17/16 15 120110934125 M 12 (100) 10 19/18 1,25
120103151 M 12 (50) 32 66 1,75 ’
120111934 iz (100) 10 19/18 175 12011093415 M 12 (5000 10 19/18 1,5
160103151 NS 25 o ® z 120111938 — o T 14011003415 M14 @50 11 22/20 15
200103151 M 20 (25) 21 90 25 160111934 M16 (100) 13 2 2 16011093415 M 16 (100) 13 24 1,5
240103151 M 24 (25) 25 110 3 180111934 - 100) = p o 18011093415 M 18 (100) 15 27 1,5
200111934 M 20 (100) 16 30 25 1801109342 [MNa (100)  lcE—Ed 2
DIN582 - verzlés-kilpos, cinkuotos ’
DIN582  lifting eye nuts, zinc 220111934 M 22 (50) 18 32/34 2,5 | | 20011093415 ~ M20 50 ICE g
240111934 v (50) e s 2 2001109342 M 20 (50) 16 30 2
270111934 paps (50) - p 2 22011093415 M22 (50) 18 32/34 1,5
2300111934 oy 25) - = o 2201109342 M 22 (50) 18 32/34 2
230111934 - 0 - - ™~ 24011093415 M 24 (50) 19 36 1,5
260111934 e 0 - - p 2401109342 M 24 (50) 19 36 2
390111934 e 0 - - 4 30011093415 M30 1) 24 46 1,5
Dydis (mm) " -
Kodas CA I pak, (vt |aEmetEEE e 120111934 e ) ” 5 a5 3001109342 M 30 ™ 24 46 2
Code Pac. (pcs.) ’
D @2 P 280111934 oy M - = = 4201109343 M 42 (1) 34 65 3
06010582 M6 (25) - - : 4801109343 M 48 ) 38 75 3
DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, cinkuotos, 8 klasés
08010582 e G L Bl /N 934 / 1SO4032 — hexagon nuts, zinc, 8 class DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, 10 klasés
10010582 M10 25) 25 45 15 DIN934 /1SO4032 - hexagon nuts, without surface, 10 class
12010582 M12 (10) 30 54 1,75 —
'amn
14010582 M 14 (10) 35 63 2 a > < /ﬁ o H ﬁ\
W/ 1
16010582 M 16 (10) 35 63 2 2; u
18010582 M18 @ 40 72 25 _— h N %
-~ h s
20010582 M 20 @ 40 72 25 D
24010582 M 24 2) 50 90 3 Dydis (mm) Parametrai** ) .
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™ Dg-dls i) ’taram:ttralr
30010582 M 30 @ 60 109 35 Code Pac, (pos) Kodas ize (Mm)  Pak. (vnt) BRI
D - PES S P Code Pac. (pcs.) s
DIN/1S0 D W e ©
DIN439 / ISO4036 - verzlés, siauros, SeSiakampés, cinkuotos
DIN439 / 1SO4 exagon thin nuts, zinc 020110934 0z (100 L 6 B 040020934 M4 (1oo0) 32 7 0,07
025110934 ol 00 e 9 Ok 050020934 M5 (1000) 4 8 008
030110934 M3 (100) 24 55 05 060020934 M6 (1 000) 5 10 1
040110934 M4 (o0 32 7007 080020934 M8 (1000) 65 13 125
060110934 M6 (100) 5 10 1 100020934 M10 (500) 8 17/16 15
080110934 M8 (100~ 6,5 13 125 120020934 M12 (500) 10 19/18 1,75
100110934 M10 (100) 8 17/16 15 140020934 M 14 (100) 1 22/21 2
St ! 120110934 M12 (100) 10 19/18 1,75 160020934 M16 (100) 13 24 2
Kodas Size (M)  pag, (vnt,) Parameters™ 140110934 M 14 (100) 1M 22/21 2 180020934 M18 (100) 15 27 25
Code Pac. (pcs.) s
D omriso P 160110934 M 16 (100) 13 24 2 200020934 M 20 (50) 16 30 2,5
05010439 M5 1000) 27 8 08 180110934 M 18 (100) 15 27 2,5 220020934 M 22 (50) 18 32/21 25
200110934 M 20 (100) 16 30 25
06010439 "o 100 B 10 ] 240020934 M 24 (50) 19 36 3
220110934 M 22 (50) 18 32/34 25 270020934 M 27 (50) 22 el 3
08010439 M8 (1000 4 13 125
270110934 M 27 (50) 22 4 3 300020934 M 30 (10) 24 46 35
10010439 M10 (500) 5 17/16 15
300110934 M 30 (25) 24 46 3,5 330020934 M 33 (10) 26 50 3,5
12010439 M12 100 6 19/18 175
(100 330110934 (1) 360020934 M 36 (10) 29 55 4
14010439 M 14 (100) 7 2/21 2 360110934 0 390020934 oy @ p - 0
16010439 (100) 8 24 2 390110934 U] 420020934 M 42 @ 34 65 45
20010439 (50) 10 30 2,5 420110934 (1) 450020934 M 45 @) 36 70 45
24010439 (50) 480110934 (1) 480020934 M 48 @) 38 75 5

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt

DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, 12 kla:

DIN934 / ISO4032 - hexagon nuts, without surface, 12 class

ol Q @
7

h

EN 14399-4 - verzlés, SeSiakampés, atsakingy konstrukcijy,
karstai cinkuotos HDG, 10 klasés (HV sistemoje)
EN 14399-4 - hexagon nuts for high-strength structural bolting, hot-

dip galvanized HDG, 10 class (system HV)

Verzlés | Nuts

DIN985 / 1ISO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés, su
nailonu, cinkuotos, 8 klasés

DIN985 /1ISO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon
insert, zinc, 8 class

oz

h

DRI
Wdis sy Parametrai** Parameters™
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.) s 2
DIN /1SO

060030934 M6 (100) 5 10 1
080030934 M8 (100) 6,5 13 1,25
100030934 M10 (100) 8 17/16 1,5
120030934 M12 (100) 10 19/18 1,75
160030934 M 16 (100) 13 24 2
200030934 M 20 (50) 16 30 2,5
240030934 M 24 (50) 19 36 3
270030934 M 27 (25) 22 41 3
300030934 M 30 (10) 24 46 3,5
360030934 M 36 (10) 29 55 4

1SO4032 - verzlés, konstrukcinés, SeSiakampés, karstai
cinkuotos HDG, 8 klasés (SB sistemoje)

1SO4032 - hexagon nuts, hot-dip galvanized HDG, 8 class (system SB)

fan)
Y

Dxdls (frm) Parametrai** Parameters**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt)
. Code Pac. (pcs.) s
Sios verzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojamos su DIN /1SO P
vienu varztu EN 14399-4 ir dviem EN 14399-6 poverZlémis.
03011985 M3 (1 000) 4 55 0,5
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (nt) 5 . 04011985 M4 (1 000) 5 7 0,7
Code —————— Pac. (pcs) 05011985 M5 (1 000) 5 8 0,8
S P 06011985 M6 (1.000) 6 10 1
1200214399HV M 12 m 10 22 1,75 08011985 M8 (500) 8 13 1,25
1600214399HV M16 " 13 27 2 10011985 M 10 (500) 10 17/16 15
2000214399HV M 20 a 16 3 25 12011985 M12 (250) 12 19/18 1,75
14011985 M14 (100) 14 22/21 2
2200214399HV M 22 (1) 18 36 2,5 16011985 M 16 (100) 16 2% 2
2400214399HV M 24 (1) 20 4 3 18011985 M18 (50 18,5 27 2,5
2700214399HV M 27 (1) 22 46 3 20011985 M 20 (50) 20 30 2,5
3000214399HV M 30 (1) 24 50 35 22011985 M 22 (25) 22 32/34 25
3600214309HV M 36 ) 29 60 4 24011985 M2 (25 TN g
27011985 M 27 (25) 27 41 3
DIN935 - verzlés, SeSiakampés, kartinuotos, cinkuotos 30011985 M 30 0 30 46 35
DIN935 — hexagon slotted and castle nuts, zinc 33011985 M 33 (10) 33 50 3,5
36011985 M 36 (10) 36 55 4
39011985 M 39 (2) 39 60 4
42011985 M 42 (2) 42 65 4,5

DIN985 / ISO10511 - verzlés, Sesiakampés, fiksacinés, su
nailonu, smulkiu sriegiu, cinkuotos, 8 klasés

DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon
insert, fine thread, zinc, 8 class

& . L . . Dydis (mm) Parametrai**
Sios verzlés yra EN 15048 stargdarto dalis ir komplektuojamos su vienu Kodas Size (i) Pak. (vnt.) E——
1S04017 arba 1IS04014 SB varZztu. | V| a
Code Pac. (pcs.)
- S n P |
Byl Parametrai** Parameters™ T
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) 08010935 M8 (1000 95 25 13 1725
Code Pac. (pcs.) h S
s P 10010935 M 10 (100) 12 28 17 15 ' !
12010935 M12 100, 15 35 19 175 Dydis (mm) Parametrai**
0603104032sb M6  (1000) 52 10 1 (100 Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™
0803104032sb M8 (10000 68 13 125 16010935 MATS 50) R Code Pac.pos) S P(smukus
1003104032sh M10 (000 84 16 15 20010935 MEd (5 22 45 30 25 DIN/ISO _sriegis)
24010935 M 24 (25) 27 55 3 3 080119851 M8 (500) 8 13 1
1203104032sb M 12 (500) 108 18 1,75
30010935 M 30 (10) 33 7 46 35 100119851 mM10 (500) 10 17/16 1
140310403250 [EMICIE  (500) I2SRNNRZUNNNN2 10011985125 M10 (5000 10 17/16 125
1603104032sb M 16 (200) 148 24 2 — e 12011985125 M 12 (250) 12 19/18 1,25
v s s unus
1803104032sb M18 (100) 15.8 27 25 DIN93! exagon slotted and castle nuts, without surface 1201198515 M12 (250) 12 19/18 1.5
20031040325b M 20 (100) 18 30 25 1401198515 M 14 (100) 14 22/21 1,5
2203104032sb M 22 (50) 194 34 2,5 1601198515 VAL (100 15 24 LS
n l o 1801198515 M 18 (50) 18,5 27 1,5
2403104032sb M 24 (50) 215 36 3 = l 180119852 TET] 50) 185 T 3
2703104032sb M 27 (50) 23.8 Ll 3 T = 2001198515 M 20 (50) 20 30 1,5
3003104032sb M 30 (25) 256 46 35 N 200119852 M 20 (25) 20 30 2
3603104032sh M 36 (10) 31 55 4 s 2201198515 M 22 (25) 22 32/34 1,5
3903104032sb M 39 (5) 334 60 4 220119852 M122 25) BRI 2
Dydis (mm) P 2401198515 M 24 (25) 24 36 1,5
B P2 ) B 48 Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ 240119852 M24 (25) 2 36 2
Code Pac. (pcs) P 300119852 M 30 (10) 30 46 2
EN 14399-4 - verzlés, SeSiakampés, atsakingy konstrukcijy, 330119852 M 33 ) 33 50 2
10 klasés (HV sistemoje) 05000935 M5 (100) 6 14 8 08
EN 14399-4 — hexagon nuts for high-strength structural bolting, 360119853 MES (L) 50 o9 g
without surface, 10 class (system HV) 06000935 M6 (500) 752 10 1 390119853 M 39 M 39 60 3
08000935 M8 (5000 95 25 13 1,25 420119853 M 42 () 42 65 3
450119853 M 45 () 45 70 3
\ 10000935 M 10 (500) 12 28 17 15 480119853 M 48 0 ) == 3
01 an\ 12000935 M 12 (00) 15 35 19 175
> < \& / 14000935 M4 (50) 16 3,5 22 2 DIN985 / 1SO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés,
su nailonu, cinkuotos, 10 klasés
h s 16000935 M 16 (50) 19 45 24 2 DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with
18000935 M 18 (25) 20 45 27 25 || RIMIESERNERINEEED
Sios verzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojamos su 20000935 M 20 (25) 22 4,5 30 2,5
vienu varztu EN 14399-4 ir dviem EN 14399-6 poverzlémis.
22000935 M 22 (25) 26 55 32 25
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 24000935 M 24 (25) 27 55 36 3
Code Pac. (pcs) 3 S 27000935 M 27 (1) 30 55 41 3 |
30000935 M 30 (10) 33 7 46 35 Dydis (mm) Parametrai**
1203214399HV MA2 () 0 22 i) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™
1603214399HV M 16 0 13 27 2 33000935 M 33 (5) 35 7 50 35 Code T Pac.(pcs)

D ac.(pos) S p
2003214399HV M 20 (1) 16 32 2,5 36000935 M 36 1) 38 7 55 4 DIN / 1SO
2203214399HV M 22 ) 18 36 25 39000935 M 39 ) 0 7 60 4 ?ﬁg:;ggs n'/|w180 Esgg; 180 - 1/316 11,25
2403214399HV M 24 (1) 20 #“ 3 5 5 7 5

42000935 M 42 1 46 9 65 45
2703214399HV M 27 (1) 22 46 3 M 12012985 M 12 (250) 12 19/18 1,75
3003214399HV M 30 ) 24 50 35 45000935 M 45 M 8 9 70 45 14012985 M 14 (50) 14 22/21 2
3603214399HV M 36 (1) 29 60 4 48000935 M 48 M 50 9 75 5 16012985 M 16 (50) 16 24 2



Verzlés | Nuts ¥£s%%1.‘£ >/

DIN985 / 1ISO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés, su nailonu, ll ART88089 - verzlés, apvalios, trapeciniu sriegiu Verzlés, baldinés SW5, geltonai cinkuotos
smulkiu sriegiu, cinkuotos, 10 klasés ATR88089 - round nuts with trapezoidal thread Furniture nut SW5, yellow zinc
DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon
insert, fine thread, zinc, 10 class m m
&) i A=
S|
di h S dk
di P trai™
Dydis (mm) Parametrai** Kodas Dé'az': gm{) Pak.(nt) oo
Dydis (mm) Kodas Size (mm)  Pak. (vt Parameters™ Code DxL Pac. (pes) — g py s
p Parametrai** Parameters™ Code ———— Pac. (pcs)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Trxp - di h vb0615024pl M 6x15 (1000) 15 9 5
Code b Pac. (pes) S P (smul - n z
DIN/1SO  sriegis) 120001880893 12x3 @ 22 18 Adapteriai BIS, cinkuoti
BIS thread adaptors, zinc
1201298515 M 12 (100) 12 19/18 15 120001880894 v @ = 2
1401298515 M 14 (50) 14 22/21 15 H .
1601298515 M 16 50) 16 24 15 160001880894 16x4 @ 36 A m D or
180001880894 18x4 @) 36 27 N
DIN1587 - verzlés, uzdaros, SeSiakampés, cinkuotos — i
exagon domed cap nuts, zinc 200001880894 20x4 ) 36 30 ovia. [\
220001880894 22x5 @ 50 33 H2
240001880895 24x5 ) 50 36 Kodas Dydis (mm) Pak (mt) Parametrai*
Size (mm) Parameters™
260001880895 26x5 (2 50 39 Code Dicor./Dvid.  "2¢PeS) ThTHe H2 s |
280001880895 285 @ 60 42 ad006008 M 6-isor./M 8-vid. (1000 19 7 12 13
300001880894 306 @ 60 45 ad008006 M 8-iSor./M 6-vid. (100) 20 8 12 13
Kodas Dydis (mm) mt) P i ad008010 M 8-isor/M 10-vid.  (100) 195 65 13 13
Code Size (mm) Pac. i Cs') Parameters™ DIN6923 / EN1661 - verzlés, SeSiakampés, su poverzle, ad080012 M 8-iSor./M 12-vid. (50) 23 8 15 17
D LSS NI B cinkuotos, 8 klases . ad0800012 M 8-isor./1/2"-vid. 25 30 8 22 27
040101587 M4 (1000) 6,5 8 7 0,7 DIN6923 / EN1661 — hexagon flange nuts, zinc, 8 class 20010008 M 10-iSor./M 8-vid. (100) 21 8 13 13
050101587 M5 (10000 75 10 8 08 '
060101587 M6 (10000 95 12 10 1 pﬂ\‘ /\\ Savisriegiy verilés,‘ cinkuotos .
080101587 M8 (500) 125 15 13 125 D () 5 U —nuts for self-tapping screws, zinc
100101587 M 10 (5000 16 18 17 15 : f /
120101587 M 12 (2000 18 22 19 175
140101587 M 14 (500 21 25 22 2 h £
160101587 M 16 (50) 23 28 24 2 Dydis (mm) Parametrait®
200101587 M 20 25) 28 34 30 25 'é°‘(’jas Size (mm) gak- ((“)'"‘-; Parameters™
ode ac. (pcs.,
240101587 M 24 (10) 34 42 36 3 D di h s P Kod Dydis (mm) Pak. (vnt Parametrai**
odas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™*
040116923 M4 (10000 10 465 7 07 Code Pac. (pcs)
050116923 M5 (10000 118 5 8 08 ) L b
060116923 M6 (1000) 142 6 10 1 vs0292 29 (1000 il 8
080116923 M8 (10000 179 8 13 125 vs0352 3,5 (1.000) 16,5 1,5
100116923 M10 5000 218 10 15 15 vs0392 3.9 (1.000) 16,5 113
120116923 M12 250 26 12 18 175 vs0422 4.2 (500) 17 n
: 160116923 M16 (500 345 16 24 2 vs0482 4.8 (500) 18,3 16,3
s 200116923 M 20 (50) 428 20 30 25 vs0552 55 (250) 26,5 15

Dydis (mm) Parametrai* ART88108 - verzlés, kalamos, cinkuotos Plokstelés su verzle, 670 tipo, cinkuotos
Kodas Size (mm) Pak- (vnt) Parameters™ ART88108 — tee nuts with pronge, zinc BIS wall plates, tipe 670, zinc
Code Pac. (pcs.) L
050106334 M5 (200) 15 8 0,8 i @ ] ;
060106334 M6 (100) 18 10 1 r —— ”T U /}?j
080106334 M8 (100) 24 13 1,25 B ; ¢
100106334 M 10 (100) 30 17 1,5 h %:EEJF
120106334 M12 (50) 36 19 1,75 ) ’
140106334 M 14 50 42 22 2 Dydis (mm) Parametrai™ Dydis (mm) Parametrai**
0 Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
160106334 M 16 (50) 48 24 2 Code T Pec. (pos) — S 5 Code Pac. (pcs)
200106334 M 20 (10) 30 B =R
vk0601 Ml (500) 9 19 / pv0601670 M6 (500 80 15x85 25x3 6
Verzlés, kalamos, nesimetrinés NWN, cinkuotos vk0801 M8 (500) " 22 1,25 pv0801670 M8 (50) 80 15x85 25x3 8
i i vk1001 M10 250 13 25 1,5
Asymmetric barrel nut NWN, zinc (250) V1001670 TG 50) 80 15x85 25x3 10
Verzlés, baldinés SW5 ERIKSONA NEK, cinkuotos pv0121670 1/2" (40) 145 30x10 38x4 15

Sleeve nuts with round head SW5 Erikson NEK, zinc

Auselés su vidiniu sriegiu, 680 tipo, cinkuotos
BIS suspension eyes (female threaded), tipe 680, zinc

Eh ‘ﬁ
| walraven |

L dk
Dydis (mm) F ' '
|éO(;aS Size (mm) Eak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai*
ode 5 ac. (pcs.) Kodas Size(mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
vu100130nwn M 6x13  (1000) 10 5 1.6 D dk D2 S
dis (mm] Parametrai**
wi00160nwn M 6x6  (1000) ¥b0B00101305enek  MEx10 (1000) 13 8 5 Kodas "S’;Z';(;m,’ Pak. (vnt) Parametors™
vb0600101505enek M 6x10 (t000) 15 9 5 Code B Pac.fpos) —p o b s
vb0600121505enek M 6x12 (1000) 15 5 2vs0801680 i @00 45 85 135 35
avs1001680 M 10 (00) 50 105 17 4

Verzlé baldiné SW5 Ericson NEP , cinkuota

Furniture nut SW5 Ericson NEP, zinc
[

Auselés su vidiniu sriegiu, 887 tipo, aliuminio / cinko
BIS suspension eyes, tipe 887, zinc / aluminium alloy

¥

ﬂ'c

D1

L

Dydis (mm) P
Kodas Size (mm) Pak. (vt) P o Dydis (mm) Parametrai*
Code  ——p—— Pac.(pcs) = - 'é°‘;as Size (mm) Eak' ((""t'; Parameters™ e
ode ac. (pes. - —
vu100130nws  M6x13  (1000) 10 16 D dc D2 S Kodas D;:f(m;‘) Pak. (vnt) Parametral’
vu100160nws M 6x16  (1000) 10 16 vb061205e M 6x12 (100) 15 9 5 Code D Pao.ocs) "y 41 b s
vu100200nws M 6x20  (1000) . Vb081605e Mexie (10000 19 10 avs0801887 M6 50 38 85 18

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

20



varztupasaulis.lt

DIN125 / 1SO7089 - poverzlés, apvalios, cinkuotos
DIN125 /1SO7089 — plain washers, zinc

EN 14399-6 - poverzlés, apvalios, atsakingy konstrukcijy,
karstai cinkuotos HDG, 300 HV (HV sistemoje)

EN 14399-6 - plain chamfered washers for high-strength structural
bolting, hot-dip galvanized HDG, 300 HV (system HV)

Poverzlés | Washers

DIN436 - poverzlés, keturkampés, cinkuotos

DIN436 - square washers, especially for wood constructions, zinc

—
s O
S d2
Dydi
N d Kodas giz:es(?n:; ) Pak. (kg)
Dydis (mm) Parametrai™ Sios poverzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir dvi poverZlés EN 14399-6 Code | - | Pac. (kg)
Kodas Size (mm)  Pak. (ka) Parameters™ komplektuojamos su vienu varztu EN 14399-4 ir viena EN 14399-4 verZle. D
Code Pac. (kg) - S . 08011436 M8 (5)
di d2 S Dydls (mm) L
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 10011436 M10 )
02010125 M2 (5) 2,2 5 0,3 Code Pac. (pcs.) ° s 12011436 TED) 5
03011125 M3 (5) 3,2 7 0,5 14011436 M4 5
04011125 M4 (5) 43 9 08 1203014399HV M12 (1) 13 24 16011436 M16 (5)
05011125 s © 8.3 10 ! 1603014399HV M 16 ) 17 30 4 18011436 M18 (5)
06011125 M6 (5) 6,4 12 1,6 20011436 M20 )
2003014399HV M 20 1 21 37 4
08011125 M8 (5) 8,4 16 1,6 M 22011436 W22 )
10011125 M 10 ©) 105 20 2 2203014399HV M 22 0 23 39 4 24011436 M 24 5)
12011129 M2 © 13 2 25 2403014399HV M 24 M) 25 44 4
14011125 M14 ®) 15 28 25 DIN6798 - poverzlés, fiksacinés, su iSoriniais dantukais,
16011125 M 16 (5) 17 30 3 2703014399HV M 27 ) 28 50 cinkuotos
18011125 M18 (5) 19 34 3 3003014399HV M 30 ) 31 56 5 DING798 — serrated lock washers, zink
20011125 M 20 (5) 21 37 3 m
3603014399HV M 36 1 37 66 6
22011125 22 5) 23 39 3 m . |
24011125 M 24 (5) 25 44 4 / ?\\/ 27
27011125 M 27 ®) 28 50 4 DIN127 - poverzlés, spyruoklinés, cinkuotos [\
DIN127 - spring lock washers, zi
30011125 M 30 ®) 31 56 4 Spring ockwasners, zinc d1
33011125 M 33 (5) 34 60 5 d2
36011125 M 36 (5) 37 66 5 ) ) Dydis (mm) Parametrai
39010125 M 39 ®) 0 712 6 r Kodas Size (mm)_ P2k ((Vg;-; Parameters"*
42011125 M 42 (5) 43 78 7 - POS) d2 S
45010125 M 45 (5) 46 85 7 s g; | 03016798 M3 (50000 3.2 6 0,4
48010125 M 48 (5) 50 92 8 04016798 M4 (50000 43 8 0,5
dis (mm) Parametrai**
201012 M 52 5 4 Dy 05016798 M5 30000 53 10 06
52010125 2 ®) < 28 8 Kodas Size (mm)  Pak. (kg) Parameters™ ¢ )
Code Pac. (kg) 06016798 M6 (20000 64 11 0,7
1ISO7089 - poverzlés, apvalios, karstai cinkuotos 300HV di d2 S 08016798 M8 (2 000) 8,4 15 0,8
(SB sistemoje) 03010127 M3 (2001 31 62 08 10016798 M 10 (10000 105 18 09
1SO7089 - plain washers, zinc 200 HV (system SB
palgy 2 (sy ) 04010127 w4 200 41 76 09 12016798 M12 (750 13 205 1
05011127 WS s 51 92 12 14016798 M 14 (100) 15 24 1
®) ’ ’ i 16016798 M 16 (500) 17 26 1,2
- 06011127 M6 (5) 61 11,8 16 18016798 M 18 (100) 19 30 1,4
© 08011127 M8 (5) 81 148 2 20016798 M 20 (200) 21 33 14
10011127 M 10 & 102 181 22 22016798 Mie2 (100) RN ORNNIE
24016798 M 24 (100) 25 38
s 42 12011127 M12 (5) 122 211 25
14011127 M 14 (5) 142 241 3 DIN9021 / 1SO7093 s, apvalios, platintos, cinkuotos
Kod Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai** 16011127 M 16 (5) 162 274 35 DIN9021 /1SO7093 — washers, zinc
odas Si ak. (vnt) Parameters™
Gode e (mm) e bos) rameters . 18011127 18 5 182 294 35
d2
20011127 M 20 (5) 202 336 4 /4\
1302402537089300 M 12 (500) 13 24 25 SP,
1502802537089300 M 14 (250) 15 28 25 22011127 122 ®) P &y d \
1703003037089300 M16 (2500 17 80 3 24ot1127 was ®) g o
1903403037089300 M 18 (250) 19 34 3 27011127 m27 ) 5 S T2
2103703037089300 M 20 (200) 21 37 3 30011127 M 30 (5) 6
di Parametrai**
2303903037089300 M 22 @00) 23 39 3 33010127 M 33 (5) 6 Kodas Dgizl:(r(?n']f;) Pak. (kg) Paa:::et;fs'“
2504404037089300 M 24 (200) 25 44 4 36011127 M 36 (5) 6 Code ———— Pac. (kg)
2805004037089300 M 27 100 28 50 4
(100) 30010127 M39 5) 6 030119021 M3 @0F 32 9 08
3105604037089300 M 30 (100) 31 56 4 12011127 @ ) = 040119021 W 207 43 12 1
3706605037089300 M 36 50 37 66 5
(50) 45010127 & 6 = 050119021 M5 (5) 5,3 15 1,2
060119021 M6 (5) 64 18 16
EN 14399-6 - poverzlés, apvalios, atsakingy konstrukcijy, 48010127 M 48 (5) 7 080119021 M8 (5) 8,4 24 )
2%012;’9(9“; Slslt?m?e) fered washers for high-strength structural s2010127 Mz ©) i NS m ) s % 29
-0 — plain chamtered washners Tor nign-strengtn structural
bolting, without surface, 300 HV (system HV) 120119021 Mk ) 13 31 g
DIN 127 - poverzlés, spyruoklinés, karstai cinkuotos HDG 140119021 M 14 ®) 15 44 3
DIN 127 - spring lock washers, hot-dip galvanized HDG 160119021 M 16 (5) 17 50 3
180119021 M 18 (5) 20 56 4
200119021 M 20 (5) 22 60 4
220119021 M 22 (5) 24 66 3,84
240119021 M 24 (5) 26 72 5
d 270119021 M 27 (25) 6
— gl s 300119021 M 30 (25) 6
Sios poverzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir dvi poverzlés EN < 330119021 (25) 6
14399-6 komplektuojamos su vienu varztu EN 14399-4 ir viena EN Dydis (mm) Parametrai** 360119021 (25) 8
14399-4 versle. Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Dydis (mm) = o Code Pac. (pcs) Poverzlés su gumine EPDM tarpine
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) ErET Washers with EPDM gasket
Code Pac. (pcs) 12030127 M12
d2 S di-]
16030127 M 16 ( 16,2 27,4 35
12000143994V M2 13 24 3 20030127 M2 @
v
1600014399HV M 16 17 30 4 g \
2000014399HV M 20 21 37 4 22030127 m22 I.i d2 ’
2200014399HV M 22 23 39 4 24030127 M 24 Kodae Dydis (mm) |, " Parametrai™
2400014399HV M 24 25 44 4 27030127 W27 1 275 43 Koda Size um)_ P2k (kg) [
2700014399HV M 27 28 50 5 20030127 W30 : w05 482 -k
3000014399HV M 30 31 56 5 ’ ’ epdm14 14 (2 000)
3600014399HV M 36 66 6 36030127 M 36 16 (1 500)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti siclomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Srieginiai strypai, smeigés | Threaded rods g:sﬁ"{lg )

DIN975 - srieginiai strypai, cinkuoti, 4.8 klasés DIN975 - srieginiai strypai, karstai cinkuoti, 8.8 klasés DIN975 - trapecinio sriegio strypai, cinkuoti
DIN975 — threaded rods, zinc, 4.8 class DIN975 - threaded rods, hot-dip galvanized, 8.8 class DIN975 - threaded rods with trapezoidal thread, zinc

af -

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code D Pac. (pcs.) L P Dydis (mm) Parametrai** Code ——— Pac. (pcs.)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™ D P
030110975 M3 (50) 1000 05 Code 5 Pac. (pcs.) . . 1203009751r 1243 10) 1000 3
040110975 M4 (50) 1000 0.7 140400975tr 14x4 (10) 1000 4
050110975 M5 (50) 1000 08 120231975 M 12 (5) 2000 1,75 160400975t 16x4 10) 1000 1
060110975 MIS GBI L 160231975 M 16 ) 2000 P 180400975tr 1844 10 1000 4
080110975 M8 50 1000 1,25
60 2002319 ma . 7 200400975t 20x4 (10) 1000 4
100110975 M 10 (25) 1000 15 75 0 ® 000 S
220500975tr 22x5 (10) 1000 5
120110975 M 12 (20) 1000 1,75
90110975 Wi 0 000 ) 240231975 2 ®) 2 g 240500975tr 24x5 (5) 1000 5
160110975 M 16 (10) 1000 2 Srieginés smeigés SM, cinkuotos 260500975t ZEx) ® 11000 2
180110975 M8 (10) 1000 25 Hanger bolts SM, zinc 280500975tr 28x5 (5) 1000 5
200110975 n = T T 300600975tr 306 (5) 1000 6
220110975 TED) ©) Toco o . 320600975tr 326 (5) 1000 6
240110975 M 24 ) 1000 3 ‘ 360600975tr 366 (5) 1000 6
270110975 M 27 (5) 1000 3 & 400700975tr 40x7 (5) 1000 7
& L e
300110975 M 30 @ 1000 3,5 ‘9,» R 440700975tr 44x7 (5) 1000 7
330110975 M 33 ) 1000 35
Dydis (mm) Srieginés smeigés su medsraigéiu, TORX, cinkuotos
360110975 M 36 2 1000 4 Kodas Size (mm) Pak. (vnt) BIS hanger bolts, zinc
050210975 M5 (50) 2000 08 Code . Pac. (pcs.)
X
060210975 M6 (50) 2 000 1
080210975 M8 (25) 2 000 1,25 sm0800601 B (100)
100210975 M 10 (20) 2000 1,5 sm0800701 M 8x70 (100)
120210975 M 12 (20) 2000 1,75
sm0800801 M 8x80 (100)
140210975 M14 (20) 2000 2
160210975 M 16 (10) 2 000 D) sm0801001 M 8x100 (50) Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
180210975 il 8 (19 20 &3 $mM0801201 M 8x120 (50) Code oL e Pes) 2 sw T
200210975 M 20 (5) 2000 25
220210975 en & Y005 G sm1000601 M 10x60 (100) sm0800601tx M 8x60 (100) 20 30 6 25
240210975 M 24 ®) 2 000 3 sm1000801 M 10x80 (100) sm000s0Tix IXIONE (100) IRdONSSo RO RNZ0
sm0801001tx M 8x100  (100) 40 50 6 25
300210975 M 30 ) 2000 35
260210975 W36 (2) 2000 " sm1001001 M 10x100 (50) sm0801201tx M 8x120  (100) 40 50 6 25
m1001201 i 50) sm1000801tx M 10x80 (50) 3 35 8 25
sm1001001tx M 10x100  (50) 40 50 8 25
DIN975 - threaded rods, zinc, 8.8 class sm1001401 M 10x140 (200) sm1001401tx M 10x140 (50) 50 650 3 25

Dydis (mm) Parametrai**
lé?fj:s Size (mm) ::Z:' ((""t') Parameters™
D . (pcs.) L P
060111975 M6 ®) 1000 1
080111975 M8 ®) 1000 1,25
100111975 M 10 ®) 1000 1,5
120111975 M 12 ®) 1000 1,75
140111975 M 14 ) 1000 2
160111975 M 16 ®) 1000 2
180111975 M 18 ) 1000 25
200111975 M 20 ®) 1000 25
220111975 M 22 ®) 1000 2,5
240111975 M 24 ®) 1000 3
270111975 M 27 (5) 1000 3
300111975 M 30 ) 1000 35 -
060211975 M6 ®) 2000 1 N ¥,
080211975 M8 ) 2000 1,25 i
100211975 M 10 ®) 2000 1,5 / | '
120211975 M12 (5) 2000 175 v : q
140211975 M 14 ®) 2000 2
160211975 M 16 ) 2000 2 i .
180211975 M 18 ®) 2000 2,5
200211975 M 20 ) 2000 25
220211975 M 22 ®) 2000 2,5
240211975 M 24 ®) 2000 3
270211975 M 27 ®) 2000 3
300211975 M 30 ( 2000 35

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

22



varztupasaulis.lt

Sraigtai | Metric screws

DIN965 / ISO7046 - sraigtai jleidziama galva, tinka PH tipo Dydis (mm) Parametrai*™
kryzminiam atsuktuvui, cinkuoti ] - Kodas Size (mm)  pak, (vt Parameters™
DIN965 / 1ISO7046 — countersunk head screws with Phillips cross Code Pac. (pcs.) Sukimo
recess H, zinc dk b k 5
antgalis|
. 0600161965 M 6x16 (1 000) 1 13 3 1 PH3
.
g.".% @ 0600201965 M 6x20 (1 000) 1 17 3 1 PH3
3 ‘ b ' l 0600251965 M 6x25 (500) 11 22 3 1 PH3
= | | 5 X 5 7
X \7 i 0600301965 M 6x30 (500) 1 2 3 1 PH3
% 0600351965 M 6x35 (500) 1 28 3 1 PH3
L 0600401965 M 6x40 (500) 1 28 3 1 PH3
— = o 0600451965 M 6x45 (200) 1 28 3 1 PH3
ydis (mm) arametrai
Kodas Size (mm)  pa, (vnt) Parameters™ 0600501965 M 6x50 (200) 1 28 3 1 PH3
Code Pac. (pcs.) i
DxL (pcs) dk b K p SUk"TI\fJ 0600601965 M 6x60 (200) 1 28 3 1 PH3
0600701965 M 6x70 (200) 1 28 & 1 PH3
0250041965 M 2,5x4 (2 000) 47 25 15 045 PHO
0600801965 M 6x80 (200) 1 28 3 1 PH3
0250051965 M 2,5x6 (2 000) 47 45 15 0,45 PHO
0800161965 M 8x16 (500) 145 12 4 1,25 PH4
0250061965 M 2,5x8 (2 000) 47 65 15 045 PHO
0800201965 M 8x20 (500) 145 16 4 1,25 PH4
0250081965 M 2,5x10 (2 000) 47 85 15 045 PHO
0800251965 M 8x25 (200) 145 21 4 1,25 PH4
0250101965 M2,5x12 (2 000) 47 105 1,5 045 PHO
0800301965 M 8x30 (200) 145 26 4 1,25 PH4
0250121965 M 2,5x16 (2 000) 47 145 15 0,45 PHO
0800351965 M 8x35 (200) 145 31 4 1,25 PH4
0250161965 M 3x4 (2 000) 56 235 165 05 PH1
0800401965 M 8x40 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0250201965 M 3x5 (2 000) 56 335 1,65 05 PH1
0800501965 M 8x45 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300061965 M 3x6 (2 000) 56 435 1,65 05 PH1
0800551965 M 8x50 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300081965 M 3x8 (2 000) 56 6.35 1,65 05 PH1
0800601965 M 8x60 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300101965 M 3x10 (2 000) 56 835 165 05 PH1
0800701965 M 8x70 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300121965 M 3x12 (2 000) 56 1035 1,65 05 PH1
0800801965 M 8x80 (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300161965 M 3x16 (2 000) 56 1435 165 05 PH1
1000161965 M 10x16 (100) 18 1 5 15 PH4
0300201965 M 3x20 (2 000) 56 1835 1,65 05 PH1
1000201965 M 10x20 (100) 18 16 5 15 PH4
0300251965 M 3x25 (2 000) 56 19 165 05 PH1
1000251965 M 10x25 (100) 18 20 5 15 PH4
0300301965 M 3x30 (2 000) 56 19 165 05 PH1
1000301965 M 10x30 (100) 18 25 5 1,5 PH4
0300351965 M 3x35 (2 000) 56 19 165 05 PH1 1000401965 M 10x40 (100) 18 35 5 15 PH4
0300401965 M 3x40 (1 000) 56 19 165 05 PH1 1000451965 M 10x45 (100) 18 40 5 15 PH4
0300451965 M 3x45 (1 000) 5,6 19 165 05 PH1 1000501965 M 10x50 (100) 18 40 5 15 PH4
0300501965 M 3x50 (1 000) 56 19 165 05 PH1 1000601965 M 10x60 (100) 18 40 5 15 PH4
0400061965 M 4x6 (2 000) 75 38 22 07 PH2
0400081965 M 4x8 (2 000) 75 58 22 07 PH2 DIN7985 / 1ISO7045 - sraigtai pusapvale galva, tinka PH tipo
kryZzminiam atsuktuvui, cinkuoti
0400101965 M 4x10 (2 000) 75 78 22 07 PH2 DIN7985 / ISO7045 - cheese head screws with Phillips cross recess
0400121965 M4x12  (2000) 75 98 22 07 PH2 | Mkl
0400161965 M 4x16 (2 000) 75 138 22 07 PH2
0400201965 M 4x20 (2 000) 75 178 22 07 PH2
0400251965 M 4x25 (1 000) 75 22 22 07 PH2 ~ ( i a
he
0400301965 M 4x30 (1 000) 75 22 22 07 PH2 &L \ !
LIk L
0400351965 M 4x35 (1 000) 7,5 22 22 0,7 PH2
0400401965 M 4x40 (1 000) 75 22 22 07 PH2 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
0400451965 M4x45  (1000) 75 22 22 07 PH2 Code D)((L ) Pac. (p6s) g 5 Sukimo
0400501965 M4x50  (1000) 7,5 22 22 07 PH2 r— WP P a"‘:Hj"s
,oX A
0400601965 M 4x60 (500) 75 22 22 07 PH2 —— T s 2 045 PRI
,OX s
0400701965 M 4x70 (500) 75 22 22 07 PH2 02500817985 | M2,5x8 | (2 000) : : BT,
50Xi s
0400501965 NEREEEN 500) TS 22 22 07 P2 02501017985 M25x10 (2000) 5 2 045 PH1
0500081965 M 5x8 (2 000) 92 55 25 08 PH2 02501217985 M 2,502 (2000) 5 2 e G
0500101965 M 5x10 (2 000) 92 75 25 08 PH2 02501617985 M 2,516 (2 000) : 2 s pih
0500121965 M 5x12 (1 000) 92 95 25 08 PH2 03000417985 | M 3x4 2000 6 o4 05  PHA
0500161965 M 5x14 (1 000) 92 115 25 08 PH2 03000517985 M 3x5 (2 000) 6 24 05 PH 1
0500201965 M 5x20 (1 000) 92 175 25 08 PH2 03000617985 M 3x6 2000) 6 24 05 PHI
0500251965 M 5x25 (1 000) 92 225 25 08 PH2 03000817985 M 3x8 (2 000) 6 24 05 PH1
0500301965 M 5x30 (1 000) 92 25 25 08 PH2 03001017985 M3x10 (2 000) 6 24 05 PHT
0500351965 M 5x35 (500) 92 25 25 08 PH2 03001217985 M3x12 (2 000) 6 2.4 05 PH1
0500401965 M 5x40 (500) 92 25 25 08 PH2 03001417985 M 3x14 (2 000) 6 2.4 05 PH 1
0500451965 M 5x45 (500) 92 25 25 08 PH2 03001617985 M3x16 (2 000) 6 2.4 0,5 PH 1
0500501965 M 5x50 (500) 92 25 25 08 PH2 03002017985 M 3x20 (2 000) 6 2,4 0,5 PH 1
0500601965 M 5x60  (200) 92 25 25 08 PH2 03002517985 M 3x25 (2 000) 6 24 05 PHT
0500801965 M 5x80 (200) 92 25 25 08 PH2 03003017985 M 3x30 (2 000) 6 2,4 05 PH1
0600101965 M 6x10 (1 000) " 7 3 1 PH3 03003517985 M 3x35 (2 000) 6 2,4 0,5 PH1
0600121965 M 6x12 (1 000) 1 9 3 1 PH3 03004017985 M 3x40 (1 000) 6 2,4 0,5 PH 1

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code DxL Pac. (pcs.) dk e P Sukimp
antgalis |
03004517985 M 3x45 (1 000) 6 2,4 0,5 PH 1
03005017985 M 3x50 (1 000) 6 2,4 0,5 PH1
04000517985 M 4x5 (2 000) 8 31 0,7 PH2
04000617985 M 4x6 (2 000) 8 3,1 0,7 PH2
04000817985 M 4x8 (2 000) 8 31 0,7 PH2
04001017985 M 4x10 (2 000) 8 31 0,7 PH2
04001217985 M 4x12 (2 000) 8 3,1 0,7 PH2
04001417985 M 4x14 (2 000) 8 31 0,7 PH2
04001617985 M 4x16 (2 000) 8 3,1 07 PH2
04002017985 M 4x20 (2 000) 8 31 0,7 PH2
04002517985 M 4x25 (1 000) 8 31 07 PH2
04003017985 M 4x30 (1 000) 8 31 07 PH2
04003517985 M 4x35 (1 000) 8 31 0,7 PH2
04004017985 M 4x40 (1 000) 8 31 07 PH2
04004517985 M 4x45 (1 000) 8 31 0,7 PH 2
04005017985 M 4x50 (1 000) 8 3,1 07 PH2
04006017985 M 4x60 (500) 8 3.1 0,7 PH 2
04007017985 M 4x70 (500) 8 31 0,7 PH 2
04008017985 M 4x80 (500) 8 3,1 0,7 PH 2
05000617985 M5x6 (2 000) 10 3,8 08 PH2
05000817985 M 5x8 (2 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05001017985 M 5x10 (2 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05001217985 M 5x12 (1 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05001617985 M 5x14 (1 000) 10 38 0,8 PH 2
05002017985 M 5x20 (1 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05002517985 M 5x25 (1 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05003017985 M 5x30 (1 000) 10 3,8 0,8 PH 2
05003517985 M 5x35 (500) 10 3,8 0,8 PH 2
05004017985 M 5x40 (500) 10 3,8 0,8 PH 2
05004517985 M 5x45 (500) 10 38 0,8 PH 2
05005017985 M 5x50 (500) 10 3,8 0,8 PH 2
05006017985 M 5x60 (200) 10 3,8 0,8 PH 2
05007017985 M 5x70 (200) 10 3,8 0,8 PH 2
05008017985 M 5x80 (200) 10 3,8 0,8 PH 2
06000817985 M 6x8 (1 000) 12 4,6 1 PH3
06001017985 M 6x10 (1 000) 12 4,6 1 PH3
06001217985 M 6x12 (1 000) 12 4,6 1 PH3
06001617985 M 6x16 (1 000) 12 4,6 1 PH3
06002017985 M 6x20 (1 000) 12 4,6 1 PH3
06002517985 M 6x25 (500) 12 4,6 1 PH3
06003017985 M 6x30 (500) 12 4,6 1 PH3
06003517985 M 6x35 (500) 12 4,6 1 PH3
06004017985 M 6x40 (500) 12 4,6 1 PH3
06004517985 M 6x45 (500) 12 4,6 1 PH3
06005017985 M 6x50 (200) 12 4,6 1 PH3
06006017985 M 6x60 (200) 12 4,6 1 PH3
06007017985 M 6x70 (200) 12 4,6 1 PH3
06008017985 M 6x80 (200) 12 4,6 1 PH3
08001217985 M 8x12 (500) 16 6 1,25 PH4
08001617985 M 8x16 (500) 16 6 1,25 PH4
08002017985 M 8x20 (500) 16 6 1,25 PH4
08002517985 M 8x25 (200) 16 6 1,25 PH4
08003017985 M 8x30 (200) 16 6 1,25 PH4
08003517985 M 8x35 (200) 16 6 1,25 PH4
08004017985 M 8x40 (100) 16 6 1,25 PH4
08004517985 M 8x45 (100) 16 6 1,25 PH 4
08005017985 M 8x50 (100) 16 6 1,25 PH4
08006017985 M 8x60 (100) 16 6 1,25 PH4
08007017985 M 8x70 (100) 16 6 1,25 PH4
08008017985 M 8x80 (100) 16 6 1,25 PH4



. . . VARZT
Sraigtai | Metric screws PASAULIg>

Baldiniai sraigtai KOMBI, cinkuoti Dydis (mm) Parametrai** Baldiniai sraigtai su vidiniu SeSiakampiu, geltonai cinkuoti
Furniture screws KOMBI, zinc }ém:‘as Size (mm) Ffak- (("“t')) Parameters™ Furniture screws with hexagon socked, yellow zinc
0ae ac. (pcs.
DxL P dk k Sukimo antgalis
sb0600201450a M 6x20  (100) 14 3.4 PZ3
12
sh0600301450a M 6x30  (100) 14 3.4 PZ3 +
sh0600401450a M 6x40  (100) 14 3.4 PZ3 M
.
sb0600501450a M 6x50  (100) 14 3.4 PZ3 3| M )
sb0600601450a M 6x60  (100) 14 3.4 PZ3 P .
Kod Dydis (mm) Pak. (i) Parametrai** T - idiniu Sediak o —_
odas Size (mm) ak. (vnt. Parameters™ aldinial sraigtai su vidiniu sesiakampiu, cinKkuot N v
Code s Pac. (pcs.) - - Furniture screws with hexagon socked, zinc Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai
DxL dk k Sukimo antgalis Size (mm) - WL Parameters™
Code Pac. (pcs.)
s$b0400121450a M 4x12  (100) 10 2.5 Pz2 DxL dk k s
sb0400161450a M 4x16  (100) 10 2.5 PZ2 J A $b0600202912 M 6x20 (100) 145 22 4
s$h0400201450a M 4x20  (100) 10 2.5 Pz 2 ~ 6b0600252912 M 6x25 (100) 145 22 4
sb0400221450a M 4x22  (100) 10 2.5 Pz 2 . §
g T ] o sb0600302912 M 6x30 (100) 145 22 4
$h0400251450a M 4x25  (100) 10 2.5 Pz2 ! ‘ x
$b0400301450a M4x30  (100) 10 25 P22 5 B L sh0600352912 PEMIGTEE 190 LSRN TR
sh0400351450a M 4x35  (100) 10 2.5 Pz 2 sb0600402912 M 6x40 (100) 145 22 4
sb0400401450a M 4x40  (100) 10 25 PZ2 Kodas () nt) Parametrai™* $h0600452912 M 6x45 (100) 145 22 4
b0500121450a M5x12  (100) 12 3 PZ2 c _Szelmm) o pos) —raameters™ |
s a A28 (100) ode i " " g K s sb0600502912  M6X50  (100) 145 2,2 4
sh0500161450a M 5x16  (100) 12 3 PZ2
b0500201450a  M5x20  (100) 12 3 5L sb0600301912 M 6x30 (100) 14,5 2,2 4 sb0600552912 M 6x55 (100) 14,5 2,2 4
s a G208 (100) sb0600401912  M6xd0  (100) 145 2,2 4
$h0500251450a M 5x25  (100) 12 3 Pz2 sb0600602912 M 6x60 (100) 145 22 4
$h0600501912 M 6x50 (100) 145 22 4
sh0500301450a M 5x30  (100) 12 3 Pz2 <h0s00601912 IIEED 100) e 22 7 $h0600652912 M 6x65 (100) 145 22 4
$b0500351450a M 5x35  (100) 12 3 Pz2 sb0600701912 M 6x70 (100) 145 22 4 sb0600702912 M 6x70 (100) 145 22 4
b0500451450a M 5x45  (100) 12 3 Pz2
i 2 R (100) $b0800301912  M8&x30  (100) 145 22 4 sb0600752912  M6x75  (100) 145 22 4
sh0600101450a M 6x10  (100) 14 3.4 PZ3 sb0800401912 M 8x40 (100) 18 4 5
sh0600121450a M 6x12  (100) 14 3.4 Pz3 $b0800501912 M 8x50 (100) 18 4 5 Sh0600852912 (100) b 4
sh0600161450a M 6x16  (100) 14 3.4 PZ3 sb0800601912 M 8x60 (100) 18 4 5 s$b0601002912 M 6x100 (100) 145 22 i

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bilti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti siGlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

24



varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai pus. galva

TORX OD lauko darbams

Spec. grezimo galiukas Sertifikatai

Greitesnis darbas, nes Garantuoja produkto kokybe
nereikalauja paruosiamojo c E ir atitiktj Europos normy
grezimo ir uzkerta kelia reikalavimames.

medienos skilinéjimui.

Pusapvalé galva Antikoroziné apsauga
Medsraigtis labai patvarus dél Galima naudoti ir lauko
pusapvalés galvutés ir storo c 4 salygomis. Produktas

atitinka C4 antikorozinj
standarta.

kaklelio.

Medzio sujungimams
Puikiai tinka jvairiems
montaziniams kampams,
ploksteléms, sijy atramoms
tvirtinti.

Produkta galima rasti 30 puslapyje.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws gg;;&,[g}

Medsraigciai jleidziama galva, gipso kartonui, il Medsraigéiai jleidZziama galva, gipso kartonui,
i mediena, GK, fosfatuoti i metalg, GK, juostoje, fosfatuoti

DIN571 - medsraigciai SeSiakampe galva, Medsraiggciai jleidziama galva, pilnu sriegiu,

baltai cinkuoti baltai cinkuoti

DIN571 — hexagon head wood screws, white zinc Countersunk head chipboard screws with full
thread, white zinc

@ L[VIPIF 1] @ b
R VN NV o
. 1k
L L L )’T

Plasterboard screws with countersunk head and Plasterboard screws with countersunk head and
fine thread GK, phosphated fine threadl GK, phosphated

'l.\.\\w,\u\\\*m.\*mmw.\\ﬁm

. " i ji** dis (mm) Parametrai**
dis (mm) Pak. Parametrai** Dydis (mm) Parametrai Dy F
Dydis (mm) Parametrai** Kodas Dsyize (r(nm)) (vit) Parameters™ léo:ijas Size (mm) Sak. (Vt) porameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters’
Kodas  Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™ Code Pac. = ode ac. (pes.) K s Code DXL Pac. (pcs) ~ Sukimo
Code DXL Pac. (pcs.) Sutl;in:_o DxL (Cs)  antgalis 0500301571 M5x30 (500) 35 8 antgalis
antgalis m0300121 3x12 2000 PZ 1
JOT0T 35@ (000 Paz | |0035025luowp 3525 (1000  PH2 0500401571 Msx40  (500) 35 8 2000
k035032 3,5x32 (1000) PH 2 k035041 1juovp  3,5x41 (1000) PH 2 0500501571 M5x50 (250) 35 8 m0300161 3x16 (2000) PZ1
k035035  3,5x35  (1000) PH 2 0500601571  M5x60 (250) 35 8
m0300201 3x20 2000 PZ 1
gk035041 3,5x41 (1000) PH 2 Medsraiggiai jleidziama galva, gipso kartonui, 0600301571 M6x30 (500) 40 10 ¢ )
k035045 3,5x45 (500) PH 2 i metal, GK, juostoje, fosfatuoti m0300251 3x25 1000) PZ 1
k035051 3.5x51 (500) PH 2 Plasterboard screws with countersunk head and 0600401571 M6x40 (250) 40 10 (
k035055 3,5%55 (500) PH 2 fine thread, GK, phosphated 0600501571 M6x50 (200) 40 10 m0300301 3x30 (1000) PZ1
gk038064 3,8%64 (500) PH 2 0600601571 M6x60 (200) 40 10
m0300351 3x35 1000 PZ 1
k042070 4,2x70 (250) PH 2 0600701571  M6X70 (2000 40 10 (1600)
gk042076 4,2x76 (250) PH 2 0600801571 M6x80 (200) 4.0 10 m0300401 3x40 (1000) PZ1
k048090 4,8x90 (250) PH 2
o0t5100 AT 200, bH 0600901571  M6x30 (100) 40 10 mo0350121  3,5x12  (1000) PZ2
0601001571  M6x100  (100) 4.0 10
k048125  4,8x125  (200) PH 2 Dydis (mm) P | oo Mo “on AT m0350161  3,5x16  (1000) PZ2
gk048152  4,8x152  (100) PH 2 Kodas  Size(mm) Pak.(wnt) Parameters™ 011015 X (100) J
Code Pac. (pcs)  Sukimo 0601201571  M6x120  (100) 4.0 10 m0350201  3,5x20  (1000) PZ2
Medsraiggdiai jleidziama galva, gipso kartonui, DxL .
j medj, GK, juostoje, fosfatuoti Enigaliy 0601401571 JUMBXICONS  (100) SECORI m0350251  3,5%25  (1000) Pz 2
Plasterboard screws with countersunk head and 521325x 3,9%25 (1000) PH2 0800301571 M8x30 (200) 55 13
fine thread! GK, phosphated 521341 3,541 (1000 PH 2 ozo0a01s71 BRETE 200 55 13 m0350301  3,5x30  (1000) PZ2
| L e e | 0800501571 M8x50 2000 55 13 m0350351 3,5x35 (1000) PZ2
i metalg, su grazteliu, GKG, fosfatuoti 0800601571 M8x60 (200) 55 13
Plasterboard screws with fine thread and drill bit m0350401 3,5x40 (500) Pz2
0800701571  M8x70 (1o0) 55 13
| D GKG, phosphated
i 0800801571  M8x80 (1o0) 55 13 mo0350451  3,5x45 (500) PZ2
| L
* 0800901571 M8x90 (100) 55 13 m0350501 3,5x50 (400) Pz 2
Dydis (nm) Pak. Parametrai** 0801001571 ~ M8x100 (100) 55 13 1001 pw -
: o 0400161 6 1000 2
ol Rl 0801101571 M8x110  (100) 55 13 | | i (1000
- kimo *
DxL  (ncs) a:tga“s Dydis grm) - — | 0801201571  M8x120 (50) 55 13 m0400201 4x20 (1000) PZ2
IS {(mm) F
gk035035juovp  3,5x35  (1000)  PH2 Kodas  Size(mm) Pak.(nt) Parameters™| | 0801301571 ~ M8x130  (50) 55 13 m0400251  4x25  (1000) PZ2
gk035041juovp  3,5x41  (1000) PH 2 Code i Pac. (pcs)  gukimo 0801401571 M8x140 (50) 55 13
X antgalis 0801501571  M8xi50  (50) 55 13 mo400301 Sl (500) i
Medsrai idi Iva, gipso kartonui,
i n'fef;fi;gGK Ptk e b b aatiagan] | 0k0350252 3,525 (1000) PH 2 0801601571 Msx160  (50) 55 13 m0400351  4x35 (500) Pz2
Plasterboard screws with countersunk head and k0350352 3,5x35  (1000) PH2 0801801571  M8x180 (50) 55 13 0400401 a0 (500 070
cearsaiieadibiiplosphaled gk0350452  35x45 (500 PH 2 0802001571 M8x200  (50) 55 13
k0350552 3,555 (500) PH 2 1000401571 M10xd0  (100) T m0400451 4x45 (500) Pz 2
Savisriegiai didesne galva, j metala, LY, baltai 1000501571 M10x50 (100) ’ 17 m0400501 4x50 (400) PZ2
cinkuoti 1000601571  M10x60  (100) 77 0400551 o o) 070
. . o m .
Profile connection screws LY, white zinc 1000701571 M10x70 (50) 7 17
1000801571  M10x80 (50) 7 17 m0400601 4x60 (300) Pz 2
Dydis (mm) Parametrai** 1000901571 M10x90 (50) v m0400701 4x70 (250) PZ2
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ 1001001571 M10x100 (50) 717
Gode pxL ol s i Bycis o] ———— 001101571 Mioxit0 (50 7 17 m0450161 AN (1000 2
antgalis Par
k0350191 35x19 (1000) PH 2 Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters™ 1001201571 M10x120 (50) 7 17 m0450201 4,5%x20 (1000) PZ 2
. Code Pac. (pcs. -
k0350251  3,5x25  (1000) PH 2 DxL (pos) ::tk'::; 1001301571 EMIUCEON  (50) AR m0450251  4,5%25  (1000) Pz 2
1001401571 M10x140 50 717
0k0350821 _ 3,5x32  (1000) RHI2 y0420131 4,213 (1000)  PH2 - o0 m450301  45x30  (500) Pz2
gk0350351 3,5x35 (1000) PH 2 1y0420161 4.2x16 (1000) PH 2 1001501571 M10x150 (50) 7 17 !
k0350411 35x41  (1000) PH 2 10420191 4,2x19  (1000) PH 2 1001601571 M10x160  (50) 717 m0450351  4,5x35 (500) PZ2
k0350451  3,5x45 (500) PH 2 1y0420251  4,2x25 (500) PH 2 1001801571 M10x180  (50) 717 wsnant D (500) ma
m ,5X
k0350511 3,5x51 (500) PH 2 10420321 4,2x32 (500) PH2 1002001571 M10x200 (50 717
gk0350551 3,5x55 (500) PH2 :ig:igg:}: z;z;; ggg; E: 2 1002201571 M10x220 (50) 7 17 m0450451 4,5x45 (500) PZ2
k0420701 4,2x70 (250) PH 2 .
Iy0420651  4,2x65  (250) PH 2 1002401571 M10x240  (50) 717 m0450501  45x50  (250) PZ2
idesne galva, j metala, LYF, fosfatuoti 1002601571 M10x260  (50) 717 — 250, o7
connect ews LYF, phosphated Savisriegiai didesne galva, j metala, su 1002801571  M10x280 (50 7 17 ’
gr'g;;e;:‘r;n';;‘;}] b;';"/:"};‘ﬂ';“(ﬁl' POVARRI N 1003001571 M10x300  (25) 7 17 m0500201  5x20 (500) Pz 2
1200601571  M12x60 (50) 8 19 0500251 - (500) —
1200701571 M12x70 (50) 8 19
1200801571 M12x80  (50) 8 19 m0500301 EEEl (500) 8
1200901571  M12x90 (50) 8 19 m0500351 5x35 (500) Pz 2
Dydis (mm) Parametrai** 1201001571 M12x100 25 8 19
Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™ > - @9 m0500401 5x40 (500) PZ2
Code — —  Pac.(ocs) ~ Sukimo Dydis (mm) Parametrai** |8 1201201571 M12x120  (25) 8 19
Pxt antgalis 'é‘;‘ff: S ) S:'C" ((;2;; (RIENEER 1201401571 M12x140  (25) 8 19 m0500451  5x45 (500) Pz2
y042013 4,2x13 (1000) PH 2 DxL antgalis 1201601571  M12x160 (25) 8 19 M0500501 5x50 (300) Pz 2
1042016 4,2x16 (1000) PH 2 Iy04201311  4,2x13 (1000) PH 2 1202001571 M12x200 (25) 8 19
y 12X Iy04201911  4,2x19  (1000) PH 2
1202401571  M12x240 25 8 19 m0600401 6X40 (200) PZ3
042032 4282 (500) P2 Wos202511 4225 (500) | PH2 T ‘25) —
ly042041 4,2x41 (500) PH 2 1y04203211  4,2x32 (500) PH 2 X 25) m0600501 6X50 (200) PZ3
Iy042050  4,2x50  (300) PH2 Iy04204111  4,2x41 (500) PH 2 1202801571  M12x280  (25) 8 19
Iy042065  4,2x65 (250) PH 2 1y04205011  4,2x50 (300) PH 2 1203001571 M12x300  (25) 8 19 m0600601 6x60 (200) PZ3

parametrai yra ormacinio pobtdZio ir negali bati laiko aiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB estra“ pasilieka teisg ke omas preke parame



varztupasaulis.lt

Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai GK juostose

| mediena ir metala

©

Produkta galima rasti 26 puslapyje.

Medsraigciai juostose
Skirti greitam ir profesionaliam
naudojimui, kai dirbama su
juostiniais suktuvais.

Medienai ir metalui
Medsraigciai skirti gipso
kartono ploks¢iy montavimui
prie mediniy ar metaliniy
profiliy.

PH galvute
Medsraigciai su PH tipo
jduba.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws g,{\;;%,{g}

Medsraiggéiai jleidziama galva, daliniu sriegiu, Dydis (mm) 21610 G i cTind Bl Medsraigéiai jleidziama galva, pilnu sriegiu, Medsraigciai jleidziama galva, daliniu sriegiu,
baltai cinkuoti Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ | 1LV EERTTT1 SPAX, geltonai cinkuoti
Countersunk head chipboard screws with partial Code Pac. (pcs) ~ Sukimo Countersunk head chipboard screws with full Countersunk head chipboard screws with partial
thread, white zinc DxL antgalis thread SPAX, white zinc thread SPAX, yellow zinc
m0400502  4x50 (400) Pz2
m0400552  4x55 (400) Pz2
m0400602  4x60 (300) PZ2
m0400702  4x70 (250) Pz2
m0450162  4,5x16  (1000) PZ2
Dydis (o) — — | m0450202  45x20  (1000) PZ2 Dydis (mm) Parametrai** rrar— e—
Isiimmy nar Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ ydis (mm) arametrai
Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters™ m0450252 RiOK2Y (1000) e Code Pac. (pcs) ~ Sukimo Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Suki m0450302 4,5x30 (500) PZ 2 xL : Code Pac. (pcs.) Sukimo
DxL b e antgalis DxL ‘
m0450352  4,5x35  (500) PZ2 m0250101spz 2500 (1000) P71 antgalis
m035040124  3,5x40  (500) 24 PZ2 m0450402  4,5x40  (500) PZ2 m0300121spz  3x12 (1000) PZ1 m035035223spz  3,5x35  (1000) 23 PZ2
m035045130  3,5x45 5000 30 PZ2 m0450452 4,545 500 PZ2 m0300161spz __ 3x16 1000) PZ1
(500 X (500 P (1000 m035040223spz  3,5x40  (1000) 22 PZ2
m035050130  3,5x50  (400) 30 PZ2 m0450502  4,5x50  (250) Pz2 m0300201spz __ 3x20  (1000) PZ1
m040045130  4x45 (5000 30 Pz2 m0450602  45x60  (250) PZ2 Egggg;g} :S; gi;g g gggi Z: m035045230spz IRy (1000) JROREEA2
0500202 5x20 500 PZ2
M040050130  4x50 (400 30 Pz2 m0500252 5X25 Esooi = m0300451spz  3x45  (1000) PZ1 m035050232spz 3,550  (500) 30 PZ2
m X
m040060136  4x60 (300) 36 Pz2 m0350161spz ~ 3,5x16 (1000) Pz2 m040035223spz ~ 4x35 (1000) 23 Pz2
m040070150  4x70 (2500 50 Pz2 m0500302  5x30 (500) Pz2 m0350201spz 3,520 (1000) PZ2
m045050130  4,5x50  (250) 30 PZ2 m0500352 |NGKSH (500) PZ2 mo350251spz | 3,5%25  (1000) PZ2 M040040223spz  4x40  (1000) 23 PZ2
moaso6013c EEEEN 20 ERNEE m0500402  5x40 (500) PZ2 m0350301spz  3,5x30  (1000) PZ2 m040045230spz  4xd5  (500) 30 PZ2
m0500452 5x45 (300) PZ2 mO0350351spz  3,5x35 (1000) Pz2
m045070150  4,5x70 (250) 50 PzZ2 0500502 S (300) % m0350401spz  3,5x40 (1000) Pz 2 m040050232spz ~ 4x50 (500) 30 Pz2
m045080150  4,5x80 250) 50 Pz2
woosos0 B );0 Esooi © s m0500602  5x60 (250) Pz2 :giggfgl :gz 3;?(1560 (gm) Z; mM040055235spz  4x55  (500) 35 PZ2
m X
050060136 | 560 (250) 36 PZ2 m0600302 R (200) Iz m040020Tspz  4x20  (1000) PZ2 m040060235spz  4x60  (500) 35 PZ2
m050070150  5x70 (2000 50 PZ2 mibist2 200 s m040025tspz __ 4x25_ (1000) pz2 m045035225spz 4,535  (500) 25 PZ2
m0600452  6x45 (200) Pz3 m0400301spz  4x30 (1000) PZ2 - {
m050080150  5x80 (200) 50 Pz2 m0600502  6x50 (200) PZ3 m0400351spz  4x35 (1000) PZ2 M0450402255pz  4,5%40  (500) 25 PZ2
m050090160  5x90 (2000 60 Pz2 m0400401spz  4x40 (1000) PZ2
osoto0ieo MR oy OB m0600602 [CNGONNN  (200) RS moio0dsiso: RN 500 o m045045230spz  45x45  (500) 30 PZ2
m050110168  5x110 (100) 68 Pz2 :\;I?dsraigéiai ileidliiama gaII\(la, mgjggggl spz jxgg ((ggg; ;’Z m045050232spz ~ 4,5x50  (500) 32 PZ2
aliniu sriegiu, geltonai cinkuoti m spz X
m050120168  5x120 (100) 68 Pz2 Countersunk head chipboard screws with partial m0400701spz ~ 4x70 (500) PZ2 m045060237spz  4,5x60  (500) 37 PZ2
060070150  6x70 2000 50 PZ3 | ROk
m X (200 LBSCVEIOW2NG m0450201spz _ 45x20  (1000)  Pz2 m045070242spz  4,5x70  (500) 42 PZ2
m060080150  6x80 (2000 50 Pz3 m0450301spz  4,5x30  (1000) Pz2
m060090160  6x90 (2000 60 PZ3 m0450401spz 4,540 (500) PZ2 m050040227spz ~ 5x40  (500) 27 Pz2
m060100160  6x100  (100) 60 PZ3 m0450501spz _ 4,5%50  (500) Fz2 m050045230spz  5x45  (500) 30 PZ2
060110168 6x110 100) 68 PZ3 m04506015pz SEEEEE  (500) P22
m X (100 m0450701spz  4,5x70  (500) Pz2 m050050232spz  5x50  (500) 32 PZ2
m060120168  6x120  (100) 68 PZ3 201 2 1 P72
m0500201spz __ 5x20 _ (1000) m050060237spz  5x60  (500) 37 PZ2
m060140168  6x140  (100) 68 PZ3 Dydis (mm) 3 = m0500301spz __ 5x30 (500) PZ2
m060150168  6x150 (100) 68 Pz3 Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ | | M0500401spz  5x40 (500) Pz2 m050070241spz  5x70 (200) 41 PZ2
— m0500501spz  5x50 500 Pz2
m060160168  6x160  (100) 68 PZ3 Code pxL oo bes) S 0500501 sgz 60 2500; o7y m050080246spz  5X80  (200) 46 PZ2
060180168  6x180  (100) 68 PZ3 e
u m035045230  3,5x45 (500) 30 Pz2 m0500701spz  5x70 (200) PzZ2 m050090261spz ~ 5x90 (200) 61 Pz2
Medsraigéiai jleiciama galva, pilnu sriegiu, m035050230  3.5%50  (400) 30 PZ2 | Yy e m050100261spz ~ 5x100  (200) 61 PZ2
geltonai cinkuoti . m040040224  4x40 500) 24 Pz2 | NIRRT
C;Oun;erSL:lnk head chipboard screws with full T 23l Cotnterstnk head chipboard screws with m060050232spz EEETNN (200 [ECRiEN
thread, i ;
read, yellow zinc T TYT—— @00 30 Pr2 thread SPAX, yellow zinc m060060237spz  6X60 (2000 37 Pz3
m040060236  4x60 (300) 36 Pz2 m060070241spz ~ 6x70  (200) 41 PZ3
m040070250 [EERXEY (250) NOUNEE m060080246spz  6x80  (200) 46 PZ3
m045040224  45x40  (500) 24 PZ2
045045230 | 45x85 | (500) |30 PZ2 | m060090261spz  6x90  (200) 61 PZ3
Sy S m045050230 4550  (250) 30 PZ2 Dydis (mm) Parametrai®| | M060100261spz ~ 6x100  (100) 61 PZ3
Si . (vnt) Parameters™
Kodas  Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™ [y 05°040224  35x40  (500) 24 Pz2 o IR Pak ((;23 aramelers” | mogo110268spz  6x110 (100 68 PZ3
Code ~— —  Pac.(pcs)  Suki m045060251 4,560  (250) 51 PZ2 DxL - (Pos, ;
DxL tqali antgalis m060120268spz ~ 6x120 (100) 68 PZ3
vz R @ WD MOoNTOP0 OO (90 P2 | [‘mozsotozssz 2810 (1000) __ Pe m060130268spz  6x130  (100) 68 PZ3
m SilEl (2000 m045080250  45x80  (250) 50 PZ2 | | mos0122spz  25x12  (1000) _ PZ1 sz (100)
mgizglg; 2;)1(126 ggggi Ei 1 m050040224 5x40 (500) 24 PZ2 m0250162spz 2,5x16 (1000) PZ1 m060140268spz ~ 6x140 (100) 68 PZ3
m X
) =L m0250202spz  2,5x20  (1000) PZ1
m0300162  3x16  (2000) Pz 1 m050050230  5x50 (300) 30 moz50252sp2 [N (1000) oo m060150268spz  6x150  (100) 68 PZ3
m0300202 3x20 (2000) PZ1 050060236 RS (250) NS m0300122spz  3x12 (1000) PZ1 m060160265spz ~ 6x160  (100) 65 PZ3
m0300252 3x25 (1000) PZ1 m050070250  5x70 (200) 50 Pz2 m0300162spz  3x16 (1000) PZ 1
m0300302  3x30 (1000) PZ1 m050080250  5x80 (2000 50 ©Pz2 m0300202spz  3x20  (1000) PZ 1 m060200265spz PECEEERN (100 [CIRCE
m0300352 3x35 (1000) PZ 1 m050090260  5x90 (2000 60 PZ2 m0300252spz  3x25 (1000 PZ1
m0300302spz  3x30 1000 PZ1
m0300402 SN (1000) il m050100260  5x100  (100) 60 PZ2 P (1000) Medsraigéiai jleidziama TORX galva, pilnu
m0350122 35412 (1000) Pz2 m0300352spz  3x35  (1000) PZ1 cas al :
! m050110268  5x110 (100) 68 Pz2 sriegiu, SPAX, geltonai cinkuoti
m0350162  35x16  (1000) Pz 2 m0300402sp7 EECIEgE (1000) PZ1 Countersunk TORX head chipboard screws with
m0350202  3,5x20 (1000) Pz 2 m050120268 R (100) KECRiAS m0300452spz __ 3x45 (1000) PZ1 full thread SPAX, yellow zinc
: m060050232  6x50 (000 32 ©Pz3 m0350162spz  3,5x16  (1000) PZ2
m0350252  3,5x25  (1000) PZ2
m060060240  6x60 (2000 40 Pz3 m0350202sp2 ERS0X2088 (1000) 242
m0350302 _ 35x30 (1000) kz2 e — 20 B m0350252spz  3,5x25  (1000) PZ2
m0350352  3,5x35  (1000) Pz2 m0350302spz ~ 3,5x30  (1000) PZ 2
m0350402  35x40  (500) Pz2 MO60080250 |GXB0 (200) OURSMEAS m0400162spz__ 4x16_ (1000) PZ2
m0350452  3,5x45  (500) PZ2 m060090260  6x90 (2000 60 PZ3 m0400202spz  4x20 (1000 PZ2
m0350502  3,5%50  (400) PZ2 m060100260  6x100  (100) 60 PZ3 m0400252spz  4x25  (1000) Pz2
m0350602  35x60  (400) Pz2 m060110268  6x110  (100) 68 PZ3 m0400302spz 44"330 (1000) g; ;
m0450202spz ,5X. 1000
m0400122  4x12 (1000 Pz2 m060120268  6x120  (100) 68 PZ3 P (1000)
moaonie2 IEE 1000) 55 e o T m0450252spz  4,5x25  (1000) PZ2 Dydis (mm) Parametrai
mo400202 | 4x20 1000) L m X (100) m0450302spz  4,5x30  (1000) Pz2 Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™
. (1000 72 m060140268  6x140  (100) 68 PZ3 m0500202spz  5x20  (1000) PZ2 Code oL P 0os) Sukimo
X ™
10400302 o 500) GE m060150268  6x150 (100) 68 Pz3 m0500252spz  5x25 (1000) PZ2
m060160268  6x160 (100) 68 Pz3 m0500302spz_ 5x30 (500) Pz2 m0350162stx ~ 3,5x16  (1000) TX 20
m0400352  4x35 (500) Pz2 0500352 535 500 Pz 2
m060180268  6x180  (100) 68 PZ3 [ 502 . (500 m03B0252stx  3,5x5  (1000)  TX20
m0400402 4x40 (500) Pz2 m0600302spz  6x30 (500) PZ3
m0400452  4x45 (500) PZ2 m060200268  6x200  (100) 68 PZ3 m0B00402spz  6x40 (500) P73 m0400202stx  4x20  (1000)  TX20

parametrai yra ormacinio pobtdZio ir negali bati laiko aiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB estra“ pasilieka teisg ke omas preke parame



varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

®

PLOKSCIA |LEIDZIAMA GALVUTE | UNIVERSALI | ,T-STAR plus”

UNIVERSALUS MEDSRAIGTIS

Kuo ,,SPAX" iSsiskiria i$ kity medsraigciy?
»SPAX” privalumai:

® ,T-STAR plus”
Tikslus ir patikimas SUKTUVO ANTGALIO jstatymas bei geresnis sukimas,
pvz., atliekant darbus virs galvos.

® ,MULTI Head"
Idealus susilyginimas su pavirSiumi. Jsisukes j medieng ir atsiremes j metala
medsraigtis sustoja.

® Dantytas sriegis
Greitam ir patikimam tvirtinimui.

® 4CUuT
Nereikia i$ anksto grezti skyliy (priklauso nuo medienos), medsraigcio
smaigalys efektyviai apsaugo mediena nuo skilimo.
Kvadratinés formos smaigalys iSstumia medzio skaidulas ir sumazina
sukimo momenta.

; 2 MADE IN
Www.spax.com A




Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraig¢iai jleidziama TORX galva, daliniu
sriegiu, SPAX, geltonai cinkuoti
Countersunk TORX head chipboard screws with
partial thread SPAX, yellow zinc

Medsraigciai jleidziama TORX galva, daliniu
sriegiu, FRIULSIDER, geltonai cinkuoti
Countersunk TORX head chipboard screws with
partial thread FRIULSIDER, yellow zinc

VARZTUY
PASAULIS >/

Medsraigciai OD jleidziama TORX galva, daliniu
sriegiu, C4 danga (tinka lauko darbams)
Countersunk OD, TORX head chipboard screws
with partial thread, C4 coating (for outdoor)

Poverzlé medsraigciui PWKCS, geltonai cinkuota
Washer for countersunk chipboard screw PWKCS,

yellow zinc

WL
PO))x
s Ce ©
k
Dydis (mm) Parametrai**
I((:odas Size mm) P2k (K9  parameters™
Kod Dsyldis((mn)'l)P " m)?;. ! :‘ " ode D Pac. (kg) K T
odas ize (mm; 'aK. (vni.) Parameters Dydls (mm) P: Tkl
: wkes8 8.5 50 5 25 - -
Code DxL Pac. (pcs.) ::tkgl::i‘; Kodas  Size (Mm) pak, (nt) ~ Parameters™ P (50 Eéyds((mm)) Fl:arametran"*
Code Pac. (pcs. - iq&iai di i ieqi Kodas ize (Mm) Ppak, (wt) Parameters™
m030030218stx 330 (1000) 18 TX10 DxL fes) purssill Q] Lo Sr2i0Cte) dicisene galva, piinu srieg, Code Pac. (o0s) " sukimo
antgalis -S, i cinkuoti DxL b
m030035222stx ~ 3x35  (1000) 22 TX10 : : ’ x ntaali
080080252 8x80 (100) 52 TX40 Wide head c_hlpl?oard screws with full thread antgalis
m030040223stx 3x40 (1000) 23 TX10 SPAX-S, white zinc m0400309180dtx  4x30 (2000 18 TX20
m035030218stx ~ 3,5x30  (1000) 18 TX20 | |[M080100252 8x100 (100 52 TX40 m04004092400x  4x40  (200) 24 TX20
m035035223stx ~ 3,5x35  (1000) 23 TX20 | |m080120280 8x120 (500 80 TX40 ey TR
ﬁgﬁﬁ? xﬂ qx?iizi mos0140280 BALIUNE  0)  NECHNRDNEC m0450400240dtx 4,540 (200) 24 TX 25
m stx 5%
o0z R 25003 ) m080160280 _ 8x160 (50 80 TX40 m0450509300dtx 4,550  (200) 30 TX 25
m StX X
- m080180280  8x180 (50 80 TX40 450 x4 100 X2
moA0U021Bst 480 (1000) 18 TX20 | | e w0 a0 m0450603360dix SECDASIN  (100) [0 g
0003522350 JEEEN cioco) R m0450709420dtx 4,570  (100) 42 TX25
0400402235t 4xd0 (1000) 23 TXg0 | |M0B0220280 8x220 (500 80 TX40 m0450809480dtx  4,5x80  (100) 48 TX25
m040045230stx _ 4x45  (500) 30 TX20 | |m080240280 8x240 (50 80 TX40 m0500409240dtx  5x40  (200) 24 TX25
m040050232stx ~ 4x50 (500) 32 TX20 | |m080260280 8x260 (50) 80 TX40 5 n 7 m0500509300dtx  5x50 (2000 30 TX25
i et
m040060237stx  4x60  (500) 37 TX20 | |m080280280 8x280 (500 80 TX40 od gi:':(::n']')') ) P:::m;ez" m0500609360dtx  5x60  (100) 36 TX25
o0das ak. (vnt.)
m040070237stx 470 (500) 37 TX20 | |m080300280 8x300 500 80 TX40 o Pac.605) g m0500709420dtx  5x70  (100) 42 TX25
UKIMo
m045030218stx  4,5x30  (1000) 18 TX20 | | oanaonoe0 gx320 50) 80 TX40 DxL antgalis m0500809500dtx  5x80 (1000 50 TX25
m045035222stx  4,5x35  (500) 22 TX20 m0500909600dtx  5x90  (100) 60 TX25
m045040223stx 45xd0 (500) 23 TX20 | |Toonot0280 B340 (0) B0 TX40 | Imosooss0rsspg  4x35  (2000) Iz m0501009600dtx  5x100  (100) 60 TX25
m045045230stx  4,5x45  (500) 30 Tx20 | |M080360280 8x360 B0 80 TX40 | | 05002001sspg  5x20  (2000) PZ2 m0501209700dtx  5x120  (100) 70 TX25
m045050232stx  4,5x50 (5000 32 TX20 m080400280  8x400 (50) 80 TX40 m05004001sspg  5x40 (1000) Pz 2 m0601009600dtx  6x100 (100) 60 TX30
m045060237stx 4,560  (500) 37 TX20 | Y p e T m0601109700dtx  6x110  (100) 70 TX 30
m045070242stx  4,5x70  (500) 42 TX20 zfiegiu, W*;"'T:\)"QXS:E%, gfltg"azci"kwﬁ " Medsraiggiai iskilia galva, pilnu sriegiu, SPAX PR i R I I )
m045080247stx  4,5x80  (200) 47 TX20 ountersun iead chipboard screws wi baltai cinkuoti
M050040223stx _ 5x40 (500) 23 TX20 partial thread WHT MASTER, yellow zinc Raised head chipboard screws with full thread m060140370odix RE6XIA0 (100) RORMEEE
SPAX, white zinc m0601609700dtx  6x160  (50) 70 TX30
m050045230stx ~ 5x45  (500) 30 TX20
m0601809700dtx  6x180  (50) 70 TX 30
m050050232stx ~ 5x50  (500) 32 TX20 ]
m050060237stx SX60 (500) KTt c € Medsraigéiai OD, pusapvale TORX galva, C4
m050070242stx  5x70 (200) 42 TX20 antikorozinis standartas (tinka lauko darbams)
m050080250stx 5x80 (2000 50 TX20 Chipboard screws OD, pan head, TORX, C4
m050090260stx ~ 5x90  (200) 60 TX 20 coating (suitable for outdoor)
m050100261stx ~ 5x100  (200) 61 TX20 m]:
[lviP|FIX]
m050120269stx ~ 5x120  (200) 69 TX 20 SR s
IS (Mm), arametrar
mgzgg:gz;?? gxgg :Zgg; 22 z :::g Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ C E
m stx X Code Pac. (pcs.) Sukil
DxL b i .
mO060060237stx  6x60 (200) 37 TX30 Dydis (mm) Harametiaty
m0B0070242stx 670 (200) 42 TX30 | |m030030216wkix $x30  (500) 16 TX10 Kodas  SZe(MM) pay (ynt) Parameters g - —
m0B0080Z4as 680 (200) 48 Txsp | |M030035216wkix 3185 (500) 16 TX10 Code Pac. (pos) g o DSy is (mm) : rametrai*
06009026050 TS0 200) 160 TX830 m030040221wkix  3x40 (5000 21 TX10 DxL antgalis Kodas ize (MM) * Pak, (vnt,) Parameters
05010026150 G100 (100 61 Txag | |m038030216wkix 35x30  (500) 16 TX15 Code Pac.(pcs)  sukimo
m stx JOX (100 m035035216wktx 3,5x35  (500) 16 TX15 | |M0300121spus 312 (1000) Pzt antgalis
mo60110268stx  6x110  (100) 68 TX30 | /mog5040221wkix  3,5x40  (500) 21 TX15 | |m0300151spus  3x15  (1000)  PZ1 m0500409350dtx  5x40  (250) 35 TX20
m060120268stx _ 6x120  (100) 68 TX30 Bm035050230wkix  3,5x50  (400) 30 TX15 | |m0300201spus  3x20  (1000) PZ 1 pr—— —
m060140268stx _ 6¢140  (100) 68 TX30 M¥m040030216wkix 430 (500 16 TX20 | [0ssoistepus Sxi6 | (1000) | P22 m odte 250
m0601502655tx ~ 6x150  (100) 65 TX30 | m040035216wkix  4x35  (500) 16 TX20 1350201 B (1000 b72 ” — TORYX ot ==
mOB0160270stx  6x160  (100) 70 TX30 |\|m040040227wkix  4x40  (500) 21 TX20 | |" spus IR (1000 edsteigciaildidesn MORNs sl dalipil
0350251 3.5x25 1000 Pz 2 sriegiu, ESSVE, CORRSEAL danga (tinka
m060200268stx  6x200  (100) 68 TX30 [|m040045230wkix  4x45  (300) 30 TX20 | |™ Spus EeSig (1000 lauko darbams)
m040050230wktx  4x50 (3000 30 TX20 m0350301spus  3,5x30 (1000) PZ 2 Wide head chipboard screws with partial thread
N o R T R LG Ll 040060235wktx _ 4x60  (250) 35 TX20 | |mo4ooi21spus  4x12  (1000)  PZ2 ESSVENGORRSEAR vatinglforfoliidoor)
MET WKGCS, geltonai cinkuoti m040070240wkix  4x70  (250) 40 TX 20
Countersunk TORX head chip_board screws m045040221wktx  4,5x40 (250) 21 TX20 m0400151spus IR (1000) it
WKRET-MET WKCS, yellow zinc m045050230wkix  45x50  (250) 30 TX20 | |MO40016Tspus  4x16  (1000) PZ2
m045060235wkix  4,5x60  (250) 35 TX20 | |m0400201spus  4x20  (1000) Pz 2
m045070240wktx  4,5x70 (250) 40 TX20 m0400301spus  4x30 (1000) PZ2
ot 1o 050 5 Wt _oas oo i * '
m WKix X Dydis (mm) Parametrai*™
m050050230wkix  5x50  (300) 30 TX 25 [ M0400451spus  4x45  (500) Az Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™
m050060235wktx  5x60 (200) 35 TX25 |0 m0450121spus  4,5x12  (1000) Pz2 Code P Pec (pcs) p Sukimo
m050070240wktx  5x70  (200) 40 TX 25 || m0450161spus  4,5x16  (1000) PZ2 i
: - m050080250wkix _ 5x80 _ (200) 50 TX25 [N oucoont o T ano0  (1000) = m050040836eptx  5x40 (250) 36 TX20
Dydis (mm) Pak. ~ Par ™ [ m050090250wKkix 5x90  (200) 50 TX25
Kodas Size (mm) (wnt)  Parameters m050100260wktx 5x100  (200) 60 TX 25 m0450251spus  4,5x25  (1000) PZ2 Medsraig&iai terasoms CAMO A2 ir C4
Gode DxL (iig') Sukimo ¥ 1050120260wkix_ 5x120  (200) 60 TX 25 [ M0450301spus  45x30  (500)  Pz2 A s
g antgalis
neorz0z0vics ERE c0 I TX940 m060050230wkix  6x50  (200) 30 TX30 || m0450351spus  4,5x35  (500) PZ2 [C AN ]
m060060235wktx  6x60 (200) 35 TX30 0450401 4 5x40 500 PZ 2
m080140280wkes  8x140  (50) 80  TX 40 m spus [ETEX (500)
mOG0070240wktx _ 6x70 _ (200) 40 TX30 W 0 n S T ) —r ;
] q
m080160280wkcs EMAXICONE (50) IMEORENRDAC] m0600B0250wkix  6x80 (2000 50 TX 30 Ty —— g
m080180280wkes  8x180  (50) 80  TX 40 m060090250wkt 690 (100) 50 Tx30 [ M0500201spus 520 (1000) PZ2
m080200280wkes  8x200  (50) 80  TX 40 m060100270wkix  6x100  (100) 70 TX30 || m0500251spus  5x25 (500) PZ2
mgggiigixl;cs zng (gg) zg Iﬁ :g m060120270wkx _ 6x120 _ (100) 70 TX30 || m0s0030Tspus  5x30  (500)  PZ2 Kodas D;fi‘z":(g:‘r:)‘) Pak. (int) Tipas
m cs  8x (50) mO60140270wkix _ 6x140  (100) 70 TX30 BN 0500401spus  5xd0 (500) Pz 2 Code oL Fec(pes) Type
m080260280wkes  8x260  (50) 80  TX 40 m060160270wktx  6x160 (1000 70 TX30
m080260280wkes  Bx280  (50) 80  TX40 |\ m060180270wkix 6x180  (100) 70 TX30 [ M0°0050Tspus xS0 (200)  Pz2 m0420609tercam 4,260 (350)  C4
m080300280wkes  8x300  (50) 80  TX 40 m060200270wktx  6x200  (100) 70 TX 30 || M0500601spus  5x60 (200) Pz2 m0420604tercam  4,2x60 (350) A2




varztupasaulis.lt

Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai jl. galva

TORX OD lauko darbams

Grezimo briaunos

Medsraigtj lengva jsukti

dél briaunos, kuri sumazina
sukimo momenta
praplésdama skyle.

Spec. grezimo galiukas
Greitesnis darbas, nes
nereikalauja paruosiamojo
grezimo ir uzkerta kelia
medienos skilinéjimui.

Paslankus metalas
Atsparesni luziams nei jprasto
metalo medsraigciai, kai
naudojami oro pokyciy
veikiamai konstrukcijai tvirtinti.

Produkta galima rasti 30 puslapyje.

CE

C4

JviP

Sertifikatai

Garantuoja produkto kokybe
ir atitiktj Europos normy
reikalavimams.

Antikoroziné apsauga
Galima naudoti ir lauko
salygomis. Produktas
atitinka C4 antikorozinj
standarta.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

®

A B&B TOOLS COMPANY

Kiekviena terasa yra savita, todél jos
konstrukcija turi didele reikSme. Ar bus
keli lygmenys? Ar bus laiptai ir turéklai?
Varianty daug, taciau apskritai galima
pasakyti, kad kuo jvairesnis statinys,

tuo svarbiau teisingai pasirinkti sraigtus.

| ka reikia atsizvelgti
renkantis terasinius sraigtus?

KA STATYSITE?

AR BUS BASEINAS?

Jei terasoje bus baseinas, reikia batinai
rinktis nertidijancio plieno sraigtus.
Priezastis paprasta — aplink baseina
esancioms vietoms tenka gerokai
daugiau ir labiau koncentruotos
drégmeés.

Medsraigciai iSkilia TORX galva WKRET-MET
WKCP, geltonai cinkuoti

Wide TORX head chipboard screws WKRET-MET
WKCP , yellow zinc

VARZTUY
PASAULIS >l

Medsraigéiai didesne galva, daliniu sriegiu,
FRIULSIDER, geltonai cinkuoti

Wide head chipboard screws with partial thread
FRIULSIDER, yellow zinc

KOKIO DYDZIO BUS KOKIA MEDIENA Dydis (mm) pa, Pammmi’:
STATINYS? NAUDOSITE? Kodas ~ Sze(mm) (wnt) Parameters
20 m? terasa statoma mazdaug taip Kartais terasoms naudojamos Code Pac. - Dydis (mm) Parametrai**
Sukimo d -
pat, kaip ir 200 m? dydzio terasa, kietos egzotiskos medienos rusys. DxL (pcs) b s antgalis Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameter_s
_ tatiau kartu su dydziu smarkiai auga Nepamirskite, kad tokiu atveju visada Code pxL Fec (pcs.) p g Sukimo
" | ir apkrovos. Didéja visi konstrukcijoje reikia atlikti paruosiamajj grezima m060070240pgwkep ~ 6x70  (100) 4014 TX 30 antgalis
susidarantys judesiai, kartu ir sraigty ir pagilinima bei visada naudoti m060080248pg  6x80 (50) 48 14 TX30
apkrova. Didesniems paviriams rinkités tvirtesnius nerldijancio plieno sraigtus. To m060080250pgwkep  6x80  (100) 50 14 TX 30
sraigtus, tai padés iSvengti nemaloniy staigmeny. reikalauja egzotiskos medienos rusiy savybés. Taip mO60100270pg _ 6x100 (50) 70 14 TX30
pat turékite omenyje, kad stambiems ruosiniams m060100260pgwkep ~ 6x100  (50) 60 14 TX 30 m080120280pg  8x120 (50) 80 22 TX40
ikia didesnio sk igty.
D S m0B0120270pgwikcp  6x120  (50) 7014 Tx g0 | |M0B0140260pg 8140 (50) 80 22 TX40
KUR STATYSITE? m080160280pg  8x160 (50) 80 22 TX40
Labai svarbu, kokioje $alies dalyje bus statoma. Kuo didesni drégmés ir temperattros m060140270pgwkep ~ 6x140  (50) 7014 TX 30 m080180280pg  8x180 (50) 80 22 TX40
svyravimai, tuo smarkiau pleciasi ir traukiasi konstrukcija bei didéja apkrovos. Pakrantés
regionai kelia kitus reikalavimus nei toliau nuo jiiros esangios teritorijos. Vakarinéje Svedijos mO060160270pgwkep ~ 6x160  (50) 7014  TX 30 mggg;ggiggpg gxggg :gg; gg ;; K 23
pakrantéje reikia didesnio atsparumo korozijai nei toliau nuo jlros esanciuose ar Baltijos juros m Pg X
pakrantés regionuose. Korozija gali paspartinti ir miestams biidinga tarsa. m080080250pgwkep  8x80  (50) 5022 TX 40 m080260280pg  8x260 (500 80 22 TX40
m080100250pgwkep  8x100  (50) 5022 TX 40 m080300280pg  8x300 (50) 80 22 TX40
) Kyla rizika, kad sukant sraigta m080120280pgwkcp ~ 8x120  (50) 8022 TX 40 Py Stali _
Venkite oG R B IV!edsra,gcmms langams be graztelio FEX-KS,
e terasos gamintojo pedo Max* freziniai grioveliai m080140280pgwkep ~ 8x140  (50) 8022 TX 40 CI!lkuotl . . .
truk ! terasos tikrina itin saugu sraigto Window screws without drill FEX-KS, zinc
Jtrukimuy: sraigtas 9y sraig
sraigtas  jsukima j objekta. m080160280pgwkep  8x160  (50) 8022 TX 40
m080180280pgwkep  8x180  (50) 8022 TX 40
m080200280pgwkcp  8x200  (50) 8022 TX 40
Medsraigciai jleidziama TORX galva, daliniu
u sriegiu, C4 antikorozinis sriegiu, ESSVE, CORRSEAL danga (tinka moa0240820pgwico [EEGKEICNN (50) [EDIEERRIED
standartas, rudos ir Zalios spalvos terasoms) m080260280pgwkep  8x260  (50) 8022 TX 40
Decking screws OD with partial thread, TORX Countersunk TORX head chipboard screws with partial
head, C4 coating, green and brown colours thread ESSVE, CORRSEAL coating (for terraces) m080300280pgwkep  8x300  (50) 8022 TX 40
m100180280pgwkep  10x180  (50) 8025 TX 40 Dydis (mm) Parametrai**
F\“ﬂ‘ Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
@ m100200280pgwkep  10x200  (50) 8025 TX 40 Code — Pac. (pcs.) — Sukimo |
.‘ X y
g3 m100240280pgwkep  10x240  (25) 8025 TX 40 antgalishl
m04002510fex 4x25 (1000) PH 2
m100260280pgwkep  10x260  (25) 8025 TX 40 m04003010fex 4x30 (1000) PH 2
m100300280pgwkep  10x300  (25) 8025 TX 40
Medsraig¢iai langams su grazteliu FEX-A,
- S — m100320280pgwkep  10x320  (25) 8025 TX40 | PEMOSEE
Dydis (mm) pak. Dydis (mm) Parametrai** ; e, q
Kodas Size (mm) (nt) Parameters™ 4 " Window screws with drill FEX-A, zinc
Code Pac. - Kodas S WELE LA REENCECH I Medsraigéiai iskilia TORX galva WKRET-MET
DxL csl) b SUK'";.OSpaIva Code - Pac. (pcs.) ETT M WKCP, geltonai cinkuoti
Pes,) | antgalis EIC Il Wide head chipboard screws WKRET-MET WKCP,
m050050930rodtx ~ 5x50  (200) 30 TX 25 Ruda m045042827etx  4,5x42 (250) 27 TX20 yellow zinc
m050050930zodtx ~ 5x50  (200) 30 TX 25 Zalia | |M045055827etx  4,5x55 (250) 27 TX20
mO50060935rodtx  5x60  (200) 35 TX 25 Ruda | |M04807583%tx  4.8x75  (250) 35 TX20
m050060935z0dtx ~ 5x60  (200) 35 TX 25 Zalia
Medsraiggciai jleidziama galva, pilnu sriegiu, - —
m050080950rodtx ~ 5x80  (200) 50 TX 25 Ruda geltonai cinkuoti (tinka kietajai medienai) Dyldls (mm) Parametra|"
B L R S 2 LY Bl Countersunk head chipboard screws with full Kodas Size (mm) _Pak. (vnt) Parameters
thread, yellow zinc (for hardwood) & Code Pac. (ocs)  sukimo
5 R antgalis
Medsraiggiai jleidziama TORX galva, daliniu Dydis (mm) pak,  Par **
sriegiu, ESSVE, CORRSEAL danga (tinka Kodas Size (mm) (unt) _Parameters™ m0390161fexa  3,9x16  (1000) PH2
lauko darbams) Code Pac. Sukimo m0390191fexa  3,9x19 (1000) PH 2
Countersunk TORX head chipboard screws with partial DXL (pos) B S onigalis | | m039025ifexa  3,9x25 (1000 PH 2
thread ESSVE, CORRSEAL coating (for outdoor) Sl : (1000
. m060070240pgwkep ~ 6x70  (100) 40 14  TX 30 m0390321fexa  3,9x32  (1000) PH2
=SS
Dydis (mm) Parametrai**| | m060080250pgwkcp ~ 6x80  (100) 50 14  TX30 Jrankis CAMO Pro
Kodas Sizefim) pak (("23 Pa'a';'elt:fs mOG0T00260pgwkep  6x100  (50) 60 14 Tx30 | cNSRVISRES
xL Feebes)y Sudmo LN
antgalis m060120270pgwkep  6x120  (50) 70 14  TX30
m0420252k  4,2x25 (500) 25 PH2 mOB0140270pgwkep  6x140  (50) 70 14  TX30
m0420352k  42x35  (500) 28 PH2 | |mogoicozropgwkcp 6x160  (50) 70 14 TX30 qﬁr
Dydis (mm) P m0420452k  4,2x45 (250) 27 PH2 mOB0B050pguikcy  Bx80 (50) 50 22 TX40 T i T : -
- o entos plotis ak.
'éozas Size (mm) Eak' ((vnt.; Parameters m0420552k 4,2x55 (250) 36 PH2 m0B0100250pgwkep  Bx100  (50) 50 22 TX40 Kodas ) Tapasmm)  unt)
ode ac. {pcs. i m0420752k 4,2x75 250 45 PH2 i
::tkg"a'l‘; 250 m0B0120280pgwkcp  8x120  (50) 80 22 TX40 Code P'a'('r'r‘"‘:)'d‘h B (Esg')
m040030818etx  4x30 IRl |Medsraigéiai jleidziama galva, su vidiniu m080140280pgwkep  8x140  (50) 80 22 TX40 | |campronb500830125 83-125 3.2 )
keturkampiu grazteliu, daliniu sriegiu, ESSVE, )
m040040824etx  4x40 (200) 24 TX20 geltonai cinkuoti (tinka grindy lentoms) m080160280pgwkcp  8x160  (50) 80 22  TX 40 campro01330148 129-150 5.0 (1)
m040050830etx  4x50 (2000 30 TX20 Countersunk head flooe screws for solid wood mOS0180280pgwicp  8x180  (50) 80 22  TX40 Konfirmatai, baltai cinkuoti
mosood0Bdete  5x40  (200) 24 Tx25 | NN ERC RSSO TR e ep————————— ] Connecting screws countersunk hexagon socket
m050050830elx  5x50  (200) 30 TX 25 pgukep 8200 (50) head, white zinc
m050060830etx ~ 5x60 (100) 36 TX25 m080240820pgwkep  8x240  (50) 80 22 TX40
m050070842etx  5x70 (1000 42 TX25 m080260280pgwkep  8x260  (50) 80 22 TX 40
m050080850e!x IMOXEONI  (100) JISUMIN2S m0S0300280pgwkcp  BX300  (50) 80 22 TX40
m050090860etx 5x90 (100) 60 TX25
0501008606t 5x100 (100) 60 TX25 m100180280pgwkep  10x180  (50) 80 25  TX40 X
m050120860etx  5x120 (100) 60 TX25 - — —{ | m100200280pgwkep 10200 (50) 80 25  TX40 _
Dydis (mm) F Dydis (mm) Parametrai™
060100860t SXINUNE  (100) UM Kodas Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™ || mi00240280pgwkcp 10x240  (25) 80 25 TX40 Rodas  _Sie(mm) P2 ((V"t-; Parameters™
- ode ac. (pcs.
m060120868etx ~ 6x120 (100) 68 TX30 Code — Pac. (pcs.) Suklm_o m100260280pgwkep  10x260  (25) 80 25 TX40 DxL S
m060140872etx ~ 6x140 (100) 72 TX30 antgalis kon050050 5x50 (1000) 3
m0BO160873etx  6x160 (50) 73 TX30 m0300422e 3,942 (250) 25 Q1 (I ™M00300280pgwkcp 10x300 (25 80 25 TX40 kon070050 7%50  (200) 4
m060180873etx  6x180 (50) 73 TX30 m0390582¢  3,9x58 (2500 35 sSQ1 m100320280pgwkep  10x320  (25) 80 25  TX40 kon070070 7x70 (200) 4




varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Wkret-met

KLIMAS

Vasko danga Gamybos proceso metu naudojamas vasko
C &, sluoksnis kur kas labiau sumazina sukimo momenta.
O ‘ Tai palengvina ir pagreitina montavima bei padeda
taupyti energija, kuri yra itin svarbi naudojant
akumuliatorinius jrankius.

GreZimo briaunos
Grezimo briaunos sumazina sukimo momenta
iSplésdamos skyle.

Dantytas sriegis
Medsraigciui judant, specialls sriegyje esantys
jpjovimai pjauna mediena.

Specialus grezimo galiukas
Nereikalauja paruosiamojo grezimo ir uzkerta
kelig medienos skilinéjimui.

PRODUCER

WKCP /
WKCS / KMWHT /

MEDSRAIGCIAI MEDINEMS KONSTRUKCIJOMS

Padidinta galvuté su TX sukimo jduba
Speciali galvutés forma padidina prispaudimo
plota, uztikrina tvirta sujungima bei atsparuma
galvutés nutraukimui. TORX sukimo jduba uzti-
krina optimaly sukimo momento perdavima.

Jleidziama TX tipo galvuté
JleidZiama galvuté uZtikrina medsraigcio jgilini-
ma j montuojama medZiaga. Dél TORX sukimo jdu-
bos optimaliai perduodamas sukimo momentas.

Frezuojancios briaunos
Galvuté su frezavimo briaunomis negadina pa-
viriaus ir uztikrina estetiskq apdailos rezultata.

www.wkret-met.com



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws gg;ﬁ,{g >/

Sraigtai j betona, su tarpine, GTR W SP,
GREYCOAT danga (,Sandwich“ skydams)

DIN7504 P - savigreziai OD jleidziama TORX
galva, su sparneliais ir grazteliu, C4 danga

Medsraig¢iai su kabliu C, cinkuoti
Hook screws for wood C, zinc

Sraigtai OD, TORX galva, keramzito
blokeliams, C4 antikorozinis standartas

Self-drilling screws for sandwich panels GTR W
SP, GREYCOAT

(tinka lauko darbams)
DIN7504 P - self-drilling screws OD, with TORX
head and wings, C4 coating (for outdoors)

(tinka lauko darbams)
Screws OD, TORX head, for lightweight concrete,
C4 coating (suitable for outdoor)

LviplFix]

&% GUNNEBO

FASTENING

€ vleEn

C€ N1 ce
R —
Dydis (mm) Parametrai** L
Kodas Size (mm)  PaK- (L) porameters - -
Code oL | Pac. (pcs.) @ b | Dydis (mm) pak. P: i Dydis (mm) Pak. Parametrai*
Kodas Size (mm)  (ynt,) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai** Kodas Size (mm) (vnt) Parameters™
mk0250121c ~ 2,5x12 (2000 7 8 Cod P y Code Pac. ~ Suki
ode DxL ac. p Sukimo Kodas  Size (mm) Pak.(vnt) Parameters™ DxL (cs‘) ukimo o
mk0300201¢c 3x20 (200) 1210 (pcs.) antgalis Code ——Pac.(pcs)———————— pes, antgalis
i % N
mk0350251c  3,5x25 (200) 12 15 mkb0800659600dtx 8x65 (50) 60 TX30 DxL Min* Maks* S 04803897504s  4,8x38  (250) 30 TX25 10
mk0400301c 4x30 200, 17 18
(200 mkb0B00909700dtx  Bx90  (50) 70 T80 | |06410011gch 6.4x100 (100) 40 70 g | |E0457S04s 485 (250) 30 ™X25 10
mk0450351c [EERXCONN (100 RRNRIE 055050975045 5,5%50  (250) 25 TX25 15
mkb0801109700dtx ~ 8x110 (50) 70 TX 30 06412011gcb 6,4x120  (100) 60 90 8
Medsraig su kilpa O, cinkuoti 05506097504s  5,5x60  (200) 40 TX25 15
RO SIS e WEeE O) 21 mkb0801309700dtx ~ 8x130 (50) 70 TX 30 06414011gch 6,4x140  (100) 80 110 8

05508097504s 5,580  (200) 60 TX25 15

Sraigtai TORX galva, keramzito blokeliams, 06416011gcb 6,4x160  (100) 100 130 8 | 063060975045 6,360 (200) 40 TX30 20

ESSVE, CORRSEAL danga
Screw TORX ESSVE, CORRSEAL coating

06419011gcb 6,4x190  (100) 130 160 8 06307097504s  6,3x70  (100) 50 TX30 20

06421011gch 6,4x210  (100) 150 180 8 06309097504s  6,3x90  (100) 70 TX30 20

(EErEU R GNCRDCLI SO R U DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su

Iﬂlﬂf_ﬂ i o sparneliais ir grazteliu, ESSVE, CORRSEAL
Kod Dydis (mm) Pak. (vnt. Parametrai** |-— —-I- 06431011gchb 6,4x310  (100) 250 280 8 danga
C(:)d:s Size (mm) P:c.((vns.; Parameters™ E— ¥ DIN7504 P - self-drilling screws with countersunk
DxL - {pcs. d1 b . i head and wings ESSVE, CORRSEAL coating
Dydis (mm) pgy Parametra|" Sraigtai jleidziama TORX galva, su grazteliu, j
mk03002010 3x20 (200) 9 10 Kodas Size (mm) (vnt) Parameters’ metala, WSR-T, DELTA danga
mk03002510 3x25 (200) 9 15 Code Pac. Sukimo Self-drilling screws with countersunk head WSR-T,
mk04002010 420 (2000 10 15 DxL  (pos) b onigalis| IEEmA
mk04002510 425 (100) 10 15 | \nhog0065860etx  8x65  (100) 60 TX 30
mk04003010 4x30 (100) 10 15
mk050030T0  5x30  (100) 14 18 | |Mkb0B0OY0SEOetx  8x90  (100) 60 TX30
mk05004010  5x40 (100) 14 24 | |mkb080110860etx 8x110  (100) 60 TX 30 Dydis (mm) Pak, Parametrai™
mk05005010 5x50 (100) 14 30 Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™
mkb0B0130860etx  8x130  (50) 60 TX 30 Code Pac. e
—— : " Dydis (mm) Parametrai** DxL © Sukimo L.
Medsraigéiai su kampu L, cinkuoti 3 P tors™ (pcs)  antgalis
Corner screws for wood L, zinc — AP Kodas ize (mm)_Pak. (vnt) Parameters
2 Grudinti medsraig¢iai jleidziama TORX galva, Code _— Pac. (pcs)  sykimo 04803817504kse ~ 4,8x38  (250) PH2 10
FRANS DTN S MGS (langams, staktoms tvirtinti) X antgalis
e Countersunk TORX head screws for metal frames MGS 9 04804517504kse ~ 4,8x45  (250) PH2 10
m0480502tx 4,8x50 (200) TX 20
04806517504kse  4,8x65 (250) PH2 10
m0480602tx 4,8x60 (200) TX 20
& 06306017504kse ~ 6,3x60  (200) PH3 20
\Q m0480702tx 4,8x70 (200) TX 20
-~ 0480802t G (200) o 06307017504kse  6,3x70 (150) PH3 20
dis (mm) Parametrai** .
Kodas Dsyize (:nm)) Pak. (vnt) pgrameters m0480902tx 4,8x90 (200) TX 20 DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su
Code — P _ sparneliais ir grazteliu, baltai cinkuoti
b m0481002tx ~ 4,8x100 (200) TX 20 DIN7504 P - self-drilling screws with countersunk
mk02502511  2,5x25 (200) 85 10 DédlS((mn)\) I;arameth'al** m0481202tx  4,8x120 (200) TX 20 head and wings, white zinc
ize (Mm) arameters™
mk03003011  3x30 (2000 10 10 Kodas Pak. (vnt)
Pac. ) —m—
mk03003511  3x35 2000 10 15 Code e L AP SS I DIN7504 M - savigresiai pusapvale galva, su
antgalis grazteliu, baltai cinkuoti
mk04003511 [CECE (200)  ESISERSIS DIN7504 M — seff-driling screws pan head, white zinc
mk04004511 4x45 (200) 13 18 m0750522mgs ~ 7,5x52 (100) TX 30

mk0400501! 4x50 (100) 13 18
mk04504511  4,5x45 (100) 14 18
mk04505011 ~ 4,5x50 (100) 14 18
mk04506011 ~ 4,5x60 (100) 14 21

m0750722mgs  7,5x72 (100) TX 30

m0750922mgs  7,5x92 (100) TX 30

Dydis (nm) pak. Parametrai**

mo751122mgs  7,5x112  (100)  TX30 / . Kodas ~ Size(mm) (unt) _Parameters™

r Code Pac.  gyki

k05006011 5x60 1000 17 24 ukimo .

m X (100 m0751322mgs  7,5x132  (100)  TX30 Dydis (mm) S BRI (hcs) el

mk05008011  5x80  (100) 17 30 Kod S TR il

m— - T Koden Pok ((;SS; : 042025175045 4,2x25 (1000) PH2 8
Sraigtai TORX galva, WBSW | betona, DELTA | - [ESNESyywape a0 DxL ::t';':;; 042032175045 4,2x32  (1000) PH2 8
padengimas 98 1.oX (100) 042038175045  4,2x38 (10000 PH2 8
porewspihlOdbeadiVESWiogoncisie] m0752022mgs  7,5x202  (100)  TX30 04201317504m TN (1000) SR 042045175045 4,2x45 (1000) PH2 8

DELTA coating

X 30 04205017504s ~ 4,2x50  (500) PH2 8
DIN7504 P - savigre: ileidziama galva, su

ir grazteliu, ESSVE, CORRSEAL 04802517504s  4,8x25  (500) PH2 10

danga (j metala iki 12 mm) 04803217504s  4,8x32  (500) PH2 10

DIN7504 P - self-drilling screws with countersunk 048038175045  4,8x38  (500) PH2 10

head and wings ESSVE, CORRSEAL coating .

m0752122mgs

7,5x212 (100)

LI

Sraigtai j betona HH/F Z/P

=i
Concrete bolt HH/F Z/P

S

04804517504s  4,8x45  (500) PH2 10

F— — 048050175045 4,8x50  (500) PH2 10
IS (mm); ‘arametrar
Kodas  Sze(mm) pai mt) Perameters™ @ 055038175045 5,538  (500) PH2 15
Code Pac. (pos) ) N _ 055045175045 5,5x45  (500) PH2 15
DXL Sukimo antgalis : |’§\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\‘m\\\‘\\“b 055050175045 55450  (500) PH2 15
m0630603K 6,360 200.0 30 055060175045 5,560  (250) PH2 15
m0B30803K 6380 2000 T30 Kodas Siz':(g“n:')" Pak.(ynt) orametrar : ) [05508017504s 5,580 (250 PH2 15
m0631003k ~ 6,3x100  100.0 X 30 Code DxL o pes) S Dydis (mm) pa. | Parametrait 063045175045  6,3x45  (250) PH3 20
0631203k 6,3¢120  100.0 X 30 x Kodss ISR tnt) BRSNS 063050175045  6,3x50  (250) PH3 20
m 2 : bet105090nKf 10500 (25 175 13 Code Pac. “gikimo . s MIGECTN (250)
| m0631403k _ 6,3¢140  100.0 X 30 DXL (pos) gntgalis 11X I 063055175045 6,3x55  (250) PH3 20
| 0631603k 6,3¢160  100.0 X 30 betl0STION IEEEENE 5 [N 063060175045 6,3x60  (200) PH3 20
m X .
' 05506517504kse 5,565  (200) PH3 15 '
| 0632003k 6,3:200  100.0 X 30 bet125055nnt ENZTNON  50)  IN2ZNNRL 06307017504s  6,3x70  (250) PH3 20
6.3x240  100.0 %30 beti25085nhf 125x85  (25) 22 15 [W0SS08517504kse 55x85  (150) PHS 15 B oeaye0175045  63x80  (250) PHB 20
(200)

05510517504kse  5,5x105  (100) PH3 15

bet165115hhf ~ 16,5x115 (10) 30 18

100.0 TX 30 06309017504s

6,3x300 PH3

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Sraigtai keramzitui

TORX OD lauko darbams

Retas sriegis
Sraigtas gerai jsitvirtina

TORX galvuteé

TORX sukimo jduba uztikrina
optimaly sukimo momento
perdavima.

Keramzito blokeliams
Sraigtai skirti jvairiems
lengviems elementams
tvirtinti j keramzito blokelius.

Produkta galima rasti 34 puslapyje.

porétame keramzito pagrinde.

Sertifikatai

Garantuoja produkto kokybe
ir atitiktj Europos normy
reikalavimams.

Antikoroziné apsauga
Galima naudoti ir lauko

salygomis. Produktas
atitinka C4 antikorozinj
standarta.



Medsraiggéiai, savisriegiai, savigreziai

DIN7981 C - savisriegiai pusapvale galva,
baltai cinkuoti
DIN7981 C — pan head tapping screws, white zinc

DIN7504 K - savigreziai SeSiakampe galva, su
grazteliu,  metala, baltai cinkuoti

DIN7504 K - self-drilling screws screws with
hexagon head, white zinc

Wood, chipboard, plasterboard screws

Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su
grazteliu, j metala, su EPDM poverzle, baltai

cinkuoti
Self-drilling screws for profiled sheet to steel

VARZTUY
PASAULIS >/

Savisriegiai didesne galva, j metalg, LY,

VPFIX, baltai cinkuoti
Profile connection screws, LY, VPFIX, white zinc

fixings, white zinc p FIIX
QO “ﬁf o7 ¢ ?
w
P
t > QW[
Dydis (mm) Parametrai**| L @'W‘:
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ o
Code xL Pac. (pos) Sutkin;p Kodas Dsylt:;s(:::)'l) Pak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai**
antgalis - - Code Pac. (pcs.) Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters
02900617981 ~ 2,9x6,5  (2000) PH 1 Kod Dydis (mm) Pak. (1it) P i DxL S Code Pac. (pcs.) Snalva SUkimo
odas i aK. (vnt,| £ palva a
02900917981 2,995 (2000) PH1 Cods Size (mm) Pac. (bcs) Parameters’ 048019119 48x19 (250 8 antgalis
02901317981  2,9x13  (2000) PH 1 DxL 1y042019111  42x19  (250) RR11 PH2
02901617981  2,9x16  (2000) PH 1 04201617504  4,2x16  (1000) 7 042019120 42¢19  (250) RR20 PH2
02901917981  2,9x19  (2000) PH 1 04201917504  4,2x19  (1000) 7 et . oot i
€l rilling screws Tor protiled sheet to timber
02902517981 2,95  (1000)  PH1 04202517504 4,225 (1000) 7 fiings, white zng. wosz019121 Rl 50 RRRCI
03500617981  3,5x6,5  (1000) PH 2 04801317504  4,8x13  (1000) 8 1y042019122  4,2x19  (250) RR22 PH2
03500917981  3,5x9,5 (1000 PH 2
(1000) 04801617504 |EUCHIDNE (1000) g 1y042019123  42x19  (250) RR23 PH2
03501317981 3,5x13 (1000) PH 2 04801917504 4,8x19 (1000) 8
03501617981  3,5x16  (1000) PH 2 04802517504 4,825 (500) 8 1042019129~ 4,2x19  (250) RR29  PH2
03501917981  3,5x19  (1000) PH 2 04803217504 4,8x32  (500) 8 |
! y042019130  4,2x19  (250) RR30 PH2
03502517981  3,5x25  (500) PH 2 04803817504 4,838 (500) 8
03503217981 3562 (1000) G 1y042019132  42x19  (250) RR32 PH2
J 04804517504  4,8x45  (500) 8
03503817981  3,5x38  (500) PH 2 04805017504 | 4860 (500) 3 E— Paramatrai| | V042019133 42x19 (250 RR33 PH2
. arametrai
03900617981  3,9x6,5 (1000 PH 2 Kodas Pak wnt, o
(1900 05501917504  55x19  (500) 8 Code S'Ze (o) ((pc 3 Paramefers™ | | 0420191750 4,2x19  (250) RR750 PH2
03900917981  3.9x9,5  (1000) PH 2 pre—— ) B .
;90X
03901317981 3,9x13 (1000) PH 2 04802510g 4.8x25 (250) 8 104201918017  4,2x19 (250) RAL8017 PH 2
03901617981  3,.9x16  (1000) PH 2 05503217504 [8.S%82°) (500) 8 04803510 4,3 = .
05503817504  5,5x38 (500) 8 9 10X Poverzlés su gumine EPDM tarpine
QIO SN (1000 e 05504517504  55x45  (500) 8 048050109  4,8x50  (250) 8 ERbMIwashiers
03902517981  3,9x25  (500) PH 2 ' ’
03903217981  39x32  (500) PH 2 05505017504 DDCNE (250) 8 048070109 4,8x70  (200) 8
' v
04200917981  4,2x95  (1000) PH 2 05506017504 | 5,560 | (250) 8 04808010g 4,880  (100) 8
d1
04201317981  42x13  (1000)  PH2 05507017504 [EISALNN (200) g 04810010 48x100  (100) 8 i
04201617981  42x16  (1000)  PH2 05507517504  5,5x75  (200) 8 m‘
04201917981 4,2x19 (500) PH2 05509017504 5,5x90 (250) 8 Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su
04202517981  42x25  (500) PH 2 06301917504  63x19  (500) 10 LA, | (ECETR) (L4 T e (SR Dydis (mm) Parametrai**
poverzle, baltai cinkuoti Kodas Size (mm) Pak. (vnt) parameters™
04203217981 4,2x32 (500) PH2 06302517504  6,3x25 (500) 10 Sle'lf—drilling. screws for profiled sheet to steel Code Pac. (pcs.)
04203817981  4,2x38  (500) PH 2 06303217504  6,3x32  (500) 10 TR, WA e
04204517981 42645  (500)  PH2 06303817504 6,38 (250) 10 epdm14 QRN 2 000) [
04205017981  4,2x50 (500) PH 2 06305017504  6,3x50 (250) 10 epdm16 M16 (15000 5 16
04206017981  4,2x60 (250 PH 2
06306317504 [GXGd (200) w Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su
04207017981  4,2x70  (500) PH2 06307517504 6,375 (200) 10 grazteliu, j medj, su EPDM poverzle, ESSVE,
04208017981  4,2x80 (250 PH 2 baltai cinkuoti ' .
04800917981  4,8x9,5  (500) PH 2 DIN7504 K - savigreZiai SeSiakampe galva, ﬁ’;':}":'g'ggjgmtgi‘;’g"e" SHISELIO fimbet
su grazteliu, j metala (iki 12 mm), WSS, baltai 9 i
04801317981  4,8x13 (500 PH 2 cinkuoti A
04801617981 4,8x16 (500) PH 2 DIN7504 K - self-drilling screws screws with Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai** EWE
04801917981 4,8x19 (500) PH 2 hexagon head WSS, white zinc Code Slzl: (rrll-m) Pac. (pcs) Paramseters ‘
04802517981  4,8x25  (500) PH 2
04803217981  4,8x32 (250 PH 2 0550e21112 [ > i
,0X
NS
04803817981  4,8x38  (250) PH 2 0550381112 EiCieclN (250 8 A=
04804517981 4,8x45 (250) PH2 i SeSiakampe galva, su grazteliu,
04805017981  4,8x50  (250) PH 2 12 mm), su EPDM poverzle,
cinkuoti (tinka ,,Sandwich“ plokstéms)
04806017981 iS00 250 iz Self-drilling screws for profiled sheet to steel dis (mm) Parametrai™
04807017981 4,8x70 (250) PH2 fixings, zinc (for “sandwich” panels) Kodas Slze (mm) Pak (vnt) D —
04808017981 4,880  (250) PH 2 7 GUNNI Code ) Spava S
04810017981  4,8x100  (250) PH 2 Dydis (mm) Parametrai™ PR
: Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ 0480281011e  4,8x28 (250) RR11 8
05501317981  5,5x13  (500) PH 3 Code Pac. (pcs.)
05501617981  55x16  (1000) PH3 DxL kK S 0480281020  4,8x28  (250) RR20 8
ESS]
05501917981  5,5x19  (500) PH3 0550321112be ~ 5,5x32  (250) 5.4 8 b
oss0zs17o51 IR 250 o 3 L 0480281021e  4,8x28  (250) RR21 8
2 0550381112be  55x38  (200) 54 8
05503217981  55x32 (250 PH3 0480281022¢  4,8x28  (250) RR22 8
05503817981 5,5x38 (250) PH3 Stogir? G i savigrez §karda, cinkluoti . Dydis (mm) pa, (vnt) Parametrai* 0480281023 4,8x28 (250) RR23 8
05505017981  5.5x50 (250) PH 3 Self-drilling scew for profiled sheet to tin plate, zinc 20‘333 Size (Mm)  pac. Parameters**
’ ode
05506017981  5,5x60 (250) PH 3 pxL  (pcs) b S 0480281025  4,8x28  (250) RR25 8
05508017981  55x80  (200) PH3 mruaw @ 0630701112c  6,3x70  (100) 30 10
0480281029¢  4,8x28  (250) RR29 8
06301317981  6,3x13  (250) PH3 - 0630901112c 6,390  (100) 50 10
06301617981  6,3x16  (1000) PH 3 !" TN, o 06311011120 63x110 (100) 50 10 0480281030e ~ 4,8x28  (250)  RR30 8
06301917931 [GIAIINN (250) A9 0631301112c 63x130 (1000 50 10 0480281032 ~ 4,828  (250) RR32 8
06302517981  6,3x25  (250) PH3
0631501112¢  6,3x150 (100 50 10
06303217981  6,3x32  (250) PH 3 Kod Dydis (mm) pay. unt) P i (100) 0480281033e  4,8x28  (250) RR33 8
odas  Sjze (mm) Parameters™ 0631751112¢  6,3x175  (100) 50 10
06303817981 [16,3x3877 (250) PH3 Code Pac. 0480281040~ 4,8x28  (250) RR40 8
06305017981 6,350  (250) PH3 pxL (o) kb s 0632001112c  6,3x200  (100) 60 10
06307017981  6,3x70  (250) PH3 04801911 4,8x19  (250) 4,8 19 8 0632301112c  6,3x230 (1000 60 10 04802810750e ~ 4,8x28 ~ (250)  RR750 8




varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Savigreziai DIN7504 P

TORX OD lauko darbams

Frezavimo briaunos Sertifikatai

Galvuté su frezavimo briaunomis Garantuoja produkto kokybe
negadina pavirsiaus ir uztikrina c E ir atitiktj Europos normy

estetiSkg apdailos rezultata. reikalavimams.

Sparneliai Antikoroziné apsauga
Padidina skyle medienoje, Galima naudoti ir lauko
todél montavimo metu c4 salygomis. Produktas
; mediena nepasikelia. atitinka C4 antikorozinj
standarta.

Graztelis

Dél specialaus graztelio
nereikia paruosiamojo
grezimo.

Produkta galima rasti 34 puslapyje.



Medsraiggéiai, savisriegiai, savigreziai

Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su grazteliu, j metala, su EPDM

poverzle, baltai cinkuoti
Self-drilling screws for profiled sheet to steel fixings, white zinc

RAL 1000

O
posnes—r

L

RAL 1001

Kodas Dg;:}s (::::; ) Pak. (vnt.) E:::m::;si: =
Code Pac. (pcs.) RAL 1004
DxL Spalva S
048019111015 4,8x19 (250) RAL1015 8
048019113003 4,819 (250) RAL3003 8
048019113005 4,819 (250) RAL3005 8
048019113009 4,8x19 (250) RAL3009 8
048019113011 4,819 (250) RAL3011 8
048019115010 4,8x19 (250) RAL5010 8
048019116020 4,8x19 (250) RAL6020 8
048019117024 4,8x19 (250) RAL7024 8 RASI0f2
048019117035 4,8x19 (250) RAL7035 8 AL 1013
048019117045 4,819 (250) RAL7045 8
048019118004 4,8x19 (250) RAL8004 8 RAL 1014
048019118017 4,819 (250) RAL8017 8
048019118019 4,8x19 (250) RAL8019 8 ACRIG1)
048019119005 4,8x19 250) RAL9005 8 ML
048019119006 4,8x19 250) RAL9006 8
048019119010 4,8x19 50) RAL9010 8 RAL 1017
RAL 1018

Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su grazteliu, j medj, su EPDM

poverzle, baltai cinkuoti
Self-drilling screws for profiled sheet to timber fixings, white zinc

2NN ’
O -
\N—=/

Wood, chipboard, plasterboard screws

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

VARZTUY
PASAULIS >l

RALspalvy lentelé

RAL 60
: :
N ..

| om

RAL 6020
RAL 6022

RAL 8024

RAL 301

) RAL 1021 - RAL 9001
ANNNNAINETEE) - -
RAL 1023 036 RAL 9002
Dydis (mm) Parametrai** RAL 301 RAL 9003
Code Sl Pac. (pcs.) Spalva s RAL 6028

0480251029 4,8x25 (250) RR29 8 AL 167 -

0480251032 4,8x25 (250) RR32 8 RAL 9006
048025101015 4,8x25 (250) RAL1015 8 2 aluminium
048025103003 4,8x25 (250) RAL3003 8 FAL 1033 - -
048025103005 4,8x25 (250) RAL3005 8
048025103009 4,8%25 (250) RAL3009 8 - RAL 9010
048025103011 4,8x25 (250) RAL3011 8 - -
048025105010 4,8x25 (250) RAL5010 8 RAL 4002 RAL 9011
048025106005 4,8x25 (250) RAL6005 8 - RAL 9016
048025106020 4,8x25 (250) RAL6020 8 - -
048025107024 4,8x25 (250) RAL7024 8 3 RAL 7046 RAL 9017
048025107035 4,8x25 (250) RAL7035 8
048025107045 4,8%25 (250) RAL7045 8
048025108004 4,8x25 (250) RAL8004 8 - -

048025108017 4,8x25 (250) RAL8017 8

048025108019 4,8x25 (250) RAL8019 8

048025109005 4,8x25 (250) RAL9005 8 RRspalvy lentelé

048025109006 4,8%25 (250) RAL9006 8

048025109010 4,8x25 (250) RAL9010 8

048035101015 4,8x35 (250) RAL1015 8

048035103003 4,8x35 (250) RAL3003 8 RR 25 RR 33

048035103005 4,8x35 (250) RAL3005 8

048035103009 4,8x35 (250) RAL3009 8

048035103011 4,8x35 (250) RAL3011 8 -

048035105010 4,8x35 (250) RAL5010 8 il RR 26 SRSE

048035106005 4,8x35 (250) RAL6005 8

048035106020 4,8x35 (250) RAL6020 8

048035107024 4,8x35 (250) RAL7024 8 RR 21 RR 35 RR 42
048035107035 4,8x35 (250) RAL7035 8

048035107045 4,8x35 (250) RAL7045 8

048035108004 4,8x35 (250) RAL8004 8

048035108017 4,8x35 (250) RAL8017 8 RR 22 RR 30 RR 43
048035108019 4,8x35 (250) RAL8019 8

048035109005 4,8x35 (250) RAL9005 8

048035109010 4,8x35 (250) RAL9010 8

048080103009 4,8x80 (100) RAL3009 8

048080106020 4,8x80 (100) RAL6020 8

048080108017 4,8x80 (100) RAL8017 8 RR 24 RR 32 RR 38 RR 750
048100103009 4,8x100 (100) RAL3009 8

048100106020 4,8x100 (100) RAL6020 8 SVARBU! Tikros spalvos gali skirtis nuo to, ka matote kataloge.

048100108017 4,8x100 (100) RAL8017 8



varztupasaulis.lt Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Savisriegiai LY VPFIX

RR ir RAL spalvy palete

Frezavimo briaunos Sertifikatai

Galvuté su frezavimo briaunomis Garantuoja produkto kokybe
negadina pavirSiaus ir uztikrina ‘ E ir atitiktj Europos normy
estetiSka apdailos rezultata. reikalavimams.

RR ir RAL paleté Antikoroziné apsauga
Pagrindinés RR ir RAL paletés Savisriegiai padengti
spalvos leis lengvai suderinti z n antikoroziniu baltu cinko
su pavirSiaus spalva. sluoksniu.

Miltelinis dazymas
PavirsSius pasizymi dazy
kietumu, spalvingumu, ryskia ir
ilgai nenublunkancia spalva bei
atsparumu jbrézimams.

Produkta galima rasti 36 puslapyje.




Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Kalami medsraigéiai SM
Hammer drive fixing plugs SM

Kalami medsraigéiai SMNK su ,,kalnieriuku®, nailoniniai

Hammer drive fixing plugs with collar SMNK;, nylon

—— | ..........L HLEAT L] ° e o .|\\\
) [ ] [ ] [ ]
o8y S ] | e ]
eo_o [ ] ° T
*lo % e/ u e | |
h2 hfiks h2 hfiks
h1
h1
Dydis (mm) Parametrai**
I((:otci‘as Size (mm) lF;ak. (vnt) Parameters*™ Dydis (mm) Parametrai**
ode o r T¢Po) 4o hi h2  hfiks Kodas " gjpe (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code  ——————Pac.(00s) 40 py  p2 ks
km0500452k 5x45 (200) 5 40 30 15 DxL
km060040209  6x40 200 6 40 30 10
km0600402k 6x40 (200) 6 40 30 10 m X (200
km060060209  6X60 (200) 6 40 30 30
kmo600502k  gERsy 200 T Km060080209  6x80 (1000 6 40 30 50
km0600602k 6%60 (200) 6 40 30 30
Smeigés su metriniu ir kalamu medsraigéio sriegiu bei
km0600802k 6x80 (100) LI I W - i, 622 tipo
Km0800452k 8x45 (100) 8 50 40 5 Hammer drive fixing plugs with studs, 622 type
km0800602k 8x60 (100) 8 50 40 20 m
L
km0800802k 8x80 (100) 8 50 40 40
km0801002k  8x100 (100) 8 50 40 60 o1 <JEEEEEE
km0801202k  8x120 (100) 8 50 40 80 >
km0801402k  8x140 (100) 8 50 40 100 &
km1000802k 10x80 (50) 10 60 50 30 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
km1001002k  10x100 (50) 10 60 50 50 Code 2T b (pes)
DxL D1 L1
km1001202k  10x120 50 10 60 50 70
(50 k0800801662  M8x80 (100) 10 14
km1001402k  10x140 (50) 10 60 50 90 sK0801001662  M8x100 _ (100) 10 o
km1001602k  10x160 (50) 10 60 50 110 sk0801201662  M8x120  (100) 10 34

Kalami medsraigc¢iai SMN, nailoniniai

Hammer drive fixing plugs SMN, nylon

Plugs with double ended screw KPD

Smeigés su metriniu ir medsraigcio sriegiu bei kais¢iu KPD

VARZTUY
PASAULIS >l

Greitvinés
Express nails

(] o o ° [ ]

[ ] (] [ )
o] & e t

[ ] L] o o

o o e [ ) [

] h2 |nfiks|
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.)

DxL h2 hfiks
gr0600302 6x30 (100) 6 30 =
9r0600402 6x40 (500) 6 30 10
gr0600502 6x50 (200) 6 30 20
gr0600602 6x60 (200) 6 30 30
9r0600802 6x80 (200) 6 30 50
gr0800702 8x70 (200) 8 40 30
gr0800902 8x90 (200) 8 40 50
gr0801102 8x110 (100) 8 40 70
gr0801302 8x130 (200) 8 40 90
gr0801502 8x150 (100) 8 40 110

Medsraiggci

kampe galva su nailoniniu ka

Hexagon head wood screws with nylon plugs TUP4

[ ) [ ] [ ] L] L]
L] [ [ ) L[]
o o do| ®
HLMAT | ° ° ... ..L ELEAT ° ° ° ° — ’ .‘ ° °
do| (] [ ] [ ] [] P o e o o
[ : %. I . // dOI: |-m h2 hiiks
.f'f o © o o e o o .
- (] [ ) [ ]
// h2 hfiks h2
4 ht h1
Dydis (mm) FEEmEE Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters’ Dydis (mm) Parametrai** Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters*
Code ———— Pac. (pcs.) ) Kodas . Pak. (vnt.) s
d0  h1  h2 hfiks _Size (mm) Parameters’ Code Pac. (pcs.)
Code DxL  Fec(ees) — g0 h h2 DxL hi  h2 hfiks
km0500452 5x45 (200) 5 40 30 15
sm1201001kkpd M 12x100 (25) 12 90 80 mk1000852571tupd 1085 (1000 10 80 70 15
km0600402 6x40 (200) 6 40 30 10 — ) "
e meew . Ik b X160 (25) % 8 | | miiootoozs7itups 10100 (500 10 80 70 30
sm1202001kkpd M 12x200  (25) 12 ) 80
km0600802 6x80 (100) 6 40 30 50 mk1001152571tupd ~ 10x115 (50) 10 80 70 45
kmoco1002k |ESICTNN (100)  ICHNECRN Ul a’:r;a;e‘: Shve expansion anchors mk1001352571tup4 ~ 10x135  (50) 10 80 70 65
km0800452 8x45 (100) 8 50 40 5
. P mk1001602571tup4  10x160 (50) 10 80 70 90
km0800602 860 (100) 8 50 40 20 4 R
k0800802 - 100) 2 @ M a . wi e — D mk1002002571tup4 ~ 10x2001 (50) 10 80 70 130
[ ] L [ ] [
km0801002 8x100 (100) 8 50 40 60 © o o o mk1201352571tup4 ~ 12x135 (25) 12 80 70 65
h2 hfiks
km0801202 7 8x120 (100) 8 50 40 80 n ‘ mk1201602571tupd ~ 12x160 @5 12 80 70 90
km0801402 8x140 (100) 8 50 40 100 i
Dydis (mm) Parametrai** mk1202002571tup4  12x200 (25) 12 80 70 130
km1000802 10x80 (50) 10 60 50 30 Kodas Size(mm)  Pak. (vnt) Parameters™
wmootorz R 50) D m W @ Code TPGC-(PCS-) d0 h1  h2 hiiks | | Mk1202402571tup4  12x240 @5 12 80 70 170
km1001202 10x120 (50) 10 60 50 va060025 6x25 (200) 6 - - - e . - ——
Medsraigéiai SeSiakampe galva ir poverzle su nailoniniu
km1001402  10x140 (50) 10 60 50 va060030 6x30 (100) [l aisciu KPO
va060040 6x40 (100) 5 40 30 10 Hexagon head screws with washer and nylon plugs KPO
km1001602  10x160 (50) 10 60 50
km1002002  10x200 (50) 10 60 50 ¥a060050 250 (100 5 @D & @
va060065 6X65 (200) 6 40 30 35

Kalami medsraigéiai SMK su ,kalnieriuku®
Hammer drive fixing plugs with collar SMK

Kalamas lubinis jvaras
Hammer drive expansion anchors for ci

eiling

Kodas
Code

Dydis (mm)

Size (mm)

Pak. (vnt.)

Parametrai**

Parameters™

Pac. (pcs.) a0

h1

h2

km060040209k

6x40

(200) 6

40

30

40

km060060209k

6x60

(200) 6

40

30

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL h1 h2  hfiks
Dydis (mm) Parametrai**
}é%((ij:s o E:::(((v:;;; e ——— mk1601402571 16x140 (15) 16 130 120 20
DxL PS) g0 m h2 nfiks B mk1601602571  16x160 (15) 16 130 120 40
12060035 6x35 (100) 6 40 30 5
mk1602002571 16x200 (15) 16 130 120 80
1a060040 6x40 (100) 6 40 30 10
12060065 6%65 (100) 5 45 30 35 mk1602402571 16x240 (10) 16 130 120 120




varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

MedsraigcCiai terasoms

zalios ir rudos spalvos

Mazesné galvuté
Uztikrina minimaly
sumontuoto medsraigéio
galvutés matomuma.

Frezavimo briaunos
Medsraigtj lengva jsukti dél
frezavimo briaunos, kuri
sumazina sukimo momenta
praplésdama skyle.

Spec. grezimo galiukas
Greitesnis darbas, nes
nereikalauja paruosSiamojo
grezimo ir uzkerta kelia
medienos skilinéjimui.

Produkta galima rasti 32 puslapyje.

CE

Sertifikatai

Garantuoja produkto kokybe
ir atitiktj Europos normy
reikalavimams.

~

Zalia ir ruda spalvos
Puikiai prisitaiko prie
medienos spalvos ir uztikrina
estetiSka vaizda.



Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Ce _,/f S

Dydis (mm) Parametrai**

'é‘::(’;s Size (mm) g:::(' ((")’23 Parameters™
DxL ) k do hi h2 hfiks
mk0800652571 8x65 (100) 8 60 50 15
mk0800802571 8x80 (50) 8 60 50 30
mk0801002571 8x100 (50) 8 60 50 50
mk0801202571 8x120 (50) 8 60 50 70
mk0801402571 8x140 (50) 8 60 50 90

Medsraigciai SeSiakampe TORX galva ir poverzle su nailoniniu kaiséiu,
plaéiu kaklu FM-X5

Hexagon TORX head screws with washer and multi - expansion long nylon
plugs FM-X5

Dydis (mm) Parametrai**
'é%‘(’;s Size (mm) E:'C‘ ((“)’23 Parameters™
DxL do h1 h2  hfiks

mk1000602571fmx5s 10x60 (50) 10 80 70 10
mk1000852571fmx5 10x85 (50) 10 80 70 15
mk1001002571fmx5 10x100 (50) 10 80 70 30
mk1001152571fmx5 10x115 (50) 10 80 70 45
mk1001352571fmx5 10x135 (50) 10 80 70 65
mk1001602571fmx5 10x160 (50) 10 80 70 90

Medsraiggiai jleidZiama TORX galva su nailoniniu kaiSéiu TUP3
Countersunk TORX head screws with nylon plug TUP3

FHARE HE
do]
h2 hfiks
h
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code oxt P T e n2 ks
mk080080tup3 8x80 (100) 8 90 80 -
mk080100tup3 8x100 (50) 8 90 80 20
mk080120tup3 8x120 (50) 8 90 80 40
mk100100tup3 10x100 (50) 10 105 90 10
mk100115tup3 10x115 (50) 10 105 90 25
mk100135tup3 10x135 (50) 10 105 90 45
mk100160tup3 10x160 (50) 10 105 90 70

Medsraigéiai jleidziama TORX galva su nailoniniu kaiS¢iu
KPS-FAST S
Countersunk TORX head screws with nylon plug KPS-FAST S

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code DxL Pac-pos) 4o ht h2 hiiks Sukimo
antgalis
mk1000802s 10x80 (50) 10 80 70 10 TX40
mk1001002s 10x100 (50) 10 80 70 30 TX40
mk1001202s 10x120 (50) 10 80 70 50 TX40
mk1001402s 10x140 (25) 10 80 70 70 TX40
mk1001602s 10x160 (25) 10 80 70 90 TX40

mk1002002s 10x200 (25) 10 80 70 130 TX40

4 do é e o a e a eidimo

d0 — hole diamete depth of hole allation d

VARZTUY
PASAULIS >/

ILGI MULTI
PLETIMOSI
KAISCIAI

v \

PLATI PLETIMOSI GEOMETRIJA

v/ _ SN
YPAC LANKSTUS NAILONAS

VARZTAS VISADA PRIJUNGTAS

it g I e gt s!

' FRIULS:DER

YOUR FIXING FACTORY

BECce B 32C ciic

] D F U
LI ) N A

A 0 A
DID DU

-
ALDO A
g
=
APVA 0 0 » A :

' FRIULS:DER

YOUR FIXING FACTORY

A . . =



varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Wkret-met
KLIMAS

.

PAGRINDAI / ETAG 020
naudojimo kat.
ABCD

PRODUCER

KPR-FAST / KPS FAST /

REMINIY KAISCIY
Al e [dd
ETA-12/0272

KPR-FASTK

Sesiakampé galva su TX tipo jduba TX tipo
jduba uztikrina optimaly sukimo momento per-
davima, o 3ediakampé galvuté leidzia priverzti

Didesnis plétimasis
Kaiscio plétimasis 4 kryptimis didina
issiplétimo pavirsiy bei atsparuma

traukimui. varzta didesne jéga naudojant verZliaraktj.
KPR-FAST S/ KPS-FAST S
Specialiis sparneliai Jleidziama galva su TX tipo jduba

JleidZiama galva uztikrina galvutés jgilinimg |
montuojamg elementa. TX tipo jduba uZtikrina
optimaly sukimo momento perdavima.

Nuo prasisukimo skyléje saugantys
kaicio elementai.

Suapvalintas sriegis Didesné iSplétimo jéga,
negadina kaiscio sieneliy / ISpléstas Serdies
skersmuo Tinkamas tvirtinimas / Sumazintas
sriegis Kontroliuojamas kaiS¢io plétimasis.

Priekinis plétimasis
Didesnis atsparumas istraukimui.

www.wkret-met.com




Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai

Medsraigciai SeSiakampe galva ir poverzle su nailoniniu
kai$¢iu, X1 EVO
Hexagon screws with washer and multi - expansion nylon plugs X1 EVO

Light and medium fixings

Medsraigciai jleidziama TORX galva su nailoniniu kaiS¢iu
KPR-PIKE ST
Countersunk TORX head screws with nylon plug KPR-PIKE ST

VARZTUY
PASAULIS >l

Medsraigciai jleidziama PZ galva su nailoniniu kai$¢iu
KPR-PIKE SK
Countersunk head screws with nylon plug KPR-PIKE SK

2 Y
[ "4 h2 hfiks | & hr:z hiiks
Dydis (mm) Parametrai™ /9) t /’J )
Iéo«;as Size (mm) Eak- (vnt) Parameters*
ode DxL ac. (pcs) do hi h2 Dydis (mm) Parametrai** dis (mm) P presr
. ok IS {(mm) arametrar
mk1000502571x1p __ 10x50 @ 10 50 60 Kodas _Size(mm) Pak. (vnt) Raramoers S Kodas Size (mm)  Pak. (vt) Parameters™
mk1200602571x1p  12x60 B 12 60 70 Code pxL  EPOS) 0 bl ho hiks SuKimo Code DxL  Fac(pes) T T o hiiks
mk1400702571x1p  14x70 @ 14 70 80 G
mk0800652s  8x65 (100) 8 70 60 5 TX30 mk0800652sk 8x65 (100) 8 70 60 5
Medsraiggéiai jleidziama galva su nailoniniu kaiséiu X1 EVO
Countersunk head screws with nylon plug X1 EVO mk0800802s 8x80 (50) 8 70 60 20 TX30 mk0800802sk B (50) 8 W@ =
mk0801002s  8x100 00 8 70 60 40 TX30 mk0801002sk B0 (50) B W W X
mk0801202sk  8x120 (50) 8 70 60 60
mk0801202s 8120 (50) 8 70 60 60 TX30
mk0801402sk  8x140 (50) 8 70 60 80
mk0801402s 8140 (50) 8 70 60 80 TX30

Medsraig¢iai jleidZziama PZ galva su nailoniniu kaiS¢iu

Medsraiggéiai jleidziama galva su kaiSc¢iu KRX

Countersunk head screws with plug KRX

KPR-PIKE ST >
Dydis (mm) Parametrai** Countersunk head screws with nylon plug KPR-PIKE ST P ® o
Iéodas Size (mm) gak. (vnt) Parameters™ y °
ode DxL c.pes) Tgo 1 he w e
TLEAT .
mk050025x1p 5x25 (20) 5 25 30
e o o o s
mk060030x1p 6x30 (15) 6 30 40 -~ Yo Ya A -
mk080040x1p 8x40 (10) 8 40 50 o [® =
] ) ° °
mk100050x1p 10x50 (4 10 50 60 # o o o
;4.""“ h2 | hfiks | Dydis (mm) Parametrai**
Medsraigciai SeSiakampe TORX galva ir poverzle su nailoniniu P h1 Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
kaisciu, placiu kaklu KPR-FAST K Code Pac. (pcs.)
Hexagon TORX head screws with washer and nylon plugs KPR-FAST K DxL do h1 h2  hfiks
- P Dydis (mm) Parametrai** mk060030krx  6x30 200 6 40 30 1
T 2 p OT— Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
c E " Code Pac. (pcs.) . Sukimo mKk060035krx 6x35 (200) 6 40 30 5
xL d0 h1 h2 hfiks A
antgalis
/ h2 hiiks mk0800652s  8x65 (1000 8 70 60 5 TX30 mko60040krx Gl 200
& h1
. mk08008025  8x80 (500 8 70 60 20 TX30 mk060050krx  6x50 (200) 6 40 30 20
Dydis (mm) P ait*
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ mk0801002s  8x100 (50) 8 70 60 40 TX30 mk080040krx 8x40 (100) 8 50 40 1
Code pxL TP 0T e ks
mk0801202s  8x120 (50) 8 70 60 60 TX30 mk080045krx 8x45 (100) 8 50 40 5
mk1000802571  10x80 (50) 10 8 70 10
k1001002571 10x100 (50) 10 80 70 30 mk0801402s  8x140 (50) 8 70 60 80 TX30 mk080050krx  8x50/4 (100) 8 60 50 1
mk1001202571  10x120 (50) 10 80 70 50 mk080060KX 8x60 (100) 8§ 60 50 10
mk1001402571 10x140 (25) 10 80 70 70 Medsraig¢iai jleidZziama galva su nailoniniu kais¢iu GK (tinka
mk1001602571  10x160 25 TR I ¢pse kartono plokstéms) - e ; :

X (29) Countersunk head screws with plasterboard plug GK Universaltis nailoniniai kaiS¢iai su kabliu RUL
mk1002002571 10x200 (25) 10 80 70 130 Universal plugs with sraight hook RUL
mk1002302571  10x230 (25) 10 80 70 160
mk1002602571  10x260 (25) 10 80 70 190
mk1003002571  10x300 (25) 10 80 70 230
mk1201002571  12x100 (25) 12 80 70 30
mk1201202571  12x120 (25) 12 80 70 50
mk1201402571  12x140 (25) 12 80 70 90
mk1201602571  12x160 (25) 1280 70 110 n
mk1201802571  12x180 (25) 1280 70 130 v
mk1202002571  12x200 25 12 80 70 150 i P - -

X (29) Kodas Dgi:::(:rr;‘) Pak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai**
mk1202302571  12x230 (25) 12 80 70 160 o oo, (bes) Kodas Size (mm)  Pak. (vnt,) Parameters™
mk1202602571  12x260 (25) 1280 70 190 h1 Smaks. hfiks Code pxL  PaPSS) 0 1 4o smaks.
mk1203002571 ERIZRS00N ¢ OO K100050gk+  10x50  (100) 10 35 12 30
mk1203302571  12x330 ( 80 70 rul0648 3,5x48 (50) 6 45 35 6
mk1203602571  12x360 ( 80 70 D

u Kabliu , rul0865 4,5x65 (25) 8 60 50 6
ay expansion plugs with sraight hook P

h2

h1

Kaisc¢iai su kilpiniu kabliu S
3-way expansion plugs with round hook S

Kod Dydis (mm) — Parametrai**
Dydis (mm] Parametrai:‘ odas Size (mm)  Pak. (vnt. Parameters™ dis (mm Parametrai*
Ig::jaes MI:X?L E:I(: ((;‘),:;; o P::amete:z — Code pxL Febes) g h1 H2 'é‘:(’j:s I:’Syize (r(nm)) g:: ((F‘)’:;; Parameters™
mk080080mglst  8x80 (1000 8 80 70 10 P06 4x40 (200) 6 40 30 Drk y G GH
mk080100mglst  8x100 (1000 8 80 70 30 008 4560 (100) 8 50 40 s06 g (200) 6 40 30
mk080120mqlst ~ 8x120 (100) 8 80 70 50 010 5 5060 100 0 P 5 s08 4,5x65 (100) 8 50 40
mk080140malst ~ 8x140 (100) 8 80 70 70 ’ s10 5,5x90 (100) 10 60 50
mk080160mglst ~ 8x160 8 80 70 90 p12 7,5%75 (100) 12 70 60 s12 7,5x97 (100) 70

“Patelk\aml parametrai yra tik informacinio pobudzio ir negali bati laikomi skai¢iavimo ar projektavimo pagrmdu UAB ,Ginestra“ pasilieka teise keisti sillomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design.
dO — skylés skersmuo,

1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis,

JSC “Ginestra” leaves the right to modify the

proposed items and their parameters.

maks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.
dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.



varztupasaulis.lt Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

<VO

UNIVERSALUMO
EVOLIUCIJA

v/

TINKA VISIEMS PAGRINDAMS

v/

TINKA VISI MEDSRAIGCIAI

v/

TINKA IR VARZTAI

FR(ULS:DER

YOUR FIXING FACTORY



Lengvi

Universalus nailoniniai kai$¢iai su kilp
Universal plugs with round hook RUC

ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

VARZTUY
PASAULIS >l

Nailon
Nylon plugs MN

V' 4
‘Smaks
dis (mm) Parametrai**
I((:Z‘:;s Size (mm) E:::(. ((F‘)’g;; Parameters™
DxL T d0 h1 H2  Smaks.
ruc0665 3,5x65 (50) 6 45 35 6
ruc0883 4,5x83 (25) 8 60 50 6

Universalis nailoniniai kaisciai su kilpa RUO

Universal plugs with eye hook RUO

- iy
Vet . ()|
Dydis (mm) Parametrai**
I((:Z‘;Zs _Size (mm)_ S:z' ((;‘)’23 e Dydis (mm) Parametrai**
BiiED2 - " MRl DK i Kodas Sizle (mm) Pak. (vnt) Parametersl"
ho16160k 12/16 (15 210/100 16 110 Code Pac. (pcs)
ho16190k 12/16 (15 2401100 25 110 W WERl VARES
ho16230k 12/16 (15)  280/100 25 110 k040020mn 4x20 (100) 4 30 223
1016300k 12/16 (15)  350/100 25 110 k050025mn 5x25 (100) 5 35 26-4 M3
ho16350k 12/16 (10) 4001100 25 110 k060030mn 6x30 (100) 6 40 355 M4
k080040mn 8x40 (1000 8 55 456 M5
k100050mn 10x50 (50) 10 65 6-8 M8
k120060mn 12x60 (5 12 80 8-10 M8
k140070mn 14x70 (200 14 90 10-12  M10
k160080mn 16x80 (10) 16 100 12-14 M12

Dydis (mm) Parametrai**
'é‘c’:;s Size (mm) E:::" ((;23 Parameters™
DxL : 7 d0 hi1 H2 Smaks.
ruo0664 3,5x64 (50) 6 45 35 6
ruo0884 4,5x85 (25) 8 60 50 6

Nailoniniai kais$¢iai su kilpiniu kabliu HX
3-way expansion plugs with pig tail hook HX

L J
4 a [®
°
&
4
Dydis (mm) Parametrai**
I((:ozas Size (mm) Eak. (vnt) Parameters™
ode DxL aePes) Ty H2
h1208120 8x120 (50) 12 70 60

Dydis (mm) Parametrai**
I(()?)?jzs Size (mm) :;:'é ((r‘)’gg Parameters™

DxL d0 hl H2 Meds.
K060030knx 6x30  (1000) 6 40 30 3,5-45
K080040knx 8x40 (5000 8 50 40 46
K080050knx 8x50 (4000 8 60 50 46
K100050knx 1050  (300) 10 60 50 57 Kodas Ds),'ig:(r(:m?) Pak. vnt) 'l’)::::;‘z**
k100060knx 10x60 (2000 10 70 60 57 Code DxL  Fac(Pes) T Meds. Varstas
k120060knx 12x60 (150) 1270 60 6-8 k050025mnk 5x25 (100) 5 35 26-4 M3
k120080knx 12x80  (100) 12 90 80 68 k060030mnk  6x30 (100) 6 40 355 M4
k140080knx 1480 (100) 14 90 80 10-12 K080040mnk  8x40 (1000 8 55 456 M5
k160100knx  16x100  (50) 16 110 100 12 k100050mnk 1050 (50 10 65 6-8 M6




varztupasaulis.lt Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

MAIENA

UNIVERSALUMO
EVOLIUCIJA

v

DIDESNIS |GILINIMAS

v

TINKA VISIEMS PAGRINDAMS

v

TINKA VISI MEDSRAIGCIAI

FR(ULSDER

YOUR FIXING FACTORY



Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings ‘;,Q;}j[g}

Universalis nailoniniai kaisc¢iai X1 EVO Pailginti nailoniniai kais¢iai TUP3
Universal nylon plugs X1 EVO Long nylon plugs TUP3

Universaliis nailoniniai kai$ciai KPW
Universal nylon plugs KPW

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (M)  Pak. (vnt) Parameters™ Iéo((ijas Size (mm) Eak- ((‘"“-; Parameters™
Dydis (mm) Parametrai** Code —— Pac. (pcs) ode ac. (pes.
o DxL h1 h2 ks. Meds.
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters*™ DxL d h h2 hfiks X do Smaks. Meds.
Code — Pac.(pcs.) k060035kpw 6x35 (500) 6 45 35 9 3-4
et do o Meds. VarZtas| | kog0080tup3  8x80 (100) 8 90 80 - K060050kpw x50 (5000 6 60 50 12  3-4
k050025x1 5x25 (100) 5) 25 3-4 M3 080100tup3 8x100 (100) 8 90 80 20 k080050kpw 8x50 (300) 8 60 50 12 4-5
ko003t | 680 (0n) | B 30 45 W4 K100060kpw 10460 (2000 10 70 60 12 56
k080120tup3 8x120 (100) 8 90 80 40

k060050x11 6x50 (200) 6 60 4-5 M4 Universaliis nailoniniai kai$éiai KPU

k080040x1 8x40 (100) 8 40 456 M5 | RENCECIEATICIE Universal nylon plugs KPU
’ Universal nylon plugs

k080060x1! 8x60 (100) 8 40 456 M5 e o o
ey ° Y °
k100050x1 10x50 (50) 10 50 6-8 M6 da\t !
2 . 5,904 |
k120060x1 12x60 (25) 12 60 8-10 M8 o
k140070x1 14x70 (20) 14 70 10-12 M10 =
dis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Parametrai* Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Kodas S Pak o Code Pac. (pcs.)
e(mm) Pak. (vnt) Parameters DxL d0 h1 h2 Smaks. Meds.
Code Pac. (pcs.) . .
DxL do h1 k060035gk  6x35 (5000 6 45 35 6  3-35
K050025ud 5505 (100) 5 35 K080050gk 850 (3000 8 60 50 6 45
k100060gk 10x60 (200) 10 70 60 6 5-6
k060030ud 6x30 (100) 6 40
Kaisciai GKK j gipso kartono plokstes
K060050ud 6X50 (100) 8 60 e pILgSpGKK &
k080040ud 8x40 (100) 10 50 -
\ il
Dydis (mm) Parametrai* kosooesud  [NERERRN (50 8 7 P % g!é=|
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*™ RV
Code ————— Pac. (pos) k100050ud 10x50 (50) 10 65 \\
DxL d0 h1 Meds. Varztas
k100080ud 10x80 (25) 10 80 | |
k050025mg 5x25 (1000 5 35 26-4 M3 maks
k120060ud 12x60 (25) 12 95 Dydis (mm) Parametrai**
k060030mg 6x30 (1000 6 40 35-5 M4 '(‘30235 Size (mm) Eak- ((V"t-; Parameters™
k140070ud 14x70 (20) 14 90 ode ——~ . Pac.(pcs) — . .|
k080040mg  8xd0 (100) 8 50 456 M5 Wik € ShEls [N
P " k100050gkk 10x50 (100) 10 12 3-3,5
k100050mq 10x50 (50 10 70 6-8 M6 Bailaintin s
Long nylon plugs KPR .
k120060 p— 25 ® @ o - Pailginti nailoniniai kaiS¢iai ML
mq X —
® o ; 5 S Long nylon plugs ML
HLEAT [ ) [ ] L]
k140070mq 14x70 (10) 14 90 10-12 M10 doT.
d . . . o
Universals nailoniniai kai$é| V. © o o o
Universal nylon plugs UX ¢ } h2 hfiks
ht
Dydis (mm) Parametrai**
o] | Kodas  gjze (mm) Pak. (vnt) Parameters™ _ _
Code Pac. (pcs.) Dydis (mm) Parametrai**
DxL hi h2  hfiks Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) D
Code Pac. (pcs.) S
n1 k080065p 865 (100) 8 70 60 5 DxL d0 hi1 Meds. Varitas
k060060mlI 6x60 (100) 6 70 35-5 M4
k080080p 8x80 (100) 8 70 60 20
) " k080080mlI 8x80 (100) 8 90 5-6 M5
DédIS((mT) FF"arametral k080100p 8x100 (100) 8 70 60 40
Kodas ize (mm)  Pak. (vnt) arameters™ T e =
Code Pac. (pcs) K080120p 8x120 (100) 8 70 60 60 Nailoniniai kaiS¢iai TT22 j gipso kartono plokstes
DxL . K a0 hi  Smaks. Med Nylon plugs for plaster board TT22
x maks. leds. k080140p 8x140 (100) 8 70 60 80
k120070ux 12x70 (25) 12 75 125 8-10 k100080p 10x80 (100) 10 80 70 10 [T @
k100100, 10x100 100) 10 110 70 30 % e
K1400750x 1475 @0 14 75 125 10-12 P X (100) . .
k100115p 10x115 (100) 10 125 70 45 ,“-\"
"
Universalis nailoniniai kaisciai UX R k100135p 10x135 (100) 10 145 70 65
Universal nylon plugs UX R
k100160p 10x160 (100) 10 170 70 90 _ _
K Dydis (mm) Pak Parametrai**
00 05 0 K100180p  10x180  (100) 10 190 70 110 odas Size (mm)  Pak- (nt) Parameters™
S 2 k100200, 10x200 (50) 10 210 70 130 Cote DxL__ "0 be%) Meds:
| p X 5
L W«%.ﬁ/l dr150022n 1522 (200) 35
0® e’ K120100p  12x100 (50) 2 9 80 20
h1 k120120p 12x120 (50) 12 90 80 20 Metaliniai kaiS¢iai DRIVA j gipso kartono plokstes (Zn, Al)

Steel plugs for plaster board DRIVA

k120140p 12x140 (50) 12 90 80 60

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters* K120160p 2050 (50) 7 e £ £
Code Pac. (pcs.) k120180p 12x180 (50) 12 90 80 100
DxL do h1 Smaks. Meds.
k120200p 12x200 (50) 12 90 80 120
k050030uxr 5x30 (100) 5 40 9,5 3-4

k160140p 16x140 (25) 16 130 120 20

k060035uxr 6x35 (100) 6 45 9,5 4-5

kieolsop  16x160 (25 16 130 120 40 Bydis [mm) e e
Kodas . Pak. (vnt, x

k0B0050uxr x50 (1000 8 60 95 456 KiG0200p 18200 (@25 16 130 120 80 o s|zDe(nlm) pak ((pcs_; Par:nm:ters
X leds.

K100060uxr  10x60  (50) 10 75 125 68 Ki60240p  16x240 (25 16 130 120 120 311500297 T5%29 200) 7




d 1y} pue sway pasodoid auy AJpow 0} JuBL SL} Saes)

S 115193 319} BjallISed , BAsaul

0€¢/0le 012/06L 00€X01 $100€00 1M1

061/0ZL 0L1/0G} 09 (001 092x01 410920014

0G1/0€L 0EL/OLL 09 (001) 0cexok 4022001

0EL/0LL 0LL/0O6 09 (002) 002x01 4002001

0LL/06  06/0L (002) 08IX0L 4081001

06/0L (002)

0£/08

091x0L 4091001

(002)

0£/0S OviXoL J07 100 LM

-/

0S1/0€L  OEL/OLE (002) 002X8 wj002080M

0€L/0LL  0LL/06 (002) 081x8 wj081080M

0L1/06 (002)

06/0L

0918 wj091080M

06/0L 0£/0S (002)

0vixg wjoy 1080

0./05  0S/0¢ (002) 0218 4021080

0P “ubisap 10 UOEIND[ED JO SISEq U} SE PAIAPISU0D 8] JOULED PUE B
gvn ‘nputibied owiAepiRloid Je OLUIABIJIENS IO

14 9l (s2) 06XG I 2065w

Sy 4 (08)

S.Xy N G/pw

"SHews op (sod)-oeg __1X@ opos
Siejewereq (ww) sz1IS
: (3un) ed g sepoy
wielaweled (ww) sipAq
seus
b

|

op] T

%
o
\W

2UIZ Y00y PUNOI YiM sioyoue 3|660|
nom{uId ‘eljgex-1elBie] ey

(uanup Jawwey
/ M310S) S[ELIS}EW UOIe|NSUI [BULIBY} IO} N4 [feu [981s yum sbnid
(1wejeyi / iweynsi) puUIMIA} swobeizpaw SWaUIdeIj0ZIowLId)}
eAjeB aunjnsed J1 lWIUIA suljelaw ns 4T 1e1osiey

081/09} 09L/0%k (001) 0z2X0L XH02200 L4
09L/0v+ OpL/ozk 09  (002) 002X01 100200 14
0v/0Zh Ogh/00L 09  (002) 081X01 XH081L00 L
021/00L 0008 09 (002) 091LX0k XH09L0O L
001/08  08/09 09 (002) ovLX0k XHO¥ OO L
08/09  09/0¥ 09 (002) 021X0k XH0Z OO L
02/08  0S/0¢ 09 (002) OLLXOk XHOLLOO LM
05/0€ -0L 09 (002) 06X04 XH06000 L
-/01 - 09 (002) 0x01 XH02000 L4
,,Mﬂﬁ_«m %M_Wmﬁ b ('sod) oeq =g 8pon
Slewesed (un) Ned  (ww) ezig sepoy|
xslBljoweled (wuw) sipAg

(uaAup Jawwey)
u onseld yum sbnid

LIoJul AJUO 818 SiajaWeed 8U L.
nq I[efau Ji oizpngod ojuieLLIoul Y BIA [enaLeIed ILBMIBIed,.

09 0L 2l (09) 09x0 209000 1By
9-G 09 0L Ok (09) 09%8 20900806wW
9-G 8¢ Sy 0k (001) 8€X8 28£00806Wy
G-G'y 145 o 8 (002) 2€X9 22€00906wy
‘SPaN Y W op axa
('sod) "oed apo)
wSiejewered ("un) ed (ww) 8215 sepoy
wieljaweled (ww) sipAiq
Sy W

syews

ouiz ‘preocuslse|d Joj ATTOIN 0Uoue [98)S
ONYUIO ‘RUIHIA} SWOBRIZPaW SWRINPIABIOSN)

a1 swaysyold ouopey osdib ATTOWN [eISIe) lelulelay

05/0€ = (002) 001x8 wj00 1080 2e-re €l (09) LIX9W  S86/11200900W
2uojeq hinp i NN tei1gsiey el
sealies eafers 1xa 2812 L (09) LIXGN  G86/11200500UW
elneu Buss ('sod) “org 8po)
LSiejpWEsRd (W) Sed — (ww) ezig sepoy| 91-2L L (09) 8GXG N  G86/18500500W 00} 06 vi (ov) 4 607 1%
leJjowe.e, wiw) sIpAq .
A d fe s ¥2-02 6 (001) 2S%7 N G86/12500¥00W 0, [ oL (02) oL 4600 14
21-9 6 (001) 8eXy N G86/18800¥00W 0'G 09 8 (S2) 8 46080%
“Syew X SPAN kY op 1xa
oS o ('sod) "oeg 1xd 8po) ('sod) oeq 8poy
LSisjoweey (un) Yeq  (ww)szg sepoy| wSlojewesed (un) yeq  (Ww)ezs sepoy|
lenswesed (ww) sipAg slenaweled (ww) sipAq

18| v

g0 81210u09 YBlemypbi| 4oy sbnjd uojAN
2uojaq hinp i go Ieipsiey teluiuojieN

Sy 02 (V] 0218 I
‘Siews op . axa
(sodjoed -~ 9po9
wSieleueIRd (un) e (Ww)ezis sepoy
wlenoweled (ww) sipAg

Uiz ‘gy| L Sioyoue ajb660|
sojonyuIo ‘gyj|L seblawis owuiMiA} hgn

- OIN 016 08 tlI (g2) 001 Mot
0¢ 050y (0008) 0exz) 0£002 i
8N 8L 0L 2l (g2) 09x8 1180
JulwspaN @ 'SP axa
('sod) oed 8poo N 96 09 OF (g2) 05X9 190
wSioleweled (un) Yeqd  (ww)ezig sepoy
xlenoweled (wuw) sipAg SelzieA 'SspAN 1y OP Ixa
('sod) "oed 8poo
wSielawered (un) Ned  (Ww) szig sepoy|
wlenoweled (ww) sipAg

: %H@VN

3

a10904d pleoq Jeyseld uoy sbnid [9a1s Buixiy AUp JswweH
saiyold ouopey osdib | 10D0Hd IBISIEY 1weley [eluludlid

sBuIxl} wnipaw pue 1ybr] | reqAiels Iejuawiaje OWIUILIA} IRIURNPIA JI INGUST]

L%y 8| o

L 81210u09 YbBlamiybil 4oy sbnjd uojAN

2uojeq hlnp i WL 1eigsiey | ojleN
(09) 09X, pLOY
('sod) "oeg q ._wa apo)
“1UA) "y, wwi) 8zig Sepo’
(3un) Ned (wu) spha POy

v

/-5 8)210u09 JyBiemybi| 4oy sbnid uojAN

euojaq hlnp [ 2-H Ie1ogiey leluluojieN

(1) sijebjue eauq GEOLIPY
('sod) "oeq i ._w.n_ 8po)
uA) “Ne, ww) ezis SEepo
(un) Sed e e POX

VAl sBnid Jo} ug

VAIHQ siebiue hiosiey

1'sinesedniziea



Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Kaisc¢iai LMX su metaline vinimi ir plastikine galva
termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jkalami)
Plugs with steel nail LMX for thermal insulation materials (hammer driven)

Kais¢iai WKTHERM-S su metaline vinimi ir plastikine galva
termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jsukami)
Plugs with steel nail WKTHERM for thermal insulation materials

(screw driven)

VARZTUY
PASAULIS >l

Metalinés lékstelés, cinkuotos

Steel washers for thermal insulation materials

termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jsukami)
Plugs with steel nail ECO DRIVE-S for thermal insulation materials
(screw driven)

K

Plugs LINO for flat roof thermal insulation materials

LINO minkstoms termoizoliacinéms medziagoms
tvirtinti (stogo dangai, atsparis karsciui)

ki080430e 8x430 340  360/340

K: i ECO DRIVE-WU termoizoliacinéms medziagoms
tvirtinti (jsukami)
Plugs ECO DRIVE-WU for thermal insulation materials (screw driven)

) ‘ S
L
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Dydis (mm) Parametrai** Code Pac. (pcs.)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™ DxL
Code pxL eefes) o sena  nauja tIk035lino 5035 (200)
- ” tIk055li 50x55 200
ki080250e 8250  (100) 60 160  180/160 o X (200
- tlk085lino 50x85 (200)
ki080270e 8x270 (100) 60 180 200/180
tlk105lino 50x105 (200)
ki080290e 8x290 (100) 60 200 220/200 y
tlk135lino 50x135 (200)
ki080310e 8x310 (100) 60 220 240/220 tK1551ino 50x155 (200)
ki080330e 8x330 (100) 60 240 260/240 tIk185lino 50185 (200)
ki080350e 8x350 (100) 60 260 280/260 1k235lino 50%235 (100)
ki080370e 8x370 (100) 60 280 300/280 tIk285lino 50x285 (100)
ki080390e 8x390 (100) 60 300 320/300
X Plastikinés lékstelés
kiog0410e 8x410 (100) U Ui Wl Pistic washers for thermal insulation materials
)

ki080250ew 8x250 (50)
(50)
(50)
(50)
(50)

(50) 260 280/260

160 180/160

ki080270ew 8x270 180 200/180

ki080290ew 8x290 200 220/200

ki080310ew 8x310 220 240/220

ki080330ew 8x330 240 260/240

ki080350ew 8x350

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
. = Dydis (mm) Parametrai** Code | Pac. (pcs.)
Dydis (mm) [ Kodas  SZe(MM) pak. vnt) Parameters™ d2xS(d1)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters’
o Code Pac. (pcs.) sena  nauja sukimo
Code pxL Fac(es) . sena  nauja a1 oo e - Im0401006 40x1,0(6) (1 000)
ki100120Imx 10x120 (200) 60  40/60 60/80 ki080155ts 8x155 (2000 60 100/120 120/140 TX 40 Metalinés lékstelés, cinkuotos
ki100140Imx 10140 (200) 60  60/80  80/100 | | ki080175ts  8x175  (200) 60 120/140 140/160 TX40 | AkechcelGenCauCINENIENEICRINECIES
ki100160Imx 10x160  (200) 60 80/100 100/120 | | ki080195ts  8x195 (200) 60 140/160 160/180 TX 40
ki100180Imx 10x180 (2000 60 100/120 120/140 | | ki080215ts  8x215 (100) 60 160/180 180/200 TX 40
ki100200imx 10x200 (200) 60 120/140 140/160 | | kjogo23s5ts  8x235 (100) 60 180/200 200/220 TX 40
ki100220imx 10x220  (100) 60 1407160 160/180 | | \ingnossts  8x255  (100) 60 200/220 220/240 TX 40 <
Ki100260imx  ~ 10x260  (100) 60 180/200 200/220 | | \ioaog5ts  gx295  (100) 60 240/260 260/280 TX 40

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
| Pac. (pcs.
Code d2xS(d) ac. (pcs.)
Im0700505 70x0,5(5) (1 000)

Metalinés Iékstelés, cinkuotos
Steel washers for thermal insulation materials

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code d2xS(d1) Pac. (pcs.)
Im0800401007 80x40x1(7) (500)
Putplascio dangteliai KS
Polystyrene discs KS
FLEAT ‘;‘
( s
F ml
& \
N\
Parametrai**
Kodas Pak. (vnt) P
Code Pac. (pcs.) 7 s
pdks (100) 6,7 1,7

ki080370ew 8x370 (50) 280  300/280

ki080390ew 8x390 (50) 110 300  320/300

Kodas
Code

Dydis (mm)

Size (mm)  Pak. (vnt)
Pac. (pcs.)

DxL

Parametrai**

Parameters**

Meds.

ki080410ew 8x410 (50) 110 320 340/320

k027052wkds

28x50

(10)

4,0-4.2

ki080430ew 8x430 (50)

340

360/340

k027082wkds

28x85

(10)

4,0-4,2

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

-
TD-60 TD-90 TD-140 = @ > Neoporo dangtelis
= - Neopor discs KSG
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt. Parameters™ R
Code — Pac.(pcs) ‘m / NS
d1 d2 T /
Ip060n TD 60 (100) 5 60 i {
1p090n TD 90 (100) 10 90 \\
Dydis (mm) P: i**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ Ip140n D 140 (200) 10 140
Code Pac. (pcs.) sena nauja Parametrai**
it gl EELCUE eV e [ Spiraliniai puty polistireno kais$éiai WK-DS Ié%?jis :::::- ((;2;; _ Parameters™ |
Ki080210ew 8x210 (50) 110 120 140/120 Helical fasteners WK-DS to polystyrene foam d S
ki080230ew 8x230 (50) 140  160/140 dangneoksg (100) 6,7 17

LAY p— -
e 5
Parametrai**
Kodas Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.) d s
vdedkw (50) 6,7 1,5

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt

Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

—_

L_lall |C LI

MONTAVIMO PAGRINDAI / ETAG 014

ABCDE
) 8 mm

Jsukimo
antgalis
TX-40

Modernus
teleskopinis
dizainas

Sj kaistj su jsukama vinimi rekomen-
duojama naudoti kartu su trapiomis
medziagomis siekiant jas apsaugoti nuo
pazeidimy. Jsukama vinis garantuoja
tolygy ir auksciausios kategorijos kaiscio
sitvirtinima bei leidZia tvirtinimo detale
tiesiai tvirtinti prie izoliacinés medzia-
gos. Sie termoizoliaciniai kai¢iai yra tikri
laiko taupytojai.

Teleskopinio kaiscio ir 1ekStutés su fre-
zavimo briauna derinys sukuria rinkoje
vieng pazangiausiy termoizoliaciniy
kaidciy. Be to, lékstutés konstrukcija ap-
saugo nuo polistireno daleliy iSmetimo
frezavimo metu (darbo vietoje nesikau-
pia papildomos Siukslés).

Wkret-met
KLIMAS

PRODUCER

ECO-DRIVES 8

TERMOIZOLIACINIS TELESKOPINIO DIZAINO

KAISTIS SU JSUKAMA VINIMI

Polistireno
dangtelis

Sukom-
plektuoti
kaisciai

& [dd

ETA-13/0107

Patikimai prie lékStutés prijungtas
polistireno dangtelis savaime jsigilina
polistireng ECO-DRIVE S 8 kais¢io mon-
tavimo metu. Tai uztikrina apsauga nuo
Saltio, kad nesusidaryty vadinamasis
Salio tilta”

Sukomplektuotus kaiscius galima is karto
naudoti termoizoliacinéms medziagoms tvir-
tinti. Sie termoizoliaciniai kais¢iai yra tikri
laiko taupytojai, nes juos galima sumontuoti
greiciau nei per 10 sekundziy j iSgrezta skyle.

www.wkret-met.com




Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings VARETY »@

- -
—’-—l‘_‘*‘:F o
1 F
—
—

pouisH

PRODUCER

MEDZIAGOS

‘“) ‘N ’ LINO +WSR-T/WBSW
IZOLIACLJOS TIPAI TVIRTINIMO DETALES PLOKSTIEMS STOGAMS

l .ff%n - SILUMOS IZOLIACIJOS IR VANDENS ATSPARUMO SISTEMOMS
— - SUPER
EElce

ETA-15/0578

Nailoninis korpusas pagamintas
i$ auksciausios kokybés plastikiniy

medziagu. Keraminé danga

DidZiausia apsauga nuo korozijos

Produkto Zyméjimas Lengva identifikuoti

Teleskopinis modelis hidroizoliacines WSR-T

sistemas saugo nuo sugadinimo; Savigreis

tvirtinimo detalés vidine oro kisene Su astriu antgaliu, kuris sumazina sukimo
sumazina Siluminio tilto efekta. momenta ir gerokai pagreitina darba

L o . . greZiant metalinius lakstus.
Tvirtinimo detalés vidinéje dalyje esancios

specialios iskySos neleidZia savigreziui
ar betonsraigciui iskristi. wesw
Dvigubas sriegis

Lengviau jsukti j betona.

www.wkret-met.com




varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

ISlyginamosios kaladélés
Spacer and levelling washers

Freza WK-FT
Cutter for lation materials WK-FT

Praustuvy tvirtinimo komplektai SA-U3 (2 vnt.)
Wash basin fixing kit SA-U3 (2 pcs.)

i| &
-
Dydis (mm) Par i** 0 Py
Kodas Pak. (vnt) " Dydis (mm) Parametrai
Kodas Pak. (vnt.) Code _Size (mm) _ Pac. ((pcs; __ Parameters™ | Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.) DxL Spalva Code s Pac.(pcs) | g Spalva
fowkit 0 03-Jan 8x120 ) balta Color
sk100030001 1 (100) 100 30 balta (white)
AL T sk100030002 2 (1000 100 30  mélyna (blue)
Miiro fiksatorius BPA Cable clip for flat cables installation TU
. . y sk100030003 © (100) 100 30 raudona (red)
Insulation clip-wall tie BPA -
k100030004 4 (100) 100 30 geltona (vellow)
sk100030005 5 (100) 100 30 Zalia (green)
sk100030006 6 (100) 100 30 juoda (black)

ISlyginamosios kaladélés DW
Spacer and levelling washers DW

o '; LA =
e Parametrai** |
Kodas Tipas Pak. (vnt.,) Parameters*™ |
Code Type Pac. (pcs.) d  hi Maks. laido I 'f \
Fiksatorius skirtas apSiltinimo medziagai prispausti prie sienos. plotis = . |
Kodas Pak. (vnt) kitud1 TU-D1 (100) 6 30 10 y
Code Pac. (pcs.) Kitud2 TU-D2 (1000 8 40 12 | — } I_ JI
Imbpa (100) Kitud3 TU-D3 (1000 8 40 16 H Ea
" - kltud4 TU-D4 (100) 8 40 18
‘F:'l:(s;g’,\r/'lg" SCME Dydis (mm) Parametrai**
P Apvaliyjy elektros laidy kaisc¢iai TUW Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*™

(7]

Cable clip for round cables installation TUW Code Pac. (pcs.) . 8 Spalva
Color
e, ikdw0250 2 (50) (50) 50 ruda (brown)
Yy’ e ikdw0350 3 (50) (50) 50 raudona (red)
.7 ikdw0450 4 (50) (50) 50 Zalia (green)
S P ikdw0550 5 (50) (50) 0  geltona (yellow)
p ikdw0850 8 (50) (50) 50  mélyna (blue)
(
(

5
ikdw1050 10 50) (50) 50 juoda (black)
Apsiltinimo sluoksniui fiksuoti naudojami fiksatoriai KOMBI ir 1SO CLIP. ) HEETEE ikdw1550 15 50) (50) 50 balta (white)
Fiksatoriai yra universalis ir tinka PK, WB, WK rigikliams. Skirti risikliams, Kodas Tipas  Pak.(nt) _ Parameters™ |
kuriy skersmuo 5 mm. MedzZiaga — polietilenas. Code L S R LR Dirzeliai laidams suristi
plotis Cable ties
'(‘30‘;35 Eak- (("“‘-; Kituw06 TUW6 (100) 5 30 6
ode ac. (pcs, ARSI
. P Kituw08 TUw8  (100) 6 35 8
Imkombi (250) Kituw10 TUwio (1000 6 35 10 ce
i iai Koz TUwn2 0 8 12 @IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIHIIIHIIIHIIIHIIIHIIIIIID
E'I:S;"Stg”cailfo CLE Kituw16 TUW16 (1000 8 40 16 % -

Dydis (mm) Parametrai**

'éz‘;‘;s Size (mm) E:::" ((;’23 Parameters™
DxL ) A dfiks Spalva
dl025100bf 2,5x100 baltas
dl025100jf 2,5x100 baltas

dl025160bf
dl025160jf

2,5x160
2,5x160

baltas

baltas

ApSiltinimo sluoksniui fiksuoti naudojami fiksatoriai KOMBI ir ISO CLIP.

Fiksatoriai yra universalds ir tinka PK, WB, WK rigikliams. Skirti risikliams, Kodas Dg;': r(T':‘n':‘) Pak. () ':,2::2;:2,, di0252000f 2,5x200 | (100 52 baltas
kuriy skersmuo 4 mm. Medziaga — polietilenas. Code Pac.(pcs.) Laido dl025200jf 2,5x200 100, 82 baltas
Kodas Pak. (vnt) Dk 40 bl yersmuo d1036140bf 36x140 (100 55 baltas
Code Pac. (pos) di080038k 8x38 (100) H dl036140jf 3,6x140 baltas

Imiso (250)

dl036200bf 3,6x200 (100, 68 baltas
d1036200jf 3,6x200
dl036300bf 3,6x300 (100, 105 baltas
dl036300jf 3,6x300 (100 108 baltas

baltas

Laipty tvirti
Stair-tread fixil

fischer = 404816061 4,8¢160 (100 22 juodas
\ dl048160jf 48x160 (100 43 juodas
dl048200bf 4,8x200  (100) 55 juodas
dl048200jf 4,8x200  (100) 36 juodas
dl048250bf 4,8x250  (100) 55 juodas
i betong [ metala d1048250f 4,8x250  (100) 82 juodas

dis (mm) i
Kodas Dglze fn " ) ok vt Spalva d1048300bf 4,8x300  (100) 52 juodas
Pagrind Code Q—LLX BxH ac(pcs) Color d1048300jf 4,8x300 (100) 39 juodas

Kodas eopncas Pak. (vnt.) -
Code D Pac. (ocs.) mk090030015 ~ 90x30x15  (1000) ruda (brown) d1048370bf 4,8x370  (100) 68 juodas
- mk090030018  90x30x17,5  (1000) 7alia (green) d1048370jf 4,8x370 (100) ” juodas

Itbtbb TBB j betong (50) R -
mk090030020 ~ 90x30x20  (1000) raudona (red) d1048370jf 4,8x370 (100) 105 juodas
tmtb T8 j metala (50) mk149045030 ~ 149x45x30  (200) oranziné (orange) d076370jf 7,6x370 ( juodas

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB , Ginestra“ pasilieka teisg Keisti siclomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

Cheminés dervos KEM-UP

Chemical fixing KEM-UP

T B roEel TALT

VARZTUY \®

PASAULIS l
Stingimo laikas
Temperattira (-10°C) (-5°C) (0°C) (6°C) (10°C) (20°C) (30°C) (35°C) (40°C)
Tirstéjimo laikas 90 min. 90 min. 45 min. 25 min. 15 min. 6 min. 4 min. 2 min. 1,5 min.
Stingimo laikas 24val. 14val. 7val 2 val. 80min. 45min. 25min. 20min. 15 min.

Pilnavidurés medziagos

I15grezkite skyle

I3valykite skyle:
iSpuskite dulkes: 4x
iSvalykite Sepetéliu: 4x
iSpuskite dulkes: 4x

Pries naudodami isspauskite
10-15 cm cheminés dervos,
kol ims bégti vienalytés spalvos
misinys. Tada cheminé derva
bus paruosta naudoti

Pripildykite 2/3 skylés

Sukamuoju judesiu jkiskite
inkaruojama elementa

Ll

Stebékite stingimo laika

Skylétos medziagos

15grezkite skyle
nenaudodami kalimo
funkcijos

I3valykite skyle:
iSpuskite dulkes: 4x
iSvalykite Sepetéliu: 4x
iSpaskite dulkes: 4x

Jkiskite plastikine jvore

Prie$ naudodami iSspauskite
10-15 cm cheminés dervos,
kol ims bégti vienalytés
spalvos misinys. Tada cheminé
derva bus paruosta naudoti

Pripildykite 2/3 sietelio

Sukamuoju judesiu jkiskite
inkaruojama elementg

Stebékite stingimo laika

i Hi

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt)
Code Volume (m) Pac. (pos)) Pritvirtinkite tvirtinamaja Pritvirtinkite tvirti j
———— p— ritvirtinkite tvirtinamg)q
am300kemup 300 12 detale detale
am420kemup 420 12 «
Panaudojimas
Cheminé derva KEM-UP patenkins kiekvieno, tiek statyby profesionalo, tiek mégejo, poreikius. Si derva Privalumai:

skirta vidutinéms ir dideléms apkrovoms, daugiausia naudojama su smeigémis, armataros virbais ir
kitais elementais. Cheminé derva KEM-UP tinka inkaravimui prie betono, miro, akyto ir poréto betono,
fibo blokeliy, keraminiy blokeliy, akmens bei kity medziagy. Cheminés dervos KEM-UP naudojimo
pavyzdZiai: sanitariniams mazgams tvarkyti; betoniniy junginiy tvirtinimui uztikrinti; gatviy ir keliy
statybai bei remontui; atitvarams montuoti; jvairios paskirties turéklams, stogeliams, antenoms tvirtinti
bei kitiems darbams atlikti.

Montavimo parametrai

Srieginio strypo montavimo parametrai betone C20/25

* minimali montavimo temperatara iki =10 °C;

* gali bati naudojama patalpose (be stireno);

* nesukelia streso montavimo pagrindui;

* stingdama nesitraukia;

*ilgas galiojimo laikas;

* gali buti naudojama $lapiame betone bei vandeniu uZlietose kiaurymése;
* CE sertifikatas (srieginiams strypams ir armatdriniams virbams betone);

* atsparumas cheminéms medziagoms.

Srieginio strypo dydis M8 M 10 M 12 M 16 M 20 M 24 M 27 M 30

Kiaurymés skersmuo 10 12 14 18 24 28 32 35

Srieginio strypo inkaravimo lygis 60 60 70 80 90 96 108 120

Minimalus atstumas tarp armataros virby asiy 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimalus atstumas nuo krasty 40 50 60 80 100 120 135 150

Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 300 ml* 96 66 41 22 11 8 5 4

Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 420 ml* 134 93 58 31 15 11 7 5

Armataros virby montavimo parametrai betone C20/25

Armataros virbo dydis ?8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @28 @32
Kiaurymés skersmuo 12 14 16 18 20 24 32 35 40
Armatdros virbo inkaravimo gylis ir iSgreztos kiaurymes gylis 60 60 70 75 80 90 100 112 128
Minimalus atstumas tarp kais¢iy 40 50 60 70 80 100 125 140 160
Minimalus atstumas nuo krasty 40 50 60 70 80 100 125 140 160
Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 300 ml* 66 49 32 24 18 11 6 4 3
Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 420 ml* 93 68 45 33 25 15 8 6 4
Srieginio strypo montavimo parametrai skylétoje medZiagoje

Plastikiné tvirtinimo jvore @12x50 ?15x85 @15x130 B20x85

Kiaurymés skersmuo 12 16 16 22

Jvorés inkaravimo gylis 60 90 140 90

Inkaruojami elementai M6-M8 M8-M10 M8-M10 M12-M14

* Grieztai laikantis lenteléje nurodyty montavimo parametry ir pripildant 2/3 skylés.

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.It Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

Plastic perforated retention sleeve:

Kodas Dyl Pak. (vnt.)
. . (vt
Code | Pac. (pcs.) Siypas
DxL
sie012050brp 12x50 (10) ikiM 8
sie015085brp 15x85 (10) M8-12
sie015130brp 15x130 (10) M 8-12
ie020085brp  20x85 (10) M 12-16
Maisytuvas
Mixer
¢
di Parametrai**
Kodas Pak. (vnt.) Kodas Déz::(r(:::; ) Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. pos) Code T oxL Taeles) g h hi h2 h3 hiks d1  Tinst(Nm) Raktas
94900000000 (1)
az0600451fm753 6x45 (200) 6 100 45 30 30 3 7 6 10
Pompa kiauryméms valyti az0600651fm753 6x65 (100) 6 100 50 35 35 15 7 6 10
Blow pump for hole cleaning az0800501fm753 8x50 (100) 8 100 50 30 30 5 9 15 13
az0800651fm753 8x65 (100) 8 100 60 40 40 7 9 15 13
az0800751fm753 8x75 (100) 8 100 60 40 40 15 9 15 13
az0800901fm753 8x90 (100) 8 100 60 40 40 30 9 15 13
az0801151fm753 8x115 (100) 8 100 60 40 40 55 9 15 13
az0801351fm753 8x135 (100) 8 100 60 40 40 75 9 15 13
az1000601fm753 10x60 (50) 10 100 55 35 35 ) 12 25 17
az1000751fm753 10x75 (50) 10 100 70 50 50 5 12 25 17
Pompa skirta $iuksléms ir dulkéms i§ skyliy iSpasti, kad tvirtinimo detalé z1000901fm753 10x90 (50) 10 100 70 50 50 20 12 25 17
tvirGiau jsitvirtinty | iSgrezta skyle. Tai ypa¢ aktualu dirbant su chemine az1001001fm753 10x100 (50) 10 100 70 50 50 30 12 25 17
derva, nes Sitaip ji stipriau sukimba su pagrindu.
az1001201fm753 10x120 (50 10 100 70 50 50 50 12 25 17
Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.) az1001451fm753 10x145 (50) 10 100 70 50 50 75 12 25 17
pom ) az1200801fm753 12x80 (50) 12 100 70 45 45 7 14 50 19
az1201001fm753 12x100 (50 12 120 85 60 60 10 14 50 19
Sepeéiai kiauryméms valyti az1201101fm753 12x110 (50) 12 120 85 60 60 20 14 50 19
Brushes for hole cleaning az1201351fm753 12x135 (25) 12 120 85 60 60 45 14 50 19
FRARIDEN az1201601fm753 12x160 (25) 12 120 85 60 60 70 14 50 19
R az1201851fm753  12x185 (25) 12 120 85 60 60 100 14 50 19
az1601101fm753 16x110 (20) 16 130 95 65 65 15 18 100 24
az1601251fm753 16x125 (20) 16 170 115 85 85 10 18 100 24
y az1601451fm753 16x145 (20) 16 170 115 85 85 30 18 100 24
az1601751fm753 16x175 (20) 16 170 115 85 85 60 18 100 24
|rankis skirtas Siuksléms ir dulkéms i$ skyliy i$valyti, kad tvirtinimo deta- az1602151fm753 16x215 (15) 16 170 115 85 85 100 18 100 24
lé tvir¢iau jsitvirtinty j iSgrezta skyle. Tai ypac aktualu dirbant su chemine
derva, nes §itaip ji stipriau sukimba su pagrindu. az2001701fm753 20x170 (10) 20 200 130 95 95 30 22 160 30
Dydis (mm) *Trumpos pozicijos su mazesniu montavimo gyliu.
'é°‘(’jas Size (mm) ga"- (vnt) MEDZIAGU TINKAMUMAS
ode Dl ac. (pes)  tinka tvirtinti j betong
w tinka tvirtinti j pilnavidurj akmenj
sep140300s 14x300 1)
MONTAVIMO INSTRUKCIJA FM-753
sep200300s 20x300 W)
sep300300s 30x300 1) CﬂE@E#ﬁm O
Cheminés dervos pistoletas
Injection gun for chemical fixing REKOMENDUOJAMOS APKROVOS™
(negalioja pozicijoms, pazymétoms * (kai mazesnis montavimo gylis)).
FRARLOEN . :I Vienam inkarui nesutriikusiame C20/25 markés betone, kai inkaruojant iélaikomi dideli atstumai iki ity inkary ir krastiniy.
Inkarinio varzto skersmuo M6 M8 M10 Mi12 M14 M16

Inkaravimo gylis h, mm 353 40 50 60 70 85 | "Rekomenduojamos apkrovos paimtos i§ ETA-01/0014 techninio
[Tempimas N kN 24 36 48 95 11,9 16,7 | liudiimo.Joms pritaikyti atsargos koeficientai: gi= 1,4 ir gm

[Atstumas iki krastiniy c Feo 80 75 90 105 130 proporcingai kiekvienam skersmeniui (Zidiréti ETA). Inkaravimas
- ool projektuojamas ar apskaiciuojamas pagal ETAG 001 prieda C,
|Atstumas tarp inkary S,, mm 105 120 150 180 210 260 proj imo metodas A.

@ Veons reikSme galioja tik tada, kai atstumas iki krasto C=10xh,.

Kirpimas® C = 10xh, v, kN 2,90 4,30 7,00 880 153 20,1
1 kN = 100 kg

@ Nenaudoti nestabiliose statinése konstrukcijose.

300 ml 380/420 ml

— MINIMALUS MONTAVIMO ATSTUMAI (negalioja pozicijoms, pazymétoms * - h;—!ﬂr
Kodas Chem!ne dt_erva Pak. (vnt.) (kai mazesnis montavimo gylis)) - o Es
Code Witz Pac. (pos.) Inkarinio varzto sriegio skersmuo M6 M8 M10 Mi2 M14 M6 #%- >
pis300am 300 ml (1) Minimalus atstumas iki krasto C,, mm 50 60 75 90 105 130 (.
pis380420am 380/420 ml ) Minimalus atstumas tarp tvirtinimo tasky S~ mm 50 60 75 90 105 130

“*Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobtidzio ir negali bati laikomi skaigiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,Ginestra*“ pasilieka teise keisti silomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.
d0 — skylés skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.
dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.




Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

Inkariniai varztai su ziedu FM-753 CRACK, 3DG
Heavy duty throught anchors FM-753 CRACK, 3DG

Rankoviniai inkarai su verzle TSA, cinkuoti
Metal sleeve anchors with flanged nut TSA, zinc

VARZTUY \®
PASAULIS >/

Plieniniai kai$¢iai, cinkuoti
Steel anchors, zinc

Kodas Dégf(m‘) Pak gt ?arametrai: h1 Kodas Dydis (mm) Palc fmt) Parametrail*
Code 2= Pac. (pos) . Dydis (mm) T Code - Ses(mm) Pac. (pcs) e
d0  h2 hfiks Raktas| Kodas S om) Pak. (unt) P o D pc do L
a20800751753c __ 8x75 (100) 8 3 10 13 Code  ————Pac.(pes) 40 0 1o ks pa0s2 M6 (100) 8 25
az0800951753c _ 8x90 (1000 8 40 25 13 Dt
az1000901753c  10x90 (50) 10 40 10 17 ra080040934tsa  8x40 (100) 8 4 29 5 pa0s2 M3 (100) 0 £
az1001051753¢c  10x105 (50) 10 55 25 17 ra080065934tsa 865 (50) 8§ 45 29 30 pa102 M10 (50) 12 40
az1001151753c  10x115 (50) 10 5 3 17 ra100050934tsa  10x50 (50) 10 50 34 10 pa122 M12 (50) 15 50
az1001351753¢c _ 10x135 (50) 0 8 55 17 ral00077934tsa  10x77 (50) 10 50 34 37 pal62 M16 ©5) 20 65
iiose a0 1 & 10 ] [woowwoes 000 @ 0 ® u v
212011517530 IR 25 T & & ra120075934tsa  12x75 (25) 12 60 44 25 \éaritai-k:pos, gt:]nkuot(:, hsu zalvariniu kaisciu
221601301753 IRIEED 20 B & 0 @ ra120099934tsa  12x99 (20) 12 60 44 49 [asSiancloSWINIIOUNGINOO
2z1601501753¢ 16x150 (20) 16 85 30 24 ra120129934tsa 12x129 (20) 12 60 44 79
az1601851753c  16x185 (20) 16 85 60 24 ra160111934tsa  16x111 (10) 16 65 46 56
ra160147934tsa  16x147 (10) 16 65 46 92

Inkariniai varztai su Ziedeliu FAZ Il, cinkuoti
Heavy duty through anchors FAZ Il, zinc

Dvigubo plétimo rankoviniai inka

i su verzle LTP, cinkuoti
Double sleeve anchors with nut and washer LTP, zinc

ﬁ ““I:' : :

Dydis (mm) Parametrai**
®© o o o o I((:o((ijas Size (mm) gak. (vnt) Parameters™
) e e 00" e ode “DxL ac. (pcs.) — @
e o .“‘Hf b — iz Vkza061 6 {100) 8
Dydis (mm) Parametrai** e Rankoviniai inkarai su kilpa CH-AR, cinkuoti
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™ Metal sleeve anchors with eye bolt CH-AR, zinc
Code ———— Pac. (pcs.) )
xL do h1  h2 hfiks Dydis (mm) Parametrai**
20800751tz 8x75 (50) 8 75 65 10 Kodas Size mm)  Pak. (vnt) Parameterst ———s
a20800951faz  8x95 (50) 8 75 65 30 Code SO o) do S8 S
az0801151faz  8x115 (50) 8 75 656 50 001502 0150 20 m o0
az1000951faz 10x95 (50) 10 75 65 10 1201502 21 b e
az1001151faz  10x115 (25) 10 105 8 30 rat20150 =0 (80)
az1001351faz _ 10x135 _ (20) 10 105 8 50 ra1201802 12x180 (20) 12
az1201101faz ~ 12x110 (20) 12 120 100 10 ra1202502 12x250 (0) 12 Dydis (mm) Parametrai**
az1201301faz 12x130 (200 12 120 100 30 ra1602002 16x200 ®) 16 Rodas __ Size(mm) g::((")’":‘;g __ Parameters™ |
az1201501faz  12x150 (20) 12 120 100 50 ra1602502 16x250 (5) 16 DxL/M o do
T —————— ra1603302 16x330 (10) 16 amo0800452char 8x45/M 6 (100) 8
Metal sleeve anchors with hexagon head bolt FSA, zinc ra2002002 20x200 (10) 20 amo1000602char 10x60/M 8 (100) 10
ra2002502 20x250 (10 20 amo1200702char  12x70/M 10 (50) 12
ra2003302 20x330 (10) 20
amo1600802char  16x80/M 12 (25) 16

lvarai LA (langams, staktoms, rémams tvirtinti)

Metal anchors LA (for windows, doors fixing)

Rankoviniai inkarai su kabliu CH-GA, cinkuoti
Metal sleeve anchors with round hook CH-GA, zinc

Dydis (mm) Parametrai** A . > ° C ° O ° O ° '|\

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) P o ; do[ L= ‘ 0 . . . 0 . o

Code = - PalOS) g0 b pa ks 0 efe®e’/ o ] .(. @_.;. m@
ra0800601933fsa  8x60 (50) 8 65 35 15 h2 hfiks e o o o o
ra0800891933fsa  8x89 (50) 8 90 35 40
ra0801141933fsa  8x114 (50) 8 114 35 65 Dydis (mm) P trai
1a1000601933fsa  10x60 @00 10 65 40 10 'é‘;zzs Size (mm) ';:L“ (("":‘3 Parameters™ Kod Dydis (mm) " Parametrai”
ra1000901933fsa  10x90 (20) 10 90 40 35 DxL PSS g0 h2  hfiks c?; da: __ Size(mm) P:c_' ((")’:S:; __ Parameters™ |
ra1001151933fsa  10x115 (20) 10 115 40 60 1000721965 10x72 (100) 10 50 22 DxL/M do
ra1200701933fsa 12x70 (20) 12 75 50 10 1000921965 10x92 (100) 10 50 42 ams0800452chga 8x45/M 6 (100) 8
ral200911933fsa  12x91 (20) 12 9 50 25 1001121965 10x112 (100) 10 50 62 ams100602chga 10x60/M 8 (100) 10
ra1201101933fsa  12x110 (20) 12 115 50 50 1001321965 10x132 (100) 10 50 8 ams1200702chga B i 50) ”
Rankoviniai inkarai su varztu TSA, cinkuoti 1001521965  elUAIEENg  (100) W& ams1600802chga  16x80/M 12 (25) 16
Metal sleeve anchors with hexagon head bolt TSA, zinc 1001821965 10x182 (100 10 50 132

1002021965 10x202 (75) 10 50 152 Miiro inkarai, cinkuoti

Mansory anchors, zinc

di Parametrai** I 1
Kodas Dgizf(r(:‘n:')‘ ) Pak. (vnt.) Parameters™
Code  ————"Pacpes) g5 1 ha ks
Dydis (mm)

ra080045933tsa  8x45 (100) 8 50 23 8 ' ' Kodas e Pak. (vnt)
ra080060933tsa  8x60 (100) 8 50 23 23 Kodas Dydis (mm) (vnt) Parametrai* Code Bl Pac. (pcs.)
ra080080933tsa _ 8x80 (50) 8 50 23 43 Code m Pac. (pcs) o -
1a100060933tsa _ 10x60 50 10 60 31 15 T m 0 5 . am120300 MI2x800 (19
ra100080933tsa  10x80 (50) 10 60 31 35 72055 5 (100) 6 2 am120400 M12x400 (10)
ra100100933tsa  10x100 (25) 10 60 31 55 22065 5 100) 3 7 am120450 M12x450 (10)
ra120070935tsa |IPAID (50) I OO N C G 22085 M8 (100) 10 28 am120500 M12x500 (10)
ra120100933tsa  12x100 (25) 12 65 36 47 22105 M10 50) 2 31 120550 W12x550 P
ra120130933tsa ~ 12x130 (20) 12 65 36 77 7a125 Mi2 (100) 16 38
1a160110933tsa  16x110  (10) 16 80 45 40 7a145 14 50) 18 2 am120750 MI2X750 (10)
ra160150933tsa  16x150 (5) 16 80 45 80 7a165 M16 (50) 20 46 am121000 M12x1000 (10)




varztupasaulis.lt

Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

INKARAS
DIDELEMS
APKROVOMS

v

DIDELIS ATSPARUMAS

v

PAPRASTAS MONTAVIMAS

v

UNIVERSALUS

WICc BCe BWCE 3DG &aIx FR{ULSDER

57



. . . .. . . VARZTUY
Kniedés, fiksatoriai | Rivets, pins PASAULIS
DIN471 - fiksaciniai ziedai, i$oriniai DIN472 - fiksaciniai Ziedai, vidiniai Kodas iauryme (mm) Parametrai*

DIN471 - retaining rings for shafts DIN472 - retaining rings for bores Code Hole (mm) Parameters™
D D2 S D1 m n
D2 072472 72 692 25 68 265 45
r r\( 075472 75 715 25 70 265 45
# g 5 080472 80 725 25 71 265 45
&7 - ' 085472 85 745 25 73 265 45

Ln

090472 90 765 25 75 265 45

Kod Velenas (mm) Parametrai** Kod Kiaurymé (mm) Parametrai** 092472 92 79,5 25 8 265 45

odas Shaft (mm) Parameters*™ odas Hole (mm) Parameters*™

Code b % s b1 m n Code o 2 s o1 m n 095472 95 81,5 25 80 265 45

009471 9 27 04 28 05 03 008472 8 87 08 84 09 06 100472 100 825 25 81 265 45

010471 10 37 04 38 05 03 009472 3 98 08 94 09 06 110472 110 855 25 835 265 53

011471 11 47 06 48 07 03

012071 W 56 07 57 08 05 010472 10 108 1 104 11 06 SE—

- il toriai

013471 13 65 08 67 09 05 011472 11 18 1 114 11 06 DIN6799—r;§;1§1?:g r'inzas‘ for shafts

014471 14 74 08 76 09 06 012472 12 13 1 125 11 08

015471 15 84 1 86 11 06 .

016471 16 93 196 11 08 oraarz 1 BT EE W AR &

017471 17 102 1 105 11 08 014472 14 15,1 1 146 11 09 \)L f J(/ SIE

018471 18 " i 15 11 08 015472 15 16,2 1 157 11 11 E N

milln s

019471 1 T 1 0 T 0 016472 16 173 1 168 11 12

020471 20 129 1 134 11 09

021471 21 138 1 143 11 11 017472 17 1830 w2 Kodss  20% (mm) Parametrai**

022471 22 47 1 152 11 12 018472 18 195 1 19 11 15 Code 'Z;(;"’") o3 spa'am;:e's —

023471 23 157 1 162 11 12

. . . , 019472 19 205 1 20 11 15 ~
020471 7 85 12 17 13 15 01506799 15 225 02 1-14 024 04
020472 20 215 1 21 11 15
025471 25 175 12 18 13 15 01906799 1.9 325 03 142 034 06
026471 26 185 12 19 13 15 021472 21 25 1 2 11 15
02306799 23 425 04 2-25 044 08
027471 27 195 12 20 13 15 022472 2 235 1 2 11 15
04006799 4 48 05 253 054 1
028471 28 W 12 & 98 i 023472 23 246 12 241 13 17
029471 29 215 12 22 13 15 u
024472 - e S LR 04016799 40-2n 63 06 34 064 1

030471 30 22 12 29 13 17 0300679 5 T3 06 45 omr 1

031471 31 232 12 239 13 17 025472 25 269 12 262 13 18 ’ ' '

032471 32 242 12 246 13 17 026472 26 279 12 272 13 18 06006799 6 93 07 57 074 12

033471 33 249 12 259 13 21 027472 27 291 12 284 13 21 07006799 7 13 07 68 074 12

034471 34 259 15 266 1,6 21

028472 28 301 12 294 13 21 08006799 8 123 07 79 074 12

035471 35 269 15 276 16 21

036471 - 279 15 286 16 21 029472 & gl 12 e U9 & 09006799 9 143 09 811 094 15

037471 37 286 15 293 16 26 030472 S0 il 2 g 1Y &l

DIN94 - vielok:

038471 38 206 15 303 16 26 031472 31 334 12 %27 13 26 | Rewe split?)inas zinc

039471 39 305 15 313 16 26 032472 32 344 12 337 13 26

040471 40 315 15 323 16 26 033472 - ®5 12 37 13 26 . . .

041471 4 322 15 33 16 26

034472 34 365 12 357 16 26 g

042471 42 332 175 34 185 3 o -4

044471 44 342 175 35 18 3 035472 e S O D

045471 45 352 175 36 185 3 036472 36 388 15 38 1,6 3

046471 46 36 1,75 37 185 3 037472 37 398 15 39 1,6 3 Dydis (mm) Parametrai**

Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™

047471 47 365 175 375 185 38 038472 - 08 15 40 16 3 Roda: (mm) S

048471 48 375 175 385 1,85 38 DxL c(maks) b~ a(min)

040472 40 2 15 4 16 3
050471 50 385 175 395 185 38 020020194 2x20 (1000) 1,8 3 08
042472 42 435 175 425 185 38

052471 52 405 175 415 185 38 020032194 2x32 (1000) 1,8 3 08

054471 54 415 175 425 185 38 044472 44 445 175 435 18 38 020040194 i 1000) 0 T

055471 25 12,0 7O NS GO 045472 45 455 175 445 185 38 025025194 2505  (500) 18 3 08

056471 56 435 1,75 445 185 38

046472 46 475 175 465 185 38 025032194 2,5x32 (500) 1,8 3 08

057471 57 445 175 455 185 38 025010194 25t n s s 0s

5 ,5X: 5 B R

058471 o8 58 2 & 215 45 047472 47 485 175 475 185 38 (500)

060471 pos 55 0 b 0 048472 48 195 175 485 185 38 032032194 3,2x32 (500) 1,8 3 08

062471 62 498 2 51 215 45 050472 50 505 175 495 185 38 032040194 S2C0N (600 FRUSEISIIN0E

040032194 4x32 (500) 1,8 3 08

063471 &) ay 2 @ Zb 4B 051472 51 55 175 505 185 38

065471 65 51,8 2 53 215 45 040040194 4x40 (500) 18 3 08

052472 52 542 2 53 215 45

067471 67 528 2 54 215 45 040050194 4x50 (500) 1,8 3 08

068471 68 538 2 55 215 45 055472 3 Gz 2 % A 4B 040063194 4x63 (500) 18 3 08

070471 70 558 2 57 215 45 056472 56 56,2 2 55 215 45 040080194 4x80 (500) 1,8 3 0,8

072471 72 578 2 59 215 45 057472 57 582 2 57 215 45 050025194 5x25 (250) 1,8 3 08

075471 ® HH 2 W AE 48 058472 = 52 2 58 215 45 050040194 5%40 (250) 20 3 12

082471 82 G &) ¢ Eb 050050194 550 (250) 2,0 3 1,25

090471 90 625 25 64 265 45 060472 oy Wz 28 AB 4B pr—" s o 2'0 ; 1’25

X i 5

068471 68 635 25 65 265 45 062472 62 612 2 60 215 45

050080194 5x80 250 2,0 3 125

070471 70 65,5 25 67 2,65 45 063472 63 62,2 2 61 215 45 X (250)

072471 = 615 25 60 265 45 o - P o e as 063050194 6,350 (250) 2,0 3 1,25

075471 75 705 25 72 265 45 ’ ’ ’ 063063194 6,3%63 (250) 2,0 3 125

082471 82 725 25 74 265 45 068472 68 662 2 65 215 45 063080194 63x80  (250) 2,0 3 125

090471 0 735 25 75 2,65 45 070472 70 672 2 66 215 45 080100194 8x100 (100) 2,0 3 1,25




varztupasaulis. It Kniedés, fiksatoriai | Rivets, pins

DIN7337 - kniedés DIN7337 - kniedés didesne galva DIN11023 - specialios paskirties vielokaisciai
DIN7337 - blind rivets DIN7337 - blind rivets with large dome head DIN11023 - linch pins, light tipe

L
) N
B 5 1 ) a
| of
Dydis (mm) Parametrai**
- Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™ )
Code DxL (dk) Pac. (pcs.) Medz@ga .
Material Dydis (mm)
Kodas p Pak. (vnt.)
Dydis (mm) Parametrai kn048010716 4,8x10 (K16) (250) alipl o Size (mm) Pac. (b0s)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters*™ k048012716 4,8x12 (K16) (250) al/pl D
Code DxL Pac. (pes) Mﬁgtz;:ga kn048016716 4,8x16 (K16) (250) allpl 04511023 45 (50)
kn048018716 4,8x18 (K16) (200) al/pl 06011023 6 (50)
kn0320067 S 49) L kn048030716 4,8x30 (K16) (100) alfpl 08011023 3 (50)
kn0320087 3,2x8,0 (49) allpl
DIN7337 - spalvotos kniedés RAL / RR 10011023 g (50)
Kn0320107 3.9x10 (49) al/pl DIN7337 - blind rivets, painted RAL / RR
‘ } L
Kn0400067 6.4 (49) al/pl T DIN11024 - specialios paskirties vielokaisciai
DIN11024 - spring cotters for a bolt
kn0400087 48 (49) allpl | of
kn0400107 410 (49) alipl i
Dydis (mm) Parametrai** )
kn0400127 axaz7 (49) al/pl Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters* D.
Code DxL Pac. (pcs) Medziaga Spalva
kn0400167 4x16 (49) alipl X Material Color
kn0320087111p ~ 3,2x8,0 (50) al/pl RR11 Eﬂ%
kn0400187 & “9) el Kn0320087120p 3,280  (50) allpl RR20 ‘
kn0320087121p  3,2x8,0 50 allpl RR21 -
kn0480087 4,848 (49) al/pl p (50) p Dydis (mm)
kn0320087122p  3,2x8,0 (50) al/pl RR22 l((:ot(ijas Size (mm) lp’ak- (vnt)
kn0480107 4,8¢10 (49) alfpl kn0320087123p 3,280  (50) allpl RR23 ode — D5 2. [pes)
Kn0480127 48x12,7 “9) alpl kn0320087129p  3,2x8,0 (50) alipl RR29 02511024 25 (200)
kn0320087130p  3,2x8,0 (50) allpl RR30 03211024 32 (200)
kn0480157 4,8x15 (49) alipl kn0320087132p  3,2x8,0 (50) allpl RR32 04011004 q (100)
kn0320087133p ~ 3,2x8,0 (50) alipl RR33
kn0480187 4,8x18 (49) allpl 05011024 5 (100)
kn0320087135p  3,2x8,0 (50) alipl RR35
Kn0480237 48x23 49) allpl kn0320087137p 32680  (50) allpl RR37 06311024 B3 (50)
kn03200871750p  3,2x8,0 (50) alipl RR750 07011024 ’ 25
kn0480287 Sl (49) alfpl kn032008718017p  3,2x8,0 (50) alfpl RAL8O17 08011024 8 (25)

——
i —

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




. . .. . . . VARZTU \®
Vinys, tinklai, vielos, elektrodai | Nails and wire products PASAULIS Jy

QH\H - E%J of Uum - E%J ol J:' ; E%J o]

vp02504001 2,5x40 (5)

Dydis (mm) Dydis (mm) Dydis (mm) Dydis (mm)
Kodas n Pak. A A Kodas A Pak. (kg)
Code _Szmm o f:gg)) Kodas Size(mm)  pak. (kg) Kodas Size (mm)  Pak. (kg) Code | S e
DxL Code —— Pac.(kg) Code —— Pac.(kg) DxL
v01202001 1,220 ®) Db L Vr04204011 4,2x40 ©)
Vr04205011 4,2x50 5
V01202501 1,2x25 ®) V102002001 2,0x20 ®) va01402521 e 29 6
1503021 60 25 Vr04206011 4,2x60 (5)
val i 5
¥01402501 Ak ®) V102002501 2,025 ®) V04207011 4,2x70 ®)
V01403201 1,4x32 (5) va01604021 1,6x40 (2,5)
V102503201 2,5x32 ®)
V01404001 1,4x40 ©) va01804021 1,8x40 (2.5
V102504001 2,5x40 (5)
¥01603001 L5S0 ®) va01805021 1,8x50 @.5)
V01604001 1,6x40 ®)
Vi ,OX.
01800001 oo (5) va02005021 2,0x50 (2.5)
101805001 18x50 ) va02006021 2,0x60 (2.5)
I OO OO T DJ
V01806001 1,8x60 ©) V02505021 2,5x50 (2.5) . EJ‘—L
v02004001 2,0x40 () va02506021 2,5x60 (2.5) s
Kodas i (fn m)’ Pak. (kg)
¥02005001 2050 ®) Uum =l va03007021 3,0x70 @5 Code — o Pelo
02504001 2,5x4 =
¥025040 o ®) va03008021 3,0x80 (25) ¥r04004011m 4,0x40 (2.5)
¥02505001 AR ®) Dydis (mm) ¥r04005011m 4,0x50 25)
Kodas i Pak. (k
402506001 2,5%60 ) o Szemm) T %kg)’ _ ¥r04006011m 4,0%60 2.5
V03007001 3,0x70 (5) DxL Vr04007011m 4,0x70 (2.5)
v03008001 3,0x80 (5) vt02002011 2,0x20 (5)
v03509001 i ©) 1102002511 2,005 @) _
V04010001 4,0x100 ®)
vt02503211 2,5x32 5)
V04012001 4,0x120 ®) ©
V05015001 5,0x150 5 V02504011 2,540 (5) |_&>]li
L
V06020001 6,0x200 ®)
Kodas Size(mm)  Pak. (kg) Uum =1
v08030001 8,0x300 (5) Code - Pac.(kg) L |
DxL o
Dydis (mm)]
Kodas o Pak. (kg)
X
¥s02506011 AR ®) 15504010001 4,0x100 @
{um = 0| vs03007011 3,0x70 (5) vss04012001 4,0x120 (4)
L
V03008011 3,0x80 ®)
Dydis (mm)
Kodas Size(mm)  Pak. (kg) V503409011 3,4x90 )
= 0] Code ———  Pac.(kg)
L | DxL vs03810011 3,8x100 )
Sars ) vd02002011 2,0x20 5) vs04512511 4,5x125 (5)
Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Code — Pac(g vd02502511 2,5%25 ©) vs05015011 w5,0x150 (5)
DxL
V01202011 1 2x20-2n ) ‘ vd02803011 2,8x30 (5) vs06017511 6,0x175 (5) Uum % of
) = L
V01402511 1.4x25-2n Py ‘ vd02804011 2,8x40 ®) V506020011 6,0x200 ()
Dydis (mm)
V01403211 1,4x32-Zn ®) Kodas 8 Pak. (kg)
V01404011 1,4x40-Zn (5) DxL
01603011 16x30-2n ) V8304010011 4,0x100 (5)
101604011 L6402 ) V8504012011 4,0x120 (5)
V01803211 1,8x32-Zn ®)
A e o _
v01805011 1,8x50-Zn (5) m|1\mmmmm]Hmmmmm% of
v02004011 2,0x40-Zn (5) o E%J ol L
L
V02505011 2,5x50-Zn ®) Dydis (mm)
IS (mm,
v02506011 2,5x60-Zn (5) Dydis (mm) ) Iéot(ijas Size (mm) I'?Dak. {lk(g))
u Kodas Size (mm) Pak. (kg ode S ac. (kg) |
V03007011 3,0x70-Zn ®) oo Pac. kg) ~—y wmmmmm%_o[
V03008011 3,0x80-Zn ®) DxL
(5)
(
(
(
(

v03509011 3,5x90-Zn 5 vd02002011m 2,0x20 2,5 Dydis (mm)

&9 vp02506001 2,5x60 (5) Kodas Size (mm) Pak- (kg) Spalva
v04010011 4,0x100-Zn 5) Code —————Pac. (kg)  Color

vd02502511m 2,5x25 (2,5 102806001 T ) DxL
v04012011 4,0x120-Zn 5 vss028071103009  2,8x71  (400) RAL 3009
1502 vd02803011m 2,8x30 (2,5) p02807001 28470 )

V05015011 5,0x150-Zn 5) ! vss028071106020  2,8x71  (400) RAL 6020
v06020011 6,0x200-Zn 5) ‘ vd02804011m 2,8x40 (2,5) vp02808001 2,8x80 0] vss028071108017 ~ 2,8x71  (400) RAL 8017

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It

Vinys, tinklai, vielos, elektrodai | Nails and wire products

L reina e ]
(I_IIlIIIIIIlIlIIIIIIlIIIIIIlIIIIIIIIlIIII:}.ﬂ
- Dydis (mm) Dydean)
ydi Si "
Kodas h Pak. (kg) Kodas ize (mm) Rit. (m?)
Code M Pac. (ko) Code Akuté/  Roll.(m)
Dydis (mm) autrisviemax 0.8 m islos|D
Kodas Size (mm) Pak. (kg) Spalva ta1200100 12,0x1,0 (25)
Code ——Pac.(kg) Color
DxL Dydis (mm) Parametrai**
vss038100103009 ~ 3,8x100  (100) RAL 3009 Code  — Pec. k9 pacyiimo
DxL Tipas| . —
vss038100106020 ~ 3,8x100  (100) RAL 6020 kampas .-
vss038100108017  3,8¢100  (100) RALgof7 | | '0280%0134prb  28x50  (4000) 34" PR =

v028060134prb ~ 2,8x63 (4 000) 34° PR

V028075134prh 2,870 (4000)  34° PR Dydis (mm)
Size (mm), it
w31090134pry  3,1x80  (3000)  34° PR Dydis (mm) Rodas (. ) S;,‘(('r"n?)
Kodas Size (mm) Pak. (kg) Akuté /
Code —————— Pac (kg vielos D
D t5013025065150  13x25/0,65 (50)
vsd03 3.0 (5)
—
Dydis (mm) Parametrai** !
Kodas Size (Mm)  pak, (kg) Parameters™
Code — Pac. (kg) Pasviri -
asvirimo .
dis (mm)
et kampas P2 I((:ot;as D;ze (r(nm)) Pek. (kg
v01201620pb 1,216 (10000)  0°  J Dydis (mm) P ai** oce D ac. ()
Kodas Size (mm) Pak. (kg) Parameters Dydis (mm)
V01202520prb  1,2x25 (50000  0°  J Code " Pec.(kd) pasiiimo 'é‘(’)‘(‘j:s Size (mm) ';:'é- %';9)) 0k4625 0K-46,30 d2,5 ®
— e ) x kampas ' 2 — & -9 0k46325 0K-46,30 43,25 (5.3)
v I ,2X: P o
P v040040134prb ~ 4,0x40 (2 000) 34 ANK vsd0083 08 ®) okd64 0K-46,30 d4 6,7)
v01203820prb ~ 1,2x38 (5 000) 0° J v040050134prb ~ 4,0x50 (2 000) 34°  ANK vsd00831 0.8 (15) 0k48325 0K-48,00 d3,25 ©6)
v01204520prb ~ 1,2x45 (4 000) 0° J vsd0103 1 (15) ok484 0K-48,00 d4 (6,2)
L @
b
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Code Pac. (kg)
D
va010r 1 (5)
va012r 1.2 (5)
Dydis (mm) P ai**
va016r 1.6 5
Kodas Size (MM)  pak, (kg) Parameters ®
—_— va020r 2 5
Code DL Pac. (kg) Pasviimo (5)
x kampas ' P2 va025r 25 ®)
v01602520prb  1,6x25  (5000)  0° N vao3r 3 ©)
va040r 4 (5)
v01603820prb  1,6x38 (2500  0° N
va050r 5 (5)
v01605020prb 1,650 (2500  0° N va050r z o)
v01606320prb 1,663 (2 500)

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Code . Pac.(kg)

Dydis (mm) P: ai**
Kodas Size (Mm) pak. (kg) Parameters™ voi2ir
Code Pac. (kg) .
DxL Pasvirimo T v0161r 1.6 (5)

kampas
v028050120prb ~ 2,8x50 (3 000) 20° RK

v0201r ®) re
V0301r il

v028060120prb ~ 2,8x65 (3 000) 20° RK V0401r

v028075120prh  2,8x70  (3000)  20°  RK V0501r

v031090120prb (3 000) 20° RK v0601r

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti siclomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



. . VARZTUY
Medzio konstrukcijy jungtys | \Wood connectors PASAULIS

Montaziniai ploksteliy kampainiai Montaziniai kampainiai su standumo briauna, Betonuojamosios jungtys, cinkuotos
(b - baldiniai), cinkuoti cinkuoti Strap anchors,zinc

Nail plate angle brackets, zinc Reinforced angle brackets, zinc

Dydis (mm) ~ Pak. Parametrai™ Dydis (mm) Pak. Parametrai* Dydis (mm)  pak, Parametrai*
Dydis (nm)  Pak. Parametrai** Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™
Kodas Size (nm)  (vnt) Parameters™ Code Pac. Code Pac. Code Pac.
Code Pac. LXxHXxBxS (pcs) di d2 LxHxBXS (pcs) di  d2 LxBxS (pcs)  di

LxHxBxS (pcs) di

10.5

dk05005003521  50x50x35x2  (100)
dk05005003525s  50x50x35x2,5 (100) 5  10.5 dk2000402 200x40x40x2  (50) 5

5
akoso0300162b [SRERIESZDY (100 9 k050050035251 50x50x35x2,5 (100) 5  10.5
dk0300300252  30x30x25x2  (100) 5 dk05005005021  50X50x502 (100 5 105 dk0500500352s ~ 50x50x35x2 (100) 5  10.5 k3000402 300x40x40x2  (25) 5
dk0400400162b 40x40x16,5%2 (b) (100) 5 dk07007005521  70x70x55x2  (100) 5 105 dk05005005021s ~ 50x50x50x2  (100) 5  10.5 dk4000402  400x40x40x2  (25) 5
dk0400400202 ~ 40x40x20x2  (100) 5 dk070070055251 70x70x55x2,5 (100) 5  10.5 dk07007005525s  70x70x55x2,5 (100) 5  10.5 k5000402 500x40x40x2  (25) 5
k0400400402 40x40x40x2  (50) 5 k09009004021  90x90x40x2  (100) 5 105 k07007005525~ 70x70x55x2 (100) 5 105
Betonuojami sijos pagrindai HDG, U formos
dk04004004025 ~ 40x40x40x2,5  (50) 5 dk090090040251 90x90x40x2,5 (100) 5 10.5 dk090050050251s  90x50x50x2,5 (100) 5 105 Post foots, type U HDG
dk0400400602  40x40X60x2 (50 5
(50) dk09009004031  90X90X40X3  (100) 5 105 | [y oooannecn onemese (0) 5 105
k04004006025  40x40X60x2,5  (50) 5 dk09009006521 ~ 90x90x65x2  (100) 5  10.5
dk090090065251s 90x90x65%2,5 (50) 5 105
dk0500500162b 50x50x16,5%2 (B) (100) 5 k090090065251 90x90x65x2,5 (100) 5  10.5
dk10010009021s 100x100x90x2 (50) 5 105
dk0600600402  60X60X40x2  (100) 5 k10010009021 100x100x30x2 (50) 5 105 . g
dK0G006004025 | 6DBIAORS | (50) z dk100100090251 100x100x90x25 (50) 5 10,5 | | CK100100090251s 100009025 (50) 5 105
dk0BO0B00502  6XEOB0R2  (100) 6 dk10510509031 105x105x90x3 (25 5 10.5 | | dk10510509031s 105x105x903 (25) 5 105 cogas DYBOM) | Parametra
odas i ak. (vnt. ok
dk0B00B005025  B0X60X50x2,5  (100) 5 Pl () (pcs')m
Montaziniai kampainiai, cinkuoti Sijy atramos, cinkuotos HxAxB di
dk0600600602  60x60x60x2  (100) 5 Angle brackets, zinc Joist hangers, zinc
sp100048  100x48x40  (10) 5
k06006006025 ~ 60x60x60x2,5  (100) 5 i S
dk0600600802  60X60XB0X2  (100) 5 sp120070 | 120x70x60 (10) 5
dk06006008025  60x60x80x2,5  (70) 5 sp120080  120x80x60  (10) 5
dk0600601002  60x60X100x2  (50) 5 sp120090  120x90x60  (10) 5
k08006010025 60X60x100x2,5  (40) 5
dk0800800402  80X80x40x2  (100) 5 Dydis (mm) LI SO ST E ) Montaziniai kampainiai su standumo briauna,
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Kodas Size (mm) (vnt) Parameters™ CInkuOtl :
dk08008004025 80x80x40x2,5 (100) 5 Code m Pac. (pcs.) Code Pac Reinforced angle brackets, zinc
XAXBX "
BxLxS (pcs) di  d2
k0800800602  80xB0X60x2 (50 5
0502l 0 km0130070100021  130x70x100x2 30)
k08008006025 ~ 80xB0X60X2,5  (80) 5 0150070100021 150x70x100x2 25) 520450962k 45x96x2  (20) 5 105
dk0800800802  80x80x80x2 (50) 5 km018007010002! 180x70x100x2 (25) $a0451352k 45x135x2 (30) 5 105
km0200070100021  200x70x100x2 25
k08008008025  80xB0XB0X25  (50) 5 e o (2) 20510032k s1x932 (30 5 105
dk0800801002  80X8OX100x2 (25 5 m02100701000 D0 100K 29
km0220070100021  220x70x100x2 (25) 520511052k 51x105x2  (30) 5 105
dkos008010025 EEREIIDNCER (70) g km0230070100021  230x70x100x2 (30) sa0511352k  51x1352  (30) 5 105
dk1001000602 ~ 100x100x60x2  (50) 5 km0240070100021  240x70x100x2 (20) 0511642k 1162 o Dsydis(mm) Pak. I;aramet'ai*"
sal X164x i ize (mm) arameters™
dk10010006025 100x100X60x25  (50) 5 Km0250070100021  250x70x100x2  (20) Kodas i (unt)
sa0511952k  51x195x2 (200 5 105 !
dk1001000802 ~ 100x100x80x2  (50) 5 km0260070100021 _ 260x70x100x2 (20) @0 LxHxBxS cs) a1 d2
km0270070100021  270x70x100x2 20
k10010008025 100x100XB0X25  (50) 5 @0) sa0601302  EGOX1S0x2R (20) RN
km0280070100021  280x70x100x2 (20) p—— P dk150090065251s 150x90x65x2,5 (25) 5 105
sal X X .
ak1001001002 RRCRIIOKIONZ) (50} 8 km0290070100021  200x70x100x2 (30)
k10010010025 100x100x100x25 (50) 5 Km030007010002! 300x70x100x2 (30 521001402k 100x140x2  (20) 5 10.5 dk150100090251s 150x100x90x2,5 (25 5  10.5
-
-
¥



varztupasaulis. It Medzio konstrukcijy jungtys | Wood connectors

Montazinés staciakampés perforuotos Miiro inkarai, cinkuoti
juostos, cinkuotos Mansory anchors, zinc

Fixing straps, zinc

e

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Dydis (mm) Parametrai** Code DxL Pac. (pes)
Kodas  Sjze(mm) Pak.(vnt) Parameters™
Code 5 Pac. (pcs) s am120300 M12x300 (10)
am120400 M12x400 (10)
mj1205 12 (10) 05 am120450 M12x450 (10)
mj1706 17 (10) 05 am120500 M12x500 (10)
am120550 M12x550 (10)
mj20125 2 @9) 129 am120750 124750 (10)
bp23a 23 (10) 05 am121000 M12x1000 (10)
mj2520 25 (25) 2 Reguliuojamos kolonos atramos
Bolt down post fittings
mj4020 40 (25) 2 -
Gegniy jungtys, cinkuotos Montazinés plokstelés (b - baldinés), cinkuotos -
Rafter connectors, zinc Connecting plate ties, zinc mj6020 60 (25) 2 - |
]
l
Montazinés banguotos perforuotos juostos, " |
cinkuotos S =
Fixing straps, zinc
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (nm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
LxBxS D H di
Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas gize (:nm)) Pak. (vnt) parameters™ Kodas Size(mm)  Pak-(vnt) parameterst 1ka05005005010150 ~ 50x50x5 (200 M10 150 6
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.) T
L d1 LxBx$S di 1ka06006006016120 60X60X6  (20) M16120 6
gs170d 170 deSininis  (100) dp0602002b 60x200x2 (b) (50) ; i
— Dydis (mm) Parametrai**
gs170k 170 kairinis _ (100) aposoocoz D 200 Kodas  Sge(mm) Pak.(Vnt) Parametersw | |[410007008020150 1007048 (20) M20150 6
2100 210 desininis (50 Code Pac. (pes))
gs Sl dp0401002  40x100x2 (50) B S ka10010008030200 100x100x8  (10)  M30 200 6

gs210k 210 Kairinis (50,
gs250d 250 desininis (5
95250k 250 kairinis (5
9s290d 290 desininis (5
95290k 290 kairinis (5
9s330d 330 desininis (3
gs330k 330 kairinis (3
gs370d 370 desininis (2
gs370k 370 kairinis (2

bp1207pva 12 (10) 0.7
Reguliuojami pjedestalai
bp17075pva 17 (10) 0.75 Plastic adjustable pedestals

Kabeés (tiesios, kairinés, desininés)
Staples (straight, left, right)

dp0401202  40x120x2 (100)
dp0401602  40x160x2 (100)
dp0402002  40x200x2 (50)
dp0601202  60x120x2 (100)
dp0601402  60x140x2 (50)
dp0601602  60x160x2 (100
dp0602002  60x200x2 (70)
dp0602402  60x240x2 (70)

Vinétos plokstelés ACF1
Barb connector plates ACF1 dp0801402  80x140x2 (50)

alala|lalala|lalaja|la|a|va

- sustiprinti polipropilenu (PP)

- atspards ragstims ir $armams

- atsparts UV spinduliams

- atsparumas temperatarai nuo -35 °C iki +60 °C
- atsparumas didelés apkrovoms

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

. 3 =i dp0801602 [REDRI0E (60) - aukstas atsparumas smugiams
I ":—'.I' dp0802002  80x200x2 (50) - - optimalus slégio (apkrovos) paskirstymas
===k =TT ] Dydis (mm) .
=T sl =) _—_—ﬁ, dp0802402  80x240x2 (50) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Dydis (mm)
L i Code —————— Pac. (pcs) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
i dp0803002  80x300x2  (50) LxD - s, Code — o)
R = — | dp1001402 100x140x2  (50) bt
Iéoc(ijas Size (mm) :ak. ((vnt.; Parameters™ dp1001602  100x160x2 (50) kab19008d 190x8 (desininé) (50) 1p027040 27-40 mm (52)
ode ac. (pes,
BxC t dp1002002 100x200x2  (25) Kab19008K 190%8 (Kairing) 50) 1p040070 40-70 mm (52)
pv036100013  36x100 (20) 1.3 an002202 B 25
P X240x N
pUO36IS0013 36150 (20) 13 kab19008t 1908 (ties) ~ (50) 1070120 10120mm G
dp1002602 100x260x2 (40)
pv060100013  60x100  (20) 13 — 120170 120-170 mm (24)
dp1003002  100x300x2 (25) kab25008d 250x8 (desinine) (50)
pv060150013  60x150 (20) 1.3
dp1202002 120x200x2 (25) L
pv096200013  96x200 (20) 1.3 kab25008k 250x8 (kairine)
1202602 120x260x2 2
pv096250013  96x250 (20) 1.3 dp120260 280 @9 Kab25008t 250x8 (ties)
pv096300013  96x300  (35) 13 up1203002 [ERISCREE %9
pv144300013  144x300 (48) kab25010d 250x10 (desining) (50)

kab25010k

|strizosios jungty: 250x10 (kairing)

Skewable angles, zinc

kab25010t 250x10 (tiesi)

kab30008d 300x8 (deSining) (50) Wdis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt,)
A ) A Code —— Pac.(pcs)
kab30008k 300x8 (Kairiné) (50) LG

kab30008t 300x8 (tiesi)

Dydis (mm) Pak. Parametrai**
Kodas Size (mm)  (vnt) P

Code Pac.
BXLXxS (pcs) dl d2

07005050 70x5x50 (Nr.1)  (1000)

Dydis (mm) Pak. Parametrai** kab30010d 300x10 (desining) 100005070 100x5x70 (Nr.2) (600)

Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™
Cod Pac. A
ode LxHxBxS (pig) a1 d2 dp035100251 35x100x2,5 (50) 5 105 kab30010k 300x10 (kairing) (50) 140005050 140x5x50 (Nr.4) (600)

dp04018031 40x180x3  (50) 5 10.5
dp05514031 55x140x3 (500 5 105

(<135)
90x90x65x2,5

dk09009006525135 (50) 5 105 kab30010t 1165005050

300x10 (tiesi) (50) 165x5x50 (Nr.3) (500)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés | Ropes, chains and accessories

fo

VARZTUY
PASAULIS

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Rité (m) Parameters™ Kodas Size (mm) Rité (m) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code D Roll (m) Struktira Code 5 Roll (m) Code Pac. (pcs.) B L
10061 0.6 (100) 1X7 tsp02011 2.0 (100) M4 30
90201t 2.0 (110)
10101 1.0 (200) 1X7 tsp03011 3.0 (100) M4 35
g0301t 3.0 (60)
10201 2.0 (200) 1x19 tsp04011 4.0 (200) M5 40
g0401t 4.0 (50)
10301 3.0 (200) 6x7 FC tsp05011 5.0 ) M6 50
10401 40 (200) 6x7 FC 90501t ol (0) t5p06011 6.0 (20) M6 60
0501 5.0 (100) 6x7 FC 90601t 6.0 (25) tsp08011 8.0 (20) M8 76
10601 6.0 (100) 6x19 FC g0801t 8.0 (10)
10801 8.0 (100) 6x19 FC
C A
11001 10.0 (50) 6%36 FC [
11201 12.0 (50) 6x36 FC \ d1
L
S
d2 -
L Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*
Dydis (mm) Parametrai** Code Pac.pcs) | o A
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
Code ——— Pac.(pcs,
3 (pcs.) d A L s ta0301 3.0 (250) 19 125 37
020 20 (1000 "y ] ta0401 4.0 (250) 20 133 48
Dydis (mm) i, Parametrai*™ 1520207 - - : 7
Kodas Size (mm) Ate ((r’:)) Parameters™* 120601 6.0 (100) 245 16 75
D Struktira tsa0307 3.0 (50) 33 66 11 125
w003pve an 200) — ta0801 8.0 (100) 315 205 95
ta1001 10.0 50 38 25 11
t005pve 5.0 (100) 6x7 FC 2 60
ta1201 12.0 30 445 28 13
t006pve 6.0 (100) 6x7 FC 2 80
t008pve 8.0 (100) 6x7 FC
H
Dydis (mm) Parametrai*
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™ o E))
Code ? Pac. (pcs.) A B c ' - ]
TP 150301 3.0 (100) 4 16 9 Dydis (mm) Parametrai**
i Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters’
Dydis (mm) ts0501 5.0 (100) 5 19 11 Code ————— Pac(pcs)
Kodas Size (mm) Rité (m) D B H
Code Roll (m)
D ) 150601 6.0 (100 5 23 13 0501 50 (100) 0 1
110601 6.0 50 12 24
gp0161 1.6 (150) 150801 8.0 (50) 6 28 16 60
110801 8.0 (40) 16 32
0201 2.0 118
s (18 ts1001 10.0 (50) 8 35 19 111001 10.0 (200) 20 40
gp0251 25 (70) 111201 12.0 (15) 25 48
ts121301 12,0/13,0 (50) 10 45 24
v a0 @0) 111401 14.0 (10) 28 56
ts1401 140 (50) 10 46 25 1601 1610 (50 g &
112001 20.0 1) 38 76
ts1601 16.0 (25) 12 51 27
- . -
bd2
N ‘ H d1
D N
A B
Dydis (mm) . -
Kodas Size (mm) Rité (m) B D
Code D Roll (m) Dydis (mm) Parametrai**
: ex Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
40201i 2.0 80) Dydis (mm) e Code ——— Pac. (pos)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters’ d1 d2 B L
0301 3.0 (60) Code  ——— = Pac(pos) L B H
gj0401 4.0 (150) 20 4 145 43
g0401i 4.0 (38) tsp02 2.0 (20) 28 M5 11
- gj0501 5.0 (150) 23 48 165 51
90501 5.0 (25) tsp03 3.0 (100) 28 M5 12
q0601i 6.0 (18) tsp04 4.0 (20) 34 M6 14 gj0601 6.0 (150 F27 - 58 20 58
g0801i 8.0 (25) tsp06 6.0 (100) 35 M6 15 gj0so1 8.0 (50) 3 76 24 72




varztupasaulis. It

Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés | Ropes, chains and accessories
—_—

L
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (nm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL dl d2 m f
k0500501934 5x50 (200) 24 48 5 55
tk0600601934 6x60 (110) 29 55 6 6
tk0700701934 7x70 (70) 34 67 75 85
k0800801934 8x80 (50) 39 74 8 9
tk1001001934 10x100 (25) 48 94 11 11
tk1101201934 11x120 (25) 57 107 15 13
k1201401934 12x140 (10) 67 115 20 15

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL di d2 m f <
L Dydis (mm)
0400401 4x40 (2000 195 39 45 45 Kodas Sizel() Pak. (m)
Dydis (mm) Parametrai* Code 5 Pac. (m)
k0500501 5%50 40) 24 48 555 55 Kodas  Size(mm Pak(nt) Parameters™
i 40) D 6B & Code O vir010100b 1,0 (balta) (100)
k0600601 6x60 (1300 29 55 8 6 10501k 50 50 8 16 35 70 5 virg10100j 1,0 (juoda) (100
10601k 6.0 @5 9 20 55 110 77 vir0200500 20[0alts) (50)
0700701 %70 8) 34 67 9 85 v o0 = R R virgumos 8,0 (tampri) (100)
ir02s) 2.0 25
0800801 8480 60) 39 74 10 9 tt1001k 10.0 @5 14 31 68 125 106 " 03” o (25)
r03s| .
tt1201k 12.0 60 16 35 70 125 117 Yrssp (29)
vir04s 4.0 25,
k0900901 9x90 (50) 44 84 11 10 601K 150 o IR p (25)
vir05sp 5.0 (25)
1001001 10x100 30) 48 94 115 11 ir06sp ™ 20
tk1101201 11x120 (20) 57 107 17 13 vir08sp £l 20)
vir10sp 10.0 (20)
1201401 12x140 15 67 115 22 15 virl2sp 12.0 (20)
virldsp 14.0 (10)
1301601 13x160 10 80 126 26 17
X (0 vir16 16.0 (50)
c| A vir8 18.0 (50)
—
Parametrai**
L Kodas Pak. (vnt.) Parameters™
i N‘ Code Pac. (pcs.) A B b C EF G J
“ — Kk050 0,50t (1) 97 32 16 70.5 20 47 18 165
! Kk075 075t (1) 110 37 19 81.5 22 51 19 205
Kk100 10t (1) 125 445 23 93 24 57 21 205
. Dydis (mm)
Dycio ey Parametrai” Kki50 15t (1) 140 515 28 1025 25 65 26 21 Kodas S o) Rits )
Kodas  Size (mm) Pak. (vnt) Parameters’ kk200 2,0t (1) 1625 61 31 119 28 74 285 30 Code B Roll (m)
Code Pac. (pcs.) 5 B Lo @ o
vir30dir 30 25)
1t0501kk 5.0 500 8 16 35 70 56 57 7 vir40dir 40 25
1t0601kk 6.0 3000 9 20 55 110 77 80 8
1t0801kk 8.0 (150 10 22 57 110 85 85 105
tH001kk  10.0 90) 14 31 68 125 106 105 13
t201kk 12,0 60) 16 35 70 125 117 111 16 Kodas RitE (m) Spalva
Code Roll (m) Color
t601kk  16.0 5 22 47 88 170 144 150 20 i
®) \fll’m150 18 Balta Kodas Svoris Rité (m)
virm050g 50 Geltona Code Weight Roll (m)
tt2001kk  20.0 (200 24 52 105 200 170 168 21 w100 100 p— 021000 10kg 1000)




vy e e . R . . . . . o VAni'ru\®
Graztai, pjovimo ir Slifavimo diskai | Abrasive articles, drill bits PASAULIS Jy

Betono graztai M PLUS Betono graztai SDS +, ABRABORO Betono graztai SDS +, FORTY, ABRABORO
Concrete drill bits M PLUS Concrete drill bits SDS +, ABRABORO Concrete drill bits SDS +, FORTY, ABRABORO

—

ABRABORO

Ppowertool accessories

o}% o} zzzzzz7z77722"] ()
| |
! L

L 1

—
ABRABORO

powertool accessories

Il (772727227 ) ()

Kodas D;‘Z’f(f;“n:')') Pak. (vnt) Parametrai” o pyds(om) Parametrai* Kodas DSVI‘Z":([(\TH';" Pak. (vnt) Parametrar”
Code — 5 Pac. (pcs.) B —— C%d:s Size (mm) P:c. (")’C"‘Sj) Parameters’ Code — 5 Pac. (pcs.) T i
gb030060mp 3 1) 60 30 2 L ! gs060160fab 6 (1) 160 100
gb040075mp 4 ) 75 40 gs0S0110t B M 0 £ gs060260fab 6 ) 260 200
9b050085mp 5 ) 85 50 gs0s0160t 50 il 160 1o s080160fab 8 0 160 100
gb050150mp E m o] i gsoe0TIOt 60 @ 1o 60 45080260fab 8 ) 260 200
gb060100mp 6 ™) 100 60 95060160t 6.0 (1) 160 110
b060150mp 6 a 150 % 95060210t 6.0 ) 210 160 gs100160fab i M 150 L00
gb060200mp 6 ) 200 155 5060260t 6.0 ) 260 210 9100260fab L M 260 200
gb060400mp 6 ) 400 340 s070160t 7.0 ) 160 110 g5120160fab 12 M 160 100
gb080120mp 8 Q) 120 70 5080110t 8.0 ) 110 60 9s120260fab 12 ) 260 200
gb080200mp 8 (1) 200 155 0080160t 8.0 ) 160 110 gs140250fab 14 (1) 250 200
gh080400mp 8 ) 400 340 45080210t 8.0 1) 210 160 95160250fab 16 1) 250 200
gb100120mp L M 2 0 s080260t 8.0 ) 260 210 -
00100400mp 10 a 400 340 45080360t 8.0 ) 360 310
gb120150mp 12 ) 150 90
95080460t 8.0 ) 460 410
gb120200mp 12 o) 200 155
45120400mp - i 00 20 080600t 8.0 ) 600 550 S —
40140300mp o o 200 255 95100160t 10.0 ) 160 110
ab160150mp o m 150 % 95100210t 10.0 " 210 160 : .
05100260t 10.0 ) 260 210 :
95100310t 10.0 ) 310 260 Kodas DS";': (,(\:"n'];') Pak. (vnt) ?,::gmj
Concrete drill bits SDS +, M PLUS Code —— ' Pac.fpcs) ———MM |
95100360t 10.0 ) 360 210 D L ]
95100600t 10.0 ) 600 550 05050450 50 ) 450 400
95120160t 12.0 ) 160 110 05055450 55 o 50 0
gs120210t 12.0 ) 210 160
oY (T ) () 95120260t 12.0 R 260 210 9055600 i M G i
L 05120450t 12.0 ) 450 400 Holder for drills SDS +
Dydis (mm) Parametrai** 95120600t 12.0 (1) 600 550
Rodas S () ';:L‘(‘;C";{ R 95140260t 14.0 R 260 210 —
D L ! 95140310t 14.0 ) 310 260
9s050110mp 30 U i 60 95140600t 14.0 ) 600 550
s050160mp 5.0 ) 160 110
95160200t 16.0 ) 200 150
05050260mp 5.0 ) 260 210 ]
450601 10mp 50 m 10 o 95160250t 16.0 ) 250 200
45060160mp 6.0 0 160 110 95160310t 16.0 ) 300 260
95060210mp 6.0 ) 210 160 95160450t 16.0 ) 450 400 Kodas Pk ()
gs065210mp 6.0 (1) 210 160 95160600t 16.0 (1) 600 550 Code Pac. (pcs.)
95065260mp 6.0 ) 260 210 451804501 — 0 %50 400 gra t41083 )
gs065210mp 6.5 (1) 210 160
95065260mp 6.5 ) 260 210
9s080110mp 8.0 &) 110 60
9s080160mp 8.0 ) 160 110
gs080210mp 8.0 (1) 210 160
95080260mp 8.0 ) 260 210
45100160mp 100 ) 160 110
95100210mp 10.0 ) 210 160
45100260mp 10.0 ) 260 210
95100400mp 100 ) 400 350
45120160mp 120 ) 160 110
45120210mp 12.0 ) 210 160
45120260mp 12.0 ) 260 210
gs120450mp 12.0 (1) 450 400
45140160mp 14.0 ) 160 110
gs140210mp 140 ) 210 160
45140260mp 14.0 ) 260 210
05140450mp 14.0 ) 450 400
45160160mp 16.0 i 160 110
g5160210mp 16.0 ) 210 160
45160310V 16.0 ) 310 260
45180210mp 18.0 ) 210 160
gs180260mp 18.0 ) 260 210
5200250mp 200 ) 250 200
5200450mp 200 ) 450 400
5200600mp 200 ) 600 550
5220450mp 22.0 ) 450 400
5240450mp 240 ) 450 400
5250450mp 25.0 450 400

i
**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.t Graztai, pjovimo ir §lifavimo diskai | Abrasive articles, drill bits

Metalo graztai HSS, DIN 338 Metalo graztai HSS, DIN 338, SUPER PRO Metalo graztai nutekintu kotu HSS SUPER PRO, DIN 388
Metal drill bits HSS, DIN 338 Metal drill bits HSS, DIN 338, SUPER PRO Metal drill bits HSS, DIN 338 with reduced shank SUPER PRO
heler heller
-
|
r ! L 1 ! L !

R —

! ! " - Dydis (mm) Parametrai**
L Kod Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai** Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) T
" " odas Size (mm) a & Parameters™ Code - Pac.fpcs) ——————
Dydis (mm) Parametrai** Code ——————— Pac.(pcs) —————— D L | d
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ L I
Code f Pac. (pcs.) ﬁ g010sp 1.0 (10) 34 12 g140nksp 14.0 (5) 160 108 127

: 40155 15 10) 2 18 g150nksp 15.0 (5) 169 114 127
QUOBfFW 038 U} 10 30 4020sp 20 (10) 49 2 g160nksp 16.0 ®) 178 120 127
901 Ofrw 1.0 M 12 34 0255p 25 (10) 57 30 g170nksp 17.0 (5) 184 125 127
goTtirw 1.1 ) 14 36 4030sp 30 10) 61 33 180nksp 18.0 (5) 191 130 127
g012irw 12 ) 16 38 9031sp 31 (10) 65 36 9190nksp 19.0 (5) 198 135 127
g015irw 1.5 ) 18 40 40325 32 10) 65 36 9200nksp 20.0 (5) 205 140 127
oo Gfrw 16 0 2 s 9033sp 33 (10) 65 36 Metalo graztai HSS, DIN 340, pailginti
go18irw 1.8 ) 22 46 035sp 35 (10) 70 39 Long metal drill bits HSS, DIN 340
9020irw 2.0 ) 24 49 040sp 4.0 (10) 75 43
g021irw 21 Q) 24 49 g041sp 4.1 (10) 75 43
g022irw 2.2 Q) 27 53 g042sp 4.2 (10) 75 43
9023irw 2.3 (1) 27 53 9045sp 45 (10) 80 47
g024irw 24 () 30 57 048sp 48 (10) 86 52
g025irw 25 U] 30 57 050sp 5.0 (10) 86 52
g026irw 26 U] 30 57 0555p 55 (10) 92 57 Kodas Dydis mm) i) Parametrai*
4028irw 2.8 ) 33 61 9060sp 6.0 (10) 93 57 Code | SEo(m) e (ocs) IR
029inw 29 (1) 33 61 40655p 65 (10) 101 63 : D [
g030irw 3.0 (1 33 61 4070sp 7.0 (10) 109 69 9p030irw 20 () 100 €0
031iw 3.1 ) 36 65 40755p 75 (10) 109 69 gpgizm iz 2; :; ;Z

. irw A
9032irw 3.2 (1) 36 65 9080sp 8.0 (10) 17 75 gposo' a0 ] = T
g033irw 3.3 (1) 36 65 9085sp 85 (10) 117 75 gpaoOiny = M

- gp060irw 6.0 (1) 139 91
g034irw 3.4 0 39 70 9090sp 9.0 (10) 125 81 055w o5 o e o
035irw 35 U] 39 70 0955 95 10) 125 81 o070 o o 5 0
036irw 36 0 39 70

: g100sp 10.0 10) 133 87 ap080INw 8.0 a 165 109
gOSSfrw 3.8 ) 43 75 g105sp 10.5 (5) 133 87 gp090irw 9.0 ) 175 115
9039irw ) (U & L g110sp 11.0 ®) 142 94 gp100inw 10.0 ) 184 121
g040!rw 40 ) i » g115sp 11.5 (5) 142 94 gp120irw 12.0 (1) 205 134
9041w il U ® ® g120sp 12.0 ®) 151 101 -
g042irw 4.2 " 43 75 Metalo graztai HSS SUPER PRO, DIN 340, p

pyso e m 47 o q125sp 12.5 ©) 151 101 Long metal drill bits HSS, DIN 340, SUPER PRO
g - 130sp 13.0 (5) 151 101
Q044w 44 ) 47 80 he"er
9045irw 45 1) 47 80 Metalo graztai HSSCO, DIN 338, kobaltiniai \
g048irw 4.8 ) 52 86 Metal drill bits HSSCO, DIN 338, cobalt
049irw 4.9 () 52 86 DI%
9050irw 5.0 (1) 52 86 L |
go51irw 5.1 (1) 52 86

- Dydis (mm) Parametrai**
g052irw 5.2 ) 52 86 D)W Kodas Size (mm) ~ Pak- (vnt) Parameters™
q053irw 53 ) 52 86 [ i - | Code D Pac. (pcs) L 0
g055irw 55 (1) 57 93 i : gp030sp 3.0 (10) 100 66
9060irw 6.0 () 57 93 Kodas Dydis (mm) o\ nt) (R FIEED p040sp 40 (10) 119 78

Size (mm) Parameters

g061irw 6.1 W) 63 101 Code —————— Pac.(pcs) T i gp050sp 5.0 (10) 132 87
g062irw 6.2 (1) 63 101 k030 3.0 ) 61 33 gp060sp 6.0 (10) 139 91
g063irw 6.3 (1) 63 101 k040 4.0 m 75 43 gp070sp 7.0 (10) 156 102
0B4irw 6.4 ) 63 101 gk050 5.0 ) 86 52 9p080sp 8.0 (10 165 109
g065irw 6.5 m 63 101 gk060 6.0 1) 93 57 gp090sp 9.0 (109 175 115
q067irw 6.7 ) 63 101 k080 8.0 (1) 117 75 gp100sp 10.0 (10 184 121
4068irw 50 ) = T k090 9.0 (1) 125 81 gp110sp 11.0 (5) 195 128

1 1205 12.0 5 205 134
4070w = 0 = o gk100 10.0 (1) 133 87 gp120sp (5)

k120 12.0 (1) 151 101 gp130sp 13.0 (5)
g075irw 75 ) 69 109
9080irw g0 ) 7 Wy Metalo graztai HSS, DIN 1869, pailginti
go81irw 8.1 (1) 75 117 Extra long metal drill bits HSS, DIN 1869
082irw 8.2 () 75 117
g083irw 8.3 U] 75 117
g085irw 85 (1) 75 117
g088irw 8.8 U] 81 125
9090irw 9.0 (1) 81 125
9095irw 95 U] 81 125
g100irw 10.0 ™) 87 133 Dydis (mm) P i
Kodas Size (mm) Pak. (vnt} Parameters*™ Dydis (mm) Parametrai**

g102irw 10.2 (1) 87 133 Code ——————— Pac. (pcs) Kodas 8 Pak. (vnt) "

: L | oo Size (mm) Pac.( cs.) Parameters’
9105irw 105 ) 87 133 g140nkinw 14.0 ) 160 108 D - pos. L [
g110irw 11.0 M 94 142 g145nkirw 145 (1) 169 114 10 gp040280 4.0 (10) 280 190
g115irw 11.5 (1) 94 142 g150nkirw 15.0 (1) 169 114 10 gp050305 5.0 (5) 305 210
g120irw 12.0 ) 101 151 9160nkirw 16.0 (U) 1780 120010 gp060330 6.0 ®) 330 225

- g170nkinw 17.0 (1) 184 125 10

12 12. 1 101 151
g125irw 5 0 0 5 J180nkinw 180 0 TTRET— gp080390 8.0 (5) 390 265
130irw 13.0 (1) 101 4200nKirw 200 ) gp100430 10.0 ()

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bii laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



ve o+ a . . . . . . . T VAni'ru\®
Graztai, pjovimo ir Slifavimo diskai | Abrasive articles, drill bits PASAULIS Jy

Metalo graztai HSS, dvipusiai Pakopiniai graztai M PLUS Deimantiniai graztai SPECIALIST+
Double - sided metal drill bits HSS Cascading drill bits M PLUS Diamond core drill bits SPECIALIST+

Specialist ©

n 5 Dydis (mm)
Kod Dydis (mm) Pak. funt Parametrai** Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Dydis (mm) Parametrai**
odas Size (mm) ak. (vnt.) Parameters™ Code - o Pac. (pcs.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)  Parameters™
Code D Pac. (pcs.) L | Code f Pac. (pcs) T
9d032irw 32 ) 49 1.2 9p040320 b3 M
9u0SSinw g M 9 12 Medzio graztai, sraigtiniai et o 0 e
gd040irw 4.0 (1) 55 125 Auger wood arill bits 9408014 £ M M
gdodtirw 4.1 (1) 55 12.5 gd10014 10.0 (1) M14
gd042irw 42 ) 55 12.5 gd12014 12.0 1) M14
gd049irw 49 (1) 62 17.0 0414014 140 ) 14
Medzio graz gd20014 20.0 (1) Mi4
Spiral wood dill bits 9d30014 30.0 ) Mi4
fa) gd68014 68.0 (1) M14
I T i
L ‘ Deimantiniai vamzdiniai graztai M PLUS
Diamond core dfill bits M PLUS
ol 7 ) Dydis (mm) Parametrai**
I — Kodas ~ _Sze(mm) Pak.(mt)  Paameters” |
I} L 1
Code D Pac. (pcs.) L |
is (mm) Parametrai**
Kodas Dé’ige :n " ) pak. wnt) Dot gm08250sr 8.0 U] 250 160 DD:I*I—‘
Code Q—LD Pac. (pcs.) L |
gm10250sr 10.0 1) 250 160
gm030s 3 1) 60 33
gmO040s 4 ) 75 3 gm12250sr 12.0 ) 250 160
Dydis (mm)
gm050s 9 ) 85 92 gm14250sr 14.0 m 250 155 Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
gmO060s 6 (1) 100 57 Code - b Pac. (pcs.)
16250: 16.0 1 250 155
gmo70s 7 U] 100 69 gm16250sr ) 90v05mp 50 0
gmo8os g m 20 " gm18250st 18.0 o 250 155 gdvoBmp 6.0 (1)
gm090s 9 ) 120 81 v a0 0
gm100s 10 Wl 120 87 gm20250sr 20.0 (1) 250 155 odviomp 100 )
gm120s 12 L) 150 100 gm22250sr 220 ) 250 155 gdvi2mp 12.0 (1
gm130s 13 (1) 150 100 gdvi4mp 14.0 )
gm140s 14 1) 150 100 gm25250sr 25.0 (1) 250 155 qdv20mp 200 o)
160 16 1 150 100
gmTbus 1) gm28250s 28.0 o) 250 155 gdv22mp 220 ]
gm030300s 3 (1) 300 170 gdv25mp 250 )
9m040300s ! M 300 10 Stiklo graztai M PLUS gdv30mp 30,0 )
gm050300s 5 ) 300 170 Glass dirll bits M PLUS qdv35mp 350 )
gm060300s [ (1) 300 170 qdvaomp 400 )
gm?803003 18 (1) 300 1;0 qdv0mp 500 )
gm100300s 0 (1) 300 0 qdv70mp 700 o)
gm100400s 10 ) 400 270
gm120300s 12 ) 300 170
gm120400s 12 (1) 400 270 o |: ) Concrete core bi
gm140400s 14 (1) 400 270 |
I} 1
gm160300s ( t
gm160400s ( Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak.(vnt)  parameters™
Code ———_  Pac.(pcs) —
D L
gs04065mp 4.0 1) 65
9s05065mp 5.0 (1) 65
Dydis (mm)
4506065mp 60 (1) 6 Kodas S Pak. (vnt)
4508070mp 8.0 () 70 Code D Pac. (pos.)
gs10080mp 10.0 (1) 80 gr 60h280 80 (1)

F T 1

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size(mm) _ Pak-Wnt) - paameterst
Code D Pac. (pcs.)
gm100p 10.0 (1) 150
gm120p 12.0 (1)
gm140p 14.0 (1)
gm160p 16.0 (1)
gm180p 18.0 (1)
gm200p 20.0 (1)
gm220p 22.0 (1)
gm240p 24.0 1)
gm260p 26.0 (1)
gm280p 28.0 (1)
gm300p 30.0 M
)

gm320p 32.0

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.t Graztai, pjovimo ir §lifavimo diskai | Abrasive articles, drill bits

Bimetalinés grezimo kartinos M PLUS

Metalo pjovimo diskai CORTEX Cetrio pjovimo diskas WOOD CUTTER SPECIALIST+

Metal cutting discs CORTEX

< ! xcortex Specialist ©
-‘ - <

«D—Horpe & o
- : :

Core bits bi-metal M PLUS

Cutting disc for cement bonded SPECIALIST+

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Dydis (mm) Parametrai**
. Code ] Pac. (pcs.) Kod i Pak. (vnt. o
Dydis (mm) DxSxD1 oo _ Szefmm)  Ce ((;CS; | eS|
Kodas _ Sze(mm) Pak. (vnt) DxD1 "7 Danty skaigius
Code D Pac. (pcs.) d11510c 115x1,2x22 (25)
dc16020s 160x20 (1) 4
gkbm19mp 19.0 m d11516¢ 115x1,6x22 (25)
gkbm22mp 220 M d12510¢ 125x1,0x22 (25) Pjovimo disky adapteriai
d12512 125x1,2x22 25 Adapter for discs
gkbm27mp 27.0 ) ¢ e @9
kbm30mp 300 (1) d12516¢ 125x1,6x22 (25)
1252 125x2,0x22 2!
gkbm35mp 35.0 () g12s2e Sl @)
gkbmA0mp 400 M d15016¢ 150x1,6x22 (10)
d18016¢c 180x1,6x22 10
gkbm44mp 44.0 U] (o Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt)
Code Size (mm) Pac. (pcs.)
akbm48mp 480 a d23020c 230x2,0x22 (10)
23025 230x2,5%22 10 tarpdis035 3.5 U
gkbmsTmp 51.0 ) ¢ i (o)
gkbm60mp 60.0 U] Metalo pjovimo diskai ANDRE-ECO LINE Slifavimo diskai CORTEX
Metal cutting discs ANDRE-ECO LINE Grinding discs CORTEX
gkbm68mp 68.0 (1)
€ anore’ Kogrtex
gkbm76mp 76.0 (1)
gkbm108mp 108.0 ) D=}l o D=Tot|o
s s
Metalo grezimo kartinos lai
Holders for metal core bit
Dydis (mm) Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code | Pac. (pcs.) Code | Pac. (pcs.)
DxSxD1 DxSxD1
d11510aniel 115x1,0x22 (25) sd1256¢ 125x6x22 (5)
d12510aniel 125x1,0x22 (25)
mo diskai ANDRE
d12516aniel 125x1,6x22 (25) inding discs ANDRE
d150160aniel 150x1,6x22 25,
Dydis (mm) @9
'g;‘;? _ Sze(mm) E:'cﬂ ((")’23 d23020aniel 230x2,0x22 (25)
. . (ps, +—+ b1 D
d23025aniel 230x2,5x22 (25) {) } I
abmk06mp 6 m S
abmk095mp 9.5 1) Metalo pjovimo diskai ANDRE-METAL + INOX / EXTRA
Metal cutting discs ANDRE-METAL + INOX / EXTRA Dydis (mm)
( o Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
) ANDRE Code DxSxD1 Pac. (pcs.)
sd1256an 125x6,0x22 (10)
{, —}o1lo sd2306an 230x6,0x22 (10)

S Deimantini vimo diskai ABRABORO
Diemond grinding discs ABRABORO
Dydis (mm) s
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) 4&‘?&9}}9
Code Pac. (pcs.)
DxSxD1
Kodas Tipas Pak. (vnt.) d12510ani 125x1,0x22 Metal + Inox (25)
Code Type Pac. (pcs.) )
gmko5 Metalui (Meta) ) d12516ani 125x1,6x22 Metal + Inox (25)
gmk10 Metalui (Metal) ) d23020ani 230x2,0x22 Metal + Inox (25) Kod Dydis (mm) Pak. (vt
. odas Size (mm) ak. (vnt.)
gmk13 Metalui (Metal) (1) d3003032an 300x3,0x32 Extra (10) Code DxSxD1 Pac. (pcs.)
gmk19 Metalui (Metal) 1) d3503532an 350x3,5x32 Extra (10) sd1256ab 125x6,0x22 1)
gbrink Betonui (Concrete) SDS+ W)
d4004032an 400x4,0x32 Extra (10) Deimantiniai universaliis pjovimo diskai TURBO, ABRABORO, Nr. 5
Universal diamond blades ABRABORO, TURBO, Nr. 5
Freza WK-FT
Cutter for insulation materials WK-FT —
g discs ANDRE ABR@BO]}O ;
powertool accessories
HLIMAS

is (mm)
Kod Dydis (mm) Pak. (vit) Kodas Dgi‘z’e (I!nm)) Pak. (vnt)
odas Size (mm) ak. (vnt, Code Pac. (pcs.
Kodas Pak. (vnt.) Code S —— Pac. (pcs.) D (pes)
Code Pac. (pcs.) Do) dd1252223untuab 125x22,2 )
M d12510Al 125x1,0x22,2 m dd2302223untuab 230x22,2

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bii laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Graztai, pjovimo ir Slifavimo diskai | Abrasive articles, drill bits

Deimantiniai plyteliy pjovimo diskai ABRABORO, Nr. 15

Diamond blades ABRABORO, Nr. 15

T~
ABRABORO

powertoo! accessories

dis (mm)
Kodas Dgize (r(nm) ) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
dd1252223plytab 125x22,2 (1)

Deimantiniai segmentiniai pjovimo diskai ABRABORO, Nr. 16
Segmented diamond blades ABRABORO, Nr. 16

—
ABRABORO

powertoo! accessories

dis (mm)
Kodas Dgize (r(nm) : Pak. (vnt)
Code D Pac. (pcs.)
dd1252223segab 125x22,2 (1)
dd2302223segab 230x22,2 (1)

Deimantiniai pjovimo diskai TURBO ABRABORO, Nr. 17
TURBO type diamond blades ABRABORO, Nr. 17

VARZTUY \®
PASAULIS l

— ~
ABRABORO
Tiesus pjovimo jrankio Slifavimo Sej ifavimo antgaliai
Wire brushes wheels, solid wire Universal sticky grinding pad
Dydis (mm)
Kodas Size (r(nm)) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
dd1252223turbab 125x22,2 (1)
Dydis (mm) Dydis (mm)
dd2302223turbab R M Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code D Pac. (pcs.) Code D Pac. (pcs.)
Medzio pjovimo diskas WOOD CUTTER SPECIALIST+
Wood cutting disc WOOD CUTTER SPECIALIST+ sep115tk 115 0 antsl125 125 (1)

Specialist ©

/

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size(mm)  Pak.(vnt)  parameters™
Code Pac. (pcs) ————————
DxD1 Danty skaicius

125x22,23

Wire brushes cups, soft wire

Popieriniai slifavimo diskeliai d125
Abrasive round sticky leaves d125

Sommot

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
sep075km 75 1)
sep100km 100 1)

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak-(nt)  parameters™
Code —— .  Pac.(pcs) .
DxD1 Danty skaiCius
dis 11853 125x22,2 (1) 24
dis t73614 160x30 (1) 36
dis t73616 190x30 (1) 40

Wire brushes cups, solid wire

D
Dydis (mm)

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Rupumas

Code Pac. (pcs.) Coarse
slifpo036 125 (5) 36
slifpo060 125 (5) 60
slifpo080 125 (5) 80
slifpo100 125 (5) 100
slifpo120 125 (5) 120

dis t73617

200x30 (1) 40

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
sep065kk 65 (1)

100

sep100kk (1)

Slifavimo popierius su skylutémis

Abrasive round sticky leaves with holes

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)

L

Dydis (mm)

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Rupumas

Code = ooy | Pac. (pcs.) Coarse
spd1252236 125x22,23 (10) 36
spd1252240 125x22,23 (10) 40
spd1252260 125x22,23 (10) 60
spd1252280 125x22,23 (10) 80
spd1252120 125x22,23 (10) 120

70

240 (1)

o
~CONY¥DORT
D
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Rupumas
Code Pac. (pcs.) Coarse
sp125040s 125 (5) 40
sp125060s 125 (5) 60
sp125080s 125 (5) 80
sp125100s 125 (5) 100
sp125120s

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.t

DIN933 / ISO4017 - varztai SeSiakampe galva, pilnu sriegiu,
neradijanéio plieno A2

DIN933 /1ISO4017 — hexagon head screws with thread up to head,
stainless steel A2

Tvirtinimo detalés iS nerudijancio plieno | Stainless steel fasteners

DIN931 / ISO4014 - varztai SeSiakampe galva, daliniu sriegiu,
neradijanéio plieno A2
DIN931 /1S04014 — hexagon head bolts with partial thread, stainless steel A2

DIN912 / ISO4762 - varztai cilindrine galva su vidiniu
SesSiakampiu, nerudijancio plieno A2

DIN912 / ISO4762 — hexagon socket head cap screws, stainless
steel A2

. . Dydis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Parametral:: Dydis (mm) Parametrai::‘ }éocéas Size (mm) Eak. (vnt) P
Ié((:)zzs Size (mm) g:l;. ((;:;; Paran;eters Kodas Size (mm)  Pak. (vnt,) Parameters’ ode DXL ac. (pcs.) &k kK b S P
RS o on/iso P Code — Pac.(pes) b S b 05001040912 M50 (5000 85 5 10 4 08
05001640933 M5x16 (50) 35 3 08 Pxt UIEY 05001240912 M5x12 (5000 85 5 12 4 08
05002040933 M 5x20 (50) a5 3 08 08010040931 M 8x100 (50) 53 22 13 1,25 05001640912 M 5x16 (5000 85 5 16 4 08
. : 10010040931 M 10x100  (50) 64 26 1716 15 05002040912 M 5x20 (5000 85 5 20 4 08
05002540933 e (50 & 8 08 10011040931  M10x110  (50) 64 26 1716 15 05002540912 M 5x25 (5000 85 5 22 4 08
05003040933 M 5x30 (50) 35 8 0.8 12010040931 M 12x100  (25) 75 30 1918 175 05003040912 M 5x30 5000 85 5 22 4 08
06001240933 M 6x12 (50) 4 10 1 16010040931 M 16x100 (25) 10 38 24 2 05004040912 M 5x40 (500) 85 5 22 4 08
06001640933 M 6x16 (50) 4 10 1 06001040912 M 6x10 (500) 10 6 10 5 1
06002040933 M 6x20 (50) 4 10 1 DIN7991 / ISO10642 - varztai jleidziama galva su vidiniu 06001640912 M 6x16 (500) 10 6 16 5 1
SesSiakampiu, nerudijancio plieno A2 06002040912 M 6x20 (500) 10 6 20 5 1
06002540933 M 6x25 (50) 4 10 1 DIN7991 /1SO10642 - hexagon socket countersunk head screws,
stainless stoal A2 06002540912 M 6x25 (5000 10 6 24 5 1
06003040933 MIGICUN  (50) & L0 l 06003040912  M6x30 (2000 10 6 24 5 1
06003540933 M 6x35 (50) 4 10 1 06003540912 M 6x35 (000 10 6 24 5 1
06004040933 M 6x40 (50) 4 10 1 06004040912 M 6x40 00 10 6 24 5 1
06005040933 M 6x50 (20) 4 10 1 IT] 06004540912 M 6x45 (200) 10 6 24 5 1
05006040933 o @0 4 I ; T_ ‘ b 06005040912 M 6x50 (2000 10 6 24 5 1
D - = 06006040912 M 6x60 00 10 6 24 5 1
08001240933 M 8x12 (50) 53 13 1.25 S 1 1
l_ ,:l 08002040912 M 8x20 (00 13 8 20 6 125
08001640933 MG  ©0)  [EOHNICINNNIC0 . . 08002540912  M8@5 (2000 13 8 25 6 125
08002040933 M 8x20 (50) 5.3 13 1.25 Dydis (mm) = — 08003040912 M 8x30 (2000 13 8 28 6 1,25
08002540933 M 8x25 (50) 5.3 13 1.25 'éozas Size (mm) ;’ak- (vnt) Parameters™ 08004040912 M 8x40 (200 13 8 28 6 125
08003040933 M8xd0  (50) 53 13 125 oce pxt P TGy s b 08005040912  M8x50  (100) 13 8 28 6 1,25
08003540933 M 8x35 (50) 53 13 125 040012407991  M4x12 (10000 8 23 97 25 07 08006040912~ M8x60 (1000 13 8 28 6 125
"B001010933 5o o s - o 10002040912  M10x20  (100) 16 10 20 8 15
x (50) : . 040016407991  M4x16  (1000) 8 23 137 25 07 10003040912 M10x30  (100) 16 10 30 8 15
08004540933 M 8x45 (50) 53 13 12 040020407991 M 4x20 5000 8 23 14 25 07 10004040912  M10x40 (1000 16 10 32 8 15
08005040933 M 8x50 (50) 53 13 1.25 10005040912 M 10x50 500 16 10 32 8 15
03006040933 T— 50) = = T 050010407991 M 5x10 (5000 10 28 72 3 08 10006020912 NEIDED G0 16 10 32 8
08007040933 M 8x70 (20) 5.3 13 125 050012407991 ~ M5x12 (500 10 28 92 3 08 10007040912 M 10x70 (0) 16 10 32 8
08008040933 M 8x80 (20) 53 13 125 050016407991 M 5x16 (500) 10 28 112 3 08| [ Ao e e e e R
10002040933 M 10x20 (50) 6.4 17/16 15 kryZminiam atsuktuvui, neruadijanéio plieno A2
050020407991 M 5x20 (500) 10 28 16 3 08 DIN965 / ISO7046 - countersunk head screws with Phillips cross
10002540933 M 10x25 (50) 64 17716 15 TS ], S EEs S A2
10003040933  M10x30  (100) 64 1716 15 050025407991 ISEERRE  (500)  |ICEE O
10003540933 M 10x35 (50) 64 1716 15 050030407991 M 5x30 (000 10 28 16 3 08 @
10004040933 [EMUICKION  (0)  [CEUSSNIZ/ICRENNIE 060012407991  M6x12  (500) 12 33 87 4 1 A ﬁ"Ef
10004540933 M 10x45 (50) 64 1716 15 S ——— 9
060016407991 M 6x16 (5000 12 33 127 4 1 e
10005040933 M 10x50 (50) 64 1716 15 L L
10006040933 M 10x60 (50) 64 1716 15 060020407991 M 6x20 (000 12 33 167 4 1
Dydis (mm) Pak. Parametrai**
10007040933 M 10x70 (50) 64 1716 15 060025407991 M 6x25 (2000 12 33 18 4 1 Kodas  Sze(mm) (wt) Parameters™
Code Pac. dk k
10008040938 M1080  (50) 64 176 15 | | geopzoa07991  MEx30 (200 12 33 18 4 1 DXL o) om ° ow P
12002040933  M12x20  (100) 7.5 1948  1.75 ——— p— 0400084965 M4 (1000) 75 58 22 07
12002540933 M 12x25  (100) 7.5 1918  1.75 10400104965 M4x10 (10000 75 78 22 07 PH2
12003040933  M12x30  (100) 7.5 1918  1.75 060040407991 M 6x40 (000 12 33 18 4 1 0400124965 M4x12  (1000) 7.5 98 22 07 PH2
12003540933  M12x35  (100) 7.5 1918 175 | | 060050407991  MExs0  (100) 12 33 18 4 1 m :*122 ‘: ggg’ ;g 22 ;2 g; E: ;
X fl . 5 f
12004040933  M12x40  (100) 7.5 1948  1.75 (1 000
080020407991 M 8x20 (2000 16 44 156 5 125 M4x25 (5000 75 22 22 07 PH2
oo ~ mum 080025407991 M 8x25 (2000 16 44 204 5 125 MESORE (500) V5 MEN27REN2 200, RHH 2
12005040933 M 12x50 (50) 75 1918 175 X - ’ M4x40 (5000 75 22 22 07 PH2
12006040933 M 12x60 (50) 75 19/18 1.75 080030407991 M 8x30 (200) 16 44 22 5 1,25 M 5x8 (500) 92 55 25 08 PH2
M5x10 (5000 92 75 25 08 PH2
12007040933  M12x70  (50) 75 1918 175 080040407991 ~ M8x40  (200) 16 44 22 5 1,25 5012 55 o o; 92 95 25 08 PH2
14006040933 M 14x60 50, 88 2221 2 : - : :
0 080050407991 M 8x50 (100) 16 44 22 5 125 M5x16 (5000 92 115 25 08 PH2
16003540933 M 16x35 (25) 10 24 2 M5x20 (5000 92 175 25 08 PH2
16000000 ST @) = 2 2 080060407991 M 8x60 (100) 16 44 22 5 125 M5G0 00 92 2 25 08 PHZ
16004540933 M 16x45 (25) 10 24 2 080070407991 M 8x70 (100) 16 44 22 5 1,25 M5x40 (5000 92 25 25 08 PH2
M6x16 (5000 11 13 3 1 PH3
16005040933 M 16x50 (25) 10 24 2
T o - -~ . 080080407991 M 8x80 (100) 16 44 22 5 125 Mo0 00 11 177 3 1 PH3
X
080100407991 M 8x100 (50) 4,4 M6x25 (200 n_ 2 3 1 PH3
16007040933 M 16x70 (25) 10 24 2 Mex30 (@00 11 27 3 1 PH3
16008040933 M 16x80  (25) 10 24 2 100020407991~ M10x20 (100) o M6x40 (2000 11 28 3 1 PH3
20004040933 M 20x40 (25) 125 30 25 100025407991  M10x25 (100 55 M6xS0 (200 11 28 3 1
M6x60 (2000 11 28 3 1
20005040933 |[UISGUN 25 |RIZTNNNNEU g 100030407991  M10x30  (100) 20 55 245 6 1,5 MB25 o0 145 21 4
20006040933 M 20x60 (25) 125 30 25 -
100040407991 M 10x40  (100) 5,5 M8x30 (2000 145 26 4
20008040933 M 20x80 (25) 125 30 25 Maxa0 | 34 4
20009040933 M 20x90 (25) 12,5 30 25 100050407991 M 10x50 (1000 20 55 26 6 15 M8x50 | 34 4

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




vARZTUNN
Tvirtinimo detalés i$ neradijancio plieno | Stainless steel fasteners PASAU@/

DIN125 / ISO7089 - apvalios poverzlés, nerudijancio plieno A2

DIN125 / ISO7089 - plain washers, stainless steel A2

—
©
8 d2
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code — Pac.(pcs.)
D d1 d2 S
04040125 M4 (1000) 43 g 0.8
05040125 M5 (1000) 53 10 1
06040125 M6 (1000) 6.4 12 16
08040125 M8 (1000) 8.4 16 16
10040125 M 10 (500) 10.5 20 2
12040125 M12 (200) 13 24 25
14040125 M14 (200) 15 28 2.5
16040125 M16 (200) 17 30 3
20040125 M 20 (200) 21 37 3

uoklinés poverzlés, nerudijancio plieno A2
lock washers, stainless steel A2

s, sparnuotos, nel DIN1587 - verzlés, uzdaros, SeSiakampés, nerudijancio plieno A2
g nuts, stainless steel A2 (am. Form DIN1587 — hexagon domed cap nuts, stainless steel A2

f X [a] ‘
= \i/ Dydis (mm) Parametrai**
\/ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code —— Pac. (pcs.)
D h S D d1 d2 s
04040127 M4 (1000) 41 7,6 0,9
Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) ﬁ:ﬁm:t:fs'” 05040127 M5 (1000) 51 92 12
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.)
Code ————Pac.fpcs) —————— Code ——— Pac.(pcs) & h s p 06040127 M6 (1000) 6.1 1.8 16
P h ° P D 08040127 M8 (1000) 8.1 14.8 2
050400315 M5 (100) 13 265 08 050401587 M5 (10000 75 10 8 08 10040127 M 10 B00) 102 181 22
060400315 e (100 LS 52 L 060401587 M6 (500) ez 0 1 12040127 M12 (500) 122 211 25
080400315 M8 (100) 19 38 1,25 '
14040127 M14 (500) 14,2 24,1 3
10040315 M10 (100) 24 50 15 080401587 M8 (2000 125 15 13 1,25
16040127 M 16 (500) 162 274 35
12040315 M 12 (50) 32 66 1,75
100401587 m10 (100) 16 18 17 15 20040127 M 20 (200) 20,2 336 4
DIN934 / 1IS04032 - SeSiakampés verzlés, nerudijangio 120401587 M2 (100) 18 22 19 175 24040127 M 24 (100) 245 40 5
plieno A2
DIN934 / 1ISO4032 - hexagon nuts, stainless steel A2
160401587 M 16 (50) 23 28 24 2 DIN9021 / 1ISO7093 - apvalios poverzlés, platintos,

nerudijancio plieno A2
DIN9021 / ISO7093 — washers, stainless steel A2

DIN6334 - verzlés, paaukstintos, SeSiakampés, nerudijancio
plieno A2

DIN6334 - coupling hexagon nuts, stainless steel A2 Tﬁ _}
Dydis (mm) Parametrai** d1 )
Kodas Size (M) pay nt) Parameters™ a a I C) d2
Code D Pac. (pos.) h s P \ Dydis (mm) Parametrai**
DIN/ISO h s Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
* Code — Pac.(pcs)
040400934 M4 (1000) 3.2 7 0.7 D d2 s
050400934 M5 (1000) 08 040409021 M4 (1000) 43 12 1
Dydis (mm) P; ai**
060400934 M6 (1000) U Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™ 050409021 M5 (1000~ 53 15 1.2
080400934 M8 (500) 1.25 Code o o) 060409021 M6 (1000) 64 18 16
100400934 (200) 15 080409021 M8 (5000 84 24 2
050406334 M5 (100) 15 8 08
120400934 M 12 (200) 10 1918 175 100409021 M 10 2000 105 30 25
140400934 (100) 060406334 Mo (100} G 120409021 M12 0 13 37 3
160400934 (100) 13 24 2 080406334 (100) 140409021 M 14 (100) 15 44 3
180400934 (50) 160409021 M 16 (100) 17 50 3
100406334 M 10 (100) 3 17 15
200400934 M 20 (50) 16 30 25 200409021 M 20 (100) 2 60 4
240400934 (25) 120406334 i (60) B W m 240409021 M 24 (50) % 72 5

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It

DIN975 - srieginés smeigés, nerudijancio plieno A2
DIN975 - threaded rods, stainless steel A2

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (nt)  parameters™
Code Pac.(pcs) — 5 |
D P
060140975 M 6x1000 (1) 1
080140975 M 8x1000 (1) 1.25
100140975 M 10x1000 (1) 1.5
120140975 M 12x1000 (1) 1.75
140140975 M 14x1000 (1) 2
160140975 M 16x1000 (1) 2
200140975 M 20x1000 (1) 2.5
060240975 M 6x2000 (1) 1
080240975 M 8x2000 (1) ji25)
100240975 M 10x2000 (1) 1.5
120240975 M 12x2000 (1) 1.75

L

Tvirtinimo detalés iS nerudijancio plieno | Stainless steel fasteners

Medsraigg¢iai jleidziama TORX galva, daliniu sriegiu ESSVE
CUTTERS, nerudijanéio plieno A2 (tinka terasoms)
Countersunk TORX head chipboard screws with partial thread

ESSVE CUTTERS, stainless steel A2

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL Sukimo antgalis
m0420424etx 4,2x42 (250) TX 20
m0450554etx 4,2x55 (250) TX 20
m0480754etx 4.8x75 (250 TX 20

Medsraigciai jleidziama TORX galva, daliniu sriegiu SPAX,
neridijancio plieno A2

Countersunk TORX head chipboard screws with partial thread SPAX,
stainless steel A2

Dydis (mm) P i**

DIN7337 - kniedés, nerudijanéio plieno A2

DIN7337 - blind rivets, stainless steel A2

_}QI

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters™
Code DXL Pac. (pcs.) M’;:tiei:ga
kn03200644a 3,2x6 (50) A2/A2
kn03200844a 3,2x8 (50) A2/A2
kn03201044ap 3,2x10 (50) A2/A2
kn03201244ap 3,2x12 (50) A2/A2
kn04000644a 4x6 (50) A2/A2
kn04000844a 4x8 (50) A2/A2
kn04001044ap 4x10 (50) A2/A2
kn04001244ap 4x12 (50) A2/A2
kn04800844ap 4,8x8 (50) A2/A2
kn04801044ap 4,8x10 (50) A2/A2
kn04801244ap 4,8x12 (50) A2/A2

Lynai, neraidijancio plieno A4

Steel wire ropes, stainless steel A4

Kodas o Pak. (vnt.) y " Dydis (mm) Parametrai**
Code Sizel{inm] Pac. (pcs.) R Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*
DxL S Code DxL Pac. (pcs.) Sukimo
04801947504 4,8x19 (500) 8 antgalis
m035035427stx 3,5x35 (200) 23 X 15
DIN571 — medsraigciai SeSiakampe galva, neruadijancio plieno A2 Dydis (mm) Parametrai*
DIN571 - hexagon head wood screws, stainless steel A2 m035040423stx  3,5x40 (200) 23 TX15 Kodas Sze(mm)  Rité (m) Parameters™
m040035423stx 4x35 (200) 23 X 20 Code Roll (m)
m040040423stx 4x40 (200) 23 X 20 D Struktdra
m040045428stx 4x45 (200) 30 TX 20 0105 1.0 (250) 7
— o 10205 2.0 (250) %7
- [MMMNM\M\M%_L m040050432stx 4x50 (200) 32 X 20 10305 = 250) ——
k L | m045040425stx  4,5x40 (200) 25 X 20 0405 4.0 (250) 7x19
m045050432stx  4,5x50 (200) 32 X 20 10505 a0 250 319
Dydis (mm) P air* 0605 6.0 (100) 7x19
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™ m045060437stx 4,5x60 (100) 37 TX 20 0805719 8.0 (100) 7x19
Code Pac. (pcs.)
P m045070442stx 4,5¢70 (100) 42 TX 20 Lyno suspaudikliai, neriidijancéio plieno A4
0600404571 x40 {100) 20 0 mM050040427stx 5x40 (200) 27 TX 20 Wire ropes grips, stainless steel A4
0600504571 6x50 (100) 4.0 10 m050050432stx 5x50 (200) 32 X 20
0600604571 6x60 (100) 4.0 10 x
0800504571 AT 100) 55 o m050060437stx 5x60 (100) 37 20
0800604571 8x60 (100) 55 13 m050070441stx 5x70 (100) M TX 20
0800704571 ExI0 (100 8 1 m0500804465tx 5x80 (100) 46 TX 20
0800804571 8x80 (100) 5.5 13
0801004571 8x100 (100) 5.5 13 m050090461stx 5x90 (100) 61 TX 20
0801204571 8x120 (50) 55 13 m050100461stx  5x100 (100) 61 X 20 T
Medsraigéiai jleidziama TORX galva, pilnu sriegiu SPAX, m050120468stx  5x120 (100) 69 TX 20 Rodas Size (mm) pak. ((;’23
neridijanéio plieno A2 D B
Countersunk TORX head chipboard screws with full thread SPAX, m060060437stx 6x60 (100) 37 TX 30 150205 3 50
stainless steel A2
mO060070441stx 6x70 (100) M TX 30 150305 3 50)
® m060080446stx 6x80 (100) 46 TX 30 ts0405 4 (50)
SP@ ts0605 6 (20)
m060090461stx 6%90 (100) 61 X 30
m060100461stx 6x100 (100) 61 TX 30 VamzdzZiy sgvarZos, neridijanéio plieno A2
Band clamps, stainless steel A2
mO060120468stx 6x120 (100) 68 X 30

Savisriegiai didesne galva, j metala, LY, neradijanéio plieno

A2, RUSPERT danga

Kodas Ds)'i(z‘:es(r(rTn?;) Pak. (vt ﬁ:::m:t:fsi: Profile connection screws, LY, stainless steel A2, RUSPERT coating
Code DxL Pac. (pos) Sukimo antgalis
m0300124stx 3x12 (200) TX10
m0300164stx 3x16 (200) X 10
m0300204stx 3x20 (200) TX10
m0300304stx 3x30 (200) TX10
m0300404stx 3x40 (200) X 10
m0350164stx 3,5x16 (200) TX15
m0350204stx 3,5%20 (200) TX15
m0350304stx 3,5%30 (200) X 15 T Parametrait*
m0400204stx 4x20 (200) X 20 Kodas Size (MM)  pak. (vnt) Parameters™
m0400304stx 4x30 (200) X 20 Code Pac. (pcs.)
m0450304stx 4,5x30 (200) TX 20 DxL Sukimo antgalis
m0500304stx 5x30 (200) X 20
m0600404stx 6x40 (200) X 30 1y0420194r 219 200) il
m0600504stx 6x50 (200) TX 30 1y0420254r 4,2x25 (200) PH 2

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
D

va0100164 10-16 (100)
va0120224 12-22 (100)
va0160274 16-27 (100)
va0200324 20-32 (100)
va0250404 25-40 (100)
va0400604 40-60 (100)
va0600804 60-80 (100)



Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners

Profiliuoéiy jungiamieji elementai CD01
Plasterboard profile frame connectors CDO1

Y9

Kabinimo strypai

Aliumininiai glaistymo kampai

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cdo1 CDO1 (250)

VARZTUY
PASAULIS

Tvirtinimo profiliuo¢iai BIS, L formos,
cinkuoti (2 m)
Fixing Rails BIS, L-shaped, zinc (2 m)

Profiliuociy kabinimo elementai CD05
Plasterboard profile frame connectors CD05

Hanging rods Aluminum plastering corners
Dydis (mm) Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code —  Pac.(pcs) Code Pac. (pcs.)
BxH(L)
$0250Kk! 250 (50) k025025025 25x25 (2,5 m) (25)
$0375KI 3750 (50) k025025030 25x25 (3,0 m) (25)
S0500KI 500 (50) Tvirtinimo bégeliai BIS ,,RapidStrut®*,
cinkuoti (2 m)
S075kI 750 (50) Fixing Rails BIS ,,RapidStrut®“, zinc (2 m)
$1000KI 1000 (50)

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd05 CDO05 (100)

Profiliuo€iy susikirtimo jungtys CD09
Plasterboard profile frame connectors CD09

Luby profiliuoc¢iai CD
Plasterboard profile frames CD

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
BxHxS
p030030002200! 30x30x2 8)
p030030003200! 30x30x3 8)

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd09 CD09 (100)

Profiliuoéiy susikirtimo detalés CD11
Plasterboard profile frame connectors CD11

Smeigés su metriniu ir medzio sriegiu +
kaistis, kalamos, 622 tipas
Hammer drive fixing plugs with studs, 622 type

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
BxHxS
b0410210015200 41x41x21x1,5 (10)
Dydis (mm) b0410410025200 41x41x21x2,5 (10)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code ——— Pac.(pcs)
BxH(L) Tvirtinimo bégeliai BIS ,,RapidRail®“,
cinkuoti (2 m)
cag0z706026  EDZICEID] GO0 Fixing Rails BIS ,RapidRail®*, zinc (2 m)
¢d602706030 60x27 3,0m)  (30) m Dydis (mm) e—
Kodas Size (mm) Pak- (vnt) parameters™
¢d602706040 60x27 (4,0 m) (30) Code
B L1
Perimetriniai profiliuogiai UD sk0800s01662 JENIEACTNN 100) [ICENC

Plasterboard profile frames UD

sk0801001662 M 8x100 (100) 10 34

sk0801201662 M 8x120 (100) 10 34

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
BxHx$S
b0270180012200 27x18x1,2 (10)
b0300200175200 30x20x1,75 (10)

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code —— —— Pac.(pcs)
BxH(L)
ud28270603 28x27 (3,0 m) (10)

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd11 CD11 (300)

Kabamuyjy luby tvirtinimo elementai
Plasterboard profile frame brakets

Vertikalus profiliuo¢iai CW
Plasterboard profile frames CW
v

Sieninés gembés BIS, U formos, cinkuotos
(30x30 cm)
Cantilever arms BIS, U-shaped, zinc (30x30 cm)

m ’
AN

Srieginés smeigés SM, cinkuotos
Hanger bolts SM, zinc

I
Dydis (mm)

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)

Code DxL Pac. (pcs.)
sm0800601 M 8x60 (100
sm0800701 M 8x70 (100)
sm0800801 M 8x80 (250)
sm0801001 M 8x100 (250)
sm0801201 M 8x120 (50)
sm1000801 M 10x80 (100
sm1001001 M 10x100 (50)
sm1001201 M 10x120 (50)
sm1001401 M 10x140 (100

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
BxH (L)
cw50500603 50x50 (3,0m) (24)
cw75500603 75x50 (3,0m) (18)
cw100500603 100x50 (3,0m) (12)

Dydis (mm)

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)

Code L Pac. (pcs.)
kon030030250 250 (5
kon030030300 300 (5)
kon030030400 400 (5)
kon030030600 600 (5)
kon030030800 800 (5

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd12 CD12 (100)
cd14 CD14 (100)

Profiliuoéiy kryZminés jungtys CDP
Plasterboard profile frame connectors CDP

Horizontalds profiliuoéiai UW
Plasterboard profile frames UW

1

Tvirtinimo profiliuoéiai BIS, U formos,
cinkuoti (2 m)
Fixing Rails BIS, U-shaped, zinc (2 m)

Smeigés su metriniu ir medzio sriegiu +
TORX tipo jduba, cinkuotos
Hanger bolts with TORX head, zinc

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cdp CDP (24)

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
BxH (L)
uw50400603 50x40 (3,0m) 24.0
uw75400603 75x40 (3,0m) 18.0

@1

Dydis

(mm) Parametrai**

Kodas Size Pak.(vnt)  parameters™
Code (mm) Pac. (pcs.)

DxL L1L2sw T
sm0800601tx M8x60  (100) 20 30 6 TX25
sm0800801tx M8x80  (100) 35 35 6 TX25
sm0801001tx M8x100 (100) 40 50 6 TX25

Dydis (mm) ad |1 (100
Kodas Size(mm)  Pak.(nt) | |sm0801201tx M8x120 (100) 40 50 6 TX25
Code BxHxs  F2¢(P%) | 510008011 M10x80 (50) 35 35 8 TX25
p030030002200u 30x30x2 ®) sm1001001tx M10x100  (50) 40 50 8 TX25
p030030003200u 30x30x3 ®) sm1001401tx M10x140  (50) 50 60 8 TX25




varztupasaulis. It Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners

,Walraven” technologija -
inovacija kiekvienoje instaliacijoje!

BIS RapidRail” BIS Pacifyre” BISKON® Europe

M sukomplektuota profiliuociy ir gembiy sistema M Veiksminga priesgaisriné apsauga I |montuojamos sistemos WC montuoti
I Tinka mazoms apkrovoms M Tinka savarankiskai montuoti Il Visiskai sukomplektuotas, tinkamas montuoti rémas

BIS RapidStrut * BISOFIX ° BIS HD 1501
Dideléms apkrovoms skirti profiliuociai Saldymo sistemy vamzdzio laikikliai Dideléms apkrovoms skirti vamzdzio laikikliai

BIS instaliacijos laikikliai, tvirtinami BIS sijy montavimo kilpos BIS sieninés gembés
prie trapecinés skardos

BIS

TVIRTINIMO SISTEMOS

BIS

PRIESGAISRINES SISTEMOS

BIS

SANTECHNINES SISTEMOS
WAL WE| raven.com



Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners

Dvigubos vamzdzio apkabos, cinkuotos
Pipe clamps with two holes, zinc

s T
II,.;:-' 3 %
4 W
==y T, TS
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
va010d 10 (200)
va013d 13 (200)
va016d 16 (100)
va019d 19 (100)
va022d 22 (100)
va026d 26 (100)
va032d 32 (100)
va050d 50 (50)

Vamzdziy savarzos, cinkuotos
Metallic band clamps, zinc

VARZTUY
PASAULIS

Vamzdziy laikikliai BIFIX® 300, su guma, cinkuoti
Clamps with EPDM BIFIX® 300, zinc

Laikikliai, L formos, cinkuoti
Holders, zinc, L type

[ez] —
==

bl
>
JUREY
a2
Parametrai**
Kodas Forma Pak. (vnt.) Parameters™
Cod h Pac.(pcs) —— — |
ode Shape ac. (pcs.) H B b S
Ivk4125] L (50) 90 35 30 2

Laikikliai, Z formos, cinkuoti
Holders, zinc, Z type

Parametrai*™
Parameters™

H B Bl b S

Forma
Shape

Kodas
Code

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

Ivk4125z Z

(50) 59 35 34 30 2

Laikikliai, A formos, cinkuoti
Holders, zinc, A type

Parametrai**
Kodas Forma Pak. (vnt)  parameters™
Code Shape Pac. (pcs.) H b s
Ivk4125a A (50) 70 38 2

Laikikliai BIS, V formos, cinkuoti
Holders BIS, zinc, V type

m 3

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) m
Code Pac. (pcs.)
D

va008012 8-12 (100) =

va010016 10-16 (100)

va012022 12-22 (100) o]

va016027 16-27 (100)

va020032 20-32 (100) Dydis (mm) Parametrai*

va025040 25-40 (50) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*

Code —_ Pac. (pcs)

va035050 35-50 (50) D (mm) D (coliai) H D1 b S

va040060 G (100) V018019t 1519 (50)  (50) 47 M8 20 15

va050070 50-70 (25)

va060080 60-80 @5) vI02023t 20-23 (50) (50) 51 M8 20 15

va070090 70-90 (10) vI025028t  25-28  (50) (500 56 M8 20 15

va080100 80-100 (50)

V2090110 90-110 (10) vI031035t 31-35 (50) (50) 64 M8 20 15
Lankiniai laikikliai TA41 BIS, cinkuoti vi040043t ptUGICRNNNCUNN  (50) GG U
Sprinkler clamps TA41 BIS, zinc

vI050050t 50-56 (50) (50) 86 M8M10 20 1.5
vI057061 57-61 (50) (50) 91 M8M10 20 1,5
H vi074080 74-80 (50) (50) 105 M8M10 23 2
\'\\/Zf vI086091t 86-91 (50) (50) 120 M8&M10 23 2
b
vI108116t ~ 108-11 (25) (25) 144 M8M10 23 2
Dydis (mm) Parametrai**
'é‘;‘:'j:s Size (mm) g:'c‘- (("23 Parameters™ V159168t 159-168  (15) (15 216 M8&M10 25 2
D(mm) D(colia)  =P%) H D1 b s
Is025ta41 % r (100) B Wi W I Plokstelés su verzle, cinkuotos, 670 tipas
1s032tad1 32 14" (100) 98 M1i0 16 1 Wall plates with nut, zinc, 670 type
Is115ta41 115 4" (25) 175 M10 22 2 L
| walraven | PR T
Auselés su vidiniu sriegiu, cinkuotos, 680 tipas j
Suspension eyes, zinc, 680 type DT 4 P L—J\
b AU g
4 Tl
A
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters*™
Code Pac. (pcs.)
-] D L d b S H
Dydis (mm) Parametrai** pv0601670 M6 (50) 80 15x85 25 3 6
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code DxL Pac. (pcs.) H D1 b s
pv0801670 M8 (50) 80 15x85 25 3 8
avs0801680 M8 (100) 45 85 135 35
avs1001680 M10 1000 50 105 17 4 ps1000801 M 10 (50) 80 15x85 25 3 10

T
I =
Dydis (mm) Parametrai**
Ié%?j:s Size (mm) gz: ((;2;; Parameters™
D H b S B
1tv1301678 013 (50) 100 25 25 42
1tv0801678 M8 (50) 100 25 2,5 42




varztupasaulis. It Jrankiai | Tools

BE 4 700L PeBeL

W Wera




Jrankiai | Tools

Antgaliai PH WERA (Vokietija)

Bits for Phillips srews WERA (Germany)

Antgaliai PH WERA, pailginti (Vokietija)
Long bits for Phillips screws WERA (Germany)

{il} Wera @
B # 7oL Fowar
—
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code ——  Pac.(pcs.)
PHxL
ph1025t 1x25 (10)
ph2025t 2x25 (10)
ph3025t 3x25 (10)

W Wera
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code ———  Pac.(pcs)
PHxL
ph1050t 1x50 (10)
ph2050t 2x50 (10)

Antgaliai PH TORSION WERA (Vokietija)

Bits for Phillips srews TORSION WERA (Germany)

Antgaliai PH, pailginti

Long bits for Phillips screws

VARZT \®
PASAULIS l

Antgaliai IMP DC IMPAKTOR su deimantine Antgaliai R, kvadratiniai
danga PZ WERA (Vokietija) Bits R, square
Diamond-coated bits IMP DC IMPACTOR for

Pozidriv screws WERA (Germany) @
® R

Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
antr2 R2x25 1)

Kodas Dgi‘:'es(m')‘) Pak. (vnt) Antgaliai IMP DC IMPAKTOR su deimantine
Code Pac. (pcs.) danga TORX, WERA (Vokietija)
PZxL Diamond-coated bits IMP DC IMPAKTOR for
pz1025imp %25 (10) TORX screws WERA (Germany)
pz2025imp 2x25 (10)
pz3025imp 3x25 (10)

Antgaliai PZ WERA, pailginti (Vokietija)

Long bits for Pozidriv screws WERA (Germany)

m ! Dycls ()
Kodas . Pak. (vnt.)
“f ‘ﬂ%’iﬁ @ “l W?u’:‘& Code | S | Pac. (pcs.)
! @ PHxL
@ E x100025imp 10x25 (10)
é" E I x150025imp 15x25 (10)
E_f:_@ . x200025imp 20x25 (10)
| Dydis (mm) x250025imp 25x25 (10)
P —— IS (mm); N
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) x300025imp 30x25 (10)
Code ———  Pac.(pcs) ) x400025imp 40x25 (10)
AT PHxL Dydis (mm)
Kodas S () Pak. (vnt) Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Sukamieji antgaliai TORX, skirti ilgintuvui
Code Pac. (pcs.) ph2110 2x110 ¢ Code B Pac. (pcs.) 2xM6/600
PHxL X Bits for TORX screws for extension 2xM6/600
ph1025tors 1x25 (10) ph2160 2¢160 @ pz1050t 1%50 (10)
ph2025tors 2x25 (10) ph2250 2x250 (1) pz2050t 2x50 (10)
ph3025tors 3x25 (10) ph2350 2x350 (1) Antgaliai TORX WERA (Vokietija)

Antgaliai IMP DC IMPAKTOR su deimantine

Sukamieji antgaliai PH, skirti ilgintuvui

Bits for TORX screws WERA (Germany)

M

danga PH WERA (Vokietija) 2xM6/600 Wera Dydis (mm)
Diamond-coated bits IMP DC IMPACTOR for Bits for Phillips screws for extension 2xM6/600 “‘ AL @ Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Phillips screws WERA (Germany) Code oo | Pac. (pcs.)
M Wera W Wera ! @ 12000456 20x4,5 (10)
W @ ¥ - x250035m6 25x3,5 B
- ) tx300035m6 30x3,5 (2)
_— — F‘.’_:'_t:- Dydis (mm)
|- ] e — Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
\ﬁ L . Code —————————  Pac.(pcs)
' TORX x L
v
x10t 10x25 (10)
- Dydis (mm) tx15t 15x25 (10) | [E—
Dydis (mm) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Z:E
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Code  ————— Pac.(pcs) 20t Elizh (10)
Code e | Pac. (pcs.) PHxL tx25t 25x25 (10)
N ph2035m6 2x35 (1) 30t 30x25 (10) ;
ph1025imp e (9 xdot 40x25 10) Kod Dydis (mm)
ph2025imp - 10) Antgaliai PZ WERA (Vokietija) Rodas Size (mm) pak (("23
Bits for Pozidriv srews WERA (Germany) Antgaliai TORX ABC WERA (Vokietija) SWxL - s,
ph3025imp (10) m Bits for TORX ABC screws WERA (Germany) 508050 $8x50 )
W Wera @ mn
AT Wera &: Antgaliai SW WERA, magnetiniai (Vokietija)
@l “f Eo 7ok ponst Socket bits SW WERA, magnetic (Germany)
 a em— | @ m Wera
! B # ToL Fawar
Kod: By e Pak. (vnt) Dydis (mm)
as Size (mm! ak. (vnt,
G Tebe) | | e smem P '
Rt TORX x L P S
is (mm)
pz1025t 1x25 (10) tx10tabe 1025 (10) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
pz2025t 2X25 (10) tx15tabc 15x25 (10) Code SWxL Pac. (pcs.)
Erdismm p23025t 3405 (10) x20tabe 2025 a0 506050t S6x50 )
Kodas Pak. (vnt.)
Size (mm) tx25tabc 25x25 (10)
Code ————  Pac.(pcs) s07050t S7x50 (5)
PHxL Antgaliai PZ TORSION WERA (Vokietija) x30tabe Wz (10 S08050t $8x50 )
ph2025gkwera 2425 (10) Bits for Pozidriv srews TORSION WERA (Gen Antgallal o 510050t S10x50 ®)
Bits for TORX screws §12050t $12x50 ©)
Antgaliai PH, skirti gipso karto §13050t $13x50 ©)

medsraigéiams, su gylio ribotuvu
Bits for Phillips drywall screws

s [

dis (mm
Kodas Déze (r(nm)) Pak. (vnt.)
Code — Pac.(pcs)
PHxL

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code ——  Pac.(pcs.)
PZxL

pz1025tors 1x25 (10)

ph2025gk 2x25 6)

pz2025tors 2x25 (10)

pz3025tors 3x25 (10)

Spyruokliniai S antgaliai GUNNEBO,
1 magnetiniai
Socket bits S with spring GUNNEBO

FASTENING

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) |
Code ———  Pac.(pcs)

TORX x L 3 y
x200250 20x250 (1)
1x200350 20x350 (1) Dydis (mm)
7300160 30x160 ) Kodas  _ Swe(mm ::::(((;23
x300250 30x250 ) SWxL T
x300350 30x350 (1) 508050sp 8x42 3

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis. It

BITA laikikliai su magnetu WERA (Vokietija)

Bit holders BITA with magnet WERA (Germany)

Irankiai termoizoliaciniams kaiS¢iams
ECODRIVE S ir WU jsukti

Tools to screw thermal insulation plugs ECODRVE
S and WU

i Wera
Kodas Dy_dis (mm) Pak. (vnt.)
Code %ELML Pac.. (pcsj)
bit 134480 50 ©)

MLIMAS
Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
ikedst ECODRIVE-S (1)
ikedstw ECODRIVE-WU (1)

BITA laikikliai su fiksaciniu Ziedu ir magnetu
WERA (Vokietija)
Bit holders BITA with fixation ring and magnet

WERA (Germany)

[ 1=o

Rinkinys: antgaliai + BITA laikiklis WERA
(Vokietija)
Bits sets + bit holder BITA WERA (Germany)

Kodas Sudétis
Code Composition
PZ1 x 2 vnt.
) PZ2 x 2 vnt.
bit 056296 PZ3x 2 vnt.
BITA laikiklis

is (mm)
Kodas Dg,:; (Snm)) Pak. (vnt.)
Code L Pac. (pcs.)
bit 053455 76 (5)
bit 053458 150 (5)

BITA laikikliai, pailginti
holders BITA

Rinkinys: antgaliai + BITA laikiklis WERA

(Vokietija)
Bits sets + bit holder BITA WERA (Germany)

Wem
B A TR Prwsr
L . d
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Kodas Sudétis
Code L Pac. (pes) Code Composition
bita200t 200 (1) SL1x55x1 vnt.
bita250t 250 a) SL1,2x6,5x1 vit.
PH1 x 2 vnt.
bit 056295 PH2 x 2 vnt.
BITA laikiklis WERA IMPAKTOR PZ1 x 2 vnt.
Bit holders with magnet WERA IMPAKTOR PZ2 x 2 vnt.
BITA laikiklis

M

W Wera
Ll s Atsuktuvai PH, kryzminiai
Screwdrivers for Phillips screws
dis (mm)
Kodas Dsyize (snm)) Pak. (vnt.)
Code L Pac. (pcs.)
bit014075imp 1/4"x75 (1)
Dydis (mm)
BITA laikiklis su gylio ribotuvu WERA Kodas Size (mm)
Bit holder with depth control WERA Code
PHxL
{"} Wera ats000075ph 0475
B 4 700 Frmer
ats001100ph 1x100
ats002125ph 2x125
is
Kodas Dsyi;le Pak. (vnt) ats003150ph 3x150
Code L Pac. (pcs.)
Atsuktuvai PZ, kryZminiai
bitagylribt 60 ) Screwdrivers for Pozidriv screws

Antgaliy ilgikliai 2xM 6

Bits extensions 2xM 6

dis (mm)
Kodas Dgize (r(nm)) Pak. (vnt.)
Code L Pac. (pcs.)

3000022 600 (1)

Dydis (mm)

Kodas Size (mm)

Code PZxL

ats001100pz 1x100

ats002125pz 2x125

ats003150pz 3x150

Atsuktuvai SL, ploksti
Screwdrivers for slotted screws
ol

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code SLxL
ats005075s| 5X75
ats060125s| 6x125
ats080150s! 8x150

Atsuktuvai PROFI, testeriai
Screwdrivers for voltage tests, PROFI

4

Jrankiai | Tools

DIN911 - SeSiakampiai raktai

DIN911 Hexagon socket keys

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
100911 Sw10 (10)
120911 SwW12 (5)

Verzliniy-ziediniy rakty komplektai

Combination spanners sets

Kodas Sudétis
Code Composition
rak 354757 6;7;8;9;10; 11;12; 13; 14; 17;

19; 22 mm

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
ats140tp 140
ats190tp 190

Rakty komplektai TORX
Torx key sets

Verzliniai-Ziediniai raktai

Combination spanners

Kodas Dydis (mm)
Code Size (mm)

r006zv 6
Kodas Sudétis r007zv ’
Code Composition r008zv 8
akasioge T TIST20T25T27,T30; 10092y g
T40; T 45; T 50 r010zv 10
T10;T 15T 20; T 25; T 27; T 30; roTizy 1
rak 35d961 T'40:T 45: T 50 r012zv 12
r013zv 13
DIN911 - SeSiakampiy rakty komplektai r014zv 14
DIN911 Hexagon key sets 10152y 15
r016zv 16
r017zv 17
r018zv 18
r019zv 19

rak 350956 rak 35d955 rak 35d957
Kodas Sudétis
Code Composition
rak 350955 1,52, 2,5, 3; 4, 5,6, 8,10 mm
rak 350956 15,2, 2,5, 3; 4, 5,6, 8, 10 mm
rak 35d957 1,5;2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm

DIN911 - SeSiakampiai raktai, cinkuoti
DIN911 hexagon socket keys, zinc

Dydis (mm)

Size (mm)
D

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

0259111

SW 2,5 (100)

0319111 SW 3 (100)

0419111 SW 4 (100)
(100)

SW 6 (50)

0519111 SW 5

0619111

0819111 SW 8 (10)

r 34621

r022zv

r024zv

1027zv

r030zv

1032zv

Galvutés
Hexagonal sockets

Kodas
Code

Dydis (mm)

Size (mm)

gal sn12-010

M10

gal sn12-012

M12

gal sn12-013

M13

gal sn12-014

M14

gal sn12-015

M15

gal sn12-016

M16

gal sn12-017

M17

gal sn12-018

M18

gal sn12-019

M19

gal sn12-021

M21

gal sn12-027

M27

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



.. VARZTU \®
Jrankiai | Tools PASAULIS J)y

Jrankiy d KETER CANTILEVER PRO DIN1814 - sriegikliy laikikliai Kabés RAPID plastikinéje pakuotéje Kabiamusiai
Tool box KETER CANTILEVER PRO DIN1814 — tap wrenches Staples in plastic box RAPID Staplers

[Rapid (K¢ 7]

Kodas Dy Pak. (vnt.) t/

=
]
-
[ ]
=
a

_ Size(mm)
Code SlzeDmm Pac. (pcs.) Kodas
Code
51010120112 1-1/2 (M 1-M 12) ® BT i) pisgob
Tvirta, talpi dvipakopé jrankiy dézé, tinkama naudoti 51030000520 3 (M5-M20) ® Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
kaip déklé arba kaip jrankiy talpykla. Telpa daug s Code . Pac. (pcs.) " o
jvairiy jrankiy, virsutine dézés dalis su pagalbinemis | 2l &P L TET TipasxL Kabiamusiai RAPID
kojelémis, todél deézé nevirsta. Skyrelus galima [RINESZ S ERERE S Staplers RAPID
formuoti pagal savo poreikius. Metaliniai fiksatoriai. kab140006rp 140/6 (5 000) -
Jei rankena atlenkta, net ir neuzsegus sagCiy dézé Em(((
neatsidarys ir daiktai neidsibarstys. kab140008rp 140/8 (5000)
Dydis kab140010rp 140/10 (5000) - p
Kodas Size
Code AXPxG kab140012rp 140712 (5000) PV
HOBBY .
irankdezcant 31x57x24,5 _ kab140014r) 140/14 5000
Kodas Byis ) pak. vty ’ — " PRO
ize (mm) . . Smuginis
Jrankiy dézé su smulkia détuve KETER HAWK Code o Pac. (pcs) | | *ab0S3006m 53/6 (5 000) d ¢
Tool box KETER HAWK a4
040352 M4 5 kab053008rp 53/8 (5 000) c:::!
L Al
HOTER ggggg; m 5 (g) kab053010rp 53/10 (5.000) HANDY PRO
B () Kab053012rp 53/12 (5000) Kodas — ass
o e e Kab053014; 53/14 000 Code {l¥pe Class
100352 M 10 ®) a ™ (5000)
: 120352 M12 ®) kab053rhe 53 HOBBY ECO
Staples kab053rh 53 HANDY R53
DIN225 - sriegpjoviy laikikli R .
: ! LT kab064rh 140 HANDY R64
DIN225 — die stocks !!m
Tvirta, talpi jrankiy dézé su nuimama dékle. Tvirti kab253rp 53 HANDY R253
metaliniai fiksatoriai, détuvé viduje, gumuoti kampai, kab014rp 140 PRO R14
neleidziantys dézei slysti. Kab023rp 13 PRO R23
is
Kodas [)S!:(zie kab034rp 140 PRO R34
Code AXPxG Kab153rp 53 PRO R153
irankdezhawk 27x66x29 = _ kab053rp 53 PRO R353
Kodas BYdis M) pak. unt) Dydis {mm)
% galvudi X Code Size (mm) Pac. i Cs') Kodas Size (mm) Pak. (vnt))
2 galvuéiy rankena T - (pes) Code Pac. (ocs)

Ratchet handles Y2 L

120070406 20x7 (M 4,5-M 6) 1)

(
5125090709 25x9 (M 7-M 9) ) kab006 6 (1000)
> s130111011 30x11 (M 10-M 11) Ul kab008 8 (1000)
sI38141214  38x14 (M 12-M 14) () Kab010 10 (1000)
DIN223 - sriegpjovés kab012 12 (1.000)
DIN223 - circular dies Kab014 14 (1000)

Kodas 'I:Dailylgnéiqr kaléés_c, cinkuotos Kodas Pak. (vnt)
Code astening clips C, zinc Code Pac. (ocs)
rangal 38d541 repmolly (1)
Dydis (mm)
Universalts raktai PROFI Kodas Size (mm) Pak. (vt
Adjustable wrenches PROFI Code o | Pac. (pcs.)
| 60100223 M 6x1,0 1)
80125223 M 8x1,25 (1)
Kodas Tipas Pak. (vnt.)
100150223 M 10x1,5 (1) Code Type Pac. (pcs.)
120175223 M 12x1,75 Kabei C-1 (100)
Kabés RAPID kabe2 b (100)
Staples RAPID kabc3 Cc-3 (100)
Dydis (mm} | Rapid <X § Kabcd -4 (100) Dydis (mm)
Size (mm) Kodas Size (mm)
Code n kabch C-5 (70) Code L
kabc6 C-6 (70)
rak 35d121 150 rep160pr 160
rak 350122 200 Kniedikliai rep180pr 180
n Riveters
Dydis (mm) rep200pr 200
rak 35d123 250 Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) e o
| 1 i STANLEY D
ak 350124 200 Code Tipas XL Pac. (pcs.) M m(((

Universalios replés SPECIALIST
Combination pliers SPECIALIST

Specialist ©

kab053006r
kab053008r
kab053010r
kab053012r
kab053014r
kab013006r
kab012008r

53/6
53/8
53/10
53/12
53/14
13/6
13/8 (2500

7

kni knistan kni010rp kni060rp

kab013010r 13/10 'é%zaes
kab140006r 140/6 (2000 Kodas Dydis (mm)
kni TOPEX Size (mm)
kab140008r 140/8 Code 0
Code s kab140010r 140/10 (2000 k""Stﬂ" STANLEY 1ep160sp 160
s 142110 M 1-3; M 6-8: M 811; kab140012r 140/12 (2.000) kni010rp RAPID rep180sp 180
M11-14; M 14-18 kab140014r 140/ 14 (2.000) kni0s0rp RAPID 360° rep200sp 200

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It Jrankiai | Tools

Replés skardai lankstyti Skardos Zirklés 250 Betono kaltai, ploksti Plaktukai
Pliers for bending sheets Tin snips 250 Flat concrete chisels Hammers

rep045lan  rep090lan replant //

Kodas Svoris (kg)

Code Weight (kg)
Kodas Tipas Kairinés Desininés Tiesios e p1a020 0,2

T
Coce i Kodas Kodas Size (mm) pla030 03
rep045lan 45 laipsniy Code Code — pla040 0,4
rep090lan 0 il 7ir250k Kairings pla050 05
zir250d deginines Kalbet0300016 BN pla080 08
replant Tiesios - —

zir250t tiesios Kalbet0300019 19x300 plat00 10
pla150 15

Reguliuojamosios replés Skardos Zirklés IRWIN Betono kaltai SDS +, smailas
Adjustable pliers Ti ips IRWIN + f
J P QD Pointed concrete chisels SDS + Plaktukai CORONA
Hammers CORONA

I Kodas Svoris (k
Kodas DY Kairinés Desininés Tiesios / ka)

Code Size Code Weight (kg)
Kod Dydis (mm) pla020c 0,2
rep240rc 240 mm Iéozas C?)d:s Size (mm) pla030c 03
ode
rep300rc 300 mm — -~ L pla050c 05
zirirw airinés
Kals250sm 250 pla080c £8
— = P CEEETAE zirirwd desininés pla100c 1,0
Reguliuojamosios replés SPECIALIST pla1500 15

Water pump plier SPECIALIST zirirwun universalios = "
Zymeklis
Specialist © - - Central punch Staliaus plaktukas
Znyplés Carpentry hammer
Cutters

/

7

N

o Dydis (mm)
- K Dydis (mm) Kodas Size (mm) Kodas Svoris (kg)
Dydis (mm) odas Size (mm) Code - Code Weight (kg)
Kodas Size (mm) Code 1 DxL
Code C plak0045st 0,45
zir450var 450 zym00941275 9,4x127,5

= " " — Medzio kaltai PROFI
Znyplés Betono kaltai SDS +, ploksti Wood chisels PROFI
Side cutting pliers Flat concrete chisels SDS +

Kodas Svoris (kg)
Code Weight (kg)

Dydis (mm) Kodas Plotis (mm) plastcor g
'(‘:°‘;as Size (mm) Code Wide (mm
o BxL kalmed016pr 16 m:s’g:“kﬁaﬂ;'g“kas
Kod ngis((m';') kals020250p! 20x250 P 2 Y
as ize (mm| almet pr
Code kals040250pI 40x250 (E,Stgcgl
L kalmed025pr 25
Betono kaltai SDS-MAX, ploksti
2160 e Flat concrete chisels SDS-MAX kalmed032pr e
zny180 180
Lauztuvai
. . Crowbars Kodas Svoris (kg)
Znyplés SPECIALIST Code Weight (kg)
Side cutting pliers SPECIALIST pla007mur 07
Specialist ©
Gumuoti plaktukai
Rubberized hammers
Kod Dydis (mm)
odas Size (mm) lau 04a260
Code BxL lau 04a140 |au 043280 lau 04a160
kals040018280 40x280 Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
kals040018400 40x400 Code
Dydis (mm) kals040018600 40x600
Kodas Size (mm) lau 04a140 400
Code L kals025018280 25x280
Kals025018400 25x400 lau 04260 £00 'é‘;‘;a: S'S;';Z“::’(m;"
gny160sp 160 lau 04a160 19x600
kals025018600 25x600 pla0B5gum 65
gny180sp 180 kals050018280 50x280 lau 042280 800 pla090gum

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



L. VARZTU
Jrankiai | Tools PASAULIS
Kirviai Peiliukai, geleztés Metalo pjuklai
Axes Snap-off blade knifes and snap-off blades Hand saws for metal

pei018irwpro gel018irw
. N Dydis (mm)
I(()t:)?jas S\N\l;nhst (I;g) Dy_d|s (mm) Kodas Size (mm)
e ight (kg) Kodas Size (mm) Code L
kir0600neo 0.6 Code 5
Kir0800neo 0.8 Pjumet3000 300
kir1000neo 1.0 pei018irwpro 18
1018inw 18 Metalo pjuklai, pjukly geleztés
Tvirtinimo tasky Zzymeklis TBZ gelotsl Hacksaws and blades for metal
Center marker TBZ peio25irw 25
fischer: gel025irw 25
Bimetali peiliukai, geleztés
nap-oi lade Knires ana snap-o lades Bi-metal
S ff blade knif d ff blades Bi |
Kodas Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
zymtbz (10
Kodas
Spaustuvas TOPEX Code
Clamp TOPEX pjumet300gel pjiiklas
= pei018irwuz  pei018irwcar  gel018irwbm piUmet300 Relertes
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Gipskartonio, plyty pjtklas, pjuklo geleztés
Code B Wallboard saw, blades
pei018irwcar 18
Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.) pei018irwuz 18
spa050150f 1
p L) gel018irwbm 18
spa050250f 1)
$pa080300f ()
Peiliukai, geleztés
Peiliai Snap-off blade knifes and snap-off blades
Knives | o
M r -'1 -'F «i. Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
geltr Code
5 i m L
pei025car pei5000in peiel peitur "—A .
peiotgpl " pei0iBtop gel019051tr Piut50gkp 150
Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.) Kodas
pei025car Carbon 0 Code Hand saws UNIVERSAL
Pei5000in Neradijantio plieno 0 pei018pl vk -
peiel Elektriko 0] pei018top peiliukas (dydis 18 mm)
peitur Turistinis ™) gel019051tr geleztes
geltr geleztés

Metalinis peiliukas iStraukiama gelezte, 18 mm
Snap-off blade knife 18mm

[—— Peiliukai EKO
M Snap-off blade knifes EKO
; Dydis (mm)
4 Kodas Size (mm)
Code L
Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.) pjumed375iny 375
png018t M
Medzio pjuklai 880 PLUS
Peiliukai, geleztés Kodas Hand saws 880 PLUS
Snap-off blade knifes and snap-off blades Code
Apsiltinimo medziagy peiliai
Knifes for insulating materials
pei018lg pei018kanc pei018tap gel018 /
Kod Dydis (mm)
odas i
Cotle Size (mm) Dydis (mm)
B Kodas Size (mm)
- Code
pei018kanc 18 peiapsm peivat L
pei018lg 18 pjumed350irw 350
- Kodas
pei01gtap L8 Code | piumed400irw 400
gel0n8 18 peiapsm ‘ jumed450i 450
m w
pei025top 25 plumed501 o
gel025top 25 peivat ‘ pjumed500irw 500

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It

JRANKIAI PROFESIONALAMS
#DirbkSuMalonumu

Skirtas ardymo darbams atlikti, medienai. Tinka

IRWIN

Jo0LS

Skirtas ardymo darbams atlikti, medienai ir

IRW

— \wos

Pjauna visus metalus, pagerintos konfigiiracijos

Skirtas PVC bald. plokstei, medienai
iki 45 mm pjauti, pasizymi $variu,
greitu pjuviu.

Jrankiai | Tools

Skirtas medienai, metalui pjauti,
neliztantis.

Kodas Kodas
Code Code
pjumedt101d pjumedt345xf

Skirtas medienai, drozliy plokstei iki
50 mm pjauti, pasizymi greitu pjviu.

Kodas
Code

pjumedti1ic

Skirtas medienai, drozliy plokstei
iki 50 mm pjauti, pasizymi greitu
pjaviu.

Kodas
Code

pjumedti44d

Skirtas medienai, drozliy plokstei iki
50 mm pjauti, pasizymi greitu pjaviu.

Skirtas medienai, droZliy plokstei
iki 65 mm pjauti, pasizymi $variu,
greitu pjoviu.

Kodas Kodas
Code Code
pjumedu44d pjumedt234x

Skirtas medienai, droZliy plokstei
iki 50 mm pjauti, pasizymi greitu
pjaviu.

Kodas

IRW

JOOLS ¥

*

V4

Skirtas skardai, metalui iki 3 mm
storio pjauti.

Code

5 mm ir storesnéms medziagoms pjauti, gali metalui pjauti. Gali bati intensyviai naudojamas. dantys.
bti intensyviai naudojamas. Tinka 5 mm ir storesnéms medziagoms pjauti. Kodas Dydis
Kodas Dydis Kodas Dydis Code Size
Code Size Code Size pjumet15018tpi 150 mm
pjumed2256tpi 225 mm pjumedt20010tpi 200 mm pjumet20018tpi 200 mm

pjumedt244d

Kodas
Code

pjumett118a

Skirtas laminatui, medienai iki 15 mm pjauti,
pasizymi labai Svariu pjuviu, nedrasko laminato.

Skirtas PVC bald. plokstei, medienai iki 30 mm
pjauti, pasizymi $variu pjtviu.

Skirtas laminatui, medienai, drozliy plokstei iki
30 mm pjauti.

IRWIN

JOOLS

Skirtas skardai, metalui iki 2,5-6 mm
storio pjauti.

IRWIN. Bp*
oo B

v

Skirtas skardai, metalui iki 3 mm
storio pjauti.

Kodas Kodas
Kodas Kodas Kodas Code Code
Code Code Code
pjumedt101ao pjumedt101b pjumedt101br pjumett118b pjumetu118a




Jrankiai | Tools

Gipso kartono ploksciy tarka

Drywalls grater

DrcLe.

Ruletés SHIFTLOCK
Pocket rules SHIFTLOCK

Dydis (mm)
Kodas "
Code Size (mm)
BxL
45-BP140 40x140

Puty polistireno glaistyklés
Polystyrene floats
Grosex

,f

Dydis (m)
'é?,ﬂa: Size (m)
L
rulo30s! 3,0
rul050s! 5,0
rul080s! 8,0
rul100s! 10,0

Ruletés ECO
Pocket rules ECO

Gulséiukai SOLA AZB
Levels SOLA AZB

Eﬁ;/

VARZTU
PASAULIS

Zymekliai AMOS MARKER
Markers AMOS MARKER

/

Gulsciukai SPECIALIST LEVEL

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
Kodas Spalva

gul0600sol 600 Code Color
gul0800sol 800 -
gul1000sol 1000 zpus (it (et
gul1200sol 1200 zpusr raudonas (red)
gul1500sol 1500
gul1800sol 1800 Zymeklis SHARPIE FINE
gul2000sol 2000 Marker SHARPIE FINE

Q.

£

: Levels SPECIALIST LEVEL
Kodas Dgigles(r(:r:;) Specialist ©
Code ;
L
gla 13a402 280 -
gla 132405 600 Kodas Dydis (m) }
Code Size (m) Zymeklis SHARPIE FINE tinka ragyti ant daugelio
E—— laistykle L pavirsiy, greitai dzitina, atsparus vandeniui ir triniai.
Inkavimo glaistykles - Linijos storis 1 mm.
rul050eco 50 Kodas Size (mm) Kodas Spalva
rul080eco 80 Code n Code Color
: e ey qul0400ks 400 marsfjuo juodas (black)
Pocket rules with magnet qul0B0Oks 600 ;
oot a tyzmein gulo800ks 800 Zymeklis SHARPIE TWIN TIP
i Torex quM000ks 1000 Marker SHARPIE TWIN TIP
Kod Plotis (mm) gul1200ks 1200 waﬂﬂl(’/ P
oo d:s Width (mm) gul1500ks 1500
L gul2000ks 2000
gla a0670 40 p
gla a0669 60 - Gulsc¢iukai su magnetu SPECIALIST MAGNET
gla a0668 80 Kodas i Levels with magnet SPECIALIST MAGNET
Code g
gla 0667 0 L Specialist O Zymekiis SHARPIE TWIN TIP yra dvieiy galy ir
gla a0666 150 rul030mag 3,0 skirtingy storiy. Sis Zymeklis greitai dzitna, atsparus
gla 20662 200 neriid. rul050mag 50 vandeniui ir trinCiai.
gla a0665 250 — = Linijos storis: 0,5; 1 mm.
Geologiné ruleté
gla a0664 350 Measuring tapes Kodas Spalva
gla a0663 450 nerad. T - Code Color
Mentés Kodas DSyi(zﬁes(r(\Tn:;') marsttjuo juodas (black)
Triangle trowlers Code -
L Zymeklis SHARPIE M15, apvalus
ul0600ksm 500 Marker SHARPIE M15
qul1000ksm 1000 Shonpia,.
Dydis (m) gul1500ksm 1500
g Kodas Size (m)
mdrininko tinkuotojo Code L Kreida (raudona ir mi
Kodas 1500 500 halk (red and blue)
Code - ) o
Kelndid mirininko Pm— i ToPEx
kelntink tinkuotojo Calipers Zymeklis SHARPIE M15 ra$o ant daugelio pavirsiy, greitai
. dzilina, atsparus vandeniui ir trinciai. Tai puikus pasirinkimas
atyb a | pakuotéms Zenklinti.
Debris bag Siame Zymeklyje naudojama REFLOW sistema neleidziajam
Kodas Tipas Pak. (vnt) uzdzidti iki 21 paros net palikus be dangtelio.
Code Type Pac. pos) Linijos storis 2 mm.
kreimel Meélyna (blue) (1)
Kodas Spalva
. kreiraud Raudona (red) (1) Code Color
Kodas Dédis (mm) Kodas Dygis (mm) Zymeklis PRO LINE FINE mar015juo juodas (black)
Code ize (mm) Code S'Zelfm'“) Marker PRO LINE FINE
BxL =
i Zymeklis SHARPIE W10
sla 168725 150 Mok
mjszo ;23"1 ggg 4 Marker SHARPIE W10
mss X Matavimo kampainiai S’W‘h
g e 5 5 OP Angle bars °
ainle eel rule TOP STANLEY
!!m PRO LINE FINE zymeklis dazy pagrindu. Sis zymeklis
- raso labai rySkiai ant daugelio pavirSiy: metalo,
plastiko, stiklo, keramikos, akmens, gumos, medzio,
kam0300alu kam0600sta popieriaus, kartono ir t. t. 3 . ) . o =
kam0350alu PRO LINE FINE ypa¢ tvitas ir kompaktiskas  Z2ymeklis SHARPIE W10 raso ant daugelio pavirsiy, greitai
kam0500alu korpusas, dazai atsparls trindiai, UV spinduliams, dZidna, gtspe}rus \{aqdenlul irtrin¢iai. Tai puikus pasirinkimas
tepalams ir vibracijai. pakuotems Zenklinti.
_ Linijos storis 1-2 mm. Siame zymeklyje naudojama REFLOW sistema neleidzia jam
S ol Kodas Dsyiglesé;nnl;;l) Veikia nuo —16 Iki +66 °C. u.zr{zmtl iki ?1 paros net palikus be dangtelio.
I((;O((:!jas Size (mm) Code L Tinka, kai pavirsiaus temperattira iki +100 °C. Linijos storis 1,5-5,5 mm.
ode
. I kam0300alu 300 Kodas Spalva Kodas Spalva
1in030 300 kam0350alu 350 Code Color Code Color
1in050 500 kam0500alu 500
lin100 1000 kam0600sta 600X400 STANLEY marplfjuo balta (white) mar010pljuo juodas (black)




varztupasaulis. It Jrankiai | Tools

@,

e RASO ANT DAUGUMOS PAVIRSIU
e GREITAI DZIUNA

e ATSPARUS TRINCIAI

e TIKSLI LINIJA

St




.. VARZTU
Jrankiai | Tools PASAULIS

Piestukai Aptvérimo STOP juosta Polietileniné uzdanga su dazymo juosta
Pencils Covering STOP tape ZOOM

Juosta TESA garso izoliacinei plévelei

sujungti
Sealing tape flex TESA

tesar

®

Plastic film for painting with masking tape ZOOM

piestal Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
Kodas Tipas
ja070100sto 70 mm 100
Code Type ji P (100) cod Dydis (mm)
piestal staliaus Statiné plévelé, apsauganti paviréiy nuo tekangiy ir varvanéiy C%das Size (mm)
— — e dazy. Dél savo statiniy savybiy plévelé prilips prie pavirSiaus e
pieirw Iwin :ZOI'la:mets ]uospt\i;g BC ir efektyviai jj apsaugos. Plévelés struktara sulétina dazy BXE
IS EHIEINEEES laeliy nutekejima. Tinka dideliy ploty ir objekty apsaugai. jal060025gt 60 mmx 25 m

Dydis (mm) Sound insulation tape

A Lengvas ir greitas uzdengimas. Naudojant vidaus darbams
Kabinamos spynos o N AT
laa's iki 14 dieny nelieka jokiy Klijy likuciy. Gars

Kodas Size (mm)
Code
BxL
y Dydis (mm) Spalva pu200055z 30 mm x 50 m
Kodas Size (mm) Color
Code pu200140z 38 mm x 50 m
BxL
juo1520j 1 2 j
spy40 SpY50 Spy60 spy105 l]uo ! SlmR20I ju'oda vipusé polipropileno juosta ZOOM
Kodas Tipas juo1520m 15 mmx 20 m mélyna ouble - sided polypropylene tape ZOOM
Code Type juo1520r 15mmx 20 m raudona Dydis (mm)
ZCom Kodas Size (mm)
spy40 40 Code
Aliumininés lipnios juostos BxL
spy50 50 i ini
py: Making aluminium tapes 4i030030 30mmx30m

Lipni audinio juosta TESA 3-5 mm plySiams
uzklijuoti pries glaistant

spy6o 60 ZCcom

spy105 105 7
Lovelis kampams pjauti
Mitre box

- Fibreglass tape TESA
Kodas Dygis (mm) t-ESE .l"
Dydis (mm) Code Sizel{l)
Kodas Size (mm) BxL
Code Bl juodviplip5025 48 mmx 25 m
juoallip048050 48 mm x 45 m
juodviplip5050d 50 mm x 50 m Packing tape ZOOM

Kodas Dydis (mm) Aliumininé lipni juosta ZCom Kodas Dg;::(frl:lnf)l)
Code Sizel(nm) Making aluminium tapes Code BxL
BxL X
pp— 250008 ZCom ' jal048090t 48mmx90 m

ipusés juostos
S

Plastikiniai kibirai
Plastic buckets

VERTAS -
{ VERT/\, S)

Dydis (mm)
Dydis (mm) 'é°‘;"5 Size (mm)
Kodas Size (mm) ode BxL
Code
BxL juoskotch048 48 mm x 55 m
jal050050t 50 mm x 50 m

Tinka klijuoti ant sauso, neriebaus ir varaus pavirsiaus.

Kodas Taris (I) Atﬁpari drégmei audinio juosta TESA Pagaminta Vokietijoje.
Code Size () Dazymo juostos ZOOM Utility grade duct tape TESA
Kboi12 P Painter‘s tapes ZOOM Kod Dydis (mm)
ibp odas Size (mm)
Kibpl20 20 ZCom Code B
Teptukai ja7564 6
Paintbrushes ja7565 12
ja7566 19
Dydis (mm) -
Kodas Size (mm) . ja7567 25
Code Dydis (mm)
BxL Kodas ;
Size (mm) e 8 8
- Code Dvipusio lipnumo juosta TESA vidaus
juodaz1945b 19mmx45m BxL ST TS
I((:tc):;as juodaz2545b 25mmx 45 m jad048050jt 48 mm x50 m Double sided tape for general mounting TESA
e -
juodaz3045b 30mmx45m
tep015p juodaz3845h 38 mm x 45 m Lipni audinio juosta TESA, skirta plySiams
tep020p! juodaza845h B A5 0 uzdengti pries glaistant (3-5 mm plySiams)

Sticky tape to cover gaps before glazing TESA
(8-5mm gaps)

tesar

tep025pl
tep030pl

Dazymo juostos TESA
Painter‘s tapes TESA

Lakavimo teptukai
Ceiling brushes

Stipri dvipusio lipnumo juosta, skirta jvairiems darbams
atlikti viduje.

* Labai gerai prilimpa prie lygiy ir Siek tiek Siurksciy pavirsiy.
Skirta vidutinio svorio daiktams tvirtinti viduje, pvz.: kabliukams,
kabeliniams kanalams, informacinéms lenteléms, pasto, rakty

Skirta gipso kartono plok$¢iy jungiamyjy viety plySiams
ir skyléms uzdengti. Ypac atspari jtempiant jstrizai.

. Kodas Dydis (mm) Plygimams atsparus tinklelis neleidzia iSsiskirti ploksgiy || 2 elekiros paskirstymo dézutéms ir pan.
Kodas ngls((mr?) Code Size (mm) briaunoms. Lipni. Lengvai uzglaistoma. Sutaupoma laiko. Atspari temperaturai vidaus salygomis nuo +10 iki +40 °C.
1ze (mm;
Code BxL Dydis -
DxL - Kodas / Pak. (vnt) Dydis (mm)
j4030050t 30 mmx50m Code + Pac. (pcs) 'é%f(‘j:s Size (mm)
tep030100I 30x100 jd038050t 38 mmx 50 m X B
tep0401401 40x140 j4050050t 50 mm x50 m ja070100stop 48x90 ® jdl019010vt 19mmx10m

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It

Dvipusio lipnumo juosta TESA ilgalaikiam
tvirtinimui
Double sided PE foam tape TESA

Dvipusio lipnumo juosta, skirta ilgalaikiam tvirtinimui, pvz.:
automobiliy puodyba, dekoratyvinés detalés i$ aliuminio,
stiklo ar plastiko. Tinka veidrodziams klijuoti.

* Puikus ir patikimas lipnumas net prie nelygiy pavirsiy.
 Atspari UV, vandeniui ir aplinkos poveikiui.

* Atspari senéjimui.

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
B
jdi019010jt 19mmx10m
Skaidri pakavimo plévelé
Transparent packaging film
Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxSxL
pakplev0450017270sk 0,45 m x 0,017 mm x 270 m

A mo juosta
Warning tapes

Broeax

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
juo 24b150 80 mm x 90 m

pl ncios juostos PU300 PENOSIL

Premium Expanding Tape PU300 PENOSIL

e

Su atviromis poromis savaime i$siplecianti poliuretano tarpiné
sitiléms hermetizuoti ir atsparumui klimato salygoms suteikti.
Tarpiné impregnuota akrilo dispersija ir ugniai atspariomis
medziagomis, be plastifikatoriy. Tarpinés juosta i$ vienos
pusés padengta lipnia juostele.

Vidiné priesvéjiné, kvépuojanti juosta
PENOSIL

Premium sealing tape PENOSIL internal

Elastinga sandarinamoji juosta padeda apsaugoti
sandarinamasias putas nuo kambaryje esancios drégmes,
kuri gali smarkiai sumazinti puty Silumos izoliacija. Juosta
daugiausia naudojama langy ir dury angose siekiant uzsandarinti
sujungima tarp vidinés sienos ir rémo. Elastinga juosta, nelaidi
garams, pasizyminti itin geromis prikibimo savybémis. Tinka
daugeliui statybiniy medziagy, jskaitant akrila ir polikarbonata.
Dvipusis lipnumas ir butilo sluoksnis leidZia priklijuoti juosta
tiek prie lango rémo, tiek prie sienos. Juosta pasizymi labai
geromis gary sulaikymo savybémis tiek dujy, tiek vandens

Apsauginé plévelé su lipnia juosta TESA

Masking film with surface protection tape TESA

tesa r

Statiné plévelé, apsauganti pavirSiy nuo tekangiy ir varvanéiy
dazy. Dél savo statiniy savybiy plévelé prilips prie pavirsiaus
ir efektyviai jj apsaugos. Plévelés struktiira sulétina dazy
laseliy nutekéjima. Tinka dideliy ploty ir objekty apsaugai.
* Lengvas ir greitas uzdengimas. Naudojant vidaus darbams
iki 7 dieny nelieka jokiy likuciy.

Jrankiai | Tools

Antveidis
Face shields

erta

Kodas
Code

antv

Respiratoriai
Respirators

gary atzvilgiu. Juosta galima tinkuoti ir dazyti. Dydis (mm)
Naudojama patalpose montuojant langus ir duris. Tinkama 'é%‘;as Size (mm)
naudojimo temperattra nuo +5 iki +35 °C. e BxL l l
Kodas ligis (m) Pak. (vnt.) pla170260t 17 m x 2 600 mm e, T
Code Lenght (m) Pac. (pcs.)
juovej100i 100 mm 1) A

Kodas ligis (m) Pak. (vnt.)

Code Lenght (m) Pac. (pcs.)
juo1001503004pen ~ 10x15/3-4 (1)
juo1503005010pen ~ 15x30 / 5-10 (1)
juo2004007012pen  20x40/ 7-12 (1)

ISoriné garams laidi juosta PENOSIL

Window and door instaling tape PENOSIL

Elastinga, garams laidi juosta, pasizyminti labai geromis
prikibimo savybémis. Tinka daugeliui statybiniy medziagy,
jskaitant akrilg ir polikarbonatg. Dvipusé lipni juosta su butilo
sluoksniu, limpanti tiek prie lango rémo, tiek prie sienos.
LeidZia vandens garams pasisalinti i$ sandarinimo jungties
vidaus j iSore ir apsaugo sandarinamaja medziaga nuo lietaus
irvéjo. Elastinga, prisitaiko prie sieny judéjimo. Juosta galima
tinkuoti ir dazyti.

Naudojama montuojant ir sandarinant langus ir duris. Leidzia
i$ sujungimuy i$eiti orui ir vandens garams.

Tinkama naudojimo temperatira nuo +5 iki +35 °C. Naudojama
iSorinéje puséje.

Kodas ligis (m) Pak. (vnt.)
Code Lenght (m) Pac. (pcs.)
juonepgar100v 100 mm (1)

Juosta MOMENT POWER TAPE SILVER

Duck tape MOMENT POWER TAPE SILVER

Nereikia Zirkliy, lipniaja juosta MOMENT POWER TAPE SILVER
galima nutraukti rankomis. Lipnioji juosta MOMENT POWER
TAPE SILVER tinka jvairiausiems darbams viduije ir lauke,
labai tvirta ir atspari vandeniui bei oro slégiui.

tesar

Dideliy ploty ir baldy apsauga nuo dazy, nesvarumy ir
skys¢iy issiliejimo.

* Skirta dideliems plotams greitai apsaugoti.

* Turédama nedidelj statinj krivj, plévelé priglunda prie

pavirSiaus.

Apsauginé plévelé TESA grindims uzdengti
Universal drop cloth TESA

Kodas ligis (m) Pak. (vnt.) P S .
Code Lenght (m) Pac. (pcs)  Puikiai tinka maZesniems darbams atlikti.
juo050pts 50 m (1) Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Juosta MOMENT POWERFIX, 120 kg Code BxL
Duct tape MOMENT POWERFIX, 120 kg
pla400500t 4mx5m

E 4

Nereikia zirkliy, lipniaja juosta MOMENT POWER galima

Apsauginiai akiniai
Safety glasses
&
. = ~
&0 St

nutraukti rankomis. Lipnioji juosta MOMENT POWERFIX akiapbuit akiBR1 akiysa2
tinka jvairiausiems darbams viduije ir lauke, labai tvirta ir
atspari vandeniui bei oro slégiui.
Kodas Tipas
Kodas lgis (m) Pak. (vnt) Code Type
Code Lenght (m) Pac. (pcs.
ot (pos) akiapbuit buitniai
juo12015mpf 1,5 (1) .
akiBR1 BR-1
Dvipusio lipnumo skaidrios juostos TESA .
Constructive filmic mounting tape TE akiysa2 e

=ra _ .

Ypac skaidri dvipusio lipnumo juosta. Skirta dekoratyvinéms
detaléms baldy pramonéje, plastikinéms detaléms automobiliy
pramonéje, jvairiems permatomiems plokstiems daiktams
prie stiklo ar kity skaidriy pavirsiy tvirtinti ir pan. Jvairiapusis
panaudojimas elektronikos bei buities prietaisuose, rolety
gamyboje irt. t.

Atspari plastifikatoriams ir UV spinduliams.

Apsauginiai akiniai UVEX
Protection glasses UVEX

uvex
43

N O T

Kodas
Code

Modelis
Model

Tipas
Type

Pilki Pheos SE xtreme

Kodas
Code

rascor

Respiratori
Respirators

Kodas
Code

rasvresp

Antkeliai IRWIN ALL-TERRAIN
Knee pads IRWIN ALL - TERRAIN

Tai vieni populiariausiy IRWIN bendrovés gaminamy
antkeliy. Jie labai patogds ir tvirti.

Sie antkeliai skirti lauko ir vidaus darbams, kai reikalinga
darbuotojo apsauga: klojant plyteles, trinkeles, atliekant
stogo, santechnikos jrengimo ar kitus darbus.

Kodas
Code

antirw

Ausy kamsteliai UVEX
Ear plugs UVEX

Armuota pakavimo juosta ZOOM
Reinforced packing tape ZOOM

ZCom

Dydis (mm) -
Kodas Size (mm) akipuvsepc Panoraminiai Ultravision SE PC
Code
B akissuvse Skaidris Sportstyle SE xtreme Kodas
: Code
jdi019005st 19mmx5m akisuvse Skaidriis Pheos SE xtreme
jdl019025st 19 mmx25m kamausuv

akiskcor akidengcor

Kodas Tipas
i Code Type
Kodas Dsﬁgl:(,!nmr;? ) b2
Code akiskcor skaidrlis
BxL

juopakarm50 48 mmx5m

akidengcor dengti

Pramoninis popierius, ranksluostis BLUE WIPER
Industrial paper towel BLUE WIPER

Kodas
Code

popierblue

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Jrankiai | Tools

I

= PVC taskai i$ vienos pusés.

= -

VARZTUY
PASAULIS

= Elastingi rankogaliai gerai priglunda prie ranky, todél
pirstinés nesmunka.

= Delnas ir pirstai vir§ krumpliy padengti minksta latekso
puta, tai apsaugo rankas ir neleidzia joms suslapti.

= Geras sukibimas su $lapiais ir sausais pavirSiais.

= Latekso puta nestingsta esant dideliam $SalCiui ir
nepraranda savo lankstumo savybiy.

= 120 pory dézéje.

= CE.

Kodas Pak. (poros)
Code Pac. (pairs)
pirlpnip M

= Elastingas rankogalis.

= Minksta latekso puta suteikia maksimaly patoguma
dirbant.

= Minkstas ir patogus pasiltinimas.

Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirpve 10 (12)
uvex
Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
pir09uvall 9 (10)
pirtOuvall 10 (10)
uvex
Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
pir09uvxg 9 (10)
pirt0uvxg 10 (10)
Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
pir10uvch 10 (10)

Kodas Dydis Pak. (vnt.) -
Code Size Pac. (pcs.) + Kombinuotos su medvilne. Kodas Dydis Pak. (poros)
. = Lipduku uzsegami rankogaliai. Code Size Pac. (pairs)
pir10uvhb 10 (19) = Vientisi plonos kiaulés odos delnai.
pirmzwnl 11 (12)
Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirfle 10 (12)
- S
P
L "\!'_
= PVC taskai i$ vienos pusés. ", -, -:""F‘
Iéozas szdls P:k' (p°f°s) t"_ = Tvirto medvilninio audinio, melsvos spalvos virSus.
ode 6 ac. (pairs) = Storos kiaulés odos, vientisas, gelsvos spalvos delnas.
pirmnps 10 (12) Kodas Dydis Pak. (poros) . Dirbti_ni_o kailio plugéto pamusalas.
Code Size Pac. (pairs) * Elastinis rankogalis.
pirz4 10 12) Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirodoz 10 (12)
pirodoz 11 (12)
= Poliuretanu dengti delnai.
= Poliuretanu i$ dalies dengti pirstai. = .
Kodas Dydis Pak. (poros) .
Code Size Pac. (pairs) Lo
pimddbg 8 (12) « Kombinuotos su versta oda.
. = Vientisi aukstos kokybés lygios galvijy odos delnai.
pirmnddb9 9 (12) = Verstos galvijy odos (zoms$os) virSus.
pirnddb10 10 (12) Kodas Dydi
ydis Pak. (poros)
a . Kodas Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pairs) Code 20 ()
pirzlo3 10 (12) pirsuvr 6)
— 2
= Poliuretanu dengti delnai. — Q‘:‘
= Poliuretanu i$ dalies dengti pirstai.
Kodas Dydis Pak. (poros) = Lateksu fdvengt_i delnai. o
Code Size Pac. (pairs) = Lateksu i$ dalies dengti pirstai.
) Kodas Dydis Pak. (poros) Kodas Dydis Pak. (vnt)
pimddu9 Y (12 Code Size Pac. (pairs) Code Size Pac. (pes)
pirnddu10 10 (12) pirsafe " (12) pirsz011w 11 (6)




varztupasaulis. It Cheminés priemonés | Chemical products

Labai mazo
pletimosi

DOUBLE 2 VIENAME




Cheminés priemonés | Chemical products

Puty pistoletas
Foam guns

penosiL I T

/& .

Kodas Prekés zenklas

Code Brand

pisput TOPEX
pisputpp PENOSIL

Montavimo putos PPLUS, universalios
Foam PPLUS, universal

PPLUS montavimo putos naudojamos su adapterio vamzdeliu.
Tinka naudoti visais mety laikais. Sudétyje yra spec. priedu,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei aplinkos
temperatirai (flakono min. temperattira +5 °C). Naudojamos
Silumos ir garso izoliacijai, jungiamosioms sidléms sandarinti,
tustumoms, jtrikimams uzpildyti, stogo ¢erpéms klijuoti ir
termoizoliacijai. Naudojimo temperattira nuo —10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size (m)  Outlet()  Pac. (pcs.)
mp0750+ 750 35 (12)

Montavimo putos MAKROFLEX, universalios
Foam MAKROFLEX universal

MAKROFLEX montavimo putos pasizymi puikiomis
mechaninémis stiprio savybémis. Jas lengva taikyti
naudojantis pridedamu purksti skirtu adapteriu.
Putos savaime pleciasi ir stingdamos iSsiple¢ia
mazdaug dvigubai. Pasizymi puikiomis sukibimo su
daugeliu statybiniy medziagy, tokiomis kaip medis,
betonas, akmuo, metalas ir kt., savybémis. Produkto
sudétyje néra CFC (chloro fluoro angliavandenilio)
medziagy. Naudojimo temperattra nuo —10 iki
+30 °C.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

ISeiga ()
Outlet ()

Pak. (vnt)
Pac. (pcs.)

(16)

mp0750m 750 35

utos PPLUS, PROFI

PPLUS PISTOL FOAM - tai pistoletinés montavimo
putos, skirtos naudoti su montavimo pistoletu. Tinka
naudoti visais metuy laikais. Sudétyje yra spec. priedy,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei
aplinkos temperaturai (flakono min. temperatara 0 °C).
Naudojamos montuojant langus bei dury staktas; jomis
galima uzpildyti jvairias tustumas ir plysius, apsiltinti
stogus, priklijuoti lengvas konstrukcijas. Naudojamos
santechnikos, Sildymo ir védinimo jrenginiams izoliuoti.

Naudojimo temperattra nuo —10 iki +30 °C.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

I1Seiga (1)
Outlet ()

Pak. (vnt)
Pac. (pcs.)

mp0640+p 640 35 (12)

Montavimo putos MAKROFLEX PRO

Foam MAKROFLEX PRO

MAKROFLEX PRO montavimo putos pasizymi puikiomis
mechaninémis stiprio savybémis. Naudojamos su specialiu
aplikatoriumi. Kadangi putos yra savaime iSsiple¢iancios,
vélesnis plétimasis ir stingimo metu susidarantis slégis
yraminimalls, todél jas patogu naudoti ir nesudétinga
tiksliai dozuoti. Puty puikios sukibimo su daugeliu
statybiniy medziagy, tokiomis kaip medis, betonas,
akmuo, metalas ir kt., savybés. Jy sudétyje néra CFC
(chloro fluoro angliavandenilio) medziagy.

Naudojimo temperattra nuo —10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt)
Code Size (m)  Outlet()  Pac. (pcs.)
mp0750mp 750 42 (16)

Montavimo putos PENOSIL GOLDGUN 65
PLUS ALL SEASON
Foam PENOSIL GOLDGUN 65 PLUS ALL SEASON

PENOSIL GOLDGUN 65 PLUS ALLSEASON - didesnés
iSeigos aukstos kokybés pistoletinés putos, kurios tinka
net labai reikliam statybininkui. Gali bati naudojamos
ypa¢ sudétingomis salygomis. |prasto dydZio balionélio
iSeiga 43 proc. didesné nei jprasty statybiniy puty atveju.
Putos i$ karto pleciasi. Dél mazo antrinio plétimosi
Sias putas galima tiksliai ir ekonomiskai dozuoti. Putos
nepazeidzia silpny konstrukcijy, uzpildo visas ertmes
ir nelygumus nepriklausomai nuo jy krypties ir formos,
stingstant nereikia papildomai drékinti.

Kaip ir visos PENOSIL statybinés putos, GOLDGUN 65
PLUS néra kenksmingos ozono sluoksniui. Naudojimo
temperatiira nuo —20 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml)  ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet () Pac. (pcs.)
mp850pggpas 850 70 (12)

Montavimo putos PENOSIL EASY GUN Mazo plétimosi montavimo putos MAKROFLEX
Foam PENOSIL EASY GUN Foam Makroflex, low expansion

PENOSIL EASY GUN montavimo putos universalios
dviem pozilriais: pistoletinés ir Siaudelinés 1-ame
(naudojant specialios formos moderny aplikatoriy —
Siaudelj, antrinis plétimasis tik iki 40 proc., dirbant su
puty pistoletu, antrinis plétimasis iki 30 proc.); kitas
privalumas - universalus receptas: galimybé naudoti
Zziema (iki =10 °C) ir vasarg.

MAKROFLEX LOWEX PRO montavimo putos stingimo
momentu pasizymi mazu plétimusi. Jos skirtos langy ir
dury rémams montuoti be jokiy pagalbiniy priemoniy.
Specialus uzsukamas flakono virSus pritaikytas naudoti
su pistoletu. Putos savaime issiplecia ir sustingsta
mazdaug per 20 minuciy. UzZpurkstos putos i$ karto
maksimaliai iSsiplecia, tad vélesnis puty iSsiplétimas yra
minimalus. Produkto sudétyje néra CFC (chloro fluoro
angliavandenilio) medziagy. Naudojimo temperatira
nuo -10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt)
Code Size (m)  Outlet()  Pac. (pcs.)
mp750peg 750 48 (12)

Montavimo putos FOME FLEX DOUBLE

PISTOL FOAM
Foam FOME FLEX DOUBLE PISTOL

FOME: —g

Taikant DOUBLE PISTOL technologija galima dirbti ir su
pistoletu, ir su adapteriu, kuris komplektuojamas kartu
su flakonu. Putos pasizymi mazu plétimosi koeficientu,
dirbant su pistoletu. Adapteris jsisuka j ventilj, kuris
turi vidinj sriegj. Galima dalj puty i$pUsti adapteriu,
po to jj iSsukti ir toliau dirbti su pistoletu.

Naudojimo temperattra nuo —10 iki +35 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750ffdpf 750 45 (12)

Montavimo putos FOME FLEX ALL SEASON
MEGA PISTOL
Foam FOME FLEX ALL SEASON MEGA PISTOL

FOME FLEX ALL SEASON MEGA PISTOL -
poliuretaninés didesnés iSeigos montavimo putos.
Naudojamos montuojant dury staktas, langy rémus
ir kt. konstrukcijas, jungiamosioms sitiléms sandarinti,
tustumoms, jtrikimams uzpildyti, $ilumos bei garso
izoliacijai, stogo erpéms klijuoti ir termoizoliacijai.
Putos neleidZia atsirasti pelésiui.

Naudojimo temperattra nuo —20 iki +30 °C.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

ISeiga (I)  Pak. (vnt.)
Outlet ()  Pac. (pcs.)

mp870ffasmpf 870 65 (12)

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt)
Code Size (ml)  Outlet())  Pac. (pcs.)
mp0750mmpp 750 42 (16)

Montavimo putos PPLUS MEGA PI
Foam PPLUS MEGA PISTO!

e

PPLUS MEGA PISTOL FOAM —tai pistoletinés montavimo
putos, skirtos naudoti su montavimo pistoletu. Tinka
darbui visais mety laikais. Sudétyje yra spec. priedy,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei
aplinkos temperaturai (flakono min. temperattra 0 °C).
Naudojamos montuojant langus bei dury staktas; jomis
galima uzpildyti jvairias tustumas ir plysius, apSiltinti
stogus, priklijuoti lengvas konstrukcijas. Naudojamos
santechniniams, Sildymo ir védinimo jrenginiams izoliuoti.
Naudojimo temperatra nuo -10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp065mpp 650 65 (12)

Sukietéjusiy montavimo puty valiklis
PENOSIL PREMIUM REMOVER
Foam remover PENOSIL PREMIUM REMOVER

Puty valiklis PENOSIL PREMIUM REMOVER - speciali
purskiama valomoji priemoné sukietéjusioms statybinéms
putoms pasalinti nuo darbo priemoniy ir pavirsiy.

* Minkstina sukietéjusias putas, kad jas bty galima
pasalinti mechaniniu bidu.

* Tai stiprus tirpiklis, todél gali tirpdyti ne tik statybines
putas, bet ir kitus pavirsius, tokius kaip lako ar dazy
danga. Naudojimo temperatira nuo +5 °C iki +30 °C.

VARZTUY
PASAULIS >/

Montavimo putos PENOSIL WINDOW &

DOOR ELASTIC
Foam PENOSIL WINDOW & DOOR ELASTIC

Nauja montavimo puty WINDOW & DOOR ELASTIC formulé
sukuria visikai nauja ,,mikrokorio“ puty struktira. Putos
pasizymi itin veiksmingomis Silumos izoliacijos bei garso
savybémis - jos iki 50 proc. efektyvesnés uz jprastines
putas. Montavimo putos dury ir langy rémus veikia nulinio
poveikio plétimosi jéga. Naudodami montavimo putas
WINDOW & DOOR ELASTIC i$vengsite net jautriausiy
konstrukcijy deformavimo rizikos. Montavimo putos
WINDOW & DOOR ELASTIC pleciasi ir stingsta labai
greitai dél greitos polimerizacijos, todél jas apipjauti
galima jau po 30 minuciy. Apipjovus sustingusias putas
ju eksploatacijos laikas nesutrumpéja, o garso ir Silumos
izoliacija nepakinta.

Naudojimo temperattra nuo -5 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750pwd 750 45 (12)

Montavimo putos PENOSIL PREMIUM
FIRERATED GUNFOAM

Foam PENOSIL PREMIUM ELASTIC GUNFOAM

PENOSIL PREMIUM FIRERATED GUNFOAM B1 -
aukstos kokybés, nedidelio antrinio plétimosi, ugniai
atsparios putos reikliam statybininkui.

Atsparumas ugniai atitinka Europos EN 1366-4 ir DIN
4102-1 standarta.

Klasifikuojamos pagal standartg EN 13501-2:2007.
« Sertifikuotos, ugniai labai atsparios statybinés putos.
 Tolygi struktira ir nedidelis antrinis plétimasis.

© Labai geras sukibimas su jvairiomis statybinémis
medziagomis.

* Kokybiskas rezultatas jvairiomis klimato salygomis.
* Naudojamos su puty pistoletu.

Naudojimo temperattra nuo +5 iki +30 °C.

Kodas Turis (ml)  ISeiga () Pak. (vnt)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750ppegas 750 40 (12)

Montavimo putos FOME FLEX FIRE BLOCK
PROFI
Foam FOME FLEX FIRE BLOCK PROFI

FOME FLEX FIRE BLOCK PROFI - atsparios ugniai
pistoletinés montavimo putos. Skirtos sitiléms pripildyti
tarp kiety mineraliniy bei metaliniy statybiniy medziagy,
kai putoms keliami didesnio atsparumo ugniai reikalavimai.

Naudojimo temperatira nuo +5 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750fbpf 750 45 (12)

Montavimo puty valiklis PENOSIL PREMIUM
CLEANER

Foam cleaner PENOSIL PREMIUM CLEANER

PENOSIL PREMIUM FOAM CLEANER - speciali purSkiama
valymo priemoné nesukietéjusioms statybinéms putoms
pasalinti nuo darbo priemoniy ir pavirsiy.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt) Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.) Code Size (m) Pac. (pcs))
mp0340vk 340 (12 mp0500pupc 500 (12)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis. It

Klijuojamosios putos PENOSIL POLYSTIROL
FIXFOAM
Fix foam PENOSIL POLYSTIROL FIXFOAM

Vieno komponento mazo tankio klijuojamosios putos,
skirtos izoliacinéms plokstéms tvirtinti apsiltinant statinius.
éiq klijuojamuyjy puty labai geros klijuojamosios ir
hermetizavimo savybés. Gerai sukimba su daugeliu
statybiniy medZziagy (metalu, mediniais ir akmeniniais,
tinkuotais, dazytais ir lakuotais pavirsiais, iSskyrus
tefloninius, polietileninius ir silikoninius pavirsius).
Suklijuota vieta yra tvirta, bet ganétinai elastinga.

Naudojimo sritis:

= naudojamos izoliacinéms plok§téms i$ puty
polistireno (angliskai trumpinama EPS ir XPS) montuoti
prie naujy statiniy ir terminiu bdu renovuojamy
pastaty apsiltinamy fasady ir pamatuy;

= Cerpéms fiksuoti ir Silumos izoliacijai;

= vamzdZiams izoliuoti ir tvirtinti.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mpk0750ppff 750 (12)

Klijuojamosios putos PENOSIL PREMIUM
EPS&XPS SPEEDFIX 878

Fix foam PENOSIL POLYSTIROL Premium
EPS&XPS SpeedFix 878

Klijuojamosios putos PENOSIL PREMIUM EPS&XPS
SPEEDFIX skirtos izoliacinéms plok$téms tvirtinti prie
fasady ir pamatuy, taip pat vidaus apdailos plokstéms
tvirtinti prie sieny. Galima naudoti iStisus metus.

Sios klijuojamosios putos tvirtai suklijuoja, jy puikios
Siluminés izoliacijos savybés, stingimo metu susidaro
mazas slégis, silpnas antrinis plétimasis. Puikiai sukimba
su jvairiomis medziagomis, jskaitant polistireno putplastj,
gipso kartona, medj, betona, akmenj, metalus ir PVC.
Naudojimo sritys: klijuojamosios putos daugiausia
naudojamos polistireno (EPS, XPS) izoliacinéms
plokstéms tvirtinti prie naujy pastaty fasady ir pamaty,
taip pat renovuojant pastatus. Tinka naudoti klijuojant
vidaus apdailos plokstes, palanges.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mpk0750pps 750 (12)

ilikonas FOME FLEX 102, 310 ml
Silicone FOME FLEX 102, 310 ml

FOME:

&

Universalus silikonas, skirtas sandiroms uzglaistyti
bei stiklo, keramikos, aliuminio ir kt. nejgeriantiems
pavirsiams klijuoti. Naudojamas vidaus ir iSorés darbams,
tinka drégnoms patalpoms. Rekomenduojamas atliekant
stiklinimo bei santechnikos darbus. Nenuteka vertikaliose
sandirose. Sukietéjusi sandra elastinga, ilgalaike,
atspari vandeniui, chemikalams, UV spinduliams.

Netinka pavir§iams, reaguojantiems su acto ragstimi,

akvariumams sandarinti, kontakto su maisto produktais
vietose. Nedazomas.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil102b baltas (white) (12)
sil102bes bespalvis (colorless) (12)
sil102j juodas (black) (12)
sil102p pilkas (gray) (12)
sil102r rudas (brown) (12)

’Rﬁy

A 4

Sios klijuojamosios putos naudojamos su pistoletu.
Klijuojamosios putos skirtos pamaty ir sieny izoliacinéms
medziagoms tvirtinti prie fasady bei terminiu bidu
renovuojamiems pastatams apsiltinti. Naudojimo
temperatira nuo —10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mpk0780pp 780 (12)

Silikonas PENOSIL PAINTERS, 290 m|
Silicone PENOSIL PAINTERS, 290 ml

) 4

PENOSIL PAINTERS silikona jau po valandos galima dazyti.
Galima naudoti jvairiy tipy dazus, tatiau rekomenduojame
naudoti elastingesnius, kad sitléms judant nesusidaryty
jtrakimy. Dazomasis silikonas taupo jusy laika ir leidzia
darbus atlikti greiciau.

Elastingumas yra svarbi silikono savybé, kadangi
temperatlroms svyruojant silikonas gali reikSmingai
pléstis ir trauktis. Dazomasis silikonas gali pailgéti iki
100 proc. jis juda kartu su sille ir i$laiko sukibima su
pavirSiumi. Dél $iy savybiy sililé visada atrodys tvarkingai.
Sitlei susiformavus, dazomojo silikono neveikia
nei vanduo, nei UV spinduliai. Dél $al€io ar Silumos
gali vykti struktlros judéjimas, tagiau dél dazomojo
silikono elastingumo sitilés kokybé nekinta. Naudojimo
temperattira nuo +5 iki +40 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil290ppd bespalvis (colorless) (12)

Silikonas PENOSIL EASYPRO, universalus,

310 ml
Silicones PENOSIL EASYPRO universal, 310 ml

Visy paskirciy silikoninis sandariklis EASYPRO - tai
neutralus sandariklis, kurio sudétyje yra didelis kiekis
fungiciduy. Kitaip nei kitus sandariklius, jj galima naudoti
visur, kur tinka ir neutralls, ir ragstiniai silikoniniai
sandarikliai: sanitarinéms patalpoms, atliekant stiklinimo,
fasady sandarinimo, hidroizoliacijos ir kitus hermetizavimo
darbus. Naudojimo temperattra nuo +5 iki +40 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil310pepb baltas (white) (12)

sil310pepbes bespalvis (colorless) (12)

sil310pepp pilkas (grey) (12)

Cheminés priemonés | Chemical products

PENOSIL KITCHEN & BATH FRESH - tai naujas, itin
veiksmingas, greitai dZiGstantis silikonas, kuris, veikiant
drégmei, suformuoja elastinga ir itin vandeniui atspary
sluoksnj. Panaudojus KITCHEN & BATH FRESH jau po
valandos galima naudotis dusu, o silikono savybés -
patvarumas, sukibimas ir iigaamziskumas - iSlieka ilgus
metus. Dél MOULDSHIELD antibakterinés technologijos
ir teikiamos 5 mety apsaugos nuo pelésio garantijos
KITCHEN & BATH FRESH puikiai tinka naudoti drégnose

Klijuojamosios putos POINT PENOPLAST Silikonas PENOSIL KITCHEN&BATH, 310 ml Akrilas PENOSIL GAPS&CRACK, 310 ml
Fix foam POINT PENOPLAST Silicones PENOSIL KITCHEN&BATH, 310 ml Acrylic sealant PENOSIL GAPS&CRACK, 310 ml

Naudodami PENOSIL GAPS & CRACKS akrilinj sandariklj,
dazytino pavirsiaus plySius ir jskilimus uzpildysite kaip
tikras profesionalas. Praéjus 2 valandoms po to, kai
panaudojote sandariklj, galima dazyti net ir vidutiniSkai
paslankius pavirsius. Vienkomponentis GAPS & CRACKS
akrilinis sandariklis — tai akrilo dispersijy mastika vandens
pagrindu, pasizyminti puikiu elastingumu ir atspari
jtrikimams. GAPS & CRACKS akrilinis sandariklis
atsparus plétimuisi ir susitraukimams, uzsandarintos
sillés atlaiko judéjima iki 7,5 proc. jis neskilinéja ir
neprarandamas sandarumas.

patalpose ir yraitin atsparus drégmeés poveikiui. Naudojimo Kodas Spalva Pak. (vnt.)
temperatdira nuo +5 iki +40 °C. Code Color Pac. (pcs.)
Kodas Spalva Pak. (vnt) akr310pgch baltas (white) (12)
Code Color Pac. (pcs.)
Hermetiky pistoletas PENOSIL, 600 ml
sil310pvb baltas (white) (12) Sealant Manual Gun PENOSIL, 600 ml
sil310pvbes bespalvis (colorless) (12)

Hermetikas PENOSIL RAIN STOP RUBBER,
310 mi
Sealant PENOSIL RAIN STOP RUBBER, 310 ml

PENOSIL vandeniui atsparus hermetikas PREMIUM
RAIN STOP RUBBER tinka bet kokiems fasadiniams
darbams bet kokiu oru atlikti. Sukibimas su jvairiais
pavirSiais: metalu, Gerpémis, plytomis, $iferiu, bitumu,
tinku, kai kuriais plastikais. Pavirsiai net darbo metu gali
biiti $lapi — sukibimui tai nekenkia. Ziema galima dirbti
iki — 5 °C. Pagamintas sintetinio kau¢iuko pagrindu su
specialiais klijy priedais. Bespalvis, dazomas.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
hermpenprarsr310  bespalvis (colorless) (12)

Akrilas FOME FLEX ACRYL 202, 310 ml
Acryl FOME FLEX ACRYL 202, 310 mi

FOMEE

s

Y

Plastiskas aukstos kokybés akrilinis glaistas, tinkamas
statybos bei remonto darbams patalpy viduje: akytojo
betono blokeliy jungiamosioms sitléms, sandiroms,
sieny jtriikimams uZglaistyti ir defektams pasalinti, taip pat
medienos jtrukimams tvarkyti. Tinka glaistyti vertikalias
sandiras bei plySius lubose. Atlaiko deformacines
apkrovas iki 12,5 proc. VisiSkai sukietéjes atsparus
lietaus poveikiui. Dazomas.

Neutralus silikonas FOME FLEX NEUTRAL,

300 ml
Neutral silicone FOME FLEX NEUTRAL, 300 ml

Neutralus silikonas FOME FLEX NEUTRAL - tai aukstos
kokybés sanitarinis, atsparus vandeniui, vienkomponentis
neutralus silikoninis hermetikas. Tinka akrilinéms vonioms.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
akr202 baltas (white) (12)
P O ROO D
90
brid sealant PENOSIL ROOF & FASADE, 290

At siui Kodas Spalva Pak. (vnt.)
sparus pelesiul. Code Color Pac. (pcs.)
Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.) herm290rfpb bespalvis (colorless) (12)
sil300nffbes bespalvis (colorless) (12) herm290rfpp pilkas (grey) (12

Ve

Kodas
Code

pisap600p

Penosil

Akrilas FOME FLEX SILACRYL, 300 ml
Acryl FOME FLEX SILACRYL, 300 ml

FOME:
&

Aukstos kokybés sanitarinis baltas labai elastingas
hermetikas, skirtas statybos ir remonto darbams, taip
pat darbams sanitarinése patalpose. Atsparus pelésiui,
daZzomas, bekvapis, lengvai tepamas.

Kodas Spalva Pak. (vnt)
Code Color Pac. (pcs.)
akr300ffb baltas (white) (12)
akr300ffbes bespalvis (colorless) (12)
e P O P 600
ealant Penosil PU, 600
Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Tipe Pac. (pcs.)
herm600puhmp High Modulus (20)
herm600pulmp Low Modulus (20)
p e O
Q OP 00
ealant based o e bber FO

Aukstos kokybés hermetikas sintetinio kauc¢iuko
pagrindu. Dél unikalios formulés su plauseliais sitlé
hermetizuojama i$ karto uztepus. Tinka naudoti net
ir nepalankiomis salygomis - lyjant ar sningant, esant
Saliui ar po vandeniu. Hermetikas atsparus lietui,
sniegui ir UV spinduliams; sandarina po vandeniu bei
drégnus pavirSius; hermetizuoja i$ karto. Dazomas.
Naudojimo temperatiira nuo =10 iki +40 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
her300affb bespalvis (colorless) (12)




Cheminés priemonés | Chemical products

Bituminis hermetikas FOME FLEX BITUMEN,

300 ml

Bitumen roof sealant FOME FLEX BITUMEN, 300 ml

FOME:

Aukstos kokybés bituminis hermetikas, skirtas stogo
persidengiancioms dalims hermetizuoti ir klijuoti.
Naudojimo temperatara nuo +5 iki +30 °C. Atsparus
lietui, sniegui bei UV spinduliams. Sandarina ir drégnus
pavirsius.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
her300bffj juodas (black) (12)

Kaugiukinis hermetikas FOME FLEX
KAUCHUK, 300 ml

Synthetic rubber sealant FOME FLEX KAUCHUK,
300 ml

FOME:

Sintetinio kauciuko pagrindo aukstos kokybés
hermetikas. Naudojamas latakams, stogy dangoms,
fasado deformacinéms sitléms bei sujungimams
hermetizuoti. Atsparus UV spinduliams, lietui ir sniegui;
daZzomas; sandarina drégnus pavirsius.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)

Code Color Pac. (pcs.)
her300kffb bespalvis (colorless) (12)
her300kffj juodas (black) (12)
her300kffr rudas (brown) (12)
her300kffra raudonas (red) (12)

ilikonas PPLUS SILICONE, 280 ml

one PPLUS SILICONE, 280 ml

Sanitarinis silikoninis sandariklis, skirtas stiklo, keramikos,
aliuminio ir kity drégmei atspariy pavirsiy sandtroms
uzglaistyti bei klijuoti. Naudojamas vidaus ir iSorés darbams
taip pat ir dréegnose patalpose. Rekomenduojamas
santechnikos bei kitiems smulkiems remonto darbams.
Sukietéjusi sandira plastiSka, atspari vandeniui,
chemikalams, UV spinduliams.

Netinka pavirS§iams, reaguojantiems su acto ragstimi,

akvariumams sandarinti, kontakto su maisto produktais
vietose. Nedazomas.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil260pplusb baltas (white) (12)

sil260pplusbes bespalvis (colorless) (12)

Klijai PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX
629, 290 ml

Glues PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX 629,
290 ml

PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX 629 klijai be
skiediklio skirti jvairioms pléveléms klijuoti. Pléveliy klijai
pasizymi puikiomis sukibimo savybémis su porétais
pavirSiais, tokiais kaip blokeliai, vatos plokstés, plytos ir
mediena, kur sunkiai sukimba plévelés juosta. PENOSIL
PREMIUM MEMBRANE FIX 629 klijai skirti garams
nelaidZioms pléveléms, PE, PP, PA pléveléms, folijai ir
panasioms medziagoms priklijuoti prie mariniy, tinkuoty,
gipso kartono sieny ar vatos ploksgiy. Sie klijai tinka
sandarinant sujungimus tarp luby ir garams nelaidziy
pléveliy, taip pat naudojama klijuojant garo nelaidzias
pléveles su kitomis medziagomis. Pavirsius turi bti
sausas, be dulkiy, riebaly ir atskiry daleliy. Pléveliy
klijai netinka elementams su nuolatine apkrova klijuoti,
taip pat tose vietose, kurios liegiasi su vandeniu. Sie

Veidrodziy klijai POINT-93, 280 ml
Mirrors glues POINT-93, 280 ml

i

MontaZiniai Klijai POINT-93 skirti visy rasiy veidrodziams
priklijuoti prie keraminiy plyteliy, medienos, betono,
metalo, gipso ploksciy. Pagaminti i$ sintetinio kauciuko
(SBS), turi tirpikliy. Pasizymi puikia adhezija ir sanklijos
stipriu. Naudojami ir apdailos plyteléms, plokstéms
priklijuoti. Tinka vidaus ir iSorés darbams. Siilé elastinga,
atspari vandeniui.

Klijai POINT HIGH TACK, 290 ml
Polymer based glue POINT HIGH TACK, 290 ml

™

4

Klijai MS POLYMER pagrindu, labai stiprus pirminis
sukibimas. Galima dazyti bei naudoti drégniems
pavirsiams. Temperaturinis atsparumas. Ekologiski
ir bekvapiai klijai.

VARZTUY
PASAULIS l
Klijai MOMENT 88, 30 ml
Glue MOMENT 88, 30 m

UniversalUs klijai MOMENT 88 sukimba ypa¢ didele
sukibimo jéga. Sie lengvai paskleidziami klijai idealiai
tinka skirtingy rasiy pavirsiams klijuoti. Klijuoja mediena,
oda, metalg, plastika, guma, akmenj.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
Kiig3 93 (12)

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
kli03088m (1)

Itin skaidris klijai POINT-96, 280 ml
Highly transparent glues POI

-96, 280 ml

Ypac skaidris montaziniai POINT-96 klijai, pagaminti
sintetinio kauciuko pagrindu.

Rekomenduojama naudoti su daugeliu statybiniy medziagy
vidaus iriSorés darbams, i§skyrus polistirena. Sukietéjusi
sidilé biina elastinga, skaidri ir atspari vandeniui. Gerai
sukimba su akytais ir neakytais pavirsiais, tokiais kaip
betonas, mediena, plytos, tinkas ar plastikas.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli290ffbpht balta (white) (12)
Silikono pistoletai
Silicone guns
FR
CYST Droeex
e »
Kodas Prekés Zenklas
Code Brand
pissilskel GOST STANDART
pissil TOPEX
pis300am FRIULSIDER

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli96 9% (12

Itin stiprus klijai POINT-99, 280 ml

Highly strong glues POINT-99, 280 ml

i

Itin stipriis montaziniai POINT-99 klijai, pagaminti i§
sintetinio kauciuko (SBS), turi tirpikliy. Pasizymi greitu
pradiniu sukibimu ir sanklijos stipriu. Priklijuoja mediena,
plastikines plokstes, keramines plyteles, palanges,
kietajj PVC, stikla, metalg ir metalinius lakStus prie
betono, plyty, gipso ir tinko. Tinka vidaus ir iSorés
darbams. Sukietéjusi sidilé elastinga, atspari vandeniui.

Epoksidiniai klijai HYROPOX, 25 ml

Epoxy glues HYROPOX, 25 ml

“

Epoksidiniai klijai HYROPOX — 5 min. epoksidiniai klijai.
Labai greitai veikiantys, 2-y komponenty epoksidiniai
klijai, skirti metalui, keramikai, stiklui, akmeniui, medziui
ir kietam plastikui klijuoti.

MOMENT CRI BLISTER, 30 ml
Glue MOMENT CRIYSTAL BLISTER, 30 ml

MOMENT CRYSTAL nepalieka jokiy pédsaky — geriausiai
tinka Sviesiems pavir§iams ir spalvotoms medziagoms.
Dél trumpesnés garavimo trukmés jais galima greitai ir
lanksciai isspresti visus smulkius gyvenimo netikétumus.
Geriausiai tinka naudoti patalpose. Greitai sulimpa,
atsparis karsciui.

Naudojami plastikui, minkstam PVM, medienai, odai,
gumai, kamstinei medziagai, tekstilei, porcelianui,
stiklui klijuoti*.

*18skyrus indus, kurie naudojami saly¢iui su maistu.

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
kli030mch (1)

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
Klihyl (1)

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli99 99 (12)

Hermetiniai klijai PU — tai vienkomponenté poliuretaniné
klijavimo ir sandarinimo masé, naudojama automobiliy,
laivy, léktuvy metalinéms konstrukcijoms klijuoti.
Tinka betonui, medziui, plastikui, natGraliam ir
dirbtiniam akmeniui bei stiklui klijuoti. Naudojimas:
nuimti apsaugine plévele pakuotés apacioje, iSimti
drégme sugeriancia kapsule. Pradurti apsaugine
plévele pakuotés virSuje. Pagal poreikj nupjauti
plastiko antgalj. Antgalj uzsukti ant flakono. Mase
spausti tam skirtu jrankiu.

i SUPER MOMENT POWERGEL, 2 g

Superglue SUPER MOMENT POWERGEL, 2 g

hoamm

MOMENT SUPER POWER GEL klijai yra atsparus
smigiams ir puikiai tinka atvejais, kai reikia Siek tiek
lankstumo. Nevarva, todél gelj galima naudoti ant
vertikaliy ir vir§ galvos esanciy pavirsiy.

Naudojami medienai, odai, gumai, metalui, plastikui,

MOMENT CONTA!
Glue MOMENT CONTAC

)

Kiij

[EE TR

Universalus klijai MOMENT CONTACT yra pagrindiniai
musy kontaktiniy klijy asortimento klijai. Dél itin
didelés sukibimo galios jie greitai sukimba. Sie
lengvai paskleidZiami klijai idealiai tinka skirtingiems
pavirSiams klijuoti, taip pat apdailos darbams sudétinguose
kampuose. Geriausiai tinka naudoti patalpose su daugeliu
medziagy, iSskyrus PE ir PP. Taip pat tinka laminatui.
Atsparis karsciui.

Klijuoja mediena, oda, metala, plastika, guma, akmenj.

Hermetiniai klijai PU, 310 ml
Hermetic glues PU, 310 ml

FORPR Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
keramikai Klijuoti. Code Size (ml) Pac. (pcs.)
Kodas Pak. (vnt.) .
Code Pac, (pcs) Kii120m 120 (1)
kli002smpg (1) kli800m 800 )

Code Tipe Pac. (pcs.)

kli629ppmf Mélyna (blue) (12)

klijai skirti vidaus darbams. Naudojimo temperatira Kodas Tipas Pak. (vnt.)
nuo +5 iki +40 °C. Code Type Pac. (pcs.)
Kodas Tipas Pak. (vnt.) kh7720 juodi (black) M

Kiijai SUPER MOMENT, 3 g Klijai SUPER ATTAK LIQUID, 3 g
Superglue SUPER MOMENT, 3 g Superglue SUPER SUPER ATTAK LIQUID, 3 g

Skystos sudéties itin stiprUs klijai MOMENT, tiksliai
dozuojami po vieng lasa. Gali buti naudojami maziems
plotams ar dalims. Sie paprastai naudojami klijai be

tirpikliy uztikrina stipry sukibima. Tinka skubiems
atvejams ir kasdieniams darbams.

Naudojami medienai, odai, gumai, metalui, plastikui,
keramikai klijuoti.

kh7721 pilki (gray) )

L8ETITE

Universalis klijai MOMENT 88 sukimba ypa¢ didele
sukibimo jéga. Sie lengvai paskleidziami klijai idealiai
tinka skirtingy rasiy pavir§iams klijuoti. Klijuoja mediena,
oda, metala, plastika, guma, akmen;.

kh7722 balti (white) (1)

Kodas Pak. (vnt.) Kodas Tipas
Code Pac. (pcs.) Code Type
kli003sm 1) klio03sal U]

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.t

Cheminés priemonés | Chemical products

WWW.POINTPRO.EU




Cheminés priemonés | Chemical products

Klijai HYLOGLUE, 20 g Rudziy tirpiklis MOS-2 OIL
Glues HYLOGLUE, 20 g Rust solvents MOS-2 OIL

Kodas Tipas
Code Type
K111 m
kli150 150
kli200 200
kli300 300
klibs BS

Sril y jungéiy fiksatorius FIKSATOR

g
MD-585
Screw retainer FIKSATOR MD-585

VIDUTINIO STIPRUMO anaerobinis srieginiy jungciy
fiksatorius. Naudojamas varikliy, automobiliy, motocikly,
traktoriy ir elektros pramonéje, vandens ir atominése
elektrinése, maisto, dujy ir vandens tiekimo jmonése,
siurbliy konstrukcijose ir t. t.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
md58510 10

Srieginiy jungéiy fiksatorius FIKSATOR
MD-641
Screw retainer FIKSATOR MD-641

DIDELIO STIPRUMO anaerobinis srieginiy jungéiy
fiksatorius. Naudojamas varikliy, automobiliy, motocikly,
traktoriy ir elektros pramonéje, vandens ir atominése
elektrinése, maisto, dujy ir vandens tiekimo jmonése,
siurbliy konstrukcijose ir t. t.

Kodas
Code

md64110

Taris (ml)
Size (ml)

10

Rust solvents Wi

UNIVERSALI TEPIMO IR VALYMO PRIEMONE, kurios
pagrindinés savybés:

= sutepa jvairius mechanizmus,

= atpalaiduoja uzrudijusias detales, varztus,

= apsaugo pavirsius nuo radziy,

= padalina ir i$sklaido drégme,

= nuvalo nesvarumus, nuosédas, derva.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

Rudziy tirpiklis su grafitu MOS-2 OIL. Labai skvarbi,
daugiafunkcé priemoné, pagerinanti slydima, kontakty
pralaiduma, sutepanti. Greitai atpalaiduoja rudis, sutepa
varztus, verZles, lankstus. Pasalina girgZdesius ir traskesius.
Taip pat naudojamas kaip kontakty pagerinimo priemoné,
iSstumia vandenj, sustabdo el. srovés nuotékj.
Naudojimas: uzriidijusias ar uzsikirtusias detales apipurksti
alyva. Palaukti keleta minuciy ir atlikti ardymo darbus.
Prie$ naudojant suplakti.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
1ir960905_mos2 300

Purskiamas chromo aliuminis CHROM/
ALU-SPRAY

Spray chrome aluminum CHROM/ALU-SPRAY

Purskiamas chromo aliuminis — dekoratyviné priemoné ir
apsauga nuo korozijos, atspari temperatarai iki 800 °C.
Naudojimo sritis: vamzdZiai, oro kondicionieriy patalpos,
Zidiniai, turbinos, konteineriai, dujy iSmetimo sistemos.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ca7640 400

Purskiamas cinkas ZINK-SPRAY - tai ilgalaiké apsauga
nuo ridziy. Saugo nuo druskos ir vandens poveikio,
puikiai dengia visus metalus. Greitai dzitista. Naudojama
pazeistiems cinkuotiems pavirSiams atnaujinti arba
kaip visy metaly gruntas.

PurSkiamas silikonas SILIKON-SPRAY
Spray silicone SILIKON-SPRAY

SILIKON-SPRAY - ideali, netepli ir skaidri tepamoji
priemoné slankiosioms ir lanksty jungtims. Tinka
plastiko ir gumos detaléms sutepti ir ju apsaugai.
Paviriai netrikingja ir jgauna blizgesj. Puikiai tinka
dury ir bagaziniy sandarinamujy gumy apsaugai nuo
$alcio, automobilio sédyniy ir spinty slankiyjy dury
bégiams sutepti.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
sp7613 400

Purskiamas citrusinis valiklis CITRUS-
REINIGER
Spray citrus cleaner CITRUS-REINIGER

Citrusinis valiklis CITRUS-REINIGER pagamintas
i§ citrusiniy vaisiy aliejy su natdraliais aktyviaisiais
reagentais, pH neutralus. Nesukelia korozijos. Tirpina ir
pasalina klijy, etike¢iy, aerozoliniy dazy, tepalo, riebaly,
dervos, $ratinuko, $vieziy PU puty liku€ius. Skirtas
nejsigeriantiems ir nejautriems pavirSiams.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
vc7633 400

MAKITA tepamoji priemoné griebtuvams
Hammer bit grease MAKITA
Tnakita
2

MAKITA tepamoji priemoné skirta SDS+, SDS-MAX
kaltams ir graztams tepti. Taip pat SDS griebtuvy arba
paciy grazty galiukams tepti, nes $i priemoné sumazina

Kodas Taris (ml) trintj, jrankio ir graZto ar kalto jkaitima bei pailgina
Code Size (ml) irankio eksploatacijos laika.
Kodas Taris (ml)
cp7603 400
i Code Size (ml)
194683-7 1
Purgkiamas cinko aliuminis ZINK/ALU-SPRAY 94683 00

Spray zinc aluminum ZINK/ALU-SPRAY

Purskiamas cinko aliuminis ZINK/ALU-SPRAY - tai
ilgalaiké apsauga nuo rudziy. Saugo nuo druskos ir
vandens poveikio, puikiai dengia visus metalus. Greitai
dziusta. Naudojama pazeistiems cinkuotiems pavirSiams
atnauijinti arba kaip visy metaly gruntas.

Universali tepamoji priemoné MULTI-1-OIL
SPRAY WET40
Universal oil MULTI-1-OIL SPRAY WET40

Pasalina girgzdesius ir traskesius. Tirpina radis,
atpalaiduoja priradijusius varztus, verzles, lankstus.
Naudojama kaip priemoné kontaktams, iSstumia
vandenj, sustabdo el. srovés nuotékius. Atpalaiduoja
ir nuvalo riebalus, dervas ir oksidy pédsakus. Valo
susikristalizavusius tepalus ir riebalus nuo jrenginiy.

VARZTUY
PASAULIS >/

Tepalas ULTRA-GEL labai suspaustiems
pavirSiams
Large clamping surface oil ULTRA-GEL

ULTRA-GEL - jvairiapusiskas lipnus tepalas, naudojamas
pramonéje, dirbtuvése, buityje ir automobiliuose. Atsparus
temperatirai nuo -30 iki +250 °C. Puiki motocikly
grandiniy guminiy kreipiamyjy apsauga.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ultragel 300

Vaitspiritas
White spirit

) J

N\ '
Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
vaitspi005 500
vaitspi010 1000
Skiediklis 646
Solvent 646
! ‘
Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ski64651 1000

ligiklis 3G1.5 (31055)

Power cable extender 3G1.5 (31055)

®

Kodas Dydis (m) Pak. (vnt.)
Code Size (m) Pac. (pcs.)
pra 31055 50 (1)

ligiklis 3G1.5 (31751)
Power cable extender 3G1.5 (31751)

Kodas Dydis (m) Pak. (vnt.)
Code Size (m) Pac. (pcs.)
pra 31751 25 (1)

ligiklis 3G1.0 (1098516)
Power cable extender 3G1.0 (1098516)

Kodas Taris (ml) Kodas Taris (ml) Kodas Dydis (m) Pak. (vnt.)
tepwd100 e Code Size (ml) Code Size (m) Code Size (m) Pac. (pcs.)
tepwd200 200 ca7648 400 7635 400 pra 1098516 40 )

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.t

Standarty lentelé (DIN, ISO) | Standards table (DIN, ISO)

— | 9 | o= = == (O —
DIN 1 DIN7 DIN 84 DIN 85 DIN 94
1ISO 2339 ISO 2338 DIN 39 1ISO 1207 ISO 1580 DIN 93 ISO 1234
[ DIN 125 DIN 126
DIN 95 DIN 96 DIN 97 DIN 98 DIN 99 1ISO 7089, 7090 ISO 7091
ot | O | ©F | ©8 | g=s | 52 | ==
DIN 258
DIN ~127 DIN 128 DIN ~134 DIN 137 DIN 186 DIN 188 ISO ~8737
~§ ] —
,.QEE! @
S et
C/ DIN 417
DIN 261 DIN 315 DIN 316 DIN 319 DIN 338, 340 DIN 404 1ISO 7435
DIN 427 @ % DIN 433 : {} : {} ﬂ
1ISO 2342 DIN 431 DIN 432 1ISO 7092 DIN 434 DIN 435 DIN 436
DIN 438 DIN 439 DIN 440
1ISO 7436 ISO 4035, 4036, 8675 ISO 7094 DIN 443 DIN 444 DIN 462 DIN 463
‘ H
DIN 464 DIN 466 DIN 467 DIN 470 DIN 471 DIN 472 DIN 478
DIN 508
DIN 479 DIN 480 1ISO 299 DIN 525 DIN 529 DIN 529 DIN 546
DIN 551 DIN 553 DIN 555 DIN 558
1ISO 4766 1ISO 7434 1SO 4034 DIN 557 1ISO 4018 DIN 561 DIN 562
DIN 601 DIN 603
DIN 564 DIN 571 DIN 580 DIN 582 ISO 4016 1ISO 8677, 8678 DIN 604
E @ DIN 661
DIN 605 DIN 607 DIN 608 DIN 609, ~610 DIN 653 ISO 1051 ISO 1051
DIN 662 DIN 674 DIN 787
1ISO 1051 1ISO 1051 DIN ~703 DIN 705 DIN ~741 ISO 299 DIN 835
— I ==
it z) #ogosr | —
1© | I T
el - DIN 911 DIN 912
DIN 906 DIN 908 DIN 909 DIN 910 1ISO 2936 1ISO 4762
g:' — > @ @ g
DIN 913 DIN 914 DIN 915 DIN 916
ISO 7380, 14583 ISO 4026 ISO 4027 1SO 4028 ISO 4029 DIN 917 DIN 920
A '.l —
{ N 1)
% == 9 B @ Q T =
DIN 931 DIN 933
DIN 921 DIN 923 DIN 927 DIN 928 DIN 929 1ISO 4014 ISO 4017
N\ I
@8 &4 oaos | = | =
> SLLT
DIN 934 DIN 935 DIN 936 DIN 937 DIN 938, 939, 940, DIN 960 DIN 961
1SO 4032, 4033, 8673, 8674 ISO 7035, 7036 1ISO 4035, 4036, 8675 ISO 7038 949-1, 949-2 ISO 8765 ISO 8676
MN—— PRI
p — =@ =0 Tr—
".
DIN 963 DIN 964 DIN 965 DIN 966 DIN ~970—~972
1ISO 2009 1ISO 2010 ISO 7046-1, 7046-2 ISO 7047 1ISO 4032, 8673, 8674, 4034 DIN ~975, 976-1 DIN ~975 Tr




Standarty lentelé (DIN, ISO)

Standards table (DIN, ISO)

VARZTUY \®
PASAULIS >/

{} f ~ A
&1 4 f‘\ .
\'§io L ! /
DIN 979 DIN 980 DIN 982 DIN 985
ISO 7038 1ISO 7042, 7719, 10513 DIN 981 1ISO 7040, 10512 DIN 983 1ISO 10511
DIN 1440 DIN 1443, ~1443
DIN 986 DIN 988 DIN 1052 DIN 1052 1SO 8738 DIN 1441 1SO 2340
{——ﬂ**“ — /0 | &0 | =SS0 | =E290 | =0
DIN 1444, ~1434, ~1435, ~1436 DIN 1471 DIN 1472 DIN 1473 DIN 1474 DIN 1475
1SO 2341 ISO 8744 1ISO 8745 1ISO 8740 1ISO 8741 ISO 8742, 8743
(= @ = @ =8 2 o= €
= @ = === & O
DIN 1476 DIN 1477 - - DIN 1481
ISO 8746 ISO 8747 DIN 1478 DIN 1479 DIN 1480 1ISO 8752
SIes| O QO | &= g8
DIN 1587 DIN 1804 DIN 1816 DIN 2093 DIN 2510 DIN 3017
g H E N7
DIN 3404, 3405 DIN 3570 DIN 5406 DIN 5586 DIN 6304, 6305, 6306, 6307 DIN 6311 DIN 6319
DIN 6325 v @ H 'i g I §
ISO 8734 DIN 6330 DIN 6331 DIN 6332 DIN ~6334 DIN 6335 DIN 6336
= D) 210l OO — o
o x B S N o aaee
DIN 6796 DIN 6881, 6883 DIN 6885, 6886
DIN 6340 1ISO 10670 DIN 6797 DIN 6798 DIN 6799 1ISO 2492 ISO 773, 774, 2491
b — —r— HT—3 ©
_/ ==I 2 DIN 6914
N 6887 DIN 6888 1ISO 14580 ISO 7411, 7412
ISO 2492 774 1SO 3912 DIN 6899 DIN 6911 DIN 6912 N “ EN 781, 782
DIN 6915 DIN 6916 DIN 6921
ISO 4775, 7413, 7414 1ISO 7415, 7416 1SO 4162, 8100...04, 15071 1ISO 41 81 10663
EN 780, 783 EN 784, 785 DIN 6917 DIN 6918 EN 1662, 1665 EN 1661
@' @ @‘ @‘ ool B =6 | =
DIN 7337 DIN 7337 DIN 7343 DIN 7344
1ISO 7040 10512 1ISO 7042 10513 1ISO 15973, 15984 1ISO 15973, 15984 DIN 7338 1ISO 8750, 8751 1ISO 8748
| Se—— — -
E=e @1 =@ = ® o> (s D> © @ © © 0
DIN 7346 DIN 7504
1ISO 13337 DIN 7349 DIN 7500 1ISO 15480-5483
== Dy %’f@@@ﬁ@@ @ﬂ @% 1
Cl= N m
N %DW = A
DIN 7513 ISO 7085 DIN 7603 DIN 7604 DIN 7965
Sl | === | = e | b © | fume © | O O
DIN 7971 DIN 7972 DIN 7973 DIN 7976
DIN 7967 DIN 7968 DIN 7969 1SO 1481 1ISO 1482 1ISO 1483 1ISO 1479
Ss = O | =00 | oo | oo
DIN 7977 DIN 7978 DIN 7979 DIN 7981 DIN 7982 DIN 7983
1ISO 8737 1ISO 8736 1ISO 8733, 8735 DIN ~7980 ISO 7049 ISO 7050 1ISO 7051
] ’_) — .Y
E @ @ @ ﬂ» - o ‘gI_I @ -=i4 ‘B@
DIN 7985 - - DIN 7991 DIN 9841
DIN 7984 ISO 7045 DIN 7989 DIN 7990 ISO 10642 1ISO 7379 DIN 11014
48 ! = &
A i ) \ = @
) 6= [ = ©
/ DIN 9021
DIN 11023 DIN 11024 DIN 15237 DIN 7993 DIN 7999 DIN 8140 1ISO 7093
Z foun) & o
38 Y (LB
- @ l%l wp
- O O @
DIN 25193 DIN 28129 DIN 70852 DIN 70952 DIN 71412
DIN 71802, 71803, 71805 DIN 74361 DIN 74361 DIN 80705




VISI TVIRTINIMO ELEMENTAI
IS VIENU RANKU

VARZTUY \®
PASAULIS l

L T T

.......

PREKIU KATALOGAS

www.varztupasaulis.It

Parengé UAB ,,Ginestra“

Tel. / faks. (8 5) 247 77 55
info@varztupasaulis.|t
www.varztupasaulis.It

© UAB ,,Ginestra“, 2019
Pasirasyta spaudai 2019-06-07
Tirazas 6 000 vnt.

ISleido leidybos jmoné ,,Kriventa“



KONTAKTAI

Tel. (8 5) 247 77 50

Faks. (8 5) 247 77 55
aptarnavimas@varztupasaulis.It
www.varztupasaulis.It

VILNIUS
Kareiviy g. 5
LT-08221

»Medzio centras“

)
=
s
2
Gl
N

VILNIUS
Kursiy g. 2
LT-03153

PC ,,Burbiskeés*

VILNIUS
Savanoriy pr. 174R
LT-03153

VILNIUS
Ukmergés g. 285
LT-06115

VILNIUS
EiSiskiy pl. 25B
LT-02184

PANEVEZYS
S. Kerbedzio g. 5D
LT-35104

KAUNAS
Veiveriy g. 139
LT-46389

KAUNAS
Pramonés pr. 23
LT-51287

KAUNAS
Jonavos g. 104
LT-44138

KLAIPEDA
Svajonés g. 40
LT-94101

NAUJA PARDUOTUVE

KLAIPEDA
Liepy g. 83
LT-92195

SIAULIAI
Metalisty g. 8
LT-78136

SIAULIAI
Sodo g. 20
LT-76178




	1v
	VP katalogas 2019 1-53 SP 10-21
	VP Katalogas 2019 54-96 SP
	2v

